CUCTEMBI BEHTUIALIA
Y IBIMOY TAJIEHU A

j—
1-
L]
- .
b
e
e
R,
R
iy Y
2,3
=]
]
-

i i

;

TRYBOTORT




-l W A

TRYEOTORT

U3 OLLUHKOBAHHOU CTAAU
KPY EYEHUS

cTp.

BO3AYXOBO/A CMUPAJZIbHO-HABUBHOW

OTBOJ, 90° KPYI/10ro CEYEHUS (CETMEHTHbIN)
OTBOJ, 90° KPYIJIOrO CEYEHWUS (LUTAMMOBAHHbIN )
'OTBOJ, 45° KPYIJIOro CEYMEHUS (CETMEHTHBIN)
OTBOJA 45° KPYIN1Oro CEYEHUS (LUTAMMOBAHHbIN )
TPOWHWK KPYIJ10r0 CEYEHUS

(3]

HEPEXOD, KPYIrJ1Ioro CEMEHUSA (CEFMEHTHbIM)
HEPEXOJJ, KPYIrJ10ro CEYEHUS (LULTAMMNOBAHHbIN)
HUMNENDb

MY®TA

BPE3KA B NJIOCKOCTb KPYIJIOro CEMEHU4A
BPE3KA KPYIJ10ro CEMEHUS1 B TPYbY

F’MBKASA BCTABKA KPYIJ1I0Iro CEMEHUSA
OEDJIEKTOP KPYIJ10ro CEYEHUSA

3ATJTYLLKA KPYI/10ro CEYEHUS

3OHT KPYIJ1IOro CEMEHU4A 10
KPECTOBUHA KPYIJ10Iro CEMEHUA 10
YTKA KPYInoro CEHEHung 10

BO3AYXOBOAbI M3 OLLUHKOBOHHOM CTOAM KDYTAOTO CeYeHMs

ifb‘ 3 {h l’. { ! Jﬂll {,j.lf A Ii i ".-.' TN I.II " lﬁ ¥ .F' g
- i fjl ?r‘ i ;'Ir.'!?ft BTy b { fl ¢ i
“]Ii_-' I"' |/‘ -f ]'} .r:.llli;fr Yl .“.:- :;_:';I:I-" II|‘Ir.llll:_I ! J. T S j | Illilfl I i I. { i

=]






CnupanbHOHaBUBHbBIE BO3AYXOBOAbI KPYMIOFO CEYEeHUs1 MPUMEHSIOTCS O MOHTaxa CUCTEM BEHTUASUUU U
KOHANLMOHNPOBAHWSA, CUCTEM BO3AYLLUHOIO OTOMIEHUS U CAyXaT A5 TPAHCNOPTUPOBKM BO34yxa no cucteme. B
HacTosLee BpeMs NPON3BOACTBEHHbIE MOLLHOCTU Hallero 3aBoAa No3BOSAI0T BbiMyCKaTh CMMPaibHO-HABUBHbIE
BO34yXOBOAbl N3 OLIMHKOBAHHOW, HEPXaBeloLen 1 YepHon ctanm gunametpom ot 100 go 1400 MM 1 TOALWMHON OT

0.500 1 MMm.

CrnvpanbHOHABMBHBLIE BO3YyXOBOb B, M Tonm“;:,‘“an"' LA

06n1aalT PSAOM MPEMMYLLECTB MO 100 0,5-0,55 0.314

CPaBHEHUIO C BO3[yXOBOAAMM Mpsi- 125 0,5-0,55 0.393

MOYTrOJIbHOW (DOPMbI, 8 UMEHHO: 140 0,5-0,55 0.440

-60sIbLLAS XECTKOCTb U MIOTHOCTb; 160 0,5-0,55 0.502

-ANS U3rOTOBNEHUS BO3/yXOBOMOB ;zg g'z'g'zz g':g:

KPYrnoro cedyeHust TpedbyeTcs MeHb- =2y '

mpey KonmyecTBa Mefannya yem ana 225 0,5-0,55 0.707

i 250 0,5-0,55 0.785

NPSIMOYro/IbHOro BO3YX0BOAA, UMe- 280 0.5-0.55 0.879

IOLLEro Takylo Xe MPOMYyCKHYIO Cro- 315 0,5-0,55 ¥

COBHOCTb, B pesy/brate yMeHblla- 355 0,5-0,55 1114

€TCS CTOMMOCTb KOHEYHOrO U3AENNS; 400 0,7-0,8 1.256

-3a CYeT repMeTUYHOCTU COoeduHe- 450 0,7-0,8 1.410

HUI UCKITIIOYaeTCs noTeps WAn noa- 500 0,7-0,8 1.570

COC BO3/1yxa B CUCTEME; 560 0,7-0,8 1.758

- ObICTPbLIA N NErkNn MOHTaX BO3MY- 630 0,7-0,8 1.978

XOBOAOB, BO3MOXHOCTb BLICTPOW 3a- 710 0,9-1,0 2.229

-l ¢ MEHbI CEKLIA; 800 0,9-1,0 2.512

M -bonee paBHOMEpPHOE pacnpenene- 900 0,9-1,0 2.826

";"\'-'_ ’ HME BO34yXa B CUCTEME, CHUXEHNE ﬂgg g:g:i:g ;’;‘1"7)

YPOBHS LLyMa. 1250 09-1,0 3.925

OTtBoabl 90 rpagyCcoB KPYrnoro cev4eHns npeaHasHadyeHbl 45 NaaBHOro HanpaeieHUs
cucTeMbl BO34yx0BoAO0B nog yrinom 90 rpagyCcoB No ropusoHTan Unv BepTuKanm.

Tvin coegmnHeHus:
) - HUNnenbHoe
' - Ha PE3NHOBOM YMJI0THUTENE
- Ha ¢dnaHuax U3 CBapHOro yrosnka.

OTBop 90° (Kpyr) -d

Oteoabl 90 rpagyCcoB Kpyrioro cevyeHms npeaHasHayeHbl oS NiaBHOrO Hanpae/ieHns
CUCTEMbI BO3yX0BOA0B nog, yriomM 90 rpaaycoB o ropusoHTanu uin BepTukani.

f

Twn coeanHeHus:
- HUNNENbHOE
- Ha Pe3NHOBOM YyNJOTHUTENE.

2,
\

{j

&=

=
AN
I
O
J
O
O
O
—
O
<
—
~
Q.
\V4
AN
<
O
|_
O
AN
O
I
I
O
(a 8]
O
\V4
I
AN
|
O
m
AN
0
g
O
(aa]
©)
X
>
g
o
O
m

OTtBop 90° (Kpyr) WWtamn.- d DocTtynHble pasmepsl (Bd) — 100, 125, 160

nonpo6Hee Ha canTe trubotorgrus.ru unu +7 495 280 1763



http://trubotorgrus.ru/

OTBoAbl 45 rpagycos Kpyrnoro ce4eHma npegHa3Ha4yeHrbl 4Jid nJ1iaBHOro HanpasieHNA
CUCTEMbI BO34YXOBOAO0B MNOA Yriom 45 rpagycoB no ropn3oHTann nnmn BepTukanu.

A
>

Tuin coeanHeHuns:
- HUNMENbHOE
- Ha PE3NHOBOM ynaoTHUTENE
I - Ha ¢pnaHuax n3 CBapHOro yrosika.

OTBop 45° (Kpyr) - d

OTBoAbl 45 rpafycoB KPYrioro ceveHvs npeaHasHaveHbl 4Jis niaBHoOro HanpaeneHus
cUCTeMbl BO3[YXOBOOB MNoA yrioM 45 rpalyCoB Nno ropusoHTav Ui BepTukasu.

OTteop 45°(Kpyr) Wrtamn.- d

TPOMHMKN KPYINOro Ce4eHnsa ansd CUCTEM BO3AyXOBO-
[OB rnpefHasHa4veHbl AN pas3BOAKM MO FOPU30HTaNu
WIn BepTUKann CeTb BO3OYXOBOAOB. TPOMHMK npen-
cTaBnsieT coboM NPsMOi y4acToK BO34yXOBoAa U Bpe-
3aHHOW B HErO BPE3KMU.

Tun coegmMHeHns:
- HUMNenbHoe

TpowHuk (Kpyr) -D x d

Tuin coeanHeHns:
- HUNMENbHOE
- Ha PE3NHOBOM YMOTHUTENE.

DocTynHble pa3mepsl (Bd) — 100, 125, 160

TPOIAHVK KPYITIOro Ce4eHust MOXET ObITb C NPSMOYToJib-
HOW BPE3KOM UK C KPYrnown Bpe3kon. Bpeska B TPOMHM-
ke ycTaHaBnmBaeTcs nog yrnom 90 rpagycos, nmbo nop,
yrnom 45 rpagycos.

No YMONYaHWK:

H=60 mm
L=d+120 mm
V=90 rpag

- Ha PE3VUHOBOM YMIOTHUTENE

- Ha ¢pN1aHuax N3 CBapHOro yroska.

.Q
o

TRYEOTORT

d

@)
()
>
<
e
@)
o
O
>
O
<
w
@)
[
<
T
~
@)
oo
@)
T
T
O
AN
@
_l
@)
>
<
~
O
<
=1
>
@)
=1
@
@
Q)
L
D
T
~
h'a)




Mepexoapl C KPYrioro Ce4eHns Ha Kpyrioe cedeHne ajs CUCTEM BO3[yXOBO/0B NpeaHasHavyeHbl A8 NniaBHoro
nepexoaa CUCTEMbI C OZIHOIO KPYIIOro CeYEeHNs Ha Apyroe cevyeHue. [nvMHa nepexonos MOXeT ObiTb 060, HO
CYLLIECTBYIOT peKoMeHaaLmm Nno AjanHe NepexoaoB UCX0AsA U3 adpoaMHAMNYECKUX NapamMeTpoB.

g ( ’a I | e i [
h L --“"'—-..____ o

Tun coeonHeHus:
- HANnenbHoe
- Ha PE€3MHOBOM YyrJioTHUTENE

Nepexon (Kpyr) —@d1 x @d2 - Ha dnaHLUax U3 CBapHOro yroska.

Mepexobl C KPYIIOro CeYeHNs Ha KPYriioe CeYeHme A CMCTEM BO3OyXOBOAOB NpeaHasHayeHbl /i NiaBHoro
nepexofa CUCTEMbI C OAHOIO KPYITIOro CeYeHNs Ha Apyroe ceverune. [nnHa nepexosoB MOXeT GbiTb 060, HO
CYLLIECTBYIOT PeKOMEeHAaLMM Mo OJIMHE NePEexX040B UCXOAS U3 a3POANHAMMYECKMX NapamMeTpOB

1 i
5 5
=] 1N N —— _
= &
| i
1 .--_U/
Tun coeanHeHuns:
- HUMMenbHoe
I'Iepexon (prr)l.uTaMl'l—¢d1 % ¢d2 - HAa Pe3NHOBOM YIJI0OTHUTENE

- Ha aHLUax U3 CBapHOro yroska.
DocTynHele pasmepsl (Bd) — 100x125, 125x160, 100x160

Hunnenb aBNsieTca coeamMHUTEeNIbHbIM 31EMEHTOM U NpeaHa3HayeH
ONs coeauHeHus ABYX BO34yX0BOA0B KPYITIOro Ce4eHus Mexay cobom

=
AN
I
O
J
O
O
O
—
O
<
—
>~
Q.
\V4
AN
<
O
—
@,
AN
O
I
I
O
o
O
\V4
I
AN
|
O
m
AN
0
g
O
an)
O
x
>
J
m
O
m

Hunnenob (Kpyr)- d

nogpobHee Ha canTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763



http://trubotorgrus.ru/

MydTa 9BnaeTca coeauHNTENIbHLIM 3NIEMEHTOM U NpeaHa3HavyeH a9 coeanHeHns GpacoHHbIe n3aenus
KPYroro cedeHmns mexay coboi kak 0TBOA-0TBO, OTBOA-Nepexo, TPOMHMK-Nepexoa...T.4,

ﬂ

MydTa (Kpyr)- d

Bpeska kpyrnasi B NJIOCKOCTb NpeaHa3HayveHa ajii BMOHTUPOBA-

HWS B OOHY M3 CTOPOH BO34yX0BOAA. daneu
[na ycTaHOBKM BPE3KM B BO3AYXOBOL, B HEM HEOOX0ANMMO CAenatb

oTBepcTne. CTopoHa OCHOBHOIO BO34yX0BOAA A0JKHA ObITh, Kak *,
MWHUMYM, Ha 50 MM GornbLLE OTBEPCTUS AN Bpe3Kkn. Bpeska kpe-
NUTCA MEXaHMYeCKN K BO3OYXOBOAY C MOMOLLbIO CaMOPE30B 1N
3aknenok. MNepepn yCTaHOBKOM MexAay BPE3KOW U BO34YXOBOAOM 7
HEeoOX0AMMO HAHEeCTU CNOM CUIIMKOHOBOIO YMIOTHEHUS. !

I

i
ynnothutens /

Bpeska B nnockocTb (Kpyr.) - d

Bpeska kpyrnaa B BO3Ayx0BO, NpeaHasHaveHa asia NpucoeamnHeHns CUCTEMbI BO3AyXOBOAOB OAHOI0O AnameTpa
K CYCTemMe BO3[1yXOBOAOB APYroro anameTpa. [n1a yCTaHOBKM BPEe3KM B BO34yX0BO4 B HEM HeobxoaumMo caenatb
oTBepcTue. Bpeska KpenuTcs MexaHM4eckun K BO3A4yxOBOy C NMOMOLLBIO CamMopesoB 1nu 3aknenok. MNepepn ycta-
HOBKOW MeX[y BPEe3KOW 1 BO3AyXOBOAOM HEOOXOAMMO HAHECTU CNOV CUSIMKOHOBOIO YMJIOTHEHUS.

D

\"ﬁ-..__i__..-r

@
(0F)
>
<
e
@)
o
@)
>
O
<
(0F)
@)
[
<
T
~
@
oo
@)
T
T
@)
AN
@
_l
@)
>
<
~
s
<
=1
>
@)
=1
@
@
Q)
.
D
T
~
h'a)

Tun coeanHeHuns:

- HUMNMEeNbHOEe

- Ha PE3NHOBOM ynaoTHUTENE
- Ha ¢pnaHuax 3 CBapHOro yroska.

Bpeska B TpyOy (kpyr.) - Dxd
(no ymanbyanuio L=50 mm)

.Q
o

TRYEOTOPT




=R
AN
L
)
J
O
O
O
|
O
<
—
>~
O
A4
AN
<
O
—
O
AN
O
L
L
O
a8}
O
A4
L
AN
|
O
o
AN
0
<
O
e}
O
X
>
<
o
O
o0

MobKMe BCTaBKN BEHTUNSLIMOHHBIE MPUMEHSIIOTCS B CUCTEMAX BEHTUNALMN AJ191 CHUXKEHUS BUOpauumn u lwyma, ne-
penaBaeMbix OT BEHTUSTOPA K BO3ayxoBoaam. MoHTupyeTcs rmbkasi BCTaBka HEMNOCPEACTBEHHO MEXY BEHTU-
natopoM. BetaBkm rubkume 1 BO30yXOBOAOM M MOAXOAUT A5 NePEMELLEHMS HeEar PECCUBHOWN Cpesbl .

MMbkne BCTaBKM KPYINOro ce4eHns n3roTaBnmBaloTcs Nobbix AnameTpos B npegenax ot 100mm go 1250mm.

Tuin coeanHeHuns:
- HUNMENbHOE

- Ha PE3NHOBOM YMJIOTHUTENE
- Ha dlaHuax U3 CBapHOro yroJsika.

MOkas BcTaeka (kpyr.) - d

HednekTopbl MCNONL3YIOTCA AAS CO30aHUSA ecTe-
CTBEHHOW TArM B BEHTUASAUMOHHOM cucteme. Tara cos-
LaeTcs 3a CYET TOro, 4To Haberas Ha LMINHOPUYECKYIO
ob6onouky nednektopa, BeTep Co34aeT B HEM 061acTb
MOHMXEHHOro aasneHus. Ecnn pednekTop n3roTossneH
0e3 HapyLLeHNs TEXHONOMMK, TO OH cnocobeH obecne-
4YMmBaTb BO3HMKHOBEHME TArM B BO34yXOBOAE.

d-mm D-mm h-mm d-mm D-mm h-mm

100 370 240 315 585 260

125 395 240 355 625 260

140 410 240 400 670 260

150 420 240 450 720 270

160 430 240 500 770 270 — (] -

180 450 240 560 830 290

200 470 260 630 1000 290 |

225 495 260 710 1080 330 e

250 520 260 800 1170 360 i

280 550 260 900 1270 400 \

300 570 260 1000 1370 460 h

I

Tun coegnHeHns: ] T
- HAMMNESNbHOE ;;

- Ha PE3NHOBOM ynioTHUTENe

- Ha ¢naHuax n3 CBapHOro yroJska. Aeq)neKTop (prr) —d-s |
= d -
3arnyLka Kpyrnoro ce4eHus ois CMCTeM BO3AyXOBOAOB Npes- Kpbiika
Ha3HayeHa Ons 3akpbITUa TopLa BO34yxXOBOAA, TPOMHUKA NN \\
ApYron aetanm CToALWeEN B KOHLLE CUCTEMBI.
VAR T

YNNOTHUTENb J

Tvin coeanHeHus:

- HUMMEJbHOEe

- Ha PE3NHOBOM YMIOTHUTENE

- Ha ¢dnaHuax u3 CBapHOro yroska.

3arnywka (Kpyr.)- d

nogpo6Hee Ha canTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

3O0HT 415t BEHTUASLMN KPYINIOrO CEYEHUST — 3TO 3aBEPLUAIOLLMIA NIEMEHT CUCTEMbI BEHTUNSALMN, KOTOPBIN ycTa-
HaBNBAETCS Ha BbIXOAE TPYObl BEHTUNALMOHHOW CUCTEMBI (Kak MPaBuio, 9TO Kpbilla 3aaHus). PyHKLMS 30HTa B
3almTe CUCTEMBI OT NOMNaAaHNs B BO34YX0BOJ, BNarn atMocdepHbIX 0CaAKoB, a Tak Xe pasnyHbIX MOCTOPOHHUX
npeamMeToB (JIMCTbEB) N NTULL.

d

DLMM DMM  HL,MM BEC,KI S,MM

100 170 170 0,3 0,55

125 213 193 0,4 0,55

140 238 206 0,4 0,55

160 272 224 0,5 0,55

180 306 242 0,6 0,55

200 340 260 0,8 0,55

Tuin coeanHeHns: 225 383 282 0,9 0,55
- HunneneHoe 250 425 305 1,1 0,55
- Ha Pe3NHOBOM YyrJioTHUTENE > 280 476 332 1,3 0,55
- Ha pnaHuax U3 CBapHOro yroska. ' 315 536 363 1,5 0,55
0 355 604 399 1,9 0,55

400 680 440 2,9 0,7

i 450 765 485 3,6 0,7

w 500 850 530 4,4 0,7

j 560 952 584 5,4 0,7

- ! 630 1071 647 6,6 0,7

‘ = 710 1207 719 8,3 0,7

800 1360 800 10,6 0,7

| ‘ ~ 900 1530 890 18,7 1,0

i 1000 1700 980 22,8 1,0

- 1120 1904 1088 28,1 1,0

1250 2125 1205 34,6 1,0

KpecToBUHbI NCMOMAL3YIOTCSA A1 OAHOBPEMEHHOIO0 COEAMHEHUS TPEX UM YeTblipeX BO3Ayx0BOA0B.KpecToBMHA
Bo3ayxoBoaa CoeauHEHME C MOMOLLbIO KPECTOBUHLI 06ecneynBaloT 60MbLIyio CKOPOCTb MOHTaxa 1 repMeTmy-
HOCTb BbICOKOW cTeneHn. Pa3zHoobpasune BbiNyckaeMbix KOHPUIrypaumin no3BonsieT UCrnosib30BaTb KPECTOBUHbI
Npu MOHTaxe NtobbIX CUCTEM BEHTUAALUUK. C MOMOLLbIO KPECTOBUHBI COEANHUTL APYT C APYFOM MOXHO Kak BO3y-
XOBOAbI KPYIbIX CEHYEHUN, TaK N KPYTble BO3AYXOBOAbI C MPAMOYrOibHbIMW. [1pn coeamHeHnn Tpex BO34yXOBO-
[0B Ha 4eTBEPTYIO CTOPOHY OAEBAETCS 3arnyLuKa.

PR
1 _‘\\l"
1 -
1- f\ _-”
' )
1
- — - — - — s el ﬂ
TN
W
! N
Tun coeamHeHns: - i
KpectoBuHa (kpyr.) - D xd xd1 - HUNNenbHoe ;l ._,/‘h.f.
Mo ymonuannio V=V1=90*, - Ha PE3NHOBOM YMIOTHUTENE il
H=H1=60mMM, L=d+120MM™m - Ha pnaHuax N3 CBapHOro yroJska.

YTK1 npegHasHavyeHbl AJ1s U3MeHeHUs YyPoBHS BO34yxoBo40B. C MOMOLLIbIO YTOK NPW NPOKiaaKe CUCTEMbl BO3Ay-
LIXOBOA0B 06X0OAT 6anku, BbICTYMbl, MPENATCTBMS Ha NyTU CUCTEMBI.

@)
(0F)
>
<
e
@)
o
@)
>
O
<
(0F)
@)
[
<
T
~
@)
oo
@)
T
T
@)
AN
@
_l
@)
>
<
~
O
<
<
>
@)
O
@
@
Q)
L
D
T
~
h'a)

Y
-1 o
- - Y
_ - A
Z
L J
» L -
Tun coeagnHeHuna: ™~ *
- HnNnenbHoe
YTKa (prr ) —DxLxH - Ha Pe3NHOBOM YMJIOTHUTENE
- Ha (bﬂaHLl,aX N3 CBApPHOro yroska.
qQl
.;

TRYEOTOPT



http://trubotorgrus.ru/

(L * ¢ . i ik B,
.1. .-; e
|

"'.,, j ) rJ -.:r' 1
| r" ||'; i _.nll .,fl I'J,

.Q

TRYBOTORT

U3 OLUHKOBAHHOW CTAAU
[PAMOYIOABHOIO CESERWA

cTp.
NnPAMON BO34YX0OBO NPAMOYIroJibHOro CEMEHUS 13
oTBOA4 90° NPAMOYIroJibHOro CEMEHU4 |
oTBOA4 45° NPAMOYIroJibHOIro CEMEHU4 13
NEPEXOA4 C NPAMOYI. CEMEHUSA HA KPYITNNTOE CEMEHUE 14
NMEPEXOA NPSIMOYroJIbHOro CEYEHUSA 14
Oro CEMEHuN4 14

HOIro CEMEHU4A 15

'O CEHEHN4A 15

YrOJIbHOIO CEMEHU4A 15

16

n ANdODPY3OP NPAM. CEMEHUA 16

YTKA NP CEYEHUA 16

O3AYXOBOAbI M3 OLULMHKOBAOHHOM CTAAU TTPPAMOYITOABHOTO CEevYeHMnA

B






Bo3ayxoBoabl NPAMOYroIbHOr0 Ce4eHUs - NoNynApHbI
TN BO3OYyXOBOMOB, LUMPOKO MPUMEHSAEMbIA B XWbIX
30aHNAX, NPOM3BOACTBEHHbIX NOMELLIEHNAX N 0ObeKTax
coumanbHOro HasHadeHus. Takme BO3AyxX0BO/bl MAOTHO
npuneraiT K NOBEPXHOCTAM CTEH U NEepPeKpbITU, KOM-
NakTHO BCTPaMBAIOTCA BHYTPU MOMELLLEHUS, HE HAHOCSA
Bped WHTepbepy, YTO MO3BOJIAET YyCTaHaBNMBaTh WX B
OTKPbITYI0. Hebonblune pasmepbl Oal0T BO3MOXHOCTb
COKOHOMWTH NOJIe3Hble 06bEMBI NOMeLLEeHUS. [Tpr MOH-

MpsiMoyronbHbIe BO34YXOBOAb! U3 OLIMHKOBAHHOM CTanm
obnagaloT XopoLuen NPonyckHOM crnocobHOCThio. Ecnn
TpebyeTcs BbiCOKasi MoLlaab NonepevyHoro CeyveHus,
TO MOXHO BapbMpPOBaTb LUMPUHY U BbICOTY BO34YyXO-
BOOA, MPOMOPLIMOHANIbHO YBENNYMBAS WM YMEHbLLUAs
CTOPOHbI. COOTHOLLIEHNE CTOPOH MOXET AocTuraTb 1:4.
[MoaTOMY NPAMOYro/ibHLIN BO3AYXOBOL MOXET CTaTb Cca-
MbIM ONTUMaJIbHbIM PELLEHMEM NPU MOHTaXe B OrpaHun-
YEeHHbIX MPOCTPaHCTBAX.

Taxe KOMMyHI/IKaLI,I/II7I Hagd NogBeCHbIMU NOTONKAMMN OHU
MOIyT YMEHbLNTb pa3Mep KaHalioB, NOAHMMAA TakKUM
06pa3om BbICOTY MOTOJKA. L

P

A

-

Ecnu 6onbLuoii pasmep dnaHue:
no 450, s=0,55 MM - yronok u wuHa 20
ot 500 po 945,s=0,70 MM - yronok u wmHa 30
o1 1000 po 1450, s=0,90 MM - yronok u wmHa 30
ot 1500 s=1,00 Mm - yronok u wmHa 30

Bospayxoeop (Mps.) —-AxBxLxs

(s=TonwwHa meTanna) CraHpapTHasa oimHa npsaMbix y4acTkoB L=1250 mm.

OtBoabl 90° NPAMOYroNbLHOro ceveHns NpeaHasHavyeHbl A5 NAaBHOrO HanpaBneHns CUCTEMbI BO3AYXOBOAOB NOA
yrnom 90° N0 ropn3oHTanu Unm BEPTUKanu.

OTBOAObI M3roTaBANBAIOTCSH B ABYX MCNONAHEHMAX Tun 1 n Tun 2. Tak xe otBoabl 90° NpssMOYrosibHOro CE4YEHNS MOTyT
ObITb M3rOTOBJIEHbI C AOMOJIHUTEbHBIMU NMEepeMblYKaMm U3 Yrosika, WNUbKW, NPyTKa A58 YyBeNYEHUs XECTKOCTM 1
C paccekaTensMu NnoToka Bo3ayxa Npoxoasiero 4epes 0TBoAbI.

Tun 1 B Tun 2

L v‘-.t

OT1Bop 90° (Mpa.) —™vn — AxB xs x (Runu CxD) Mo ymonyanuio ansa tunl , R=150 mm n ana tTun2, D=C=150 mm

OTBOAbI 45° NPAMOYroNbLHOro CeYeHns NpeaHasHavyeHbl A5 NIaBHOro HanpaBieHns CUCTEMbI BO3AyXOBOAOB MNOA,
yrnom 45° No ropusoHTanm nam BepTUKanu.

OTBOAbI 45° NPSAMOYroNbHOro Ce4YeHMs MOryT OblTb N3rOTOBJIEHBI C AOMNONHUTENBHBIMU NEPEMbIYKAMN U3 Yronka,
LINWABLKN, NPYTKa A8 YBENYEHUS XXECTKOCTU U C paccekaTensiMm noToka Bo3ayxa NpoxXoasLLero Yepes OTBOAbI.

Tun 1 B Tun 2

I v

OtBoa 45° (Mp9.) —Tun — AxB xs x (Runu CxD) Mo ymonyanuio gns tmuni , R=150 mm un gna Tun2, D=C=150 mm

=
AN
I
O
J
O
O
O
—
O
I
a
<
O
—
>~
O
2
=
Q
C
AN
<
@)
|_
O
AN
O
I
I
O
(a 8]
O
\V4
I
AN
—
O
a0
AN
0
g
O
(a8
O
X
=
g
o
O
m

-
(03]

nogpo6GHee Ha canTe trubotorgrus.ru unu +7 495 280 1763



http://trubotorgrus.ru/

d

I'Iepexo,u,bl C NPAMOYrosibHOro ce4eHna Ha Kpyrnoe ceveHume angd cMctemM Bo34yxXoBOAOB NnpeaHa3Ha4YeHbl ona ne-
pexoaa CUCTEMbI C NPAMOYroJibHOro ced4eHnda Bo3aAyxoBoaa Ha Kpyrnoe cedeHue. I'Iepexo,u,bl C NpAMOYroJibHoro
ceveHunda Ha Kpyriioe cedyeHne no3BondaioT KOMNOHOBATL B OJHOW cucTeme pa3Hble CeYeHnd.

Mepexop, (Mpsa.-Kpyr.) —-AxB / D - (ExF) —s

JINHA NepexofoB MOXET ObiTb N0OOW, HO CYLLECTBYIOT
S=TonblMHa MeTanna A pexon, , y y

pekoMeHgaunm no aJinHe nepexoaos ncxoga N3 aspogn-
HaMn4eCcKnx napamMmeTposB.

Mepexoabl C NPSAMOYrofIbHOr0 Ce4eHUsl Ha NPSIMOYro/ibHOE CevYeHne OJi CUCTEM BO34YyXOBOAOB NpeaHas3HayeHsbl
[0J191 INaBHOMO Nepexoaa CUCTEMbI C OAHOM0 NPSIMOYTrOfIbHOrO CeYeHUs Ha APYroe CeveHune.

A

Tun | Tun 2 Tun 3

Tun 4 Tun 5 !.,L,. Tun &

Mepexop (Mps.) —-un-AxB /CxD - (ExF) —s

TPOMHMKM NPAMOYrOJ/IbHOr0 CeYeHUs A CUCTEM BO3A4YyXOBOAOB NpeaHa3HA4YeHbl 419 pas3Boaky Mo rOpuU3oHTanm
WM BEPTUKANIN CETb BO3AYXOBOAOB. TPOMHMK NPeacTaBnsgeT cobol NpsiMor y4aCcTok BO34yX0BOA4A M BPE3aHHOM B
HEero Bpe3kn. TPOMHNK NPAMOYrOSIbHOIO CEYEHNS MOXET ObITb C MPAMOYrONIbHOW BPE3KOW NN C KPYINOi BPE3KON.
Bpeska B TpoliHMKe ycTaHaBnmeaeTcs nog yrnom 90°, nnbo nog yrnom 45°.

!
1 ——

Mo ymonyaHmio H= 100 mm , L= C + 200 MM , S=TonblUNHA MeTanna
TpoiiHuk (Mpsa.) —-AxB /CxD-L-s

O
(0F)
>

<
X
O
o
O
>
o
N
w
O

[
AN
I
N\
O
o
Q
T
I
O
N
0
_l
Q
>
N
—]

O
h'a]
<
O

<
O
>
O
T
O
O
O
O
)
L
)
I
N
el

.Q
O

TRYBOTOPT

—h
N




=
AN
I
O
J
O
O
O
—
O
I
a
<
O
—
>~
O
2
=
Q
C
AN
<
@)
|_
O
AN
O
I
I
O
(a 8]
O
\V4
I
AN
—
O
a0
AN
0
g
O
(a8
O
X
=
g
o
O
m

3arnyLwka npaMoyrosibHOro Ce4eHns s CUCTEM BO3AyXOBOAO0B NpeaHa3HavyeHa ais 3akpbiTusa Topua BO34yX0BO-
0a, TPOMHMKa Nnn gpyron geTanu CTosLWeN B KOHUE CUCTEMBI.

min 30

3arnyuwka (Mpga.) -AxB -s
(S=TonblwKMHa meTanna)

Bpeska npsiMoyrosibHOro ceveHus npeaHasHayveHa ans
BMOHTMPOBaHWS B OAHY M3 CTOPOH Bo3ayxoBoda. Ons
YCTaHOBKM BPE3KM B BO3AYyXOBOA B HEM HE0OXoAMMO
cpoenaTb otBepcTne. CTopoHa OCHOBHOIO BO3yXOBO-
na nonxHa ObiTb, Kak MMHUMYM, Ha 50 MM 6onblue OT-

T
~ol

(=

BEPCTUS ANs Bpe3kn. Bpeska Kpenutcs MexaHNn4eckum
K BO3A4YXOBOAY C MOMOLLIbIO CaMOPE30B Wn 3aKJ1eNoK.
Mepepn ycTaHOBKON Mexay BPe3KOW M BO3AYyXOBOOOM
HeOB6XOOMMO HAHECTU CJIOW CUIMKOHOBOMO YMIOTHE-
HUS.

Tun 1 Tun 2 Tun 3
B
,‘_Fl B
1T
B
J |
=
| 7
‘ﬂ ”n
Bpeaka (Mpsi.) - Ax B L | ] B
Mo ymonyanuio L=100mm

Mbkune BCTaBKM BbINONHAT GYHKLUMIO BUOpOralleHns
M npepHas3HayvyeHbl Ois MOMNOWEHNS MeXaHU4YeCKmx
konebaHnn 1 nNpeaoTBpPaLLEHMS PaCNpPOCTPaHeHus
BUOPALMOHHOIO WyMa OTAENbHbLIX 3/IEMEHTOB pabo-
Tarowero obopyanoBaHus (BEHTUNATOPOB) MO BO34y-
XOBOJAM Ha BCIO BEHTUJISILLMOHHYIO CUCTEMY, a Takxe
A5 HACTMYHOM KOMMNEeHcaummn TemnepaTtypHon aedop-
Mauuu B Tpacce BO3Ayx0BOAA, U MPUMEHSIOTCS B BEH-
TUNSALMOHHBIX YCTAaHOBKAxX, NepeMeLlaolmx BO3aoyx B
vHTepBane Temnepatyp ot 40°C oo +80°C.

MMbkune BCTaBKM Takxke ciyxart ons obecnevyeHms rep-
METUYHOIro rMBKOro CThika, KOTOPLIM BblOAepXMBaeT
BblCOKOE naBneHve n abpasuBHO-ycTonume. Kopnyc
BCTaBKW U3roTOBJIEH N3 OLMHKOBAHHOM CTanu, B cepe-
ONHEe 3aKkpenneHa TkaHeBasa neHrta (HeonpeH, BUHUN),
obecneynBaloLLLas repMeTUYHOCTb kaHana. KoHCTpyk-
LS BCTABKM MO3BOJISIET KPEMUTbL €€ K 3/IEMEHTAM BEH-
TUNSALMOHHbBIX CUCTEM Ha naHUEBOM, PEEYHOM WK
HUMMENbHOM NN COeANHEHNN.

| B |

Mbkas BcTtaeka (Mpsg.) —-AxB

noapoGHee Ha cauTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

3O0HTbI BEHTUNALMOHHLIE cnyXxat ana 3alnTbl BEHTUNALMOHHDBIX LLUAXT OT NonagaHna oCaakoB. Nx yCTaHaB/IMBalOT B
cuncrtemMmax BeHTunaumm ¢ eCteCTtBeHHbIM 1 MeXaHN4Y4eCKUM NMpmBOAOM OBVXEHUSA BO3OyXa. 30HTbI U3roTaBAMBalOT-
CA Ha HMNNeJsibHOM, 6aH,EI,a)KHOM n q)J'IaHLI,eBOM coeanHeHun.

3oHT (Mps.) —-AxB -s

ApanTepsbl (KaMmepbl CTaTUYECKOro AaBfieHUs) N3rotas-
NNBAIOTCH U3 OLMHKOBAHHOM CTanu, BbINMOJHATCS JIO-
ObIX TUMNOPa3MePOB 1 KOHbUIYypauuii A 6oKOBOro UK
0OCEBOro NpMUCOEeaVHEHUS K BO3OYXOBOAY KPYrAoro u
NPSIMOYroJIbHOr0 CeYeHnsi No TpeboBaHUsAM 3akasynka
BmecTo npucoeguHUTENLHOro naTpybka MOryT OcHa-
LaThCHA APOCCENb-KNanaHoM, A5 PEryIMpPOBKM MNOTOKA
Bo3ayxa. MoryTt ocHalwartscsa paccekarenamMm aag Ha-
npasfieHns BO3AYLLUHbIX MOTOKOB BHYTPY KamMephbl, aaan-
Tepa.

Mo ymonuyanuio C=A+120, D=B+100, H=L+100,E=L S=tonbwuHa meTtanna

Apantepbl 06ecneynBaloT KOPPEKTHOE (PYHKLIMOHMPO-
BaHVe BO34yxopacnpeaennuTesibHOM peLleTkn i gud-
dy3opa B cuctemMax BEHTUNALMN, KOHOMUVMOHNPOBAHNUSA
nnn otonneHns. Bo3amoxHa OOMONHUTENbHAA 3BYKOU-
30519uMs Ha 06bekTe. COOTBETCTBEHHO TaKXe BO3MOX-
HO KperneHne peLweTkn nnn ondaoysopa Ha 3allenkax,
B 9TOM CJlyyae pelueTka ygobHO KpenuTcs B agantepe
MPYXWUHHbIMW PUKCATOPaMU.

ApganTtep noa NoToNo4HbIN anddysop

ApanTep nog weneson andopysop

O

I

YTkn npegHa3Ha4eHbl 41 U3AMeHeHNa ypOBHA BO34yXOBOAOB. C nomoLubio YTOK Npu npoknagke CUCTeMbl BO34YyXO-
BOOOB 006X0aaT 6asikn, BbICTYMbI, NPENATCTBUSA HA MYTU CUCTEMBbI.

Y1ka (Mpa.) —-AxB /H-L-s (S=tonbwuHa meTtanna)

Q°

TRYEOTOPT

d

-
(o))

O
()
>
<
X
O
o
O
>
o
N
w
O
[
AN
I
N
O
o
Q
I
I
O
N
0
_l
Q
>
N
—]
O
h'a)
<
O
<
O
>
U
I
O
=1
O
O
)
L
)
I
AN
h'a]




" CBAPHBIE BO3AYXOBOADI
U3YEPHOU CTAAU

CBapHble BO34yx0BOObl U3 YEPHOM CTanu Afs CUCTEM
AbIMOydaneHns M3roTaBAMBalOTCAa M3 Manoyrnepoam-
CTOl TOHKONMCTOBOW cTanu. MaTepuan ons cBapHble
BO34YyXOBOAOB; CTajlb JIMCTOBAsS M PYSIOHHAsS XON04HO-
kataHas TonwmHom ot 1,0 oo 1,4 mm no MOCT 19904-90,
cTasnb IMCTOBas ropsayekaraHas ToawyHom ot 1,5 mm oo
5,0 mm no MOCT 19903-74.

Ha Bcex cBapHble BO3AYyXOBOAOB LUBbI BLIMOJHAIOTCS B
cooTBeTcTBUM TpeboBaHuam MOCT 32-42-79 n TexHu-
yecknm ycnosusam TY 4863-001-29069691-2011 «3ne-
MEHTbI CUCTEM BEHTUNALNN N KOHANLMOHNPOBAHUS».
TonwmHa TOHKOMWUCTOBOW CTanu AN W3roToBEHUs
CBapHble BO34QyXOBOAOB YKa3blBAaeTCS B MPOEKTE, Npu

OTCYTCTBMW yKa3aHuin Mo TOMLMHE, TONWMHA onpeae-
nseTcsa No ycnoBvsM NpOM3BOACTBA CBApPOYHbIX paboT
n CHwul.

Mcnonb3oBaHne npsimble BO34yxXOBOAOB AnvHon 1250
MM MO3BONISIET YBENMYNUTL UX XECTKOCTb U N36aBUTLCS
oT Npo6sieM «xyionaoLmx» BO3A4yxoBoAoB. MNpu CooTHO-
LLEHMM CTOPOH 6onee 1:3 ncnonb3yTCs AONONHUTENb-
Hble Y3/bl YBEMYEHUS XECTKOCTU. DTN MEepbl MO3BO-
nsoT Bam 136aBUTLCS OT AOMOMAHUTENBLHBLIX PA6OT Npu
BBOJE CUCTEM B SKCMyaTaumio.

OnvHa npsMbIX y4acTKOB [O/MKHA COOTBETCTBOBATb
TpeboBaHNSAM MOHTaXHbIX MPOEKTOB, HO HE NPEBbLILLATL
anmny 2500 mm.

Martepunan n TonwmHa marepuana ucnonb3ye-
Mbl€ A1 U3rOTOBJIEHUS:

cTasb pynoHHas xonogHokataHas ot 1,0 go 1,4 mm.
cTanb iMcToBas ropsdyekaradas ot 1,5 10 5,0 mm.

[AnviHa NPpSMbIX Y4aCTKOB:

CTaHOapTHasa OAVHA NPSAMbIX y4acTkoB 1250 mm.
M3roTaBIMBAIOTCS MPSIMbIE YYaCTKU ASIMHOW CBbIlLEe
1250 mm o 2500 mm.

MWHVManbHaa oanHa Npsamblx y4actkos 100 mm.

Tun coeguHeHuns:
Ha dnaHuax N3 CBapHOro yroska
6e3 ¢pnaHues

Martepunan gna donaHuesB:

cBapHow yronok 25x25x4 NOCT 8509
cBapHow yronok 32x32x4 NCT 8509
cBapHol yronok 40x40x4 NOCT 8509
cBapHor yronok 50x50x5 MCT 8509
r/k ctanb 2,0 Mmm.

r/k ctanb 3,0 mm.

TRYEOTOPT




Mcnonb3oBaHve BO34yXOBOOB N3 HEPXKABEIOLLMX CTanen o6-
YyCNoBneHo cneunduyHbiMn TpeboBaHNSIMN (TMIMEHNYECKN-
MW UK OEeKOPaTUBHBIMKN) K MEPEMELLEHUIO BO3AYLLUHbIX Cpes,
C 0coObiMM CBOMCTBAMM (MOBbILLEHHAS TOKCUYHOCTb W/UNn
arpeccmBHOCTD).

HepxasetoLas ctanb oNTManbHO yA0BNETBOPSET BCEM 3TUM
TpeboBaHvaM, 0613435 NOBLILLIEHHON CTOMKOCTbLIO K OKMCE-
HWIO NofA, BO3AENCTBUEM, PA3/INYHbBIX MApOB, CONEN 1 KNCHOT,
a Takxke Opyrux arpecCuBHbIX XMMUYECKMX BELLECTB; UMeeT
rnagkylo (6e3 n3nomMoB, HEPOBHOCTEN W LapanunH) noBepx-
HOCTb, 4TO MpPefoTBpalLaeT MPOHUKHOBEHUE 3arps3HeHun
nnn 6akTepuii. HepxagetoLwas ctanb - 3TO MaTtepuan O4eHb
NPaKTUYHbIN, OAHOBPEMEHHO 6/1aroPOAHbIN U 3CTETUYHbIN.
Hepxaselowen HasbiBaeTca cTasnb, cogepxawas MUHUMYM
12% xpoma, KOTOophblii 06pa3yeT 3aLLMTHbIA CNOW U3 OKCuaa
XpOMa Ha NOBEPXHOCTU MeTasna. OTOT CNOW SBNSETCS BECh-
Ma WHEPTHbIM 1 Taknm 00pa3oM, CTajlb CTAHOBUTCS KOPPO-
31EeCTONMKON. 3aLUMTHbIV CJIO OYEHb YCTONYMB 1 AaXeE Nocne
MEXaHNYECKOro WM XUMMUYECKOrO MOBPEXAEHUsS ObICTPO
BOCCTaHaBNMBAETCS, U aHTUKOPPO3UIHbIE Ka4eCcTBa MeTasnna
ocTtaloTcs 6e3 n3mMeHeHuin. B 3aBUCMMOCTM OT XMMUYECKOTO
cocTaBa Hepxaselollas ctanb obnagaet pa3HOW KOpPPOo3un-
OHHOW CTOIKOCTbI0. B HMXenprnBeaeHHbIX Tabnumuax ykasaHbl
06nacT NPUMEHEHUS Pa3NINYHbIX MAaPOK HEPXXAaBEIOLLMX CTa-
nen (Hanbonee 4acTo UCMNoJib3yemble):

~

BO3AYXOBOAbI N3 HEPXKABEIOLLLEM CTAAU

Koppo3unoHHas
Xapaktepuctukmu O6nactn npumeHeHUA CTOMKOCTb

Cranb C HU3KMM cogeprKaHuem | ToBapbl MOBCEAHEBHOIO MCMOAb-
yrnepoga, deppuTtHaa. Wmeet | 30BaHuMA, KyxoHHOoe obopyposa-
XOpolUMe MPOYHOCTHbIE U MeXa- | HUe, AeKOop, OTAENKA.

HUYECKME XaPaAKTEPUCTUKM, XO-
powo aepopmupyoTca, UCMOb-
3YHOTCA B MPOLLECCAX BbITAXKN U
LUTaMMOBKM.

Huskas

CTanb C HU3KMM coAep)KaHu- | YCTaHOBKM gna NuUWeBon, XMmu-
em yrnepoga, aycTeHMTHAs He- | YeCcKoW, TeKCTUNbHOM, HedTAHON,
3aKannBaemas, ycTtonumBas K | dapmaueBTUYECKOW, BymarkHoW
BO34ENCTBMIO  KOPPO3WM, He- | MPOMBILWAIEHHOCTH; WCMOMb3yeTca
MarHuTHas B yC/l0BMAX cnaboro | Takxke B Npovn3BOACTBE NAacTMacc,
08X18H10 HamarHuumMeaHusa. JSlerko nogda- | 4na agepHo U XoNoANbHOM Npo- CpeaHns
€Tcs CBapKe, YCTOWYMBA K MEX- | MbILUNEHHOCTU, OCHalleHue Ana
KpUCTannm4ecKkomn Kopposuu. | KyxoHb, 6apoB, pecTopaHoB; B KO-
BbicOKas MPOYHOCTb MpU HU3- | pabnecTpoeHnn, 3NEeKTPOHUKE W
KMXx Temnepatypax. [logpaetcs | T.4.

3/1EeKTPONONPOBKE.

CTanb aycTeHMTHan He3akanuBea- | Xumuyeckoe obopyaosaHue, noa-
emas, Haauuune monnbaeHa (Mo) | Bepratoweecs 0cobeHHO  CUAb-
Oenaet ee 0COBGEHHO YCTOMUM- | HbIM BO3AEWUCTBMAM, MHCTPYMEHT,
BOM K BO34EMNCTBUIO KOPPO3WW. | BCTyNatoLWMI B KOHTAKT C MOPCKOW
Tak»Ke M TexHW4yeckue cBOMCTBA | Bogoi u atmocdepoit, obopyaosa-
10X17H13M2 | 570i1 cTann Npu BbICOKUX Temme- | HUe A8 NpoABAeHUA GOTOMNEHKA, Bbicokan
paTypax ropasgo /ydlle, Yem Y | Kopnycbl KOTAOB, YCTAHOBKW A/A
aHaNIOTUYHBIX CTanel, He cofep- | NnepepaboTKM MUK, eMKOCTU Ans
}Kawmx monnbaeH. 0oTpaboTaHHbIX Macen AN KOKCOo-
XUMMUYECKUX YCTAHOBOK.




Thi NIPAMOYIrOJibHbIN - LUT
HYATbIA NPAMOYT. — LUM

cTp.
21
21
22
22
23
23
24
24
25
25
26
26







AN
=
=
R
<
AN
 —
1
L]
o0
>
LLJ
|_
,
N
O
AN
<
<
|_
L]
<

Kpyrnbiii gpoccenb-knanaH UCnonb3yeTcsl B BEHTUSA-
LIMOHHbIX cUcTeMax A HedonylleHUs nepeTekaHus
BO34yXa 4Yepe3 OTBETBMEHUS CETU K BblK/OHEHHbIM
BEHTUASTOpaM unn oT Hux. Kpyrnble apoccenb-knana-
Hbl NpeAHasHaYeHbl 419 BO34yXOBOA0B C AvamMeTpamMm
oT 100 oo 630MMm.

Apoccenb knanaH (Kp) — d

Apoccenb knanaH wamM [poccenbHas 3aciioHka WUC-
noNb3ylTCA OJ19 KOOPANHAUMNOBUXEHNS BO34YLUHbIX
(6e3onacHbIX ra3oBbiX) MOTOKOB BMECTax pPacxoxmne-
HMS BO3OYXOBOAOB C OCHOBHOWM MarmcTtpanbto. [lo-
MMMO 3TOr0, AaHHbIN KnarnaH UCMNosib3yeTcs C Lesblo
perynupoBaHusa OaBfieHus nogadv Bo3ayxanm oO0bem
(BENMYMHY) ero noToka.

MpsAMoyronbHble APOCCesb-KnanaHbl UMEKOT cTaHaap-
TU3MPOBAHHbLIE pa3Mepbl, COBNagaloume ¢ PEKOMEH-
OyeMbIMU pasMepamMy CeYeHUus ons NMpPsMOYroJibHbIX
BO34yX0BOAO0B. MuHMMasbHbIA pa3mep BHYTPEHHErO
CeYeHns NPSIMOYrofIbHOro APOCCeNb-kKanaHa B COOT-
BETCTBUU C TNOBOM cepuein coctaBnsaeT 100x100 mm,

MaTepuan onst Kpyribix OpPOCCESb-KanaHoB — OLMH-
koBaHHasa ctasb no MOCT 14918-80 ¢ TonwuHom nucTa
0,55 mm 1 0,7mM. Mpun guameTpe Bo3ayxosoaa 355 Mm
1 6onee Ans KPyrnoro opoccesb-KnanaHa UCnonb3yoT
OLIMHKOBAHHYO CTaslb TONWwmMHOM 0,7 MMm.

YcnoBus akcnnyaTaumm Kpyrioro Apoccefb-kianaHa
no MOCT 15150-69: npu TemnepaTtype Bo3ayxa oT -30
0o +40 C, n oTcyTCTBUM NPSIMOro BO3AENCTBUS aTMOC-
depHbIX 0CaaKoB.

a makcumarnbHbii — 500x1000mm. (Mpu 3akase 6osb-
wero pasmMepa, coBetyeM wuanonsoeatb BO3AYLL-
HbI KJTAMAH namensHoro tmna).

Matepvan [ns u3roToBfieHMs APOCCEeNb-KianaHa
NPSIMOYrOJIbHOrO CeYeHUst — JIMCTOBas OLMHKOBaHHas
cTanb ¢ TonwmHol ot 0,55 no 1,0 mm. Cnocob coe-
OVHEHWs1 ApOCCeb-KanaHa ¢ BO34yX0OBOAOM — HUM-
nenbHbIN UK Ha dnaHuax U3 WWHbI UK YroJika.
Jpoccenb-knanaH NpsiMoyrosibHOro Ce4eHnst yctaHaB-
JIMBAETCS Ha rOPM30HTaSIbHOM BO3[yXOBOE CO CKO-
pocTbio NoToka 6onee 5,5 M/C MM Ha BEPTUKASIbHOM
y4acTke BO31yXOBO/a CO CKOPOCTbLIO ABUXEHNS BO3AY-
xa 6onee 4 m/c.

nogpo6Hee Ha canTe trubotorgrus.ru nnu +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

BoapayLuHble knanaHbl MPOM3BOAATCA N3 anioMUHMEBOro npoduna. KnanaH paccymTtaH Ha paboTy npu Temnepa-
Typax Bo3ayxa B ananasoHe oT -40 °C go 70 °C. He npegHa3HayeH oasi nponyckaHus Bo3ayxa C arpecCuBHbIMM,
B3PbIBOOMNACHLIMU BKJIIOYEHUSIMU; KOJIMYECTBO TBEPAbIX NpuMecen (abpasunBHbIi, TMNKWIA, BONIOKHUCTLIM MaTe-

pwan) He OOMKHO npesbiwaTte 100 Mr/m?2,

7 120

EANR mELY mATQmiy matymeny i

L

HUS CpegHen CTOMKN.

O6paTHble KianaHbl U3roTaBMBAKOTCA B
COOTBETCTBUM C TEXHUYECKMMM YCIIOBU-
amn TY 4863-002-78559458-2009
KnanaHbl o6paTHble npeaHa3HayYeHbl
Ons aBTOMaTMYeCcKoro nepeKkpbITUS
NMPOXOOHOr0 CeYeHNs BO3AyxoBoAa npu
npekpalleHMn BO3OYLIHOro noTtoka C
LLeNbIO UCKJTIOYEHUST BOSMOXHOCTM OBU-
XeHns Bo3ayxa B 06paTHOM Hanpasie-
HUN.

KnanaHbl cnocobHbl paboTtaTb B NtoOow
MPOCTPAHCTBEHHOW oOpueHTauun. [ns
obecneyeHns paboTocnocoOHOCTU Npu
KOHKPETHOM NPOCTPaHCTBEHHOW OPUEH-
TauMm HeobXoAMMO YCTaHOBUTbL B Tpe-
6yemMoe MonoXeHMe pbldar 3aCIOHKN U
OTPErynMpoBaTb HaTSXKY MNPYXWUHbI C
Lenblo NpuieraHns 3acnoHKM K yrnaoT-
HEHWIO.

KnanaHbl obpartHble MOryT yctaHaBu-
BaTbCs B BEHTWISALMOHHbIX CUCTEMaXx,
c nasneHnem B cetn g0 1000 Ma (100
krc/m2). Ecnn paBneHne B cetn bonee
1000 Ma, To 3TO AO/IXHO OroBapMBaTbCs
npu 3akase.

KnanaH npeactaensiet coboi koprnyc n3
TOHKOJINCTOBOM CTanun ¢ Agyms dnaHua-
MW ON1s1 NPUCOEANHEHNS K

B cnyyae npumeHeHus cpeaHen CTONKN, CeveHmne
MOXHO yBennuuTb 20 2000 x 2000 mm.

Bnaropaps kpenneHnem apantepam C MpsMoy-
rONbLHOMO Ha KPYrioro CeyeHusi, BO3MOXHO WUC-
nosib30BaTh B KPYrIOM BO34yX0BOAE

Mpn yCTaHOBKE PYYHOrO UKW 3NEKTPUYECKOro NpPMBOAA kKnanaH npuobpetaeT
BO3MOXHOCTb MFHOBEHHO WU MIABHO OTKPbLIBATLCS (3aKPbIBATLCS ) AUCTAHUM-
OHHO 1 B aBTOMaTMyeckoM pexmnme. Ob6bl4HO Ha BK ycTaHaBnmBaioTcsa NpmBo-
abl dmpm BELIMO , SIEMENS vnn GRUNER, HO no TpeboBaHMO 3aka34ymka
MOXHO OCYLLECTBAATL KOMMIEKTAUMIO NPMBOAAMU OPYrvX GUPM.

KOHCTpyKUMS BblaepXaHa B Tpaauumax nyywunx npowssoautenen. B pame
KfanaHa CrnpsiTaHbl LUECTEPEHKM NOMacTein, 4To obecneynBaeT 3almTy OT 3a-
copeHusa, obneneHeHns 1 3aegaHna. JJoctaTouyHo
BbICOKAsi XECTKOCTb NpOoduNisa U KayeCTBEHHbIE
JeTanu No3BONFIT BblMyCKaTb 3aCNOHKM C ceye-
Huem BnnoTb 0 1000 x 1000 mm 6e3 ncnonb3osa-

BO3ayxoBogaM. BHyTpm kopnyca Ha
nonyocsax yctaHoBneHa 3acnoHka. Ocb
BpaLLEHNs 3ac/IOHKM CMelleHa OTHO-
CUTENbHO OCKM CUMMeTpun, bGnarogaps
YyemMy npu BO3AENCTBUM BO34YLLUHOIO
NnoToka BO3HMKAET MOMEHT, MoBopayn-
BalOLLMA MOSIOTHO N YCTaHaBAMBAIOLLNA
KnanaH B OTKpPbITOe nosnoxeHue. lMpu
npekpalleHMn OBMXEHUsI BO3ayxa 3a-
CNoHKa nog, OeiCTBUEM MPYXWHbI BO3-
BpaLLaeTCs B UCXOOHOE TMOJIOXEHNEe W
NPOUCXOAMNT 3aKpbITUE KnanaHa.

OnvHa kopnyca o6paTHoro knanaHa
paBHa 180 MM He3aBMUCKMMO OT TUNOpas-
Mepa KnanaHa.

Bua knMmMatM4eckoro WCMNOSIHEHUS —
YXN4 no NMCT 15150-69

O603Ha4yeHune knanaHa:

KOu-DH —knanaH uynmHapuyeckuni oma-
meTpom D (MM) ¢ HUNNenbHbIM Noacoe-
OVHEHWEM.

KOu-Dd - 10 Xxe ¢ ¢pnaHueBbIM NO0ACO-
eaVHEHNEM.

KOn-AxB - knanaH npsiMmoyrosibHbIA TU-
nopasmepom AxB (mm). MNogcoenmHe-
Hune pnaHuesoe.

>
Tl
_l
>
>
N
®
N
@
_l
Tl
<
o
i
T
_l
N
>
)
=
AN
AN




CXEMA KOHCTPYKUMU U TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

- A -
L—I Buda g8
#1 1
I ;j |t-\" S
i A TR
o ’ I I
i we-u-'l i
of uf i ]
s
e .\
H Bt [ ]
] -

-

1 - Kopnyc knanaHa, 2 — fionacTtb, 3 — TOH, 4 — NOBOPOTHbLIN MeXaHn3M, 5 - lnHa

KnanaH KBY npegHasHaydyeH gns peryampoBaHms Konm- — anoB. [NpuMeHsaIoTca B CUCTEME KOHOVUUMOHMPOBAHUA
4yeCTBa BO34yXa M ra30BbIX CMECEN, arPECCUBHOCTb, KO-  BO34yXa U BEHTUNSALMN HU3KOrO OABfEHUS (Pa3HOCTb
TOPbIX MO OTHOLLEHWUIO K YrNepoaucTbiM cTansm obblk-  nosHbIX AaeneHuii go 1000 Ma (100krc/m2). YcTtaHaB-
HOBEHHOIO Ka4eCTBa HE BbILLUE arpeCCMBHOCTY BO34yXa JIMBAIOTCA B BEHTUASILMOHHBIX CMCTEMAax Ha MNpuUTOKe
¢ Temnepatypoi o 80°C, He coaepXalluMX NbiIM U APY-  HAPYXXHOrO BO34yXa.

rMx TBepabix npumeceii B konuyectse 6onee 100 mr/  KnanaH cocTouT 13 KOpnyca, BHYTPY KOTOPOro Ha 0CsxX
M3, a TakxkKe JINMKMX BELLLECTB U BOJIOKHUCTbIX MAaTePU-  CMOHTUPOBAHbI MOBOPOTHbLIE IONATKM.

FTABAPUTHBIE U MPUCOEOVHUTEJIbHbIE PASMEPbDI B kauecTBe nprBoAa NCMNONL3YIOTCS SNEKTPOME-
XaHuyeckue npmeoabl Gupmbl «Belimo» ¢ BO3-

BPATHOM NPY>XWUHOW Ny peBepcuBHbIM 6€3 BO3-

500%400 500 400 540 440 585 485  BPATHOM MPYXMHbI.
OT 2/1eKTPMYECKOro NpuBoaa Yepes CUCTEMY TAr

PA3MEP A B Al Bl A2 B2

500x600 500 600 540 640 585 685 1 pbl4aroB OCyLUEeCTBNAEeTCA CUHXPOHHOE ABUNXe-
600x1000 600 1000 640 1040 685 1085  HVe JIONATOK OT MOJIOXEHMS «OTKPbITO» [0 MOJIO-
800x600 800 600 840 640 885 685  OKEHNS «3aKPLITO» M 0GPATHO

Kaxxgas nonaTka MmeeT KopobuyaToe CedeHue.
1000x600 1000 600 1040 640 1085 685

KnanaHbl umetoT TpybyaTblie afiekTpoHarpeBarte-
1000x800 1000 800 1040 840 1085 885 nn (TOH) B kaxkaoOM CTbIke MOBOPOTHbIX IONATOK
ONs pasorpeBa CTbIKOB MPU OTKPbIBAHWW B CIy-
yae BO3MOXHOI0 UX CMEp3aHuns. INeKTponoao-
rpes BikoyaetTcd 3a 10 - 20 MUHYT 0O OTKPbITUS
1000x1600 1000 1520 1040 1560 1085 1605 KjanaHa v BbIK/IIOHAETCS MYCKOM BEHTUMSILMOH-
HOW CUCTEMBI.

1000x1000 1000 1000 1040 1040 1085 1085
1000x1200 1000 1152 1040 1192 1085 1237

1000x1800 1000 1873 1040 1913 1085 1958
1400x600 1400 600 1440 640 1485 685
1400x1200 1400 1152 1440 1192 1485 1237
1400x1600 1400 1520 1440 1560 1485 1605
1400x1800 1400 1873 1440 1913 1485 1958

AN
N
=
R
<
AN
—
I
L
o0
>
LLI
 —
O
~
O
AN
<
<
|_
L]
<

DunbTpbl NpeaHasHayYeHbl 419 OYNUCTKU NepeMeLLaeMoro Bo3ayxa ¢ MakcumasbHoi Temnepatypoit oo +70°C.
YcTaHaBnMBaTCS B KPYr/ible KaHasbl CUCTEM BEHTUISLMN N KOHAVULMOHMPOBAHWS BO3ayXa AJ15i MPOMbILLIIEHHbIX
1 06LEeCTBEHHbIX 30aHnii. Knacc ounstpa G4.

Tun A b a

¢unbTpa

®KC-100 141 138 100
®KC-125 166 163 125
®KC-160 201 198 160
®KC-200 241 238 200
®KC-250 291 288 250
®KC-315 356 353 315
®KC-400 441 438 400

nogpo6Hee Ha canTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763



http://trubotorgrus.ru/

Monrpa panseses, My

PunbTpbl NpefHa3HaYeHbl AN OYUCTKN BO34yXa OT TBEPAbIX BOIOKHUCTBIX YacTUL,. YCTaHaBAMBAIOTCS B NPSIMO-
YroJfibHbIA KaHasl CUCTEM BEHTUALUMN U KOHOAULMOHNPOBAHMS BO34yXa Afst NMPOMBILAEHHbIX N 0OLLECTBEHHbIX
30aHuiA Npu TemMnepartype punsTpyemMoro Bosayxa ot -40°Cpo +70°C

A
} 3
A A 4 —ot H‘ fo— & - I,
[
4 i i
- |
T s 11— 2
HEEN | 1 |
= = Jg T all | I | N
T - = £ | | | 1
R : 1) 1
1 HE Dl | | [ I
i 1
D — i % — it e— v jrpd I
=~ H
ox / sog
o8 72
Pasmepbl, mm
O603HaueHue A B B r a E W "
®K-30x15 300 150 320 170 340 190 9 174
®K-40x25 400 200 420 220 440 240 9 174
®K-50x25 500 250 520 270 540 290 9 174
] T T I ®K-50x30 500 300 520 320 540 340 9 174
bl e . DK-60x30 600 300 620 320 640 340 9 174
mp | W MRBRMSI0S ,4'.
. ‘//" ®K-60x35 600 350 620 370 640 390 9 174
" A OK-70x40 700 400 720 420 740 440 9 174
i ®K-80x50 800 500 820 520 840 540 9 182
b -‘5",1- DK-90x50 900 500 920 520 940 540 11 182
- ®K-100x50 1000 500 1020 520 1040 540 11 182

L 1 4 3 [

CRDECCTH NOCA BONHI, LG

KnanaH obpaTtHbIl 13 OLMHKOBAHHOM CTann KPyrioro  TakoW knanaH CMOXET CNYXUTb HaZEXHbIM Nepekpbl-
ceyeHns NpeacTaBnsieT coOOol BaXHYlO COCTaBAsio- — TWeM Ans 06paTHOro BO3AYLIHOrO NoToka, YTo No3Bo-
Lyt No6oN BEHTUNSALIMOHHOW CUCTEMBI U UCMONb3Y-  NISET UCKNIOYNTL NEpeTekaHne Bo3ayxa B He paboyem
€TCH AN yCTaHOBKM B BO34YXO0TBOAAX KPYINOro Ceye-  COCTOSIHUM BEHTUASLMOHHON cucTemMbl. Bnarogaps
HUA. [JaHHOe u3genne U3roToBIEHO U3 TOHKOJIMCTON  CBOEW YHMBepCaslbHOCTU, kianaH o6paTHbI yCcTaHaB-
YrNepPOAHOM OUMHKOBAHHOW CTanun, 1 obnagaeT Taku-  JIMBAETCS NMOBCEMECTHO B JOObIX MOAENSX KOHONUMO-
MW CYLLECTBEHHbIMW Ka4eCTBaMM, Kak BbICOKast MU3HO-  HEPOB M BEHTUIATOPOB B CAMbIX PA3HbIX MOMELLEHUSIX.
COCTOMKOCTb MCMNOBb3YEMOro Marepmana, AOBOJIbHO

ONUTENbHBIA CPOK 3KCMayaTauun U yHUBEPCAIbHOCTb

NPYIMEHEHNS.

>
-
_l
>
>
N
®
N
@
_l
Tl
<
o
i
T
_l
N
>
)
=
AN
AN

e
J @D,mm L,mm  Macca, Kr

100 108 0,2

I P S N 125 108 0,25

160 108 0,33

200 128 0,5

250 128 0,7

-t L - 315 128 0,9

Q Q
|

TRYBOTOPT




AN
N
=
R
<
AN
—
I
L
o0
>
LLI
|_
O
~
O
AN
<
<
|_
L]
<

O6paTHbIl KnanaH Ans BeHTUAALMU NpensT-
CTBYET NepeTeKkaHuio BO3yxa 4epes OTBeT-
BNEHUSI OT OTKIIOYEHHOro (AMBo K OTKIIO-
YeHHOMY) BEHTUIATOPY NPY NPUCOEANHEHUN
BEHTUNALMOHHOIO YCTPOMCTBA K KONNEKTOPY
- T.e. NpenoTBpaLlaeT BO3BPAT 1 nepemelLe-
HVMe BO34yxa B NMPOTUBOMOIOXKHOM Hanpas-
nexHmu,

Cepl/lﬂ BbIMyCKaeTCAa Ona npsamMoyrosibHbiX U

KNANAH OBPATHbIV KJNIAMAH OBEPATHbI MPAMO-

KPYr/bIX BO34yX0BOLOB. MpU BEPTUKANLHOM KPYIIBIVI-KO YFONbHBIV - KOM
MOHTaXe HyXHO CNeauTb, 4ToGbl BO3MyLu-
HbIli MOTOK Gbl HANPaBfEH CTPOrO CHU3Y ﬁl H
[ - . .
BBEPX. KOHCTPYKLMM HE NpeHasHaueHb! s **“'] aAn: 7 _&_I_Z.
N =] ="

B3PbIBOONACHbIX MOMELLEHUN N 1S nepemMe-
LeHna noTeHuManbHO B3PbIBOOMACHbIX ra-

30-BO3YLUHbIX CMECEN.

LLymornywmntenu npegHasHavaloTcs AN CHUXKEHUS a3pOAMHAMMYECKOro LWyma, CO34aBaeMoro npuTOYHbIMU
YCTaHOBKaMW, BEHTUNATOPaMU, APOCCeNnsiMU, AvadparMamMn U pacnpoCTPaHSIoWErocs No BO34yX0BoAaM CU-
CTEeM BEHTUNIILMMN U KOHOUUMOHNPOBaHMS Bo3ayxa. OCHOBHOM UCTOYHUK LUYMA B BEHTUISILMOHHBIX YCTaHOBKaXx
— AABNSIETCA BEHTUAATOP, NPUYEM NpeobnafaloLM SBASETCS aspoanHaMUYECKIM LLYM, KOTOPLIN MMeeT LWNPo-

KOMOJIOCHbIN CAEKTP.

o |

LLymornywmnTtens TpyGyatbii  npsMoyronbHbiin  -LLT
npeacTaBnsaeT coboi cOOpHYIO CEeKLMIO, COCTOSLLEO U3
cnenylowmx 4acten: 1)MeTannnyeckoro Koxyxa aJnHom
500 nam 1000 MM (AnvMHa cTaHAAPTHBIX LYMOMYLLMTE-
nen WT); 2) pnadparmel;

3) kapkaca.

MpoCTPaHCTBO MEXAY KOXYXOM 1 KapKacOM paBHOMEP-
HO 3arOJIHEHO MO ASIHE U CEYEHMIO 3BYKOMOIOLLAI0-
WM Matepuanom. Kapkac 3awmuaeTt 3BykOnornoLwa-
IOLLMIA MaTepman oT BblAyBaHMS NOTOKOM BO3yXa.
Kapkac BbinonHaeTca nm6o mn3 nepdopupoBaHHOIO
OLIMHKOBAHHOIO CTasIbHOro INCcTa, NMB0 CeTkn n3 Yyep-
HOro MeTasna n 06TAHYT CTEKIOTKAHbIO.

FaGapuTHbie pasmepsbl:

Pasmepbl, Mm
Wudp A B L

wri-1 200 100 1000

Pasmepbl, mm
Wudp A B L

wT2-1 200 100 500
wr2-2 300 200 500
wT2-3 400 200 500
WwT2-4 400 300 500
wT2-5 400 400 500
wT2-6 500 500 500

wri1-2 300 200 1000
wT1-3 400 200 1000
wT1-4 400 300 1000
wTi1-5 400 400 1000
WwT1-6 500 500 1000

TonwmHa cnos 3BYKOMOMIOWALLEro Matepuana ans
wymornywmtens LUTM pasHa 100 mm.
LLymornywimtenn TpybyaTtbie NpsiMOYroyibHOrO CeHeHNst
LLUT co 3Bykonornowawwmm mMatepuanom obecnedn-
BalOT 3aTyxaHue Lyma B LUMPOKOM Auanas3oHe 4acToT.
JaHHble wymormnywmntenu npegHasHadeHsl ons cpen,
He coaepxallune B3pPbIBOOMACHble U PaanOaKkTUBHbLIE
npuMmecu.

AKycTU4ecKkue xapakTepucTuku:

CHU}KEHUe YPOBHEN 3ByKOBOM MOLLHOCTH, AB, B OKTaBHbIX
nonocax co cpeAHEreoOMeTpMYeCcKMMM Yactotamu, Ny

Wudp 63 125 250 500 1k 2K 4K 8K

wT1-1 3 11 18 32 35 29 18 13
T 1-2 1,5 7 14 28 26 16 11 9
T 1-3 1,5 6 11 25 22 13 10 7
T 1-4 1 4,5 8 21 19 12 6 5
LT1-5 1 3 7 20 15 9 6 5
T 2-1 2 7 10 18 20 16 10 8
T 2-2 1 5 8 17 15 9 7 6
iT2-3 1 4 6 14 12 8 6 4
T 2-4 0,5 3 5 13 11 7 4 3
T 2-5 0,5 2 4 12 8 5 4 3

nogpo6Hee Ha canTe trubotorgrus.ru unu +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

LLlymornywmTenn npegHasHa4aloTca A1 CHUXEHUS aspOoaMHAMUYECKOro LWyMa, CO30aBaeMoro NpuUTOHHbIMM
YyCTaHOBKaMW, BEHTUNATOPaMU, OPOCCensaMn, amadbparmMaM U pacrnpocTpaHaoLWEerocs no Bo3ayxoBoaam cu-
CTEM BEHTUNSALMM U KOHONLMOHUPOBAHUS BO3AyXa.

VIMEET LUNPOKOMOJSIOCHbIN CAEKTP.

FTABAPUTHBIE PABMEPDI:
Lymornywmtensb TpybuaThIin
npamMoyronbHbii - WM npea- LWndp Pasmepsl, MM Kon-so
cTaBiseT coGoi NpsMOYrosb- WnpwnHa BbicoTa AnvHa  nnactuH
HYt0 TPYDOY 13 TOHKOr 0 JINCTOBOrO W11 800 500 1000 5
OLMHKOBAHHOIO MeTanna, pas- :
OEneHHyl0 BOOJIb Mpoxoda BO3- wni-2 1200 500 1000 3
Ayxa nnactuHamun wymMonorna- wn1-3 1600 500 1000 4
LEHUS. TaKVLM obpa3om, Bo3ayx, I 7 e . . 2
NPOXOASALWNIA MO BO34YXOBOAY,
jocturaet wymornywmtens un  WN2-2 1200 1000 1000 3
DEeNUTLCS Ha HECKOJIbKO NMOTOKOB  LUIM 2-3 1600 1000 1000 4
nnactuHamm, obrekas ux. MnacTuHbl COCTOAT U3 WYMOMO- |0 4 2000 1000 1000 5
rrowailolero matepmana (CTEK/IOBOJIOKHO) B OLIMHKOBAHHOM
kapkace. MnacTvHbl MOryT GbiTb, KaK XECTKO BCTapneHs! B wy-  Hi3-1 L 4500 2000 2
MOIMYLUNTENb, TaK N ObITb BBIHUMAIOLLIMMUCS. Lun 3-2 1200 1500 1000 3 ]>
O6osHadeHue: 3 wn 3-3 1600 1500 1000 4 m
LUMM - wymornywmntene naactnHyaTtbii. CoeamnHaeTcs ¢ BO3-
o wn 4-1 800 2000 1000 2 —
OyXOBOAAMMN C MOMOLLBIO dNaHUEeB K3 LWMHa-penkn. Hawe
NMPOV3BOACTBO OCYLLIECTBAAET NPOM3BOACTBO WymMornywmte-  WN4-2 1200 2000 1000 3 >
nen nobblx cevyeHuin, gaxe co CTopoHaMu Gornee 2 MeTpoB. Wwn 5-1 800 500 1500 2 >
MnacTuHbl WymornyLeHmMs G0NbLIOr0 CEYEHUS MOXHO yCTa- T 00 00 - 3
HaBMBaTb B CTPOUTESIbHbLIE MPOEMbI U KOHCTPYKLMN. S
LN 5-3 1600 500 1500 4
; Lun 6-1 800 1000 1500 2 ( )
|
Ln 6-2 1200 1000 1500 3
IR AN
i LN 6-4 2000 1000 1500 5
— — — —4-- | g
wn 7-1 800 1500 1500 2 ( ’
: wn 7-2 1200 1500 1500 3 —
: Lun 7-3 1600 1500 1500 4 L
! ' B LM 8-1 800 2000 1500 2 E
LM 8-2 1200 2000 1500 3
Lymornywwrtens LM -np/ou - AxB /L /S x k (konu- m
4eCTBO KacceT) LM 8-3 1600 2000 1500 4 M
LLymornywmtenn npepgHasHadalTcs ona cHwxkeHnus  Lymornywmntens kpymbih —LLIK BbinonHseTcs B BuAe S
a39poaVHAMUMYECKOr0 LWymMa, CO34aBaeMoro NpuTo4d-  [ABYX KOHLEHTPMYECKUX TPyD, KOTOpble BCTaBASIOTCS >
HbIMW YCTaHOBKaMu, BEHTUNATOpaMu, OPOCCEensMu, ofHa B Apyryto. Mo Bcel CBOe MOBEPXHOCTM BHYTPEH-
AnadparmMaMmm 1 pacnpocTpaHsiioerocss no Bo3ay- Hasa Tpyba umeeT nepdopaumio, a 3ByKOMNorioLaoLmia )D
XOBOZAaM CUCTEM BEHTUIALUUU N KOHOULMOHUPOBAHMS  MaTepuan 3aroJiHAaeT NPOCTPaHCTBO Mexay Tpybamu. J:
BO34yXxa. LLymornywnTtens TpybyaTtbii MMeeT Takol NpuUHLMN
OCHOBHOW MCTOYHUK LUyMa B BEHTUSILMOHHbIX yCTa-  OENCTBUSA: BO3AYLIHbIA NOTOK, KOTOPbIMA MPOXOAUT Ye- S
HOBKax — SIBNSIETCS BEHTUNATOP, NPMYEM Npeobnaga-  pe3 3BYKOMOMIOLWAIWNIA MaTepman, TePSIET 3ByKoYa- X
IOWMM SIBNSIETCS adPOAMHAMUYECKUIA LLIYM, KOTOPbI  CTOTHble cocTaensiowme. VIMeHHO Tak pocTturaercs

CHMXEHME YPOBHS LLyMma.

[]
]
I
. L]
| ! |
XYXOM 1 nepdonncToM pPaBHOMEPHO 3arOJIHEHO MO
TpybuyaTble LWYMOMYLUINTENU, OJIMHE U CEYEHMIO 3BYKOMOMIOLWALWMM MaTepnaniom
COCTOSAT: -CTeknoBara.
1) KOXyX; Kapkac 3sawmuiaeTt 3BYKOMOMOWALWNK MaTepuana
2) amadpawm; OT BblAyBaHMS NOTOKOM Bo3ayxa. Kapkac BbINOSHEH 13
3) nepdonuct 0b6TAHYTbIA  NepdOPUPOBAHHOIO OLIMHKOBAHHOIO CTasIbHOMO NINCTa
CTEKJI0TKaHbIO; 1N OOTAHYT CTeKNOoTKaHblo. MNepdopnpoBaHHbie NNCTHI
4) NpoCTPaHCTBO MexAy KO-  [OJis Kapkaca U3rotoBasaoTcs 6 Mm, war 5 mm.




o A el SRR S R S ) Y RS T F R Y AN B e
il fI! T -.'IP .r"fl .I":,l.l|I ,.""."-I; .:..flr nf [ -;II k I.. ' | .f.."j“!{_.rl' .I‘IJ':"-: flr""‘ '/ l] . - H
.Ir il I.' ] “ _r.:__” J" ll'.'Ir “ﬂ, 4 i n':'al I'I '8 .'.'. 'I‘.il / r II.I’Il ( |

.Q

TRYBOTORT

OHHBYEIREIEIRY]
N AVPHYSORBI

PELLIETKA HHI

BEHTUAALUMOHHBIE PELLIETKWN 11 APPYI3OPHI

PELLETKA HHr-BN
F PELLETKA HPI
l PELLETKA BHI
PELLETKA BPI
PELLUETKA BP/,
PELLETKA NEP®OPUPOBAHHASA - 32
PELLETKA COTOBAY - 32
PELLUETKU (QUDDY3 33
PELLUETKA UITC 35
35
36
36
NDDY3OP BUXPEBOW 37
ANDDY3OP COMJIOBbIN 37
OP BEEPHbIN OB 38
BHK HUBKOCKOPOCTHbIE 38






0
0
O
o
>
ox
.e_
AN
I

AN
AN
N
 —
L
]
LLJ
al
L]
0
1L
I
O
AN
_
N
<
AN
—
L
L
aa)

HapyxHble, ¢pacagHble, Nan Kak ux ewe npuHATO Hadbl-
BaTb Xa/IlO3UMHbIE PELLETKN, ChyxaT ans 3abopa nnm
BblOpOCa BO3Ayxa, NpenoTBpallas nonagaHue nocTo-
POHHUX MPEAMETOB 1 0CAAKOB B CUCTEMY BEHTUNALMM.
HapyxHble peweTtkn HHIT NOAHOCTbIO M3roTOBNEHbI N3
anioMuHueBoro npoduna (cnnaes AA31).

[ns ycuneHns KOHCTPYKLUMN peLleTkn n ndbexaHus npo-
BUCaHWS NaMenen Ha peLlleTkn LWMPUHOM Nnpoema bonee
1000 MM BepTMKaNbHO yCTaHaBIMBaETCs NoJsioca.
HapyxHble peLeTkn MOryT KOMMIEKTOBATLCH 3aLLUTHOM
ceTkoli (A4erika 10x10). Mo 3anpocy pamMka peLueTku Mo-
XET MMETb OTBEPCTUS MOA, KPENexX

L1

|

il

l'
i

Pewetka HHIM — L x H- RALXXXX

L - pasamep (MM) CTPOUTENBHOIO NPOeMa No ropn3oHTaNu, BAOJIb HANPaBAEHMS Xano3un
H - paamep (MM) CTpoUTENBHOIO NPOEMa No BepTUKanun

RALXXXX - uset no nanuntpe RAL [lpwn oTcyTCTBUM B 3aKkase nHdopmMauum o LgeTte npu-
HATO cUMTaTh, 4TO peweTka 6ynet 6enoro ueeta RAL9016. Mo ymonyaHuio peleTkn He

MMeT OTBEPCTUA No4 BUHTDI.

HapyxHble, ¢acagHble, UM Kak UX elle NPUHATO Ha-
3bIBaTh Xanto3UlHbIE peLleTkn ¢ 6oNblnM npodunem,
cnyxart ans 3abopa unm Belbpoca Bo3ayxa, npeaoTepa-
Las nonagaHve nocTOPOHHMX NMPeaMETOB U OCaZKOB B
CUCTEMY BEHTUNSALMN. Paamepbl MCMOJIb3yeMOro npo-
dunsa 6onblLUe 4eM Ha cTaHaapTHbIe peweTkn HHI koTo-
poe npugaeT 6onee npe3eHTabenbHbI BUA, TOBapa U ¢
BbICOKMM COMPOTUBJIEHNEM.

ﬂ
P —————————
L — —
"
L
F
r-
F

HapyxHble pewetkn HHIM-BIN NOAHOCTbIO N3rOTOBMEHDI
13 anoMuHmeBoro npoduna (cnnas AA31). bnarogaps
npoyHocTn npoduna HHIM-BIMT MOXHO Nnpou3BoguTb pe-
weTkm B pa3mepe 2000 x 3000 paxe 6onblue.
HapyxHble peLeTkn MOryT KOMMIeKTOBaTbLCS 3aLLUTHOM
ceTkom (a4erika 10x10 nnn 15x15).

Mo 3anpocy pamka peLeTku MOXeT MMETb OTBEPCTUS
NoA Kpenex.

A - pasmep (MM) CTPOUTENBLHOro NPOEMA MO ropPU3oHTanu,

BAOOJIb HAnpaBJZIEHNA XaJ1lo3n

Pewetka HHI-BIN- A x B-(h) - RALXXXX

B - pasamep (MM) CTPOUTENBHOIrO NPOEMA MO BEPTUKaNM

RALXXXX - useT no nanutpe RAL
Mo yMmOn4aHuIO peLleTky He MMeKOT OTBEPCTUS NOL, BUHTbI.



PeweTtka HPI™ cny>xnt ons perynmpoBKkn NOTOKa BO3ayxa.
OTKpbITME UK 3aKPbITUE Xano3n obecne4ymBaeTcs nNpu
NOMOLLM PYYKM, PACMOSIOXKEHHON C NNLEBONM YacTn nnu
V3HYTPW PEeLLETKMU.

PewweTtkn HPI NONHOCTLIO N3roTOBIEHBI N3 antoMUHME-
Boro npoduns (cnnas AL31). na ycuneHns KOHCTPYK-
LMY peLLEeTKM N n36exaHns NpoOBUCaHNS namMeneit Ha pe-

WweTkn WwupuHoi npoema 6onee 1000 MM BepTUKaNbHO
yCTaHaBnMBaeTCs nosnoca.

HapyxHble peLueTkn MOryT KOMMAEKTOBATLCS 3aLLUTHOMN
ceTkoli (aderka 10x10).

Mo 3anpocy pamka peLleTku MOXET UMEeTb OTBEepPCTUS
nog kpenex.

| < —

| mem—

| 1

PeweTtka HPI— A x B (h) - RALXXXX

A - paamep (MM) CTPOUTENBHOIO NPOEMA MO FOPU3OHTaNW, BAOAb HANPABIEHWS Xano3un
B - pasmep (MM) CTPOUTENBHOIO NPOEMa Mo BepTMKanun

RALXXXX - ugeTt no nanutpe RAL .

Mo YMOJTHaHUIO PeLleTKN HEe UMEIOT OTBEPCTUA Noad BUHTDI.

Pewetka BHIM-11 2 , npuMeEHAIOTCA Kak Ans NPUTOKa Tak
1 ANS BbITSKKN. J)KECTKO 3aKpenieHHbIe Xanio3n npuaa-
10T HENOBTOPUMBbIN BHEWHUI BuAa. PeweTtkn BHIM-1 n 2
MOSIHOCTBIO M3rOTOBJIEHbI U3 ANOMUHUEBOro nNpodung
(cnnas A31) .Ang KpenneHnsa n yCUneHmus KOHCTPYKLUUK
peweTkn n n3bexaHns NPOBUCAHUS Xaso3n, BEPTU-
KaJIbHO YCTaHaBNBAIOTCS alIlOMUHUEBBIE TPYOKM.

PelwweTtkn MOIyT KOMIJIEKTOBATbCA KjanaHOM pacxoaa
Bo3ayxa (KPB)

Mo 3anpocy pamMka peweTkn MOXeT MMEeTb OTBEPCTUSA
noa Kpenex nnan 3ailiesikm

BHI1)

TT

A

1

1T

PeweTtka BHI-1- A x B(h)- RAL XXXX

e

‘)? []

184}

e

bl
=T 1
'\:‘xﬁlﬂ.\\\‘? =

a8 -

PeweTtka BHIM-2—- A x B(h)- RAL XXXX

Al

A - pasmep (MM) CTPOUTENBHOIO NPOEMa No rOPM30HTaNN, BAOJIb HANPaBEHMS Xasnto3un
B - pasmep (MM) CTPOUTENBHOIO NPOemMa No BEPTMKaIN
RALXXXX - ugeT no nanutpe RAL lNpu oTCyTCTBMK B 3aKase nHpopmMaumn O LIBETE MPUHATO CHMTaTb,

yTo peweTka 6yaeT 6enoro useta RAL9016. Mo ymonyaHuio peLleTkm He UMEeOT OTBEPCTUS Mo BUHThI.

.Q
O

TRYBOTOPT

o
T
T
_l
AN
>
0
=
N
O
T
T
U
Tl
U
T
E
Tl
_l
2~
AN
~

>
N
_e.
_e.
<
o
O
o
U




0
0
O
o
>
ox
.e_
AN
I

AN
AN
N
 —
L
]
LLJ
al
L]
0
1L
I
O
AN
_
N
<
AN
—
L
L
aa)

PeweTka BPI' , perynupyemsble, unm Kak ux eLLe Ha3blBa-
10T OQHOPSAAHBbIE PELLETKN, MPUMEHSIIOT KaK [N NPUTOKA,
Tak v ons BbITSXKN. IHOMBMAYyansHO perynmpyemble xa-
NI031 NO3BONSIOT MEHATb HANPaBAEHMS NOTOKA BO3AYLL-
HOW CTpyMU.

PewweTtkn BPIT NOAHOCTBLIO N3roTOBNEHBI N3 aNloMUHME-
Boro npodwunsa (cnnas AA31). Ansa ycuneHnst KOHCTPYK-

UMM peleTkn n mnsbexaHns NpPoBUCAHUSA namMenen Ha
peleTkun WnpuHoi npoema 6onee 500 MM BepTUKAIBHO
yCTaHaBAMBaeTCs nosoca.

PeleTkn MOryT KOMMNeKTOBaTbCS KianaHoM pacxona
Bosayxa (KPB).

Mo 3anpocy pamka peleTku MOXeT UMEeTb OTBEPCTUS
nopa, Kpenex nnm 3aLLenku.

1

1L

il

'

— i e

Perynnpyemblie, nnm kak nx ele HasblBaloT ABYXPSAHbIE
peweTky, NPUMEHSIOT Kak aJ1s MPUTOKA Tak U 415 BbITSXK-
Kn. MHoBMayanbHO peryampyemble Xanto3u no3BoNnsioT
MEHSATb HaNpPaBJIEHNS NOTOKA BO3AYLLUHOM CTPYMW.
PelweTtkn BP/, NnONHOCTBLIO U3rOTOBNEHLI U3 aftOMUHNE-
Boro npodowuns (cnnas AL31). ns yCuUneHns KOHCTPYK-

Pewetka BPI'— A x B(h) - RALXXXX

A - pasmMep (MM) CTPOUTENBHOIO NPOEMa No rOPU3oHTaNN,

BLOJ1b HANpaBeHUS Xaso3un

B - pasmep (MM) CTPOUTENBHOIrO NPOEMa Mo BEPTMKANIN

RALXXXX - uget no nanutpe RAL lNpwu oTCcyTCTBMM B 3aKka3e nHbopmaumm
0 UBeTe MPUHATO cYnTaTh, 4TO pelueTka 6ynet 6enoro useta RAL9016.
Mo ymMOn4aHMIO peLleTky He UMEKOT OTBEPCTUS N0, BUHTbI.

UMM peLleTky 1 n3bexaHus NpoBncaHna namenei Ha
peLeTku lWMpnHoi npoema 6onee 500 MM BepTUKAIBHO
yCTaHaBnMBaeTcs nosoca.

PeweTkn MOrytT KoMnaekToBaTbCs KianaHOM pacxoaa
Bo3ayxa (KPB). T[lo 3anpocy pamMmka peLlleTkm MoxXeT
MMETb OTBEPCTUS NOA KPENeX Unun 3aLLenku.

......._._._._._._._...
| B o e e 4
o o el
[ p——
| ¥ -
| R
| R |
| S S
| ¥ S
| L5 I T

- ——
L
i e e e e s e
i e e e e e e
-1 P i i X |
e e e o e g

FiEFFREEEEE

B ™ ¥ 3 A

NeHnd Xanto3un

PeweTtka BP—- A x B- RALXXXX

A - pasmep (MM) CTPOUTENBHOIO NPOEMA MO FOPU30HTaNN, BAOJb HANPaB-

B - pasmep (MM) CTPOUTENBHOIO NPOEMa Mo BePTMKaNn
RALXXXX - uset no nanutpe RAL [Npu oTCcyTCTBUM B 3aKkase nHdopmMaumm
0 UBeTe NPUHATO cYMTaTb, H4TO pelweTka 6yaeT 6enoro useta RAL9016. Mo
YMOYaHNIO PELLIETKN HE UMEIOT OTBEPCTUS MO, BUHTbI.

nogpobHee Ha cauTe trubotorgrus.ru nnm +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

PeleTka npymeHsieTca Kak ans nputoka Tak v Ans Bbl-
TskkM. Pamka nsrotasnmBaeTcs 3 anioMMHUEBOIO MPO-
dunsa (cnnae AA31) n xanyau ouMHKOBaHHOM nepdopu-
pPOBaHHOrO ncTa.

MoHTMpytoTCs NMM60o Ha HanpaensLwmMe NOABECHONO No-
TonKa, NMbo C NMOMOLLbIO BUHTOBOIO COEANHEHMS
(MOHTaXHblE OTBEPCTUS CBEPNATCS MO 3akagy).

OnpepensiolwmMn  pa3aMepaMn  ABASIOTCSH  pasmepbl
SI4eNKN NOABECHOr0 NOTONKA.

PeleTkn MOryT KOMMNEKTOBaTbCS KnanaHoM pacxopa
Bosayxa (KPB).

Mo 3anpocy pamka peleTku MOXEeT UMEeTb OTBEPCTUS
nopa, Kpenex nnm 3aLLenku.

N - ./E Y /f.- wr—
f ! r ",
Fih e P R ™
B0 0 D06 0 00 D D D Qoo Q00 L T
e PR R E R !
ooooE A3a0 AAaGE 800 06! S0 |
R R RS R R R R E e
bl Qg gegale] ol 0 Qi 8 QI ] Bedb |
bl dan R \
SREEIIAaE B b y
geEdinaade EE A EEE R .
e \

4w ds

PeweTtka neppopumpoBaHHas— A x B- RAL XXXX

A - pasmep (MM) CTPOUTENBHOIO NpoemMa rno ropnu3oHTann, BOOJb HanpasieHUs Xaniosun

B - pasmep (MM) CTPOUTENBHOIO NPOEmMa rno BEPTUKAIMn

RALXXXX - ygeT no nanutpe RAL

Mo YMOJTHaHUIO peLlleTkn He UMeOT OTBEepPCTUA noad BUHTDI.

PelwleTka coToBasi NPMMEHSAIOTCA PeLeTKM Kak aas npu-
TOKa Tak M gns BbITSXKKW. JKECTKO 3aKpeneHHbIe Xanto-
31 NpUaAT HEMOBTOPMMLINA BHELWHWMA BUA. PeweTtka
COTOBasA MOJSIHOCTbIO M3rOTOBAEHbLI U3 ANIOMUHUEBOIO
npodwuna (cnnas ALA31) .

PelwweTtkn MOIryT KOMIJIEKTOBaTbCA KinanaHOM pacxoaa
Bo3ayxa (KPB)

Mo 3anpocy pamMka peweTkn MOXET MMETb OTBEPCTUSA
noa Kpenex nnan 3aLiesikm

H
e

I—

I I -

PeweTtka cotoBasi— A x B- RAL XXXX

A - paamep (MM) CTPOUTENBHOIO NPoemMa no ropnu3oHTann, BAOb HANPaBIEHUS Xanto3un

B - pasmep (MM) CTpOMTENBHOMO Npoema rno BepTukanu

RALXXXX - uget no nanutpe RAL lNpu oTCyTCTBMM B 3aKase nHpopmMaLmn O LLBETE MPUHATO CHMTATb,
yTo peweTka 6yneT 6enoro ugeta RAL9016. Mo ymonyaHuio pelleTkm He MMEeOT OTBEPCTUS No4, BUHTbI.

.Q
| J—

TRYBOTOPT

o
T
T
_l
AN
>
0
=
N
O
T
T
U
Tl
U
T
E
Tl
_l
2~
AN
~

>
N
_e.
_e.
<
o
O
=
U




0
0
O
o
>
ox
o
AN
I

AN
AN
N
 —
L
]
LLJ
al
L]
0
1L
I
O
AN
_
N
<
AN
—
L
L
aa)

LLleneBble nuHelHble guddysopsl 14, 141, 142 vc-
MOJb3YIOTCS B MPUTOYHO-BbITSXXHON BEHTUAALMN U CU-
cTeMax KOHAMUMOHMPOBAHMS BO3Ayxa U NMpeaHasHa-
YeHbl AJ19 MOHTaXa B BO34YXOBOAbI UM CTPOUTESbHbIE
NPoeMbl NOMELLEHNN Pa3NNYHbIX TUMOB 1 HA3HAYEHWIA.
Ona nopaun BO3ayxa B MOMELLEHUS MCMOMb3YIOTCSA
onddysopsl J1 ocHalLeHHbIE NOBOPOTHLIMM Xasto3un
ONs perynnpoBaHns HanpaeneHus Bo3ayxa. Ans yoa-
JIeHNs1 Bo3ayxa 13 NoMeLLeHNs LienecoobpasHer 1uc-
nonb3oBaTtb 06neryeHHble anddysopsl JIO1, J102

KOHCTPYKUWN4A
- PelweTtkn nsrotosneHsl N3 antoMMHUEBOro Npodunsa ¢
yucnom wenen ot 1 oo 6. Ponb perynmpoBaHust pacxo-
[a BO3/yxa BbINOJIHAIOT NOABUXHbIE NEPPOPUPOBAHHbIE
NAacTUHbI.

- Kaxxabin gndpdysop cepum J1, MOXET BbICTynaTh Kak
CaMOCTOSATESIbHOE 3aKOHYEeHHOEe uagenue, Tak U Kak
4aCTb CEKLUMOHHOM peLLEeTKN.

- Anddysop J141 nsrotonsieTcs 6€3 NOBOPOTHbLIX Xa-
JI03K (NPUMEHSAETCH NPEUMYLLECTBEHHO ANK yaaneHus
BO34yXxa).

- Anddysop J142 nsrotonsieTcs 6€3 NOBOPOTHbLIX Xa-
JII03U U MOABUXHbLIX NNACTUH (MPUMEHSAETCH B CUCTEMAXxX
He HYXJAIoLLMXCH B peryinposaHunm).

- B kavyecTBe 3aWMTHO-AEKOPATUBHOIO MOKPLITUA MO-
poLuKoBaga nonnadurpHas Kkpacka.

- CtaHpapTHbIi uBeT nokpblTusa 6enbiii RAL 9016 npu
3aka3se He yka3biBaeTcs (BO3MOXHO OKpPALLMBAHWE B JtO-
601 opyroi LIBET COrnacHo katanory usetos RAL).

- [loBOPOTHbLIE Xano3u v nepdopaums oKkpaLlBaeTCcs
B YEPHbIV LBET.

- Anga anddysopor cepuun CesoH J1 npenycmoTpeHa
BO3MOXHOCTb OCHALLUEHUs aganTtepoM Ana npucoeam-
HEeHUs K BO34yX0oBoAy. AganTtepbl MOryT ObITb Kak ¢ 60KO-
BbIM, TaK M C OCEBbIM NPUCOEANHEHNEM K BO3AYyXOBOAY
Kpyrnoro nm60o npsMoyrosibHOro CEe4YEHNS.

- AccopTumMeHT anddy3opoB AaHHOW Cepun BKIOHAET
B cebs n3penvsa ctaHaapTHbIX TUMOPA3MEepPOoB, a Takxke
BO3MOXHO M3roToBJ/IeHNE NoObiIX pa3MepoB, C Lwarom 1
MM.

YcnoBHoe 0603HauYeHEe BEHTUISILLMOHHOM peLleTkn Npu 3akase (Bce pa3Mepbl, B MM):

Tun anddysopa (14, A1, NA2)
YCNOBHbI pasmep No ropu3oHTaNM (AN1MHA ceKuum)

Yucno wenei

X A /n RALXXXX

Tabnuua 1. CtaHgapTHble TUNopasmepsl, naowanb ceodoaHoro cedenuns (FC.C.) n TeopeTudeckas macca (m)

JNINHeNHbIX anddysopos CE3OH J1/,

- Cxero pocnpedeserus nemoka npemoseze Boadyxo

B2
]

ng po
ng po
ng pc
npg po
ng p
ng pco
ng po
ig pQ

=
[

| | ]
I

2

1
-— —_— —
—-— — —
FEa
g —_— —— | v
g — —
- —_— —_—
|
- - —_— — Ll
- - —_ —_— 1 \—5-
=

7 </

nogpoGHee Ha cauTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

Ounarpamma 1. BeicTpbiii noadop nuHenHoro auddysopa

Eepmuwammce wangabaesve cmpygu [cxesa [

T aet II.'Z G2 L '! ;I ? II- § 'III'
zaens 02 03 05 ! 2 3 & 3
Faem B2 0.3 85 1 i 3 £ 5
Loarw 02 03

oo 5 mened ﬂ? = ?J‘_ 5
5z oz iy, T T
1 15 ., 400
5 g
3-:
F8 1 1
{ *1 \ \ \ \\\ \ \
s '*-.. “x ‘~. ‘x “x "a

1wt 0.2 8.3 85 5 ® e
T e 02 8,3 0.5 H i '3 L5 w ="
1 meau 0.2 B3 25 1 2 I L 5 e
Laens 02 03 65 1 2 3 & § %
Saered 02 03 05 1z 31 & s w
6 mened 0.2 0.3 ' 1 2 3 & 5 0

zopuicHmarsmoe wonpobaeme cmogu [oxeso 1)

Onarpamma 2. Onpenenenus noTepu AaBfeHNsa U CKOPOCTM BO3ayxa B CBOOOAHOM ceveHun auddysopa.

AP, Ma
v: &, Hr’l: .quu

%%,

g o )

25 s ﬁ Y w = %x_ x- 6"z

~ ' ~ Sl

5] s %—:\\;ﬁ\. N S S
1 300 \\ : }:r‘\" ““\-*--—\--\- N

10- 8 N A A X AeEeEh e
. Y L I L L 5 - . L1 oY

"
e
4
o
r
I
'
L

50 L

[] \'\K
HA VAR AN ANGY SNAN B B HAVERNAN

ol N NN N L INNEN N
N

o
T
T
_l
AN
>
0
=
N
O
T
T
U
Tl
U
T
E
Tl
_l
2~
AN
~

>
N
_e.
_e.
<
o
O
=
U

i x\\\l
5 B B BN 8 NE AT NN NS N AR RN
S NEIRARRNEREARN
3 ] ‘i\ ‘L\ - x\‘_"\i"\_:\'\ ; \\ \""\. x\
5 \.\ \\ '\\ o I'\_\L\.' '\\ \\\
2 b ™ N IN N ™ N

3 -
T, Ty y Ty
i
I—' 1" =TT T TTELEITITR 1] T T T ey ar [ I T T ™ T \h"FT T T rEer | FITFITi
05 ,

0,601 0,002 0003 0,005 0,01 002 003 o, 0,10 02 03
Feo, #a*
.Q
‘;

TRYEOTOPT




0
0
O
o
>
ox
.e_
AN
I

AN
AN
N
 —
L
]
LLJ
al
L]
0
1L
I
O
AN
_
N
<
AN
—
L
L
aa)

Kpyrnble BeHTUNSILMOHHbIE pewweTkn UIC, cnyxaT o 3abopa unm Beibpoca Bo3ayxa, npefoTepalias nonagaHue
NMOCTOPOHHNX NPEAMETOB 1 0CaAKOB B cUCcTEMY BeHTUnsAUMK. Kpyrnble pewwetkn MIC narotosneHbl U3 antoMmMHUEBO-

ro cnnaBa, ceTka aHTUMOCKUTHas CTasibHas.

PeweTtka UI'C — ¢d - RALXXXX

&d - guameTp (MM) NOCaf04HbIN PeLeTKn
RALXXXX - uet no nanutpe RAL . [pu oTCcyTCTBUMK
B 3akase MHdopMaummn O LBETE MPUHATO CYMTaTb,
4yTO peleTka 6yneT He okpalleHa. 1o ymonyaHuio
pEeLLeTKN He UMEIOT OTBEPCTUSA NMOL BUHTHI.

MoTonoynble andegysopsl AMNK npegHasHavyeHbl Os
pacrnpeneneHna notoka BO3dyxa B CUCTEMAX BEHTU-
NAUMN N KOHOVLUMOHMPOBAHUSA B XWIbIX, adMUHUCTPa-
TUBHbIX, OLITOBLIX N MPOM3BOACTBEHHbLIX MOMELLEHUSX.
Adnddysopsl AMNK cOCTOAT U3 NPSAMOYrofIbHOrO Kopmny-
Ca, B KOTOPbLIM NPW NMNOMOLLY NPY>XWH YCTaHaB/IMBaeTCA

Mopens ed @D B C
IGC 100 100 120 5 12
3G 125 125 150 5 12
IGC 160 160 180 5 13
IGC 200 200 273 [ 14
IGC 250 250 275 5 14
IGC 315 35 M5 5 14
IGC 400 400 430 5 14

610K N3 HaNPaBASIOLWMNX MAACTUH.

Aunodysopsl AMNK narorasnmealoTca 13 aloMUHUEBOIO
npodund, oKkpaweHHOro MeTo4oM NOPOLLKOBOIo Harlbl-
nenua. CtaHpapTHbli uBeT — 6enbiii (RAL9016). Bos-
MO>Ha OKpacka nog, 3aka3s B no6oii uset RAL.

L- 150

Onddysop 1/2/3/4 ANK- A x B - RALXXXX
(Mo ymonbyaHuio A1=A+145mm,
B1=B+145mm , RAL9016)

Onga notonoyHbix andoysopos AlNK no otaensHom 3a-
fIBKE BO3MOXHO M3roTOBJ/IEHNE KaMepbl CTaTU4eCcKoro
naenenua (apantepa). Matepuan kamepbl ctaTuye-
CKOro [aB/fleHNsa — OUMHKOBaHHasa cTalb, NOABOAALLMNA
naTpybok Kpyrnoro cedeHusi. Kamepbl cTaTU4eCKOro
JaBneHus onsa NoToNo4HbIX Anddy30poB U3roTasnmsea-
10TCSl ¢ 6OKOBBIM (M0 GOJbLIEV CTOPOHE) NIV TOPLEBBIM
noaBoaoM Bo3ayxa. Kamepbl cTatn4eckoro AasiieHud
Mo 3aKasy MOryT OKpalunMBaTbCs METOA0M MOPOLLKOBOrO
HanblleHMs B 060 LBeT no katanory RAL.

noapobHee Ha canTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

MoTonouHble anddy30pbl U3roTaBAMBAIOTCS C 5 HaNpaBneHMem Bo3ayxa:

M,

N

1

SlEE> =

=

: I, A ™
I_]; \) X\J\:'”'””mlj‘/‘;

- i
] 1
T

y

401K 34K 20MNK-1

=

20NK-2 14K

Lns perynnpoBaHus Koam4ecTsa pacxoaa Bosgyxa Ha andoysopsl AlNK ycTaHaBinBaroTCs Perysisitopbl

pacxona sosgyxa.

MeTannnueckne aguddysopsl DVS npumeHaioTca B Bbli-
TAXKHbIX CUCTEMAX BEHTUASLUNU U KOHOAULIMOHMPOBAHUS
Bo3ayxa. OHV NpeacTaBnsioT coO0l NOTONOYHbIE BO3OY-
xopacnpenenntenbHble 351IEMEHTbI C MIaBHbIM Peryam-
poBaHMeM pacxoga Bo3ayxa, KOTOPOe OCYLLECTBIAETCH
C NOMOLLbIO BpaLLEHWS LLEHTPaIbHOrO ANCKaA.

Adnddysopbl n3rotasnmealoTcsa U3 ctanm n MMeoT 3a-
LUMTHOE MOPOLIKOBOE NOKpbiTue Genoro useta (RAL-
9016).

[na yno6cTeBa MoHTaxa anddy3opbl CHabXeHbl coeam-
HUTENbHOM MY(dTON, C MOMOLLLIO KOTOPOW OHW NpUcoe-
OVHSAI0TCA K BO34YyX0BOAAM

SE = B

Tun gupdysopa A,mm Bmm Cmm Dmm Emm Fmm
DVS100 138 75 40 125 99 98
DVS125 164 99 46 150 124 123
DVS160 211 129 54 185 159 158
DVS 200 248 157 63 225 199 198

MpuToyHble Anddy3opbl DVS-P npumeHsioTcs ansa cu-
CTEM BEHTUNSALMU U KOHAMUMOHMpPOBaHus. OHKU npep-
CTaBnSOT BO34yXOpacnpeaenntesbHble YCTPONCTBa C
perynupyemMbiM pacxogoM BO34yxa, KOTOPbIN OCYLLEeCT-
B/ISIETCH C MOMOLLBIO BPALLLEHUS LeHTPasbHOro AncKa.

Onddysopbl BbINOAHEHbI N3 IMCTOBOM CTann 1 Okpa-
weHbl B 6enbiii ueT (RAL9010). Kopnyc amddyaop oc-

2 ]

HaLLEeH ynioTHUTENEM U3 NOPOSIOHA U PErYIMPOBOYHbBIM
OVCKOM U LWUNWHAENEM, YTO NO3BONISET NErko perynmpo-
BaTb PacXon, BO34yxa.

MpenmyLectsoM gaHHbIX Anddy3opoB ABnseTcs npo-
CTOTa MOHTaxa, KOTOPbI/ OCYLLECTBASETCS NPy NOMO-
WY NPUCOEANHUTENBHON MY®dTbl, N HU3KUIA YPOBEHb
pacnpocTpaHaemMoro Lwyma.c

TRYBOTOPT

o
T
T
_l
AN
>
0
=
N
O
T
T
U
Tl
U
T
E
Tl
_l
7~
AN
~

>
N
_e.
_e.
<
o
O
o
U




0
0
O
o
>
ox
o
AN
I

AN
AN
N
 —
L
]
LLJ
al
L]
0
1L
I
O
AN
_
N
<
AN
—
L
L
aa)

Onddyzopbl BuxpeBble SD-A kpyrnov Gopmbl npegHa-
3Ha4YeHbl 4N N0Aa4YM BO34yxa CUCTEMAMU BEHTUAALUN N
KOHOVLMOHNPOBAHNSA 3aKPYYEHHBIMWN CTPYSMN N3 BEPX-
HeWn 30Hbl MOMELLEHUIA.

BuxpeBon pexuvm TedeHns NnpuToYHOro Bo3ayxa Ha Bbl-
XOLE U3 3aKpyyuMBaTens No3BONASET NOBbICUTb KO3hDK-
LMEHT 3XEKUUM OKPYXaloLWero Bo3ayxa K MPUTOYHOM
CTpye N0 CPaBHEHUIO C NPSMOTOYHBLIMU CTPYSAMMU U, Kak
CneacTBue, YBEANYUTb MHTEHCUBHOCTb CHUMXKEHUS CKO-
POCTU N BbipaBHMBAHUS TeMnepaTypbl B CTPye C TeMne-
paTypoi noMeLLeHus. N3penme MoxeT NCNosb30BaTbCA
TaKkxXe 1 4Nng yaaneHus Bo3ayxa N3 NOMELLEHNA.
Adnddy3opbl NCNONb3YIOTCA Kak Aag MOMELLEHUIA C Bbl-
COKUM noTonkom (<10 M, 3aBobl, TEPMUHABI a9PONOopP-
TOB, TeaTpbl, BAHKETHbIE 3abl), TaK U C OTHOCUTESIbHO He
HU3KMM MNOTONKOM (<3,8 M, 3anbl Ans NPUEMOB, XOnbl
roctmHuy). NoagxoaaTt aAng NOMELLLEHNA C BbICOKOM pas-

HULEeN TemnepaTypbl Mexay noCTynaioLLmMM BO34AYXOM 1
BO34YXOM B MOMELLEHUN.

Adnddysopbl ycTaHaBAMBAKOTCHA B BEPXHEN 30HE NoOMe-
LWEeHNN Ha 0TBOAAxX BO34YyXOBOAOB MPU OTKPbLITON Mpo-
Knagke, B NOALIMBHOM MPOCTPAHCTBE MOTOMKA MAN Ha
cTeHe. BosmoxHa yctaHoBka amddy3opoB B cBOOOA-
HOM MPOCTPAaHCTBE BEPTMKASIbHO, FOPU30OHTaIbHO UK C
HaK/IOHOM B CTOPOHY 06CNYXXMBaeMO 30HbI.

MOHTaX OCyLeCTBASETCS C MOMOLLBID NPUCOEaNHN-
TenbHOro naTpybka, KOTOpbI KpeENNTCS Ha camoHapesa-
IOLLIMX BUHTax K BO34YXOBOAY WU NOALLINBHOMY NOTOJSIKY.
[epMeTN4HOCTb CoeanHeHNs C NOABOASALLMM BO3OYXO-
BOOOM 06ecneynBaeTcsi PE3NHOBLIM YNJIOTHEHUEM.
Anddysopsbl n3rotaBnmeBaloTCca U3 CcTanu U UMEIOT 3a-
LWMTHOE MNOpOLLKOBOE MNokpbiTne 6enoro useta (RAL
9016).

Tvn
onddysopa D E
SD-A 315 315 480

SD-A 400 400 565

b SD-A 500 500 665

el -

Connosble and@y3opbl NpeaHasHayvyeHbl gas npume-
HEeHMs B cucTemMax BEHTUNALMN N KOHOWULIMOHNPOBAHUS
nomMeLeHnii oBLEeCTBEHHOIO N MNPOU3BOACTBEH HOMO
HasHa4YyeHus 6oNblIMX 0OBEMOB U/UNK C BbICOKUMN MO-
TONKaMn (KOHLEPTHbIE, CMOPTUBHbIE, BbICTABOYHbIE
3anbl, CTAANOHbI, TOProBble KOMMJIEKChI, MPOU3BOACTBE
HHblE Liexa, BOK3anbl, aHrapbl 1 T.M.), rae Heob6xoaMmo
obecneunTb pazgady 3HaunTeN bHbiX 06bEMOB BO3ayxa
C BbICOKOW AanbHOBOMHOCTbIO. AKYCTUYECKME XapakTe-
PUCTUKM NO3BONSIOT NPUMEHSTL COMoBble ANdPY30pbl
B MOMELLLEHUSIX C MOBbILLIEHHLIMU TPEOOBAHUAMM K LLYMY.
Connosble audopy3opbl NpeacTasnsioT coboit koprnyc,
BHYTPW KOTOPOro pacrnosioxXeHa noasuxHas cpepu-

yeckasi UeHTpanbHas BCTaBKa C KOHWYECKUM COMJIOM U
LUMANHOPUYECKUM NaTPyOKOM ; UBMEHEHNEM MOOXEHNS
LleHTPanbHO BCTaBKN AOCTUraeTCcs perynnpoBaHme Ha-
npaBneHns CTPyu NogaBaeMoro Bo3ayxa B AvanasoHe
+30° B Nt0OOM HanpaBneHMN OT OCU CUMMETPUN nu3ae-
ns.

Connosble anddy3opbl NpegHasHavyeHbl AN MOHTaxa
Ha MJIOCKYI0 MOBEPXHOCTb; KPenyieHne OCYLLLECTBASETCS
npu NoMoLX caMoHape3alowmx BUHTOB. Conna cHab-
XEHbl NPUCOEANHUTENbHBLIM NaTPYOKOM AN KpeneHus
Ha TopeL, Kpyrnoro sosayxosoaa. Andoysopbl n3rotas-
JIMBAIOTCS N3 aNlOMUHUSA N UMEIOT 3alUTHOE MOPOLLIKO-
Boe nokpbiTne 6enoro ueeta (RAL 9016).

Tuno D1 D3 D2 D4 L E F
pa3mep

250 252 310 128 195 175 25 7
315 318 378 180 240 200 30 18

* 400 399 468 223 330 227 31 46

500 494 583 285 430 250 35 63

nogpobHee Ha canTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

BeepHble anddysopbl OB kpyrnon ¢opmbl npenHa-
3HayeHbl ON9 NogaYyn 1 yoaneHnus Bo3gyxa cmMctemamm
BEHTUNSAUMN N KOHOANUNOHUPOBAHNS B XWUNbIX, aAMUHN-
CTPaTUBHbIX, OOLLECTBEHHbIX U MPOU3BOACTBEHHbIX MO-
MelleHunsax. B pudoysope B obTekatenb 3aMeHeH Ha
NOABWMXXHYIO BEEPHYIO BCTaBKY U3 HECKONbKUX Andody-
30PO0B, 3aKpenIeHHbIX HENOABMXHO OTHOCUTENLHO OpYr

apyra. B gudodysopax B npu nepemellgHnn BeepHom
BCTaBKW C 3aKpyyMBaTeneM COOTBETCTBEHHO BAOJb OCU
KOpnycam3meHsioTcs Bua GOpMUPYEMON MPUTOYHOMN
CTPyM (OT BEPTUKASIbLHOMN CMbIKQIOLLLECS KOHMYECKOM 00
ropu30HTaNIbHON BeepHoW) n ee OanbHOOOMHOCTb, HYTO
NO3BONSIET peann3oBaTb NOCE30HHOE PEerynMpoBaHue
CUCTEM BEHTUNALNN N KOHANLIMOHMPOBAHUS BO3ayXa.

d,mm Emm Cmm
150 255 150
200 310 200
250 356 250
C 300 400 300

Kpyrnble BO3agyxopacnpenenntenn HU3KOCKOPOCTHbIE
1BHK npepgHasHadveHbl ons nogadm BO34yxa Henocpea-
CTBEHHO B pab0oyyto 30HY NMOMELLLEHUS C MaJIol CKOPOCThIO
1 ManbiM TeMnepaTypHbiM nepenanom (At =3°C), obecne-
YNBAKOLLMMU NPUHLMIM BbITECHSAIOLLEN BEHTUASALNN.

Mpy BEHTUNALWM BEITECHEHNEM BO34YX MOCTYNAET B HAX-
HIOIO 30HY N HE CMELLMBAETCA C BO3AYXOM MOMELLEHUS.
OH BbITECHSIET €r0 BBEPX, CO34aBast 9QDEKT «MiaBy4ecTu
1 BOCXOOSILLEro pacnpenenenus». YoaneHme BblITECHEH-
HOrO TEMJIOro M 3arpA3HEHHOMO BO34yXa OCYLLECTBISETCS
13 BEPXHEN 30HbI BbITSXHON BEHTUNAUMEN. Takum obpa-
30M, B NMoMelLLieHnn obecrnevymBaeTcsl NOCTOSAHHbIM Npu-
TOK YACTOrO BO34yXa B 0OCYXMBAEMYIO 30HY, KOTOpbIN
NOAHMMAET K NOTOJSIKY TEMbIN N 3arpA3HEHHbIA BO34YX.
Bosayx, nocTtynawoLwmin 4epes BO34yXOpacnpesenmTenb,
conpukacasch € TEMbIMN MOBEPXHOCTAMMN, PACMONOXEH-
HbIMK B pabouyeli 30He (TexHonormyeckoe obopynoBaHme,
KOMMbIOTEPbI, NamMnbl, JIOAN N MPOY.) CTPEMUTCS BBEPX
B €CTECTBEHHbIX KOHBEKTMBHbIX MOTOKaX Hafd HarpeTbiMu
NOBEPXHOCTSIMW, OOHOBPEMEHHO YHOCS 3arpsi3HEHHbIE
BO3AYLUHbIE MACCbl, 06pa3yoLLMECS B HUXKHMX CNIOSIX MO-
MeLleHus.

O6nacTb npumeHeHuss 1BHK — nponsBoacTBeHHble, 06-
LLLECTBEHHbIE N aAMUHUCTPATUBHbIE NOMELLLEHMUS (0DUCHI,
pecTopaHbl, KOHdEepeHL-3abl, MarasuHbl, My3eu, crop-
TUBHbIE COOPYXXEHUS U T.M.), rae HeobxoavmMa nogaya ym-
CTOro BO3ayxa HenocpeacTBEHHO B paboyyto 30HY nome-

LeHMs.

HuskockopocTHble Bo3ayxopacnpenenutenn 1BHK ycta-
HaBnMBaeTCs B CBOOOAHOM MPOCTPAHCTBE MOMELLEHUS
Hanony.

Bospyxopacnpenenirenn M3rotaBivMBaloTCcs U3 NUCTO-
BOW CTa/M N COCTOST U3 HAPYXHOWN nepdOopupoBaHHON
obeyalikm gHMWA C KOHYCOM, KPbIWKW C MOOBOASLLMM
naTpybkom 1 BHYTPEHHe nepdoprpoBaHHOM obevaiikm
obecneunBaloLLeli paBHOMEPHOCTb NoJayM BO3ayxa no
BCEM BO34yx0pasfatoLLen NoBePXHOCTU. [epMETUYHOCTb
COe[IMHEHMSI BXOAHOro natpybka ¢ BO34yXoBOAOM obe-
CNeYnBaeTCsl PE3NHOBLIM YMIOTHEHNEM.

HapyxHble 1 BHyTpeHHue nosepxHocTn 1BHK okpawmsa-
I0TCS1 METOAOM MOPOLUKOBOrO HamnbINeHns B 6enblil LBeT
(RAL 9016), no 3aka3y BO3MOXHa okpacka B No60oi LBeT
no katanory RAL

Pasmep FO, @a, b,

h, mm
@dd,Mm M2 MM Mm

Bec, Kr

E 200 085 290 8 1000 11,8

250 1,20 340 88 1200 16,3

315 1,45 410 88 1200 19,7

400 2,77 510 88 1800 33,9

500 3,48 640 88 1800 45,6

Qe 630 4,40 810 83 1800 54,7
.Q
0O

TRYEOTOPT

o
T
T
_l
AN
>
0
=
N
O
T
T
U
Tl
U
T
E
Tl
_l
7~
AN
~

>
N
_e.
_e.
<
o
O
=
U




W
LA M p

A .,If, .

TRYBOTOPRT

OMMJIEKTYIOLWME AJ19 BO34YX0OBO4OB
BbIE TOBAPbDI

OIOBEN4A g 48

IE NPO®WUIN U MPUCNOCOBNEHUS - 50

53

BO34YX0BOAbI 57

CKOTY ANNIOMUHUEBDIA 58
OPYIME KOMNNEKTYIOLLME 58

T

KPEMNEXHbBIE MSAEANA N PACXOAHBIE MATEPUAADI







ad
O
<
O
ad
O
<
>
<
o™
O
o0
R
<
<
L]
AN
=
Q
>
v
L]
<
-
>
O
N

Yronky OUMHKOBAHHbIE MCMOMB3YIOTCS NPU NPOU3BOA-  CUICKMX NpousBoguTenein. Yronku nog wuHy Ne30 /20
cTBe dnaHua 4ns BO34yxXOBOOOB NPsSAMOYronbHoro ce- / 20-0 npomn3BogsaTca us ctanu ToawmHon 3 mm mn 2,5
YyeHus. [laHHble Yyronky NOAXOAAT NOA LWNHY BCEX POC- MM OOMONMHUTENBHOM GOPMOBKOM U3aenus.

YroI0K OLMHKOBaHHbIi Ne 20/0 (65x18x2,5)
YroIoK OLMHKOBaHHbI Ne 20/0 (65x18x3)
Yro/IoK OLMHKOBaHHbI Ne 20 (95x18x2,5)
YroioK OLMHKOBaHHbIi Ne 20 (95x18x3)
Yronok ouMHKoBaHHbIN Ne 30 (105x27x2,5)

Yro/IOK OLMHKOBaHHbIi Ne 30 (105x27x3)

HaumeHoBaHue ynaKoBKa, WT.

Macca, Kr
300 10,5
300 12,6
120 7,4
120 8,8
150 12,3
150 14,7

Ckoba BEHTUNALMOHHAsS M3roToBNEHA M3 OUMHKOBaH- cbopke Bo3ayxoBonoB. Ckoby HeE0OX0AMMO yCcTaHaBNU-
HOWM cTann. 3awmTHbIA CNon NoKpbITUS (ToawmHa 8-10  BaTb, ECAM pacCTOsSIHME MexXAy ABYMS TOYKaMu Kpenne-
MWKPOH), UMHK cepebpuctoro ugeta. Ckoba npepHa- Husa 6onee 300 MM 1 B cUCTEMAX C NOBbLILLEHHLIMUY TPE-
3HavyeHa Ansl LOMONHUTENBHOM CTSXKN pnaHLEB npu 60BaHMAMU K FepMETUYHOCTM Yepe3 kaxable 150 mm.

TONLWMHA, MM YNaKoBKa, WT.  Macca - Kr
2,5 150 6,2
3 150 7,5

OOHOCTOPOHHME KNENKME NEHTbI HA OCHOBE BCMEHEHHOIO NOINSTUIEHA CEPOIrO LIBETA TONLLMHON 4MM 1 SMM.

JleHTbl cmMaTbIBAIOTCS B POSIMKM M YNaKoBbIBAOTCSA B KOPoOa pazmepoM 55x25x55 cm.
MpumeHeHwne:

KOHAOAMLUMOHEPOB.

YNNOTHUTENbHbIE JIEHTbI BbINYCKaIOTCH crieAylouwunx Tmnopasmepos:

HaumeHoBaHue TONWMHA, MM WMpPUHA, MM [nvHa ponuka, nor/m B
nor/m Kopobe
yNnoTHUTENbHanA neHTa 4x10 (10m) 4 10 10 900
YNAOTHUTENbHAA NeHTa 4x15 (10m) 4 15 10 600
yNAOTHUTENbHaA neHTa 4x20 (10m) 4 20 10 480
yNAOTHUTENbHaA neHTa 5x10 (10m) 5 10 10 900
YyNNOTHUTENbHAA feHTa 5x15 (10m) 5 15 10 600
yNAOTHUTENbHan neHTa 5x20 (10m) 5 20 10 480
TexHU4YeckKkne xapakTepucTukun
Temnepartypa NNIOTHOCTD, aAresvs KNeeBoro  TemnJIoNPOBOAHOCTb dakTop
aKcnayaTaumm Kr/m3 cnos K npm 0 °c, A BT/(me°c) conpoTuBneHns
marepmana, °c MeTananyeckom Anbodysum
noBepxHoOCTH, r/cm BOAAHOrO Napa, |
ot -40 po +95 335 He meHee 300 0,036 He meHee 3000

nogpobHee Ha canTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763

- AN NIOTHOTO COMPSXXEHUS MeTannyeckmx npodunei kapkaca o6amuo-
BOK 1 Meperopofok ¢ HECYLLMMM KOHCTPYKLUMSMI B MECTax MPUMbIKaHUS;
- B kayecTBe Ternnocbeperatouiero matepmana s TpyébonposBoaos, BO3-
[YXOBOJO0B, OKOHHbIX 1 ABEPHbLIX MPOEMOB 34aHNN U COOPYXXEHWA;

- ANsi coeAMHEHNs LIBOB U30M5LUMM, a Takke 6naroaaps HU3KoMy koadodu-
UMEHTY TenionpPoBOAHOCTU, NCMOJIb3YETCS 4SS U30NSUMM TPYAHOAOCTYN-
HbIX YHaCTKOB TPyB6OMNpOBOAa B CUCTEMAX BEHTUNALNN;
- 0J19 Teno- U LWYMOU30SLMN XOSTOANIBHUKOB U30TEPMUYECKUX LIKadOB

ponuKoB B
Kopobe, wrT.

rpynna

920
60
48
20
60
48

roproyecTv no
roct 30244-94

r2


http://trubotorgrus.ru/

LLnHa oumHkoBaHHas Ne20, Ne30 mcnonbdyetcsa ons
npousBoacTBa dnaHua BO3AYyXOBOOOB W BEHTUNAUM-
OHHbIX U3AENNI NPAMOYrO/IbHOro ceyenuns. LuHa npu-
MEHSIETCA COBMECTHO C YroskoM asisi cOOpku BO3ny-

JleHTa ynnoTHUTENbHas mMexdnaHuesas M3roTosneHa
nTepMOoynnoTHUTENbHAs NeHTa C CaMOKIEALLNMCS CIo-
€M - O4MH 3 NyHLLUX NPOTUBOMNOXAPHbIX YIIOTHUTENEN,
npUMeHsieTcs Ana ynaoTHEHUS 3a30PO0B M NOBbLILLIEHUS
OFHECTOMKOCTN NMPOTUBOMNOXAaPHbLIX ABEPEN, BOPOT, JIl0-
KOB, K/anaHoB NPOTUBOAbLIMHbIX, hNaHLEBbLIX COeanHe-
HUI BO3AYXOBOAOB, OFHECTOMKMX CendoB 1 T.M.
MpuHUuMN pencreus
B MOMEHT BO3HMKHOBEHUSA noxapa, Nog BO34ENCTBNEM
BbICOKMX Temnepatyp (oT 120°C), orHesalmTHbI MmaTe-
pran Ha ocHoBe rpaduTa, U3 KOTOPOro caenaHa Tepmo-
YMAOTHUTENbHAA NIEHTa, HAYMHAET MOMEHTasIbHO BCMYy-
4MBaTbCS, TPDEXMEPHO PACLUNPSACH 1 3anOHAS 3a30pPbl
Mexay Non0THOM 1 KOPOOKOI MPOTUBOMNOXAapHOW ABEPU
(VA ppyrom NPOTUBOMNOXAPHOM KOHCTPYKLMN), TEM Ca-

JleHTa ynnoTHUTeNbHas MexdnaHuesas U3roToBneHa
M3 BbICOKOKA4YeCTBEHHOI0 HEOMNPEHOBOr0 MOsOTHA —
3TUNOBEHMNaLeTarTa, KOToOpoe He mponyckaeT BO3OyX
1 Boay. C 0oHOW CTOPOHbI HA NIEHTY HAHEeCEH KIesLMA
cocTaB, obecne4mBaloLLNiA yaoO6CTBO Npu MOHTaxe. Mo-
JIOTHO 06n1aaaeT HU3KOM BNUTbIBAOLLE CNOCOOHOCTbIO
- He 6bonee 2% OT COOCTBEHHOIO Beca.

PekomeHaaumm no npuMeHeHnio: Ans ynyyeHns aare-
311 MexdnaHLUeBOon NeHTbl K LUMHOPENKE, NOCNeaHIon
HeobxoaMmo 06e3xnpuTb. ONTManbHasa Temneparypa
MoHTaxa +10°C, Ho He Huxe -10°C..

(neoprene,EVA) - MCKYCCTBEHHasi CUHTETMYECKas pe-
31Ha, 4Ype3Bbl4alHO rmbkasi, CBOWCTBA KOTOPOW Mpo-

xoBogoB. LLnHa Ne30 wucnonb3yercss npu nepumMmeTpe
ceyeHnst Bo3ayxoBog, 6osee 2-x MeETPOB (Hanpumep Ha
Bo3ayxoBoae cevyeHnem 500x600 mm).

TMNOpasmep  TO/bLUMHO- ANvHa — ynakoBka Bec —Kr /
MM m.n. -wr m.n.

No.20 0,55-0,6 3 17 0,4-0,43

No.30 0,7-0,8 3 17 0,72- 0,82

MbIM NPENATCTBYET MPOHNUKHOBEHWIO OFHSA U AbiMa B CO-
cefHee NoMeLleHmre.

JleHTa TepMOynnOTHUTENbHAA Balla 3awmTa OT OrHs.
OHa MOMEHTaNbHO pearvpyeT Ha MOsIBNEHUS BbICOKOM
Temnepartypbl - NoXxapa, BCNy4nBaeTCs U He AaeT Npo-
Xo4a nnameHn 1 AbiMy B CMEXHble KOMHaTbl Ha NpoTS-
XeHnn 4 yacos. TepMOYMIOTHUTESbHBIVN MaTepuan JieH-
Tbl — rpaduT, KOTOPLIN Bnarogaps CBOMM OrHECTOMKUM
CBOWCTBaM COXpaHSIeT MoKoi 1 6e30MacHOCTb B JOME
Ha gonrue roapl. JleHta ynnotHutenoHas OrHesa nsro-
TOBJIEHA A1 MOBbILLEHNSA NPOTMBOMOXAPHbLIX CBOWCTB
wenen n 3a30p0OB Ha PasNNyHbIX NMpeaMeTax: OBepsXx,
BOpPOTAax, Nokax, knanaHax, cerndax n apyrux nuagenmsax.
Cpok cnyx0bl nagenus 25 net — rapaHT Ballero nokos u
6e30nacHocTu.

XapakTepucTukm:

TONIWMHA, MM. 2,3,4,8
WWUPUHA, MM. 10,15,20,30,45
AJINHA, M. 10,20

% pacwmpeHus 900
Temnepartypa BCNy4yMBaHuUA °C 120

npeaenbHas OrHeCTOMKoCTb Ao (MuH). 240

CTpaHa npousBoauTeb Poccua

BepeHbl 6onee 4em 70 NETHUM ONbITOM MNPUMEHEHUS B
wpoYyanemM cnekTtpe ucnosb3osaHus. WM3HadvanbHO
pa3pabaTtbiBanachk, Kak CTOMKas K BO3AENCTBMIO Macna
3aMeHa HaTypanbHOW pe3uHe. HeonpeH obnagaeT yHn-
KanbHbIM HAOOPOM XapakTEPUCTUK, KOTOPbIE MO3BOJIS-
10T EMY HaxXoAMTb MPUMEHEHME BO BCEX OTPACSAX NpPO-
MBbILLIEHHOCTH.

BbICOKOKQYeCTBEHHOE HEOMPEHOBOE MOJIOTHO HEe Mpo-
nyckaeT Bo3ayx n sogy. O6nagaet HU3KOM BMNUTLIBAIO-
e cnocobHocTbio - He 6onee 2% OT COBCTBEHHOro
Beca. O4yeHb 31aCTUYHO - OTHOCUTENIbHOE YNpyroe ya-
NMHeHne, 6e3 HapyleHus CTpPykTypbl - 150%. MoxeT
npumeHaTbes Npu Temnepatypax ot -50°C go 100°C.

HaMMmeHOBaHue YNaKOBKa, LT. macca, Kr
/IeHTa yNNOTHUTENbHaA MexkdnaHuesasa 5%10, pynoH/10m 120 13.2
NeHTa ynnoTHUTeNbHan mexonaHuesan 5*15, pynoH/10m 80 13.2
NleHTa YNNOTHUTENbHAA mexdnaHuesana 5%*20, pynoH/10m 60 13.2
Q S )
O

TRYEOTOPT

A
O
<
—1
>
m
A
<
O
E
AN
m
>
>
n
W
O
O8]
>
<
>
O
o
@,
>
O
s




|

' FASTECH

WHHAWBREP T AVl

B N A A s

lepMeTnK CUIMKOHOBELIM NpeacTaBnsieT cobomn
ObICTPO 3aTBepAeBalOMNI  OOHOKOMIMOHEHT-
HbI CUUKOHOBLIN YNIOTHUTENbHbBIA MaTepu-
an ons 3agefky WBoB, KOTOPbI B pesynbrare
CHUXEHWNS BNAXHOCTN TBEPLAEET U rapaHTUpy-
€T NPOYHOE YMJIOTHEHNE. AKPUIOBLIA repme-
TUK npeacTaBnsieT cobol BbICTPO 3aTBEpAe-
BaloLLMIN akpunoBblii MaTepuan. CUNMKOHOBbIN
M aKpuWoBblA FEPMETUK WCMONb3YeTcsa As
repmMeTn3aumm CaHTEXHNYECKMX CUCTEM, NPO-
M3BOACTBA M MOHTaXa CUCTEM BEHTUASALMN,
a Takke repMeTv3aLuu LUBOB CTPOUTENbHbIX
KOHCTPYKLMIA.

MpuMeHseTcsa Kak CHapyXu, Tak U BHYTPWU Mo-
MeweHnin. OcobeHHO pekoMeHayeTcs Ans

lfepmeTnk Krass gna metanna npegocTtaBnsier
co60i 0AHOKOMMOHEHTHbIN, ObICTPO OTBEpXaa-
€MbIli, HENTPaNbHbLIN repMeTUK, KOTOPbIN Npu
KOHTakTe ¢ atmocdepHon Bnaroii obpasyer
MPOYHBIA, HO B TOXE BPEMS TMOKWUIA LLIOB C MUHU-
ManbHOWM ycaakon. MpumeHaeTcs Npu ynaoTHe-
HUW LUBOB, TPELUWH B BETOHE, KUpnuye, rpaHnTe
M Opyrux NpupoaHbIX KaMHSX NpU BHYTPEHHUX
Unn BHeWHux pabotax. Krass ana 6etoHa u
KaMHs1 He BCTynaeT B Peakumio C LLeNOYHbIMU
noBepxHOCTAMK. LLIOB HE TEMHEET, yCTONYMB K
nedpopmaumn, BOOOHENPOHMNLAEM, YCTOMUYUB K
cpencTeam ouncTku. Krass ons 6etoHa 1 kKaMmHs
COOEPXUT MHIMOUTOPbI MTHOBEHHOI KOPPO3UK.
Kpacc nmeeT BeNUKOENHYIO aaresuio K anioMm-
HUIO, Xenesy, CTanu v APyruM MeTaninyeckum
OCHOBaHusIM, Gnarogaps HanMumio cneumanb-
HbIX 1,06aBOK. He BbI3bIBAET KOPPO3UM Yy MeTasl-
JI0B (>kenes30, cTalb, altOMUHUIA, UWHK), YOOOBHO
HaAHOCUTCS N He pacTekaeTcd. He TeMmHeeT co
BPEMEHEM, YCTOM4YMB K pAedopmauusm LiBa,
BOLOHENPOHMLUAeM. YCTONYNB K aTMOCHEPHbLIM
BO3aencTBusaM 1 YP-nanyyeHumio. NpumeHseT-
CS AN BHYTPEHHUX U HAPYXXHbIX CTPOUTENbHbIX
paboT, Npu YMIOTHEHUM 3a30POB MeXAy ase-
MEHTaMU1 N3 MeTanna; Npu XecTsaHbIX paboTax,
B aBTOMOOWNECTPOEHUN U CYOOCTPOEHUMN, CU-

CTEKOJbHbIX M CaHUTapHbIX PaGoT (CoaepXnT
aHTUrpnbkosBble 06aBkuM). lNpekpacHo nop-
XOAMT OJi repMeTusaummn noBepxHOCTen us
cTekna, Kepamuku, MeTansioB, MIacTUKOB Wt
OPYrMX HEemopucTbiX MaTtepuanos. Takke Uc-
nonbayeTcsa i GoOPMUMPOBAHUS NPOKIAA0K U
repmeTusaummn B aBTOMoGUIbHOM cpeae.

lepmMeTnk NpuUMeHsieTcs Ans repMeTvsaumm
LWBOB CTPOMUTESbHbIX KOHCTPYKUMIA N3 cTanu,
6GeToHa, anioMnHKS, AepeBa, nnacTMka u Npo-
4ynx cTponmartepuanoB. PekomeHayemas Tem-
nepartypa 3Kcrjlyatauum CUINKOHOBOIO rep-
meTuka ot -50°C po +120°C,

cTemMax BEHTUIALUUM U XO0auSIbHOro o6opyao-
BaHWs [epMeTUK MMEET NacToobpa3Hyio KOHCU-
cTeHumio. BeinyckaeTca B cepom n 6ecuBeTHOM
BapuaHTe. PacyeTtcs B kapTpuaxun no 300 mn,
12 kapTpuaxeii B kopobke, 1440 Ha nanneTe.
MoaroToBka NOBEPXHOCTU

CoeguviHaemMble NMOBEPXHOCTU OO/MKHbI ObITb Cy-
XVIMU U 4UCTbIMK, 6€3 CNeLOB NblN, PXABYNHbI
WY OCTATKOB NMPebIayLLEro YIIOTHUTENS, Kpa-
cKku, Xnpos nnu macna. 06e3xnpusaTb NOBEPX-
HOCTb Jy4Lle BCEro npv nomMoLLM aueToHa unm
aTaHona (CTekno, masypb, MeTani) unm aetep-
reHTa (MCKyCCTBEHHble MaTepuarsbl), NOCse Yero
eLle pas TWaTenbHO OCYLUNTb MOBEPXHOCTb.
XpaHeHue n mepbl 6e30NacHOCTU

Cpok xpaHeHuss repmeTvka coocTtaBngetr 18
MECSILIEB C AaTbl M3rOTOBNEHUS, YKAa3aHHOW Ha
KapTpuaxe. XpaHUTb B CYXOM W MPOXJ1aaHOM
mMecTe npu Temnepatype +5°C. — +25°C. Kpar-
KOBPEMEHHO BbIAEPXMBAET TEMMNEpPATypy [0
-15°C npu TpaHcnopTupoBke. B cnydae nonaaa-
HUS He3aTBEPAEBLUEro repMeTuka B rnasa uam
Ha cnM3ncTylo 0605104Ky HeobxoaMmo cpasy
NPOMBbITb MOPaXEHHOe MECTO OOMbLUMM KOMN-
4ecTBOM BOAbI. [NONHOCTLIO 3aTBEPOEBLUNI rep-
MeTuk 6e3BpesEeH 419 340POBbS.

CekTop ynpaBneHus K Apoccesb-KianaHy n3rotoeneH
M3 OUMHKOBAHHOM cTanun. 3awMTHbBIA CNOMA MOKPbITUS
(TonwmHa 8-10 MMKPOH), LMHK cepebpucToro ugeTa.
Y3en ynpaBneHus COCTOUT U3 OCU C NPY>XMHOW, KOpNy-
Ca 1 NOBOPOTHOM NonaTku.

CekTop ynpaBneHust K opoccesb-KnanaHy npeaHasHa-
YeH Ons PerynnpoBaHms NoToka BO3ayxa U HEB3PbIBO-
onacHbIX Napo-ra3o-Bo3ayLUHbIX cMecen. Ha kopnyce
y3na ynpaBfieHUs HaHeceHa Lukana, nokasbiBaioLias

OTKPbITME/3aKPbITUE 3aCNOHKM OPOCCEeNb-KnanaHa.
PerynupoBaHvne noToka BO34yxa OCYLLECTBASETCH
MOBOPOTOM PY4KM y3na ynpasieHus, pukcaums noso-
XEHWSI OCYLLLECTBNSIETCA CneunanbHol rankon-6apatu-
KOM.

Mpn BLIOOpPE cekTopa YNpaBiEeHUS PEeKOMeHOyeTCH
PYKOBOACTBOBATbCA EOMETPUHECKMMUN pa3mepamMu
M TEeXHUYECKMMU XapakTepucTukamm camoro ApocC-
cenb-knanaHa. NpumexHexne no 350mMm (ouameTp).

o s
r y TMnopasmep npumeHeHue
e E‘f . 20 ¢ no d=350mMm - 0 nepumeTpa ceueHUs BO3AyX0BoAA
= // ; 20 1000 mm
L .
] G, .-"'( B,

L f‘\ - 30 ¢ d=350...500Mm - A0 nepMmeTpa ceueHus Bo3AyXoBoga

A0 1800 mm

-~ -

L. y 60 @ d=500...700mMm - A0 NepuMeTpa ce4eHUA BO3AYXOBOAA

. e 80 2600 mm
= 75 ¢ d=700...800mm - f,0 NepuMeTpa ce4eHUsa BO3AyXoBoAa

= - :‘ 80 1800 mm

nonpo6Hee Ha canTe trubotorgrus.ru nnu +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

Mbkas BCTaBka COCTOUT M3 MOJSIOCKM cneunanbHo 00-
paboTtaHHOro matepuana (pobacT), repMeTu4HoO Cco-
€OMNHEHHOro C [ABYMSI CTajlbHbIMU OLMHKOBAHHbLIMU
nocagoyHblMn anemeHTamu. BcTaBkm noctaBnfaoTcs
pasnnyHbIX pa3mMepoB, N3roTaBaMBalOTCa U3 MaTtepma-
JI0B, UMEIOLLMX Pa3HYIo TONLWMHY. MokpbiTHe - MNonueu-
Hunxnopua. Liset — TeMHO-CepblIi.

Mbkas BCTaBka npefHa3HayeHa A1t YCTPaAHEHUst BU-
Opaunu, BbI3BAHHOW pPabOTON MPUTOYHbLIX YCTAHO-
BOK, BEHTWUNATOPOB WAM APYrux MNOAAWMX BO3OYX
YCTPOWNCTB, NPUCOEANHAEMbIX K BO3AYXOBOAAM.

Ansa ynyyweHns repMeTMYHOCTM MOMepeyHoro Lwea
rmbkoi BCTaBKM pekoMeHayeTcs npoksenBatb pobacT
1 NOC/e BECb OB NpoMasaTtb CUIIMKOHOM. MOXHO uc-

4

BasanbToBble TENNOM3O0NSAUMOHHBbIE LWHYpbLI BTLU co-
CTOAAT U3 CepPALEBMHbI, N3roTaBNMBaeMON U3 XONCTOB
CYNepTOHKNX BOJIOKOH FOPHbIX MOPOA - 6asansToB, U
onneTkn n3 6a3anbLTOBOro POBUHra.

BazanbToBble LUHYPbI CNOCOGHBLI 3aMEHUTL MOPaNbHO
ycTapeBwmne acbecToBble LWHYPbl BO MHOMMX 061acTsx
VX NPUMEHEHUS.

- OKO/1I0rM4yHOCTL (MMEEeT NPUPOAHYIO POPMYITY KaMHS
6asasbra);

- 6e3 CBS3YIOLEero, KaHLUepOreHHbIX W TOKCUYEeCKUX
BeLECTB, BOJIOKHA UMEIOT OO0JIbLLYIO AJIMHY W CBSI3aHbI
mexay cobovi cunamm eCTeCTBEHHOIO CLENJIEHUS;

- CTOEK K rPbI3yHaMm vl MUKPOOPraHu3Mam;

- BbICOKasi TEPMOCTOVKOCTb, HErOPIOYEeCTb, TEMNEpPaTy-

LLInyp acbecToBhbIin 06Lero HasdHadveHus (LUAOH), npu-
MEHSIOLLIMIACA A5t TEMSIOM30IALMM, a TaKXKe YMIOTHEHWS
COeaVIHEHNIA TEMJIOBbIX arperaToB , TEM0U30JALNOH-
HbIX CUCTEM U FEPMETUYHOCTb BO34YXOBO0B AbiMOYy/a-
NeHus.
LLIAOH (wHyp ac6ecToBbI 06LEero HasHavyeHust) obna-
DaeT npeansHol BUOPOYCTOMUYNBOCTbLIO, BbICOKOW TEM-
nepaTypHon paboToCNoCOBHOCTLIO, aeaneH ansa pado-
AvnameTp,Mmm

sec 1 n.m., rp. AnameTtp,Mmm

A

- o=

Bec 1 n.m., rp.

NoJsb30BaThb KJ1en AN Pe3nHbI UM CTPOUTESbHLIN DEH.
[ns Toro, 4tobbl yCTpaHUTb BUOGpaLMIO, BbI3BAHHYIO pa-
60TOWN NPUTOYHBLIX YCTAHOBOK, BEHTUISTOPOB WU ApY-
rmx NOAaKLWMX BO3yX YCTPOWCTB, NPUCOedNHAEMbIX K
BO34yXOBOJaM, PEKOMEHAYETCS YCTaHaBNNBATbL rMbkue
COeaMHNTENbHbIE BCTAaBKM MeXY BbIXOA40M YCTPOWCTBa
1 Bo3ayxoBoaa. Heob6xoaMmMo nprvMeHeHe repMeThy-
Horo, rmbkoro maTepuana C XopoLnmu Temnepartyp-
HbIMU XapaKTepPUCTUKaMMU, YTOObl UCKITIOUYNTL BAUSIHUE
OKpY>XXaloLLLen cpeapl Ha TeMneparypy BO3ayxa BHYTPU
BO34yxoBoAa. TPyAHOCTb 3a4a4M 3aKio4yaeTcs B Nony-
YeHWe NMOSIHOCTLIO FrePMETUYHOIO COeaNHEHNS MaTePU-
na, racsuwero konebaHnsi Co CTasibHbIM BO34YyXOBOAOM.

HauMeHoBaHue b c M.N B yNaKoBKe macca,
Kr
rmbKkas scraska 45/60/45 45 60 25 11,5
rmbkas sctaBKa 45/75/45 45 75 25 12
rnbkas Bctaska 70/100/70 70 100 25 16

B C B

pa noctosiHHoro rnpumeHeHust - 700 °C, KpaTtkoCpo4HO-
ro npumeHeHns 900°C;

- BbICOKas1 [10JIrOBEYHOCTb, CPOK C/1yX0Obi - 50 ner;

- BbICOKasl XMMnYecKasi CTOMKOCTb K LLEJIOYHBIM M1 KNC-
JIOTHbIM Cpeaam;

- BbICOKU KOS(OULUMEHT 3BYKOMOIJIOLLEHUS.
MpeoHa3HavyeH ons U30NAUMU TEMJOBLIX arperatoB u
TensonpoBoAsALWLNX CUCTEM 0OLWLEro M crneumanbHOro
Ha3Ha4vyeHus. HYacTo MCNONb3yeTcsl B rpaxaaHCKOM U
MPOMBILLJIEHHOM CTPOUTENLCTBE, aTOMHON, 3HEPreTn-
4eckomn, razo-, HePTEXMMNYECKOW MPOMBbILLIEHHOCTH,
Cy[0CTPOEHMN, MeTaNNypruu.

npoAyKT napamertpbi Kon-Bo B
ceyeHUa Mm pYy/oHe, nor.m
wHyp basfiber Ne4 Kpyr 4 100
wHyp basfiber N26 Kpyr 6 150-200
wHyp basfiber Ne8 Kpyr 8 100-150
wHyp basfiber Ne10 Kpyr 10 80-120
wHyp basfiber Ne12 Kpyr 12 70-100

Tbl B BOOHbIX, ra30BbIX W11 NAapOBbIX Cpeaax.

CocTouT 13 BONTOKOH XPU30TUNOBOro acbecTta ¢ npume-
CblO XJIOMKa U gpyrmx XxmMm4eCckmnx BOJIOKOH.

- paboyas cpepa: ras, nap, soga

- pabouyee pasneHne o 0,1 MMNa

- TemnepaTtypa padoyein cpeabl Ao +400 °C

- AmameTp oT 2 8o 32 MM.

3 6 12 95
4 7,5 15 145
5 12 18 180
6 24 20 225
8 44 22 275
10 68 25 335
a°
O

TRYEOTOPT

A
O
<
—1
>
m
A
<
O
E
AN
m
>
>
n
W
O
O8]
>
<
>
O
o
@,
>
O
s




BonT N3roToBneH N3 KOHCTPYKLUVNOHHOM OLMHKO-

BaHHOI cTanu. lonoBka GonTa LWecTUrpaHHas, Tunopasmep Bec, kr / 1000 Tunopasmep Bec, kr / 1000
pesbba meTpuyeckas, nosnHas. lNprMeHseTcs ol ol
OJ19 KPEMNEeHWsa NMCTOBOr0 MeTasia B MallnHO- M6x20 5,7 M10x25 22,3
CTPOEHUN 1 NPU NPOU3BOACTBE MeBENN. M6x25 6,6 M10x30 26,2
Matepwuan ctanb C1035 M6x30 73 M10x35 282
knacca npoyHocT 4.8 /6.8 / 8.8 X ’ X g
MokpbITUE ranbBaHMYecKas OLUMHKOBKa M6x35 8,02 M10x40 30,2
Pe3bba: nonHas, meTpuyeckas pe3bba M6x40 8,9 M12x20 30,5
M8x20 11,6 M12x25 34,8
M8x25 13,2 M12x30 37,8
M8x30 16,1 M12x40 44,7
M8x35 16,2 M12x50 53
M8x40 18,6 M12x60 59
M8x50 18,7 M16x50 100
M10x20 20,9 M16x70 125

PekomeHayeTca onsa kpenneHnsa n coeguHeHns y3nos  CooteeTcTByeT cTaHaapTy FTOCT 5915/5927.
1 geTaneii CoBMecTHO ¢ 6ontamu, BUHTaMmu v gpyrummn -~ Matepuan: ctanb C1008

KpEenexHbIMW1 3/IeMeHTaMn B MalLMHOCTPOEHUN, CTPO-  [MOKpbITME: OLIMHKOBaHHbIE

WUTENbCTBE W OPYruX OTPACSX HAPOOHOro X035MCTBa.

Tunopasmep Bec, kr / 1000 wt
M6 2,1
M8 4,6
M10 10
M12 14,8
M16 29
M20 55,56

0
al
<
a8
O
 —
—
e
a8
O
LO
0
o
LLl
al

CraHpapTHble wWwaiibbl, Hanbonee ucnosibdyemble B o Oosblle AMaMeTpa COOTBETCTBYIOLLErO MeTpuye-
00LEeM MaWMHOCTPOEHNN. PEKOMEHAYIOTCA AN UC-  CKOro kpenexa. MNpuMeHsioTcs AN YMEHbLUEeHUS Wt
NnoJib30BaHUS COBMECTHO C 6onTamMu, BUHTaMM U Apy-  pacrnpefesnieHns AaBneHus Ha ONOPHYI0 NMOBEPXHOCTb.
MU KPENEXHBbIMW 3fIEMEHTaMM B MaluMHocTpoeHun, CooTeBeTcTByeT cTtaHgaptam [OCT 11371-68 ISO
CTPOUTENbLCTBE U APYrUX OTpacsisax HapoaHoro xo3san-  7089/7090.

cTtBa. lMpumeHsiloTca NS ymeHblueHus gaeneHus Ha  Martepuan: ctans C1008

OMOPHYIO MOBEPXHOCTb. [lMameTp OTBEPCTUSI HEMHO-  [MOKpPbITUE: OLMHKOBAHHbLIE

Tunopasmep Bec, Kr / 1000 wr
M6 2,1
M8 4,6
M10 10
M12 14,8
M16 29
M20 55,56

nogpob6Hee Ha canTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763



http://trubotorgrus.ru/

LLlain6a nnockasi, Ky3oBHasi U3roTOB/IEHA U3 KOHCTPYK-
LIMOHHOW OLIMHKOBAHHOW CTanu, COOTBETCTBYET CTaH-
napty NOCT 6958. NpuMeHsieTcs B MaLLIMHOCTPOEHUM
1 npu nponssoacTeo mebenu. LLlaliba pekomenayeTcs
ONS1 MCNOSIb30BaHUS COBMECTHO C 6oniTamMu, BUHTaMu
W OPYrMu KpenexHbIMy 3f1IEMEHTaMM B MalLMHOCTPO-
€HUKW, CTPOUTENILCTBE U APYrMX OTPAC/saX HApPOOHOro
xo3arcTBa. NpuMeHaTCa AN YMEHbLUEHNS AABNEHUS

0603Ha-

YeHue

min
M6 6,40
M8 8,40
M10 10,50
M12 13,00
Mi14 15,00
M16 17,00
mM18 19,00
M20 21,00
M22 23,00
M24 25,00

lMpenHa3HayeHa wnunbka oss HapalyBaHus Kpenex-
HbIX KOHCTPYKLMIA C MeTpuyeckoi pe3bboii. MoxHo
Takxke KpenuTb AepeBsiHHble naru, 6pycbsi, OOCKU U
T.0. Ona ycTaHOBKM pe3bO0BON LIMUMbKMU, HEOOXO-

d BHYTpEHHMiA
Auametp, Mm

Ha OMOpPHYIO NOBEPXHOCTb. Mcnonb3yetcs npu paboTe
C TOHKONMCTOBbIMW MaTepuanamu. OuameTp oTBep-
CTuS Wwarbbl HeMHOro 6onblie anameTpa pe3bObl CO-
OTBETCTBYIOLLEro MeTPMYECKOro Kpenexa. HapyxHbin
onameTp warbbl NpnbNn3nTenbHO paBeH TPEM BHY-
TPEHHUM AnameTpam.

Matepuan: ctanb C1008

MokpbITME: OLIMHKOBAHHbIE

Bec
d BHeWwHMit 1000
AnameTp, Mm S- TONWMNHA, MM WT., Kr

max min max min
18,00 19,00 1,50 1,60 1,70 2,52
9,84 24,00 25,00 1,90 2,00 2,10 5,85
12,00 30,00 31,00 2,40 2,50 2,60 11,58
15,00 37,00 38,00 2,90 3,00 3,20 20,33
17,00 42,00 44,00 2,90 3,00 3,20 29,38
19,00 50,00 51,00 2,90 3,00 3,20 37,32
21,00 54,00 56,00 2,90 4,00 3,20 73,13
22,00 60,00 61,00 3,90 4,00 4,20 83,47
25,00 66,00 67,00 3,90 4,00 4,20 108,37
27,00 72,00 73,00 4,9 5,00 5,20 121,63

HOMMH. max

DJINHHbBI WUNWLKY WU YKPENUTb Martepman Heobxoam-
MOW TOJILLMHBI B COOTBETCTBUN C AOMYCTUMOWN Harpys-
KOW. Paamepbl LWNNALKX ONPESENSIOTCS AUaMETPOM U
anvHon. OuameTpbl 6biBatoT oT M2 go M48, pnvHa 1

OVIMO 3aKpennTb B CTEHE «LaHry», otpe3daTb HyxHorn 000 mm n 2 000 mm.
:-'“-'r-_': pasmep pe3bba, d (mm) ANVHa, | (Mm) MUH. pa3pyLu. Bec Kr / wr
= cuna, KH
M6x2000 M6 2000 8 0,36
M8x2000 M8 2000 14,6 0,64
M10x2000 M10 2000 23,2 1
M12x2000 M12 2000 33,7 1,44
M16x2000 M16 2000 62,8 2,65

-
. >

o603HaueHue 8x80 8x90
d guametp meTpuueckoi pesbbbl, Mm m8 m8
| o6wias AnnHa, mm 80,00 90,00
P War MeTpUYecKoi pepbbbl, Mm 1,25 1,25
p1 war wypynHou pe3bbbl, Mm 3,00-3,20  3,00-3,20
d1 anameTtp WypynHoi pe3bbbl, MM 6,85-7,00  6,85-7,00
a A/IMHa MeTpuUYecKoi pe3bbbl, Mm 20,00 30,00
b AnvHa wypynHoii pe3bbbl, Mm 30,00 40,00
S pasmep nopg Kntoy 5,75-6,00 5,75-6,00
Bec 1000 wr., Kr 18,33 22,00

PekomeHayloTCs ong kpenneHus getanein B naacTMacCoBbIN Al0-
6enb COOTBETCTRYIOLLErO AnamMeTpa unv B AEPEBO, C Npensapu-
TeNlbHbIM  CBEPJIEHMEM, NPU NOMOLLM METPUYECKOro Kpenexa
(Hanpumep, kpenneHne TpybHbIX XoMyTOB). Pe3bba peakasi, ogHo-
3axoaHas ang nepesa c 0AHOM CTOPOHbLI U MeTpUYeckas ¢ opyron.
MMeeT LWecTUrpaHHK Mexay MeTPUYECKOM 1 LUYPYNHON pe3bboi
ONS 3aKpy4MBaHUS LUMNWUABKU-LLYPYNa.

8 x 100 8x120 10 x 100 10x 120 10 x 140
m8 m8 m10 m10 m10
100,00 120,00 100,00 120,00 140,00
1,25 1,25 1,50 1,50 1,50
3,00-3,20 3,00-3,20 3,00-3,20 3,00-3,20  3,00-3,20
6,85-7,00 6,85-7,00 8,85-9,00 8,85-9,00 8,85-9,00
40,00 40,00 40,00 40,00 40,00
45,00 45,00 45,00 60,00 60,00
5,75-6,00 5,75-6,00 7,75-8,00 7,75-8,00  7,75-8,00
24,24 30,25 30,36 37,82 44,32

&
O

TRYEOTOPT

-
9
09)
o
oL
O
o
U
m
—l
O
o
>
T
U




U-06pasHbii 60ONT U3roTOBNEH N3 OLMHKOBAHHOW CTa-
. 3alUNTHBIN CNOM NOKPLITUS (ToNWwmMHA 8-10 MUKPOH),
LIMHK cepebpurcToro uBeTa. [ocTaBnseTcs ¢ rankomn.
Wcnonb3yeTcs Ofis KperniieHns ropu3oHTasIbHbIX U BEP-
TUKasbHbIX TPYOONPOBOAOB.

MeEHOyeTCs yYMTbiBaTb HArpy3ku, KOTOpble NMpeacTaB-
neHbl B Tabnuue. MNMpumeHaeTca ons HEMOCPEeACTBEH-
HoM dukcauum TPyOHbIX AepxxaTenen kK npodunio.

C Heob6x0oMMbIMM MEpaMu NMPeaoCcTOPOXHOCTU MOTyT
ObITb NCNOIb30BAHbI B KAYECTBE CKOJb3SLLEN ONOPbI.

PekomeHpaumm no npumMmeHeHuio: MNMpu MoHTaxe peko-

Camopesbl ¢ npecc wanbon nponsBoaaTca U3 neru-
POBaHHOW CTanu, a TakXe UMEIOT LWMHKOBOE MOKPbLITHE.
Camopes ¢ npecc wanboi n KOHycoobpasHo rosioB-
KOW BbIMOJIHEH TakMM 06pa3oM, HTO MOXET MMETb [Ba
BapuaHTa MCnonHeHus. B nepBomM cnyvyae 3T0 OCTPbIN
HaKOHEYHMK CTEPXHS, a BO BTOPOM — CBEPJIO BUAHbIN

HaKOHEYHUK.

4,2x13 13,0
4,2x14 14,0
4,2x16 16,0
4,2x19 19,0
4,2x25 25,0
4,2x32 32,0
4,2x41 41,0
4,2x51 51,0

TMNopasmep AAuHa, | (Mm)

Pasmep Pasmep A B C D Kon-so B Bec ynakoBsku
Tpy6bI(MM) (mm) (mm) (mm) ynakoskKe (i) (kr)
1/2" 21,3 22 48 30 M6 100 4,96
3/4" 26,9 27 52 30 M6 100 52
1" 33,7 34 60 34 M8 100 5,42
11/4" 42,4 a4 67 39 M8 100 6,35
11/2" 48,3 50 78 40 M8 100 6,85
2" 60,3 62 87 37 M10 100 13,65
21/2" 76,1 78 98 37 M10 75 11,65
3" 88,9 94 117 40 M12 50 13,3
4" 114,3 118 142 40 M12 50 16,6
5" 139,7 146 165 41 M12 25 10
- 6" 165,1 172 200 41 M16 25 18,9
_D 8" 219 224 240 44 M16 20 21
o
<
el NcnonbayeTca onsi coeanHeHns pe3bOO0BbIX LINWAEK APYr C APYrOM.
OdpdekTnBHaAA AnrHa Pe3bb0BOro CoOeANHEHUs O0JIXHA PaBHATLCA Kak TS0
O MWUHUMYM AnameTpy pe3dbbbl. [MoKpbITUE: OLMHKOBAHHBIE. N p
- ,} ; ¥
— N
LI_I gl | B
B N N
(2l e L * s
O 0603Ha4eHne M6 M3 M10 M12 M14 M16
LD P, mm 1,00 1,25 1,50 1,75 2,00 2,00
—D e, MM 11,05 14,38 18,90 21,16 24,49 26,75
m L, mm 17,60-18,40 23,60-24,40 29,60-30,40 35,60-36,40 41,80-42,00 47,60-48,40
LI-I S, Mm 9,78-10,00 12,73-13,00 16,73-17,00 18,73-19,00 21,80-22,00 23,73-24,00
& Bec 1000 wr., Kr 8,02 18,08 40,41 56,60 95,06 114,50

MpumeHseTca onsa KpenneHus nMCTOBOro Metanna u
ApYyrvx NIMCTOBbIX MaTepmnanoB K MeTaINIMYECKNUM U ae-
peBSAHHLIM KOHCTPYKLMSAM. Mcnonb3yetca 6e3 npeaBa-
PUTENBHOIO CBEPIEHUS NPU TONLLMHE METAINIMYECKOrO
nncta o 0,9MM (OCTpbI HAKOHEYHMK) U A0 2 MM (CBEp-
J10 BUOHbI HAKOHEYHUK).

peKkomeHayemasn
MWH. paspyL. YrnoBas CKOpocTb BEC Kr3a
MOMEHT, HM 3aBUHUYMBaHMA, 06/MUH 1000 wr.,

4,5 2500 1,40

4,5 2500 1,52

4,5 2500 1,60

4,5 2500 1,84

4,5 2500 2,23

4,5 2500 2,65

4,5 2500 3,25

4,5 2500 4,22

nogpo6Hee Ha canTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

3abuBHOM aHkep (LaHra) NPUMEHSIeTCAS B OCHOBHOM
ONA KpernfiieHns noABECHbIX KOHCTPYKUMA nnn Kpe-
MieHUiA C OTHOCUTENBHO He OONbLION Harpyskoin u
60/bLUOK AJIMHHOW KPEenneHusl, B CBA3U C 3TUM 4acTo
NPUMeEHSeTCH C METPOBOW UMY ABYXMETPOBOW LUMNWJSIb-
KOW, TaK Xe Hepeako MOHTMPYETCS B Nape ¢ 0ObI4YHbIMU
6ontamu.

AHKep BbiryckaeTcd OBYX BUAOB: CTa/lbHOWM U NaTyH-
HbIN.
CTanbHOWM aHkep COCTOMT U3 OBYX 4acTen: pacrnop-

HOW MMNb3bl N PACKIVHNBAIOLWLErO 3/1IeMeHTa BHYTpU. Y

CTasibHOM 1 NaTYHHOW L@aHrv rmsib3a Ao NosoBMHbI pac-
ceyeHa Ha 4 4acTu 1 UMeeT Haceyku 4S9 NpeaoTepa-
LLEHNSI NPOBOPaYBaHus B GETOHE.

LJIMHA MMWH. OVAMETP  JOMNYCTUMbBIE  BEC3A
OVWAMETP  KPEMEXHOTO  [YBUHA CBEPIA  HATPY3KMHA 1000 LUT.
PE3bEbI 3NEMEHTA  CBEPNIEHMSA BbIPbIBAHME/
CPE3
(MM) (MM) (MM) KN Kr
M6 24 24 8 1,0 6,5
M8 30 30 10 1,5 11,5
M10 34 34 12 2,1 22
M12 40 a0 16 3,2 50
M16 a4 a4 20 a1 100

3abuBHOI aHkep (LlaHra) NpMMEeHSETCS B OCHOBHOM A5
KPENIeHNs NOABECHbLIX KOHCTPYKLMIA UM KPENNEHU ¢
OTHOCUTENLHO HE BONbLLOM HAarpy3Kon 1 OONbLUOK ANVH-
HOW KpenJieHusl, B CBA3U C 3TUM 4acTO NPUMEHSIETCS C
METPOBOM NN ABYXMETPOBOW LUNUILKON, TaK e Hepea-
KO MOHTUPYETCSH B Nape ¢ 00bl4HbIMKW BonTamu.

AHKep BbINyCKaeTCs ABYX BUAOB: CTaNIbHOWN U NIATYHHBbIN.

NatyHHasa uaHra, B CUNy MArkocTy MeTasia n3rotosre-

AVAMETP  JIMHA
PE3bEbl  KPEMEXHOTO
3/EMEHTA
(MM)
M6 24
M8 30
M10 34
M12 40
M16 44

AHKEp BTYJIOYHbLIA WU3rOTOBMIEH U3 CTanu, MOBEPXHOCTb
OUMHKOBaHa. 3alUMTHbIA COM NOKpbITUA (TonwmHa 8-10
MUKPOH). AHKEP NpeacTaBnseT coboi Nonyo runb3y, Ha
KOHLLE KOTOPOWM HAaXOANTBCHA CEPAEHHUK (KOHYC) C BHYTPEH-
Hel pe3bboii. CneumanbHble BbICTYMblI HA PACKINHMBAK-

HUA, HE UMEET PACKIMHNBAIOLLLErO 3N1IEMEHTa N COCTOUT
TONBbKO N3 MMNb3bl. Y CTaNbHOM WU NaTyHHOW L@HIN Mfb-
3a 40 NOJI0OBUHbI pacceyeHa Ha 4 4yacTn U UMeeT Haceu-
KM Ons nNpenoTBpalLeHns NpoBOpadYnBaHNa B OETOHe.
JNlatyHHas uaHra 6narogapst matepuany MU3roToBfeHUs
NMPOYHEE CTaSIbHOM KPENUTBLCS B MaTepuas 1 MOXeT Mpu-
MEHSTLCS B PbIXJIOM MaTepuane, Hanpumep Kupnuye.

MUWH. ANAMETP AONYCTUMBDIE HATPY3KU HA BEC 3A

TYBUHA CBEPNA BbIPbIBAHWUE/CPE3, KN 1000 WIT

CBEP/IEHMA

(MM) (MM) BETOH C20/25  BETOH C32/40 Kr
24 8 1,0/1,1 1,5/1,1 2
30 10 1,6/1,3 1,9/1,5 4,3
34 12 2,2/1,5 2,4/1,8 7,6
40 16 3,4/2,6 3,9/2,8 21,4
44 20 5,6/4,6 6,8/4,7 42,3

LMXCSA nenecTkax No3BONsSoT n3bexaTb NPOKPYYNBaAHUS
aHkepa npu MoHTaxe. AHKep BTYJIOYHbIN UCMOJb3YeTCH
ONS KpenneHus pasnnyHblX CTPOUTENbHBIX KOHCTPYKLUNIA,
kabenbHbIX TPACC, KOHCONEN U T.4,. K NONIHOTENOMY 6ETOHY,

NPUPOAHOMY CTPOUTENBHOMY KaMHIO.

Pasmep / Diameter M6 M8 M10 M12

MaKcumanbHo gonyctumas
Harpyska Ana oguHapHOro 0,8 3,5 5 7,4
aHKepa, KH (5.6 6onT)

Aonyctumblii usrnbatowmin

MOMEHT Ha cooTBeTcTBYlOWMIA 5,1 12,5 24,9 85
Kpaii u ocesoe pacrosHue, Nm
(5.6 60nT)
PACCTOAHUE PACCTOAHUE TO/ILLMHA LWITYK B BEC
M L D, L TMAX, MEXAY AHKEPAMWU OT KPOMKW,  KPEMJIEHWA,, YIMAKOBKE VYIMAKOBKMU,
MM MM MM MM c(MM) D (MM) (MM) Kr
M6 45 10 50 7 260 130 160 1000 11,2
M8 57 12 60 9 300 150 200 500 7,8
M10 63 15 70 11 360 180 200 250 7,8
M12 75 18 85 13,5 460 250 240 200 10.,7
M16 90 24 110 17,5 520 250 320 100 10,4
Q S ]
.;

TRYEOTOPT

>
I
7\
M
U
U
AN
>
O
A
U
>
%




W N
<
LL]
Ta
Q
<
AN
0
o
LL]
AV
L
<

[nsa KpenneHnss TAXENOBECHbLIX KOHCTPYKLMIA, kKabenb-
HbIX TPACC, HECYLUMX KOHCONEN, NepPUNibHbIX orpaxae-
HWI 1 T.N. METO4,0M CKBO3HOIO MOHTaxa K MNOSIHOTENIOMY
GETOHY, NPUPOAHOMY CTPOUTENIbHOMY KaMHIO, MOJIHO-

Tenomy knpnmyy. MoxeT NpUMEHSTLCA ANa KPenaeHus
K TOHKMM OETOHHbBIM NeperopoaxKam.

[Mpw 3aBUHYMBAHUM raiku MydTa Hanon3aeT Ha XBOCTO-
BUK, U NPONCXOOUT pacLUMpPEeHMe 4YacTn aHKepa, Haxo-
Jsilerocs BHYTpy oTBepcTus. KpenneHne naet Boonb
BCel MydThl 3a CHET ee AONONHUTENBHON AedopmManmn
y OCHoBaHus aHkepa. C nogpobHon mHpopmaumen o
pasmepax 1 Harpyskax MOXHO O3HaKOMUTBLCH B TeXHU-
4EeCKOM KaTasiore KpenexHbiX u3aenni B pasaene «AH-
Kepbl 1 arobdenn».

Pasmep / Diameter M6 M8 M10 M12

MakcumanbHo gonyctumasn
Harpyska ana oAMHapHoOro 1,5 2 3 5
aHKepa, KH (5.6 6onT)

[onycTumblii usrnbarowwmi
MOMEHT Ha cooTBeTCTBYIOWUI 3,2 52 12,9 25,7
Kpai u oceBoe pacrosHue, Nm

(5.6 6onT)
PACCTOAHVE PACCTOAHUE  TO/LWMHA WTYK B BEC
Y] L D, L TMAX, MEXAY AHKEPAMW  OT KPOMKW,  KPEMJIEHMA, YIMAKOBKE YMAKOBKMU,
MM MM MM MM C (MMm) D (MM) (MM) Kr
M6 46 8 55 8 130 90 100 800 12,6
M6 65 8 75 30 130 90 100 600 12,6
M8 55 10 65 10 160 100 120 400 12,4
M8 75 10 80 35 160 100 120 300 12,7
M10 70 12 80 15 200 125 140 200 12,15
M10 85 12 95 40 200 125 140 200 14,55
M10 110 12 120 60 200 125 140 100 9,2
M12 75 16 85 15 220 140 160 150 15,3
M12 90 16 100 50 220 140 160 100 12
M12 110 16 120 70 220 170 160 100 14,1

MnacTtukoBbli Aw6enb, BbAEPXUBAET BbICO-
KYI0O NPOAOSIbHYIO Harpysky, Tak Kak umeeTt
cneumanbHbeIi Npodunb, 4To obecneymBaeT
HagexHoe 1 BbICTPOoe KpernieHue.

L

OWAMETP AJIMHA OWAMETP
TUNOPA3MEP AIOBENA, AIOBENA, MM CBEPJIA, MM
MM
M6*30 6 30 6
M6*35 6 35 6
M6*40 6 40 6
M6*50 6 50 6
M8*30 8 30 8
M8*40 8 40 8
M8*50 8 50 8
M10*50 10 50 10
M10*60 10 60 10
M12*60 12 60 12
M12*70 12 70 12
M14*70 14 70 14

nogpo6Hee Ha canTe trubotorgru

YT
, —3>

~BAAAD

M3roToBneH 13 nnactuka BbICLLEro COpTa, He
JIOMAeTCs N HE THETCHA BO BPEMS YCTAHOBKM.
Lypynbl AOMKHBI NOAXOAMTbL MO pPasMepy K
nobento. Ons HagexHo KpPenneHus OOKeH
ObITb BbIOPaH NpaBuibHLI pa3mep ceepna.

MIN [TYBUHA  MIN [IYBUHA  AWAMETP LUYPYMA
OTBEPCTUA, MM  AHKEPOBKM, [NA APEBECUHBI
MM WM ACH, MM

40 30 4-5

45 35 4.5

55 40 45

70 50 45

40 30 4,5-6

55 40 4,5-6

70 50 4,5-6

70 50 6-8

80 60 6-8

80 60 8-10

90 70 8-10

90 70 10-12

s.ru unu +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

Mcnonb3yeTcs Npu MOHTaXe OTBETCTBEHHbIX CTPOUTESbHbIX KOH-
CTPYKUMIA Npu GONbLUMX Harpyskax (KpernjeHUs THXeOBEeCHbIX
KOHCTPYKLMIA, KabesbHbIX TPAcc, KOHCONEN 1 Ap.) K TSXenomy 1
cpeaHemMy 6eToHY, MPUPOAHOMY CTPOUTENBLHOMY KaMHIO, MOJIHOTE-
JIOMY KMpMnyy.

MpocBepnnTb OTBEPCTUE B HECYLLIEN OCHOBE, O4NCTUTbL OTBEPCTME
OT Nbin. BcTaBnTb aHkep B 0TBEPCTME 1 3aOUTb A0 yropa J1erkumMmm

PEKOMEHAYEMAA  PEKOMEHAYEMAS
TUMNOPA3MEP @D, (MM) L, (MM) HATPY3KAHA  HATPY3KAHACPE3,  BEC3A 1000 LIT
BbIPbIBAHME, KH KH (Kr)
M6*40 8 40 5,1 8 10,1
M6*95 8 95 5,1 8 19,3
M8*50 10 50 9,1 1 22,4
M8*80 10 80 9,1 1 32,1
M8*105 10 105 9,1 1 39,3
M8*120 10 120 9,1 1 41,8
M10*65 12 65 12,1 15 46
M10*80 12 80 12,1 15 44,5
M10%95 12 95 12,1 15 60,2 j>
M10*120 12 120 12,1 15 70 T
M10*130 12 130 12,1 15 75 7~
M12*100 16 100 16,5 23 94 Ml
M12*120 16 120 16,5 23 108 U
M12*135 16 135 16,5 23 118 U
M12*150 16 150 16,5 23 129 —
M16*105 18 105 33,6 50,2 202 X
M16*140 18 140 33,6 50,2 225
M16*180 18 180 33,6 50,2 288 ]>
M16%220 18 220 33,6 50,2 340
M20*125 22 125 46,9 76,4 352 6
M20*160 22 160 46,9 76,4 403 U1
M20%200 22 200 46,9 76,4 500 M
M20*300 22 300 46,9 76,4 740 >
N1

CTpybumHa cocTouT U3 pambl U 3axuma. B kayecTtse
3axuma ucnonb3dyetca 6ont M8 unn M10, koTopbin
No3BOJISIET MJIOTHO N HAAEXHO 3adukcmpoBaTb CTPyO-
LUMHY Ha BOKOBOI YacTu MeTannmyeckoro npodowuns. B
pamy CTpy6LUMHbI BBOPAQUYMBAETCS LUNWUAbKA, K KOTOPOM
Kpenutca BO34yxoBOA. BeicoTa moggeca BO34yxoBOAa
perynupyeTcs nyTeM BKPYYMBaHUS WU BbIKPYYMBAHUS
LUMNWABKNA.

MoHTax BO34yXOBOZOB Mpv NOMOLUU CTPYOLIMH 3aHK

HanmeHoBaHue Wnunbka Aonyctumasn
Harpyska, Kr
f CtpybumHa M8-M10 325
| MOHTaXkKHaa M10
Crpy6umHa [\ 1] 235

MOHTaXkKHaa M8

| 7]

yoapamMm MoJioTka. 3akpenuTb MOHTMPYeMYIo AeTalb 1 3adpuKcu-
poBaTb C MOMOLLBIO FANKK.

MaeT MeHblle BPEMEHM B CPABHEHUM C MOHTaXOM Ha
KPOHLUTENMHbI, MOCKOJIbKY OTnagaeT Heob6xoaMMOCTb B
CBEPJIEHNN OTBEPCTUIA B CTPOUTESbHBIX KOHCTPYKLMSAX
0151 YCTaHOBKN KPOHLLTENHOB.

CyuiecTBylOT ABa BMaa CTPyOUMH, KOTOPbLIE OT/IMYaIOT-
Cs pasmepamMn 1 AMamMmeTpoM OTBEPCTMS No4, 3aXNMHOMN
60NT 1 Wnunbky. MakcMManbHas Harpy3ka Ha CTpyOLUMHY
C 3aXUMHbIM 601TOM 1 WINUNbKOM M8 coctaBnseTt 226
KT, Ha CTPYOUMHY ¢ 601TOM U Winuabko M10 — 334 kr.

TRYEOTOPT




< < Macca, Kr
Mpodunb L-06pasHbii NepdOpUPOBaHHbLIA N3roTOB- ’

o o < HaumeHoBaHue 3a m.n.
JIEH N3 OUMHKOBAHHOM CTann. 3alMTHbIN CNOW NOKPbI- -
TV (ToALWwmHa 8-10 MUKPOH), LHK cepeBpucToro LBe- Mpodunb ou. L - 06pazHbiit 30x30 - 2mm 0,80
Ta. [IpMeHsaeTCs NPy MOHTaXe HECYLLMX KOHCTPYKLLNA Mpodunb ou,. L - 06pasHbiii 30x30 - 2,5mMm 1,00
ONA KPEreHUd NHXEHEPHbIX U 3NIEKTPUYECKUX CU- Mpodunb ow. L - 06pazHbiii 30x30 - 3mm 1,20
CTEM. -
- MHOrohYHKLMOHAMbHBIE DUKCUPYIOLLME 3NEMEHTbI Mpounb ou. L - 06pasHbiii 40x40 - 2mm 1,10
(yronku) npennaraioT MHOrOYMCIEHHbIE CNOCOOLI Kpe- Mpoduab ou. L - 06pasHbiii 40x40 - 2,5Mm 1,35
nneHus; Npodunb ou. L - 06pasHbiii 40x40 - 3mm 1,74
U< - Jlerkoe n HanexHo kpenurcs; . Mpodunsb ou,. L - 06pasHbiii 40x40 - 4mm 2,18
- MoryT oTpe3aTtbecs 40 Tpebyemol AVHbI. =
S Npodunb ou,. L - 06pasHbiii 40x40 - 5mm 3,10
I LD MNpodunsb ou,. L - 06pasHbiii 50x50 - 2mm 1,37
I I I Mpodunb ou,. L - 06pasHbiii 50x50 - 2,5Mm 1,71
s g——— - Npodunsb ou. L - 06pasHbiii 50x50 - 3mm 2,10
< Npodunb ou,. L - 06pasHbiii 50x50 - 4mm 2,80
LD e Mpodunsb ou,. L - 06pasHbiii 50x50 - 5SMm 3,82
O Mpoduns U-o6pasHbii nephopupoBaHHbIi U3roTos- macca, Kr
JIEH U3 OLMHKOBAHHOW cTann. 3almUTHBIN CNOM NOKpPbI- HavmeHoBaHue 3a m.n.
|: TS (TonwmHa 8-10 MUKPOH), LIMHK cepebpuncToro uBe: Mpodmb ow,. U - 06pasHbIii 20x30x20 - 1,5mMm 0,73
Ta. NMprmMmeHseTca Npy MOHTaXe HEeCYLLUX KOHCTPYKLNIA .
‘ ’ ONS KPEMAeHUs MHXEHEPHbIX U 3NEKTPUHECKUX CU- Npodunb ou. U - 06pasHbiii 20x30x20 - 2mm 0,90
CTEM. MNpodunb oy. U - 06pasHbiii 35x30x35 - 1,5mMmm 1,05
X - MHOro ¢yHKUMOHaNbHbIE PUKCUPYIOLLME 3NIEMEHTI Mpodunb ou,. U - 06pasHblii 30x30x30 - 2mm 1,20
D_ (nle_lr::;:.) npeafiaraloT MHOro4YMCeHHble Crnocobbl kpe- Mpodunb o, U - 06pasHbiii 35x30x35 - 2mm 133
I - J'IerKo’e N HAJEXHO KPEenuTes; MNpodunb ou. U - o6pasHbiit 35x30x35 - 2,5mm 1,64
- MoryT oTpe3saTtbecs 40 Tpebyemoli ANVHbI. Mpodunb ou. U - 06pazHbiii 30x30x30 - 2,5mm 1,50
S Mpodunb ou. U - 06pasHblii 30x30x30 - 3mm 1,80
i\ =~ Npodunb ou. U - 06pasHblit 20x32x20 - 2mm 0,95
A Hie
S . n.,:-“-u.\-_ Mpodunb ou. U - 06pasHblit 40x40x40 - 2mm 1,65
< e :‘ ‘ MNpodunb ou. U - 06pasHbIin 40x40x40 - 2,5mMm 2,02
e \_H — Mpodunb ou,. U - 06pasHbiii 40x40x40 - 3mm 2,46
X e P . MNpodunb ou. U - 06pasHblit 40x40x40 - 4mm 3,30
i
'e- - Mpodunb ou. U - 06pasHblii 50x50x50 - 2,5mMmm 2,57
O -~ MNpodunb ou. U - 06pasHblit 50x50x50 - 3mm 3,12
i Mpodunb ou. U - 06pasHblit 50x50x50 - 4mm 4,13
LLI Mpodunb C-06pasHbii NepdopnpoBaHHbIA N3ro- macca, Kr
o TOBNIEH U3 OLMHKOBAHHOW CTanu. 3aluTHbIA CNon HaumeHosaHue 3a m.n.
—D NOKpbITMA (TonwmHa 8-10 MUKPOH), UMHK cepebpu- Mpodunb C - 06p. Tpasepca 20x30x20-1Mmm 0,56
I cToro ugeta. MprMeHsieTcs NP MOHTaXe HeCyLLMX Mpobunb C - o6p. Tpasepca 20x30x20-1,2Mm 0,70
KOHCTPYKUUA ONS KPEMNNEHUA NHXEHEPHbIX N 3NeK-
TPUHECKUX CUCTEM. Mpodunb C— 06p. Tpasepca 20x30x20-1,5mMm 0,80
; é - MHoro-@yHkunoHanbHble GUKCUPYIOLLME 3NIEMEH- Npodunb C — 06p. Tpasepca 20x30x20-2mm 1,05
< Thl (yronkm) npegnaratoT MHOMrOYMCNEHHbIE CNOCOObI Mpodunb C - 06p. Tpasepca 30x30x30-1,2mm 0,85
Kpennewns n C-o06 30x30x30-1,5 1,05
— - Mo cpasHeHwuio ¢ U 1 L npodunsmm sBRsioTcst ako- poduab C - 06p. Tpasepca 30x30x30-1,5mm ’
| HOMUYHBIMW N BblOEPXMBAIOT O0Siee BbICOKYIO Ha- Mpodunb C—06p. Tpasepca 30x30x30-2mm 1,36
rpy3Ky Mpodunb C — 06p. TpaBepca 38x40x38-1,5Mm 1,36
O - Jlerkoe v HanexHo kpenuTcs < Mpodunb C— 06p. TpaBepca 38x40x38-2mm 1,75
- MoryT oTpesaTtbcs Ao TpebyeMon ANNHBI.
E Npodunb C — 06p. TpaBepca 40x40x40-1,5mm 1,40
Mpodunb C - 06p. TpaBepca 40x40x40-2mm 1,80
Mpodunb C - 06p. TpaBepca 21x41x21-1,5mm 1,10
i Mpodunb C— 06p. TpaBepca 21x41x21-2mm 1,35
-y o
1t ! H I Mpodunb C— 06p. TpaBepca 21x41x21-2,5mm 1,65
5] - Mpodunb C— 06p. Tpasepca 41x41x41-1,5Mm 1,45
" e
e " Mpodunb C — 06p. TpaBepca 41x41x41-2mm 1,95
Npodunb C — 06p. Tpasepca 41x41x41-2,5mm 2,40

noapo6Hee Ha canTe trubotorgrus.ru unu +7 495 280 1763



http://trubotorgrus.ru/

JlenTta nepdopmpoBaHHas U3rotoeneHa n3 OLUMHKOBAHHOM CTanu.

3alnNTHbIN cnon NokpbITUS (TonwmHa 8-10 MUKPOH), UMHK cepe-

OpuUcTOoro uBeTa.

JleHTa nepdopupoBaHHasa npegHasHadyeHa gas noaBeckn BO3ay-
XOBOOOB pasfiMiHoOn ¢opMbl, a Takxke nerkmx TpyeonpoBoaos, B
TOM YUCNEe HECTaHZAPTHOrO pasmepa M Oas KpennaeHust Npoymx

MOHTaXHbIX 3JIEMEHTOB.

[ B

L n Z-o6pasHble KPOHLUTEMHbI MPUMEHSIIOTCS ANs Kpe-
NnieHns npsIMOYrosibHblX BO3ayxoBoaoB. Ocoboro oT-
nYnsa Mexay 3TUMKN KPOHLUTEMHAMWN HET, HO Z-Kpenex
00ObI4HO MCMNONb3yeTCcsA NPU MOHTaxe 60see MacCUBHbIX
BO3AyXOBOAOB, TaK KakK AOMOMHUTENbHbIA YrOOK KPOH-
LWTEeNHa NoagepXmBaeT KOPNyC BO3AYXOBOAA CHU3Y, TEM
CaMblM C CaMOPEe30M CHMMAETCSH 4aCTb HAarpy3ku, a KOH-

HaunmeHoBaHue Pasmep, mm
12*0,55
12*0,70
17*0,55
17*0,70
20*0,50
20*0,55
20*0,60
20*0,70
20*0,80
20*1,00
25*0,50
25*0,70
30*1,2
30*1,5
12*0,50
12*0,70
17*0,50
17*0,70
20*0,55

MNepdoneHta (25m)

MNepdoneHTa BonHa (25m)

JleHTa TapHas (25m)

Jonyctnmas Harpyska, Mmakc -230 kr

CTPYKUMN NPUAAETCS OOMOSIHUTENbHASA XECTKOCTb.

B mecTe coeamHeHVs KPOHLUTENHA CO LUMWUIILKONW ycTa-
HOBNEeH BMOporacuTenb A9 KOMMEHCAUMN NIEerknux Ko-
nebaHnii BO3Ayx0BOOA N CHMXEHUS YPOBHSA Liyma. Ha-
rpy3ka Ha KPOHLUTEVH He OomkHa npesbiwatb 700H, Ha
Bnbporacutens — 1000H.

Jonyctnmas Harpyska, Mmakc -230 kr

V-006pasHble KPOHLUTEHbI MTPUMEHSIOTCA 151 KpenneHus
KPYrbIX BO3AYXOBOLOB M PAcCYMTaHbl Ha CPEOHIO Ha-
rpysky. BelicoTa nogsecku BO3ayx0BOAA MOXET Peryniuv-
poBaTbCs pe3bboBol Wnunbkon. K BO3ayxoBOAY KPOH-
LWUTENH KpenuTcs camMope3amMn C npecc-anbon unuv
3aknenkamu. V-06pasHblii KPOHLITENH KOMMNEKTYETCH

BMOporacuTenem, KOTopbIn NpeaoxpaHseT KPOHLUTenH
OT COMPUKOCHOBEHUS C Pe3bO0BLIMU LLMUTbKAMMU.
Bnaropapsi Bubporacutenio, 3Ha4yMTesIbHO CHMXaeTcs
YPOBEHb LLIyMa, 1 KOMMEHCUpyeTcs Bubpaums Bo3ayxo-
Boda. MecTta pacnofioXeHus KPOHLWITEMHOB N paccTos-
HUS MeXay HUMK onpegensatoTcs cornacHo CHull.

Onopa CKOMb35ILLIaA U3roTOBMEHA U3 OLMHKOBaAHHOM cTann. 3awmT-

HbI CNOM NokpbITUSA (TonwmHa 8-10 PekomeH-
MUKPOH), UMHK cepebpucToro ugeTa. ayemas
Onopa ckonb3swas npegHasHavyeHa Kon-so B Macca Makc.
ON19 KOMMeHcauun TensioBbIX pacLum- Tunopasmep  ynaKkoBKe ynakoBku  Haryska
pEeHuin, BO3HKMKAIOLWMX NPy nepenane (KN)
Temneparyp. 30x40x2x200 25 20,6 1,3
PekomeHayeTca MCnonb3oBaTb Npu
MOHTaxXe TPyO CUCTEM OTOMNIEHUS U 50x50x4x250 10 22,6 7,6
ropsi4ero BOO0CHaGXeHus.
.Q
0

TRYBOTOPRI

<
O
T
—I
>
X
T
U_
Tl
-
Y
O
.e.
~
>
<
~
-
U
~
O
-
O
@
O
U1
>
Tl
T
AN
N




MeTannmyeckmin XoMyT C Pe3NHOBbLIM NPodU-
JIeM 1 rankon NCNOoNb3YyeTCs AN KPenaeHus
Tpyb K cTeHaMm (BEPT./FOPU30OHT.), K NMOTOJIKY,
nony. EPDM npodwunb (macnoctornkas pe-
31HA) NpeaHa3HavyeH AN CHUXKEHUS YPOBHS
wyma go 1506 B cootBetcTBun ¢ DIN 4109,
YMEHbLLEHMS BUOpaumm, a Takke 4acTUYHOM
KOMMEHcauMn TENI0BbLIX PACLUMPEHUIA.

Mpy MOHTaXxe HeO6XO0AMMO YYUTbIBATL PEKO-
MEHyeMble Harpy3ku 1 nogéuparbe COOTBET-
CTBYIOLLLEE PACCTOSHME MEXAY ToYKaMu Kpe-
nneHns. He 3aBMCMMO OT Harpys3km Ha TOYKY
KpenneHnd, paccTtosHme mexay cocefHumMun
TOYKaMM HE LOJIKHO NMPEBbILATb 4 M.

i

¥

FCSG C PE3VIHOBbIM NMPODUIIEM
FCS BE3 PESVMHOBOIO NPO®UNIIA

BHELUHUI TONLUMHA  PA3MEP 5 MPEAENBHAA  PEKOM.
) AVAMETP X LUMPUHA  KPETEX. TAVIKN / KON-BO MACCA  HATPY3KA  MAKC.
TOBAPHbINKOZL PASMEP  TPYBbl-  META/IA  BONTA  OTBEPCTUE  BYMAK. VMAK. (KN) HATY3KA

MM (KN)
FCSG 3/8 3/8" 16-20 1X20 M5X15 m8 600 17,1
FCSG 1/2 1/2" 20-24 1X20 M5X15 M8 500 16,4

FCSG 3/4 3/4" 25-28 1X20 M5X15 M8 450 16,9 3,90 2.30
FCSG 1 1" 32:35 1X20 M5X15 m8 350 14,5
FCSG11/4 11/4"  39-46 1.2X20  M6X20 M8 275 13,0

FCSG11/2 11/2" 4853 1.2X20  M6X20 M8 200 12,5 4,80 1,60
FCSG 54-58 54-58 54-58 12X20  M6X20 m8 150 11,6
FCSG 2 2" 59-66 1.2X20  M6X20 M10 120 10,5
— FCSG21/2 21/2" 7480 15X25  M6X25 M10 110 10,2

N FCSG21/2COMBI  21/2"  74-80 15X25 ~ M6X25 M8+M10COMBI 125 15,3 6,90 2,30
I;, FCSG 3 3" 87-94 15X25  M6X25 M10 110 14,8
FCSG 3 COMBI 3" 87-94 15X25 ~ M6X25  M8+M10COMBI 100 14,5
E FCSG 4 4" 110-116  1.5X25  M6X30 M10 100 155

O FCSG 4 COMBI 4" 110-116  15X25  M6X30  M8+M10COMBI 80 13,6 7,80 2,60
FCSG 5 5" 135-143 2x25 M6X30 M10 70 15,7
< FCSG 6 6" 162-170 2X25 M6X30 M10 60 14,6
FCSG 8 8" 207-219 2x25 M6X30 mM12 50 12,8

KOHCprKLI,I/Iﬂ npencTaB/iIEHHbIX B KaTaJiore XOMyToB
ONs BbICOKOWN Harpy3km no3BOSIAE€T UCMNOJIb30BaTb MX

- WWMPOYANLLNA CREKTP NPUMEHEHUS;
- TEXHOJIOTNYHOCTb YCTaHOBKMU;

53

npy MOHTaxe TPybOMNpPOBOAOB Pa3fiMYHOrO HasHave-
HUSl, B TOM YUCNe CMUCTEM KaHanmaaumum, BOAOCHab-
XEHWS, OTOMJIEHUS NN NMOXaPOoTyLeHus. HekoTopkle
MoanduKaLmMm 3TUX KPEMEXHbIX 371EMEHTOB MOryT
NPUMEHATLCA 4J19 CThika U repMeTU3aLmm LWIaHroB U
Tpy6.

[MaBHble NPEeVMYLLECTBA UMEIOLLMXCS B Pasfene ycu-
JIEHHbIX XOMYTOB:

- BEPTMKasbHbIMA N FOPU30OHTAsbHBIN MOHTAX;

- YCTOMYMBOCTb K BUOpPALMSAM N BbICOKMM TemMnepary-
pam;

- YBENIMYEHHAS COMPOTUBISIEMOCTb MEXaHUYECKMM Ha-
rpyskam;

- KOPPO3MOHHAsA CTONKOCTb;

- pa3yMHOE€ co4YeTaHne CTOMMOCTM U Ka4yeCTBa.

FCHG C PESMHOBbLIM MPOD®UIEM
FCH BE3 PE3MHOBOIO NPO®NIIA

noapo6Hee Ha canTe trubotorgrus.ru unu +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

TOBAPHbIA  PASMEP BHELUHWA TO/NWMHA  PA3MEP TAKM / KON-BO MACCA NPEAE/NIbHAA PEKOM.

Ko, IAVAMETP X WMPUHA KPEMEX. OTBEPCTUE BVMAK. VYMAK.  HATPY3KA MAKC.
TPYBbl-  METANJIA  BONTA (KN) HATY3KA

MM (KN)
FCHG 12 1/2" 20-24 2x25 M8X20 m12 250 22,4
FCHG 34 3/4" 25-30 2x25 M8X20 m12 200 18,8

FCHG 1 1" 32-38 2x25 M8X20 m12 150 15,8 11,0 2,70
FCHG114  11/4" 39-46 2,5X25  M8X20 mM12 120 17,2
FCHG112  11/2" 48-53 2,5X25  MB8X20 mM12 100 14,3
FCHG5458  54-58 54-58 2,5X25  MB8X20 m12 75 12,4
FCHG 2 2" 59-66 2,5X25  M8X20 M12 60 10,7
FCHG212  21/2" 74-80 3X30 M8X25 m12 50 19,7
FCHG 3 3" 87-94 3X30 M8X25 m12 60 18,3

FCHG 99108  99-108  99-108 3X30 M8X25 m12 50 17,6 17,0 3,80
FCHG 4 4" 108-116 3X30 M8X25 m12 a5 16,8
FCHG 5 5" 135-143 4x40 M8X25 M16 40 16,3
FCHG 6 6" 162-170 4X40  M10X25 M16 35 16,9

FCHG 8 8" 206-220 4Xa0  M10X25 M16 20 18,2 27,0 6,0
FCHG10 10" 260-274 4X40  M10X25 M16 20 15,8
FCHG12 12" 324 4X40  M10X25 M16 15 14,6
FCSG 8 8" 207-219 2x25 M6X30 m12 50 12,8

FCDG C PE3/IHOBbIM NMPO®UTEM FCD BE3 PE3VIHOBOIO NPO®UIA

Mcnonb3yeTca ans KpenneHust BO3AyxXOBOAOB KPYMIOro ceye-
HUS K CTEHAM (BEPT./FOPU3OHT.), K MOTOSIKY, MOy.
EPDM npodunb ona:
\ - CHUXeHUs ypoBHs wyma o 1506 B cooteeTcTBUM ¢ DIN 4109;
. - YMeHblUeHue Bubpaumu;
118 - 4YaCTUYHOW KOMMNEHCaLMn TENNOBbLIX PACLLUMPEHNN

><
O
<
<
—_]
S

TOBAPHbIA  PASMEP BHELUHWA TO/NWMHA PA3MEP TAKM / KON-BO MACCA NPEAE/NIbHAA PEKOM.

Koa OVWAMETP X IUIMPUHA KPEMEK. OTBEPCTME BYMAK. VMAK.  HATPY3KA MAKC.
TPYBbl-  METAZIA  BONTA (KN) HATY3KA
MM (KN)
FCDG 80 80 84 1.5X20 M6X30 M8 50 7,40
FCDG 100 100 104 1.5X20 M6X30 M8 40 7,40
FCDG 125 125 129 1.5X20 M6X30 M8 65 9,90 11,0 2,50
FCDG 160 160 164 1.5X20 M6X30 M8 40 7,40
FCDG 200 200 204 1.5X20 M6X30 M8 35 7,80
FCDG 250 250 254 2X25 M6X30 M8 25 12,50
FCDG 300 315 319 2X25 M6X30 (VF: 30 16,50
FCDG 350 350 319 2X25 M6X30 M8 500 315,00
FCDG 400 400 404 2X25 M6X30 M8 500 365,00
FCDG 500 500 504 2X25 M6X30 M8 500 465,00
FCDG 560 560 564 2,5X25 M8X30 M8 400 535,00
FCDG 630 630 635 2,5X25 M8X30 M10 400 615,00
FCDG 710 710 715 2,5X25 M8X30 M10 350 575,00
FCDG 800 800 805 2,5X25 M8X30 M10 350 610,00
FCDG 900 900 906 2,5X25 M8X30 M10 300 585,00 16,0 4,0
FCDG 1000 1000 1006 2,5X25 M8X30 M10 300 645,00
FCDG 1120 1120 1127 2,5X25 M8X30 M10 250 590,00
FCDG 1250 1250 1257 2,5X25 M8X30 M10 250 640,00
&
O

TRYBOTOPRT




s
|_
>
>
O
<

55

XomyT FCF ana cnpuHKAEpHbIX CUCTEM MNOOBECHOM
— ranbBaHM3npoBaH. MNpumeHseTcs Ana MoHTaxa no-
>XAPHbIX Y MOMINBOYHBLIX CUCTEM B FOPU30HTASIbHOM M10-
ckocTu. KpenneHne xoMyTa K Hecyllell OCHOBE OCy-
LECTBASIETCA MPU NOMOLUM Pe3bOOBONM LUMWUIBbKU, HTO
NO3BONSIET PErYIMPOBATbL BbICOTY MOABECKM MO BaLLleMy
XenaHuio. 3To AenaeT MOHTax HE TOJIbKO NPaKTUYHbIM,
a n yoobHbIM.

TOBAPHbIN PASMEP  BHELUHUMN TONWNHA OTBEPCTUE KO/J1-BO MACCA nNPEAENbHAA PEKOM.
KOA4, AWAMETP X LULUPUHA MM B YNAK. VMAK. HATPY3KA MAKC.
TPYBbI- METANNA (KN) HATY3KA
MM (KN)
FCF 34 3/4" 30 1x25 10.5 40 6.6
FCF 1 1" 36 1x25 10.5 40 7.5
FCF114  11/4" 46 1.2x25 10.5 40 4.4 16,0 411
FCF112  11/2" 52 1.2x25 10.5 a0 4.7
FCF 2 2" 66 1.2x25 10.5 40 5.3
FCF212  21/2" 78 1.5x25 10.5 40 5.2
FCF 3 e 92 1.5x25 10.5 40 5.9 26 6,63
FCF 4 a" 116 1.5x25 10.5 32 7.1
FCF 5 5" 142 2.0x25 13 32 10
FCF 6 6" 170 2.0x25 13 16 11.4 32,0 7,92
FCF 8 8" 222 2.5x25 17 16 14,5
FCF 10 10" 275 2.5%x25 17 12 123 36 8,74

[na ynobcTBa MOHTaXa BMECTO XOMyTa Npeaaraem «
TEPHYIO» ranky oas CAPUHKNEPHbIX XOMYTOB - M8

4.

TOBAPHbIA  PASMEP BHELUHWA TO/NWMHA PA3MEP
KoA4 ANAMETP X LULMPUHA KPEMEX.
TPYBbI- METAJIIA BONTA
MM
FCP50 50 48-53 1,5X25 M6X15
FCP75 75 74-80 2,0X25 M6X15
FCP100 100 99-108 2,0X25 M6X15
FCP125 125 120-128 2,0X25 M6X15
FCP150 150 149-161 2,0X25 M6X15
FCP200 200 198-207 2,0X25 M6X15
FCP125 125 120-128 2,0X25 M6X15

Apan-

Ona ropu3oHTanbHOro MoOHTaxa Tpybonposoaa
cucteM KaHanmsaumm. LimHkoBoe nokpbitve 8 — 10
MKp. MornoweHne Bubpaumm o 15 n6. OBanbHoe
OTBEpPCTUE NOMOraeT CKpbITb HeGOJbLUINE NOrpeLU-
HOCTWM NpU MOHTaxe Tpybonposoaa B JIMHUIO, Kpe-
nieHve B BUAE «yllka» obGneryaeT BbICTaBEHUE
€CTeCTBEHHOr 0 YKJIOHa KaHaIM3aunoHHbIX TPy6.

TAVKM/  KOM-BO MACCA MPEAENbHAA  PEKOM.
OTBEPCTUE BVYMAK. VYMAK.  HATPY3KA MAKC.
(KN) HATY3KA
(KN)
11X15 80 1,2
11X15 75 1,2 1,2 0,4
11X15 50 1,9
11X15 40 1,9
11X15 30 1,9
11X15 20 1,9 1,9 0,9
11X15 40 1,9

noapo6Hee Ha cauTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

Mcnonb3yeTca ansa kpennenus Tpyb kK cTeHam (BepT./

rOPM30HT.), K NOTOsNKY, nony. EPDM npoduns onga

CHUXeHNs ypoBHS Wwyma o 1506 B COOTBETCTBUMN C

DIN 4109 ymeHblLUeHMEe BUOPALMN; HAaCTUYHOA KOM-

neHcaunu TenoBbIX pacnpeHnii. JIerko n HagexHo

cobupaeTtca ¢ nomowbio BUHTOB Philips. BuHTLI 3a-

= LMLLEHbI OT yTepu BO BpeMsi COOpKM MOCPeacTBOM
e M1acTUKOBLIX Wanb. ManbBaHM3MPOBaH AN 3aLUThI

a7 OT KOPPO3UN.

TOBAPHbIA  PASMEP BHELUHWA TONWMHA  PA3MEP PASMEP KON-BO MACCA TMPEAE/IbHAA PEKOM.

Koa OVWAMETP X IUIMPUHA KPEMEXK.  LIPYMA  BYMAK. VMAK.  HATPY3KA MAKC.
TPYBbl-  METAZIA  BONTA (KN) HATY3KA
MM (KN)
FCT14 1/4" 11-15 1,0X20 M5-M6 M8*80 400 14,2
FCT38 3/8" 16-20 1,0X20 M5-M6 M8*80 350 13,9
FCT12 1/2" 20-24 1,0X20 M5-M6 M8*80 300 13,4
FCT34 3/a" 25-28 1,0X20 M5-M6 M8*80 250 12,1 11,0 2,70
FCT1 1" 32-35 1,0X20 M5-M6 M8*80 200 10,9
FCT114 11/4" 39-46 1,2X20 M6X15 M8*80 150 10,4
FCT112 11/2" 48-53 1,2X20 M6X15 M8*80 100 8,4
FCT54 54 54-58 1,2X20 M6X15 M8*100 90 8,5
FCT2 2" 59-66 1,2X20 M6X15 M8*100 80 8,0
FCT212 21/2" 74-80 1,5X20 M6X22  M10*100 75 9,7 17,0 3,80
FCT3 3" 87-94 1,5X20 M6X22  M10*100 60 8,5
FCT312 31/2" 98-105 1,5X20 M6X22  M10*100 60 9,1
FCT4 4" 108-116 1,5X20 M6X22  M10*100 50 8,1 27,0 6,0

><
O
<
<
—_]
S

Xomyt FCG-FCGG ans BO3OyxOBOAOB C
OOKOBbIM KPEMIEHNEM MO TEXHUYECKOMY
noxoxue Ha xomyt FCDG pnsi ropu3soH-
TaslbHOrO KPENIeHNs BO3AYyXOBOLAOB, TOJb-
KO KpErJyieHEe He Yepes BEPXHIOIO raiky, a
Yyepes BOKOBOE OTBEPCTNE, KOTOPOE Haxo-
anTcs no 06e CTOPOHBbI... ITO 3HAYMUT, YTO
6narogaps xomyty FCGG MOXHO noBecuTb
BO34yx0BOf, C 60/bLINM pa3MepoM C OBY-
M wnunbkamu M8 nnu M10, 4yTo no3sons-
€T npumeHsTb xoMyT FCGG B 6onee wnpo-
KOM CHeKTpe.

FCGG C PESVMHOBbLIM NMPODUJIEM FCG BE3 PE3MHOBOIO NPO®UIIA

) BHELUHMA  TONLUMHA ) NPEQENBHAA  PEKOM.

TOBAPHbIA  PASMEP AWAMETP X LUMPUHA TAMKM/  KONM-BO MACCA  HATPY3KA MAKC.

Kog, TPYEb- METAIA  OTBEPCTME BYMAK. VYMAK. (KN) HATY3KA

MM (KN)
FCGG560 560 564 2,5X25 11x13 10 11,30
FCGG630 630 635 2,5X25 11X13 10 12,20
FCGG 710 710 715 2,5X25 11X13 10 12,50
FCGG 800 800 805 2,5X25 11X13 10 15,60
FCGG 900 900 906 2,5X25 11X13 10 17,40 21 7
FCGG 1000 1000 1006 2,5X25 11X13 10 19,30
FCGG 1120 1120 1127 2,5X25 11X13 10 22,00
FCGG 1250 1250 1257 2,5X25 11X13 10 25,00
FCGG 1400 1400 1410 2,5X25 11X13 10 29,00
N
o

TRYBOTOPRI




0
<
O
o0
O
<
>
<]
o
O
o0
LLJ
AN
N
LO
AN
—

Mbkre BO3Qyx0BOAbl NMPUMEHSAIOTCSA O/ YCTPOMCTBA
CUCTEM BEHTUNALMU U KOHOANLMOHUPOBAHUSA BO3OyXa
Ha 06bekTax pasnMYHOro Ha3Ha4YeHus.

Mx rnaBHble MpevMylLlecTBa — YCTOMYMBOCTb K Bbl-
COKMM TemnepaTtypam, OemMoKpaTuiHas LeHa, Ccro-
COOHOCTb pacTArmBaTbCs U M3rnbatbCcs nog, stobbim
YI7IOM, BO3MOXHOCTb NMPUMEHEHUS1 B YCJIOBUSAX Orpa-
HUYEHHOro NPOCTPaHCTBA.

B xunbix 1 06LWECTBEHHbIX NOMELLLEHUSX TMbKMe BO3-
OyXx0BOAbl OObIYHO WCMOJHSAOT POJib OCHOBHbIX BO3-
OYXOBOJOB U COEOVHUTENbHbIX YAacTel KOHLIEBbIX NN
MarucTpasbHbiX BO34yXOBOAOB C BO3AyXxopacnpe-
nenutensmu. B cnctemax KOHAMUMOHMPOBAHUS C UX
MOMOLLBIO HACTO BbIMOSIHAETCA COeAMHEHNE CEeTEeBbIX
BO3yXOBOAOB C KaHa/lbHbIMW KOHANLIMOHEPAMM.
Mbkre BO3OyXOBOAbI NOAPA3OENAOTCA Ha ABe KaTe-
ropum: HEensoNMPOBaHHbIE U TEMNNOU30NIMPOBaHHbIE

Mbkre BO34yx0BOAObI MPMMEHSIOTCA AN YCTPOCTBA
CUCTEM BEHTUNALUUM N KOHOAULUVMOHMPOBAHUS BO3OyXa
Ha 06bekTax pPasfIMiYHOro Ha3Ha4YeHus.

Mx rnaeHble NpenMmyLlectTBa — YCTOMHYMBOCTb K Bbl-
COKMM TemrepaTtypam, OeMoKpaTuyHas LeHa, Cro-
COBHOCTb pacTarmBaTbCs U n3rmdartbcs Nof sodbiM
YI7IOM, BO3MOXHOCTb NMPUMEHEHUSI B YCNIOBUSIX Orpa-
HMYEHHOIrO NPOCTPaHCTBA.

B Xunbix 1 06WECTBEHHbIX NMOMELLEHUsIX rnokmne Bo3-
[yXoBOAbl OObIMHO WCMOMHSAT POJib OCHOBHbIX BO3-
[YXOBOMOB U COEAVHUTENbHBIX YacTel KOHLEBbIX UIn
mMarucTpasibHblX BO3OYyXOBOAOB C BO3ayxopacnpe-
nenutenamu. B cuctemax KOHOMLMOHUPOBAHUA C UX
MOMOLLbIO HACTO BbIMOSIHAETCA COeAMHEHNE CEeTEBbIX
BO3yXOBOAOB C KaHaNbHbIMU KOHANLMOHEPAMMU.

MeTananyeckmnii XoMyT NEHTOYHbIN — KPEMNEXHbI 3N1€e-
MEHT A1 CO3AaHMs ObICTPOPA3bLEMHOI0 COEANHEHUS
NPY MOHTaXe Pa3fINYHbIX NHXEHEPHBIX CUCTEM.

(yTenneHHble LIYMOM30JMpYOLLME TMOKME BO3MYyXO-
BOAbl), U3roTaB/MBaeMble Ha 6a3e HeEN30IMPOBAHHbIX
KOHCTPYKUUI. B ponu kapkaca BO BCex rmokmnx Bo3ny-
XOBOAAX BbICTyNaeT NPOBOIOKA U3 BbICOKOYrMepoan-
CTOW cTanu.

OcHOBOV sl HEM30MPOBAHHbLIX TMBKMX BO3AYXOBO-
OOB CIYXUT METaNIM3VPOBAHHbIA U YEPHbIA NONn-
adunp, NaMUHUPOBAHHbLIN NOAMAIDUPOM  AOMUHUIA,
apMUPOBAHHbLIV BUHWUA, anioMuHmeBass donbra unm
donbra U3 Hepxasetowen ctanu. ng npomssoacTsa
TENION30/IMPOBaHHbIX MMOKMX BO34YyXOBOA0B NMpuMe-
HAIOTCA MeTaNIM3UPOBAHHLIN NOAMadup, apMmpo-
BaHHblE MaTepuanbl, TaMUHUPOBAHHAA MOAM3IGUPOM
anoMnHueras donbra.

OnanasoH pabounx Temnepartyp ansa rmbkmx BO3ayxo-
BoaoB coctaenget ot -40°C go +100°C, makcumanbHoO
BO3MOXHOe gaBneHue — 3000 MNa, makcrumanbHas cko-
POCTb BO3AYLLHOIO NoToka — 25 m/c.

Pasmepbl BO34yXOBOAOB: M3AENUA BbIMyCKaKOTCA C
onameTpoM cedeHnst ot 102 ot 406 MM, cTaHpapTHas
AnuHa coctaensieT 10 M, cymmapHasi ToJLWLMHA COEB
BHYTPEHHEro BO3ayxoBoAa — 65 MKM, BHellHel 060-
noykm — 31 MKM, paccTosiHne Mmexay Butkamm — ot 24
0o 31 mm.

B npopaxy rmbkue Bo3oyxoBoAbl NOCTYNaT B MHAM-
BUAYaNbHOM KAPTOHHOM YNaKoBKE.

Mbkre BO3OyX0BOALI NOAPA3OENAIOTCA Ha OBE KaTe-
ropuvn: HEeU30JMPOBAHHbIE N TEMJOU30/MPOBAHHbIE
(yTenneHHble Lwwymousonupylowme rmbkne BO3OyXO-
BOJbl), N3roTaBfvBaemMble Ha 6a3e HEM30IMPOBAHHBIX
KOHCTpYKUMii. B ponun kapkaca BO BCex rmbkmx Bo3ay-
XOBOJax BbICTyNaeT NpPOBOJIOKa U3 BbICOKOYIrNepoan-
CTOW CTanu.

OCHOBOW s HEM30JIMPOBAHHbLIX MMOKMX BO34YXOBO-
LOB CIYXWUT METa/NIN3MPOBAHHLIA U YEPHbIA NOnu-
adup, NaMMHUPOBAHHLIA NONU3IBUPOM  aJIIOMUHUNA,
apMUPOBAHHbIA BUHWA, anloMuHmeBas donbra mnnn
donbra n3 Hepxasetwowen cranu. na npon3BoacTea
TENION30NPOBAHHbIX TMOKUX BO34YXOBOOOB MpUMe-
HAIOTCA MEeTaIM3NPOBAHHLIN NOAMAdUpP, apmMmpo-
BaHHble MaTepuvasbl, TAMUHUPOBAHHASA NOAN3PUPOM
aniomMuHuesas donbra.

Junana3oH pabouunx TemnepaTtyp s rmbkux BO3Ayxo-
BoaoB coctaBnseT o1 -40°C oo +100°C, makcumanbHO
BO3MOXHOE aasneHne — 3000 Ma, makcrmanbHas Cko-
POCTb BO3AYLLHOro notoka — 25 m/c.

Pa3mepbl BO3OyXOBOLOB: W3OENUS BbIMYCKAOTCA C
amameTpom cedenuns ot 102 ot 406 mm, cTaHgapTHada
nnviHa coctaensieT 10 M, cymmapHas ToJLWMHA CII0eB
BHYTPEHHEro Bo3ayxosoaa — 65 mMkMm, BHelHen 060-
noykn — 31 MKM, paccTosiHMe Mexay Butkamm — oT 24
0o 31 mm.

B npoaaxy rubkne BO3oyxOBOAblI MOCTYNAT B MHOW-
BMOYyaNbHOW KAPTOHHOM YyrakoBKe.

B 4acTHOCTM XOMYT IEHTOYHbBIN NCNONL3YETCS A9 Na-
TPybKOB, r’MbKMx BO3ayxoBoaoB 1 T.A. OH no3Bonset
Npou3BoaUTb BLICTPOE N NPOCTOE KPEMNEHNE K KPY-
rMbiM Ornopam; MOXEeT MCMoJSIb30BaTbCs ANA Kpernse-
HUS K onopam 13 xene3obeToHa, MeTanna v T.4,.

- Micnonb3yeTcs B KOMMIEKTE C 3aXUMamMun

- XOMYT IEHTO4YHbIM - AnnHa pynoHa ; 30 m

- 3axum - 25wt B ynakoske (0,6x9mm)

- JIEHTO4YHbI XOMYT BblAEPKMBAET MakCuMalsb-
HbI MOMEHT 3aTsXKku 5,5 Hm.

nogpobHee Ha canTe trubotorgrus.ru nnm +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

Lwnpwuna; 50 — 75 - 100 mm

OT0 antoMMHUEBAS IEHTA C KNIEEBLIM aKPUIOBbIM CI0OEM, 3alUULLEHHbBIM
otaoensiemol 6yMmaxHom noaoxkon. CKoTy antoMUHNEBIN MPUMEHSIET-
CS B XOAE PasfNYHbIX MOHTaXHbIX, PEMOHTHbIX 1 TEMIOMN30JIALMNOHHbIX
paborT:
- ONS NPOK/IeNBaHMS LLIBOB OTPpaXxaloLwwen n3onsaunm;
- ANs repMeTru3aumm LWBOB BO3AYyXOBOAO0B U 3aLUUTbI X

OT BHELUHEro BO34eNCTBUS;
- ONs HAQEeXHOW 3aLlmThl Y3108 000pYyAOBaHUS OT NPO

HUKHOBEHMS NbIIN, FPA3M U Napa;
- NS NPenoTBPaLLEHNS KOPPO3UU.
TonwmHa antoMuHneBoi neHTbl — 30 Mkp / 40 mkp. ToNWmMHA cKOoTHa BMe-
CTe ¢ kneeBbIM cnoem 60 -70 Mkp.
ANOMWHMEBBLI CKOTY PEKOMEHAYETCHA UCMOb30BAaTh NPU TEMMepaType
He Huxe -10°C. NpurknenBaHne ckoT4a HYXXHO BECTU akKypaTHO, He Jony-
cKasi pe3Knx pbiBKOB, YTOObLI HE NOPBaTb €ro. ANIOMUHNEBBIN CKOTY NPOCT
B MCMNONb30BaHMM, a afs paboTbl C HAM He NoHagobaTCsa kakue-nmbo
crneuunanbHble NpUcnocobnenuns.

CKOTY MOHTaXHbI  aNtOMUHNEBLINA  aPMUPOBAHHLIN
V3roTOBJIEH U3 aNlOMUHNEBON ONbr Ha ByMaxHOoM’
OCHOBE, apPMUPOBAHHOWN CTEKOBOSIOKHOM, C KNEALNM

CamokneLwmecs Wwunbl N3roToBAeHbl N3 OLMHKOBAH-
HOW cTanun. 3alMTHbLIN CNON NOoKpbITUSA (TonwwuHa 8-10
MWKPOH), UMHK cepebpucToro userta. B komnnekT Bxo-
OWT LIWN C KNesiwen oCHOBOM, CToNopHas warnba v Kon-
navok.

Lnnbl camokneowmecs npeaHasHaydeHbl ons Kpenne-

coctaBoM (hot melted — ropsiyuero HaHeceHust) n 6y-
MaXKHOWM NOOJIOXKMN.

CKOTY MOHTaXHbI  antiOMUHNEBBIA  aPMUPOBAHHbLIN
npegHasHayeH gnsa repmMeTndaumm CUCTEM BEHTUNSA-
umn. NpUMEHSATCA NPY MOHTaXe TENI0U30NaUnn s
Tpy6 oTonneHusi. CKoT4 apMMpPOBaHHbIN NPUMEHSIETCS
TaKke O COEQVHEHUS 3NIEMEHTOB YNakOBKMW, HECY-
LLMX NOBbILLEHHbIE HArPy3KW.

PekomeHgaumn no npumeHeHuto: OnTumManbHas Tem-
nepatypa MmoHTaxa +10°C, Ho He Huxe -10°C.

LLinpuna; 50 - 75 - 100 mm

HUSA M30MALMM Ha MagKMX NOBEPXHOCTAX Taknx nape-
NN, KaKk BO34yXOBOAbl, LUYMOINYLWNTENN, Kamepbl 1
Kkopnyca o60pynoBaHuS.

YctaHaBnuBaTb Npu TemnepaType Bo3dyxa Oonee
+10°C MoBepXHOCTb, Ha KOTOPYIO MOHTUPYIOTCS LUMbI,
[OMKHA 6bITb 0OE3XMPEHHON, YACTOM N CYXON.

-
7\
O
s
>
>
O
<
N
L
<
L
o
o
<

TUMNOPASMEP PA3MEP NATHI, YMNMAKOBKA, EA.U3M. MACCA
. MM wT YMAKOBKMU (KT.)
i 19 50 X 50 500 wr. 6,15
25 50 X 50 500 wr. 6,2
32 50 X 50 500 LT, 6,4
i 42 50 X 50 500 wr. 6,5
! 51 50 X 50 500 wr. 6,7
v 63 50 X 50 500 wr. 6,9
89 50 X 50 500 wr. 71
114 50 X 50 400 wr. 6

PASMEP (MM) BEC1WIT LUTYKB Muctonet ona repmetuka. CkeneTHbIn.

YNAKOBKE Ana BblOaBAMBaAHUA repmeTuka Wus3
115X1,2X22 0,025 100 cTaHaapTHOM emkocT 310Mm.
MaTepuan: NHCTPYMEHTalbHasa CTasb,
115X1,6X22 0,035 100 antoMnHUn. InnHa 225 mm.
125X1,2X22 0,03 100
125X1,6X22 0,045 100 =
125X2,5X22 0,07 50
OTpesHble Kpyrn no metanny L a0 2 Ll 2
npegHasHayeHbl Ong BbICO- 180X2,5X22 0,14 25
KOMPOW3BOAMTENIbHON  PE3KM 230X2,5X22 0,24 25
petanem n KOHCTPYKUWIA u3 300X3X32 0,95 25
Pa3ANYHbIX MapoK CTannm wu
KaMH4. 355X3X25,4 0,7 5
.Q
e

TRYBEOTOPT




i ."f n'f S
-ij g}ﬁ# {r;‘; ?F

.Q

TRYBOTORT

61
61
62

62
63
63
FEEDER 64
65
65

5 66
CcM 66
66
67
67
67
68
68

AHKM CEPUSI SCM
AHKM CEPUSISHCM
MEHTWUPOBAHHbIE CTAHKV CEPUSi SCM
Libl KM12-KM13

Libl CEPUS SGM

METAAAOOBPABATBIBAIOLLIME CTAHKH

Ly SGM-H ' : 68

69

ER 69

KASl IBKS2.5-4.0 70

IKMP-1.2 70
g

k rF 9 71

0-U )0 - v 71

i NPAMOYIOJ1bHbIX BO3[YXOBOAOB 72

- MOZENb R 72

CTKOCTH - Z 1250- Z 2000 72

IHHbIE HOXXHULbI CEPUSI SRGM 73

HHBIE HOXHWLIbI CEPUSI SRGM-H 73

bIE BAJbLIbI CEPUM- IR 74

74

PK 75

POMEXAHWYECKMIA-PK30F-35F 75

POMEXAHUYECKMWA-4R HPK 75

bl C MEXAHUYECKMM MPMBOZIOM 77

51 C MHEBMATUYECKMM NMPMBOZIOM 78

79

81

82

83

83

84

85

86

L ot sl )



METAAANOOBPABATBIBAHOLUVIE
CTARKM




CoctaB nuHum SELF FLANGED MACHINE:
Tpwn pasmaTbiBalOWMX YCTPONCTBA (BHYTPEH-
HU anameTp 400-600 mm);

ABTOCENEKTOP;

MpaBnnbHO-NOAAloLLEE YCTPOWNCTBO;
OTpesHas cTaHuus;

CraHuust ons HaHeceHuss pebep XeCTKOCTU
Z-dopmbl;

BbiceyHas ctaHuus;

ABTOMATMYECKOE W3rOTOBNIEHME NUTCOYpPr-
CKOro 3amMKka 1 OTBETHOW YacTu;

KoHBenepHble NuHUK;

MpokaTtHeI cTaH ana dopmupoBaHua dpnaHua
BbicoTor 33 MM TDF unun TDC;

MboyHasa cTaHunS;

MaHenb ynpasneHus n anektpoLukad.

OCOBEHHOCTMU:

- AsTomatnueckasa nuHmsa SELF FLANGED MACHINE cnyxuTt ons npon3BoacTtsa
BO34yXOBOJOB NyTeM pe3kun, GopmMmnpoBaHns dpnaHua n rmbkm pynoHHOro MeTanna
onpeaeneHHbIX pa3Mepos;

- Bpemsa nponssoacTtea Bo3gyxoBoaa ceveHneM 250x250 mm coctasnset 30 ce-
KYHA;

- BBOANTb TEXHUYECKME AaHHble 1 CeanTb 3a NPOLECCOM NMPOU3BOACTBA MOXHO
NpwY NOMOLLM NyJbTa YNpaBfieHNs onepaTopa C CEHCOPHbIM 3KPaHOM;

- B cocTtaB nuHUKM BXOAAT TpW pasmoTyuka Ais nogaydn Metanna ¢ pynoHa, Yto no-
3BONAEeT COKPaTUTb BPpeMS BbIHY>XOEHHbIX OCTAHOBOK CTaHKa,

- [laHHas ycTaHOBKa OenaeT MpoLecc Npov3BOACTBA 3KOHOMHbLIM, ObICTPbLIM MO
BPEMEHW, TOYHBIM, NMPU 3TOM, KOMMAKTHasa MHUS 3aHMMaeT Maiio MecTa B Liexy 1
TpebyeT Mano 06CnyXMBaloLLEro nepcoHana.

OCOBEHHOCTMU:
- ABTomatumyeckas nuHus AUTO DUCT FORMER 6bina - MaHenb ynpaeieHusi C CEHCOPHbIM TR o~
paspaboTaHa ons NPOW3BOACTBA 3aroTOBOK MPAMOY-  AUCIeeM No3BoNseT 3adasaTtb na- sentes

rOJIbHbIX BO3OyXOBOAOB NyTEeM pPe3KN n rmokm PYynoH-  paMeTpbl N cnegntb 3a Npoueccom
HOro mMeTtanna ana nocnegywouwero danbLesBoro coe- MNPovM3BOACTBAa BO3OYXOBOLOB;

OVHEeHUs; - BoamoxHo nsrotoeneHune kaHanos sdpopme Uu L, a
- Mpeunmywectso nuHum AUTO DUCT FORMER 3aknto-  Takxke Hapeska LUTPUNC;
4yaeTcd B TOYHOCTU, SKOHOMMNYHOCTU U CKOPOCTU Npo- - COBpeMeHHbII7I NnHEBMaTU4YeCKnii npumBo4, FVI6O‘-IHOI7I n

n3soacTsa. [pn 9TOM NMHMA 3aHMMAET OTHOCUTENIbHO  OTPE3HOMN 6ankun no3eonset YBENNYNTb CKOPOCTb N3ro-
HebonbLIoe MPOCTPaHCTBO " Tpe6yeT MVHMUMaNIbHOE  TOBJIEHMHA BO34YyXOBOOOB MO CPaBHEHUIO C aHaloramMmu,
KOJIN4EeCTBO NepcoHana Aangd paGOTbI. Hanunuve Tpex uvCnonb3ylowmmMmn 31eKTpo U rmapo npusog, 1 cylle-
Pa3MOTYMNKOB NO3BONAET COKPATUTb BPEMA BbIHYXXOEH CTBEHHO CHWXaeT I'IOTpe6J'IeHI/1€ 3JIEKTPO3HEPTnn.

HbIX OCTAHOBOK CTaHKa;

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU:

AN
N
L
<
|_
O
L
AN
=
Q
<
o0
0
|_
<
LO
<
O
LO
O
O
<
<
<
—
L
>

HAWMEHOBAHUE 3HAYEHUE
NOCTaBLMUK SENTE MAKINA
cTpaHa-npoussoauTenb TYPUUA
MOLLHOCTb ABuUratens, KBr 2.2
TOK, A 10
pasxop, Bo3ayxa — n/MUH 302
CKOPOCTb N0AAYMN PyNoHa — M/MUH 4
NPOU3BOACTBEHHAA MOLLHOCTb — M2 / 8 yacos 800
pabouas anmHa, Mm 1500
ToNwWwMHa meTanna (400 n/mma2), mm 0.5-1.25
pabouasn ckopocTb, M/MUH 5-15
AaBneHue Bo3ayxa, 6ap 6.5
MWHUMaNIbHOE CeYyeHne BO3AyXoBoAa, MM 125X125
ANIMHA, MM 7300
WMPUHA, MM 2200
BbICOTa, MM 1500

onuuu:

- NPUHTEP ANA NeYaTM MapKMPOBOYHBIX HaKNeeK BeC, K (C pasmoTuMkamy pynoHa) 3360

- AonosiHuTeNbHble pebpa KecTkocTu “Tpaneuusa” 3neKTponuTaHue, /ry, 220/50-60

" 3aMeHa Pa3MOT4MKA € 5 TOHH Ha 7 TOHH rpy30noAbeMHOCTb Pa3MOTYMKA PY/IOHa-Kr 5000

nogpo6bHee Ha canTe trubotorgrus.ru nnm +7 495 280 1763



http://trubotorgrus.ru/

OCOBEHHOCTMU:

- AsTomatunyeckasa nuHmnsa MINI LINE npumeHseTtca ons
NMPOU3BOACTBA 3ar0TOBOK MPAMOYrOJfibHbIX BO3yXOBO-
[OB MyTEM Pe3kun 1 rmbku PyJIOHHOro MeTania ans no-
cneayouwero ¢ganbLEeBOro COeaNHEHNS;

- Mpenmyiectso nuHnu MINI LINE 3akniovyaetcs B To4-
HOCTU, 3KOHOMWUYHOCTU 1 CKOPOCTU NPOM3BOACTBA. [Mpun
3TOM JINHUSA 3aHMMAET OTHOCUTENIbHO HeBOoNbLLOE MPo-
CTPAHCTBO U TpebyeT MUHMMAJIbHOE KONIMYeCTBO nep-
coHana ans paboThbl;

- MaHenb ynpaBaeHns C CEHCOPHbIM ANCMIEEM NO3BO

Npou3BOACTBA BO34AYyXOBOAOB;

- BO3MOXHO WM3roTtoBneHMe KaHa-
nos B popme U 1 L, a Takxe Hapeska
LUITPUNC;

- CoBpEeMEHHbIl MHEBMATMYECKMIA NPMBO, TMOOYHON 1~
oTpe3Hol 6ankmn No3BONSAET YBEINYNTL CKOPOCTb U3ro-
TOB/IEHUS BO3OYXOBOAOB MO CPABHEHUIO C aHanoramu,
MCMNONb3YIOLIMMU 3/IEKTPO U TMAPO NpMBOA, U Cylle-
CTBEHHO CHWXaeT noTpebneHne 3/1eKTPO3HEPrn.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU:

NndeT 3agaBaTtb NapamMeTpbl U CneanTb 3a NpoueccomM

e/

onuum:

- NPUHTEpP ANA NeYaTu MapKUPOBOUHBIX HaK/eeK
- AonosHUTeNbHble pebpa KecTkocTn “Tpaneyua”
- 3amMeHa pPa3MOTUMKA C 5 TOHH Ha 7 TOHH

OCOBEHHOCTMU:

- CnupanbHO-HaBMBHOW  CTaHOK
Hea-vy Duty Tube Former pa3pa6o-
TaH Ans aBTOMaTMYeCKOro Mpous-
BOACTBa TPyO MOCPEenCTBOM CKpY-
YMBaHUSA WUTPUNC B Crnnpallb;

- Ans nponsBoacTBa TPY6 pasHbiX ANaMEeTPOB CTaHOK
“MeeT ObICTPOCMEHHbIE POPMUPYIOLLME KOMbLA;

- MnaBHasi perynuMpoBka CKOPOCTU W3rOTOBJIEHMS
Tpy6;

- B kayecTtBe onumn OOCTyNeH cneuyanbHbi pesak
Slitter, koTopblIit pexeT Tpybbl 663 06paszoBaHMs UCKP
1 3a3yOpuH.

HAMMEHOBAHUE 3HAYEHUE
NOCTaBLMK SENTE MAKINA
CcTpaHa-npoussoauTenb TYPUMA
MOLLHOCTb ABUraTens, KBT 2.2
TOK, a 10
pasxog Bo3ayxa — 1/MUH 302
CKOPOCTb MOAA4N pynoHa — M/MUH 4
pabouas AnMHa, Mm 1500
TonWwmMHa meTtanna (400 n/mm2), mm 0.5-1.25
pabouyas cKopocTb, M/MUH 5-15
AasneHune Bo3ayxa, 6ap 6.5
MUWHUMANbHOE ceYyeHne Bo3AyxXoBoaa, MM 125X125
ANMHA, MM 2200
WKUPKUHA, MM 3000
BbICOTa, MM 1500
BeC, Kr 2300
anekTponuTtaHue, B/ry, 220/50-60
rPy30NoAbEMHOCTb Pa3MOTUMKA PYIOHA-KT 5000
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU:
HAMMEHOBAHME 3HAYEHUE
NOCTaBLYUK SENTE MAKINA
CTpaHa-NpousBoaUTENb TYPUUA
MOLLHOCTb ABUraTens, Ket / nc 12 /16
TOK, a 20
pabouasa gamMHa, mm 500 - 12000
TonwmHa metanna (400 n/mma2), mm 0.5-1.0
pabouasn ckopoctb, M/MUH 4-65
AnanasoH AMameTpos, Mm ?100 - @ 1250
AaBneHue Bo3ayxa, 6ap 6
MaKCUMManbHaA LWMPUHA PY/IOHA, MM 137
rpy30noAbEMHOCTb PAa3MOTUYMKA PY/IOHA, Kr 750
BeC, Kr 24870
pasmepbi- A/IMHA-LUMPUHA-BbICOTA ,MM 1750-1460-1653
MOLLHOCTb ABUraTens, KT 12
pacxopg, Bo3gyxa, 1T/MuH 42
a
o

TRYBOTOPT

<
m
>
>
>
O
O
U1
U
>
U1
>
—
U_
o
>
®
E
AN
m
@)
—
>
I
)
AN




AN
N
L
<
|_
O
L
AN
=
Q
<
o0
0
|_
<
LO
<
O
LO
O
O
<
<
<
—
L
>

OCOBEHHOCTMU:
- CnupanbHo-HaBMBHOW cTaHok Tubeformer 1250 ocHa-
waeTcs rmbknmMm GopMUPYIOLLMMUN KOJbLLaMK, NO3BOJISA-
IOLLMMM NPON3BOANTL KPYITible BO3AYXOBOAbLI C Aname-
Tpom Ao 1250 MM 13 WTpunc;

- Tubeformer BbIFOOHO OTIMHAETCSH OT CTAHKOB APYrux
npoun3soauTeneli yanobHom cMCTEMOI NepeHananku, 4yto
CYLLLECTBEHHO CHWXAET BPEMS NPU NEPEXOAE HA APYrom
onameTp;

- ABTOMaTWYECKUN POJSIMKOBBIA HOX
(slitter) no3BonseT CHM3UTb YPOBEHb
Lyma BO BPEMS OTPE3KM TPYO 1 nosny-
4YUTb KPOMKY O€3 3ayCEHLIEB;

- VIHCTpYyMEHT, NOCTaBNSIEMbIA CO CTAHKOM, NO3BONSET
Npon3BoauTb OGOJNBLUIMHCTBO CTaHAAPTHLIX Pa3MepoB
BO3yXOBOOOB.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU:

HAMMEHOBAHMUE 3HAYEHUE
moaen TUBE FORMER TUBE FORMER
1250 1600
NOCTaBLMUK SENTE MAKINA
CTpaHa-npoussoauTenb TYPLUUA
notpebnsemas MOLWHOCTb, KBT / ic 7.5 /10
pabouas annHa, Mm 500 - 6000
ToNWMHa meTanna (400 n/mma2), mm 0.5-1.0
KOMMNJNEKT NOCTABKU COCTOMUT : pa6ouas cKopocTb, M/MUH 4-39
- Pama cranka; < AMana3’oH AMaMeTpPOB, MM 100 - 1250 100 - 1600
- PasmartbiBaioLlee YCTPOUCTBO,
- dnekTponpueoa; MaKCMManbHana WUPUHA PYNIOHA, MM 137
- 1 HaGop nNpoduUNMpPYyoLLKMX POJIVIKOB L)1 Me MaKCMMa/IbHbIi BEC Py/IOHa, KF 750
TannmM4yeckoro Jimcta ToJillmHoun 0,5 -1 MM;
- KoHTponnep; KONMYECTBO PY/IOHOB, LT 1
- Cncrema cmasku; ANMHA, MM 3200 3700
- lgggﬁeMp'xmsalommm cTon ans Tpyd anvHom - 1750 2500
- 1 WTPUNCOBbLIV BEPTUKAJIbHBIN PA3MOTHYMK C BbICOTa, MM 2500 2900
TOPMO30M C MaKC. rpy30MOiLEMHOCTbIO 600 kr; Bec, Kr 1650 1850
- BHYTpeHHui guameTtp 350 — 500 mm.
- Habop rmbKux pOPMUPYIOLLMX KONeL, aname- anekTponutaHue, B/ry, 3X380-400/50-60
Tpom 100, 125, 150, 160, 180, 200, 224, 250, notpe6asemas MOLHOCTb, KBT 7.5 7.5
280, 300, 315, 355, 400, 450, 500, 560, 600,
YypOBEeHb Wwyma, A6 82 84

630, 710, 800, 900, 1000, 1120 1 1250 MmMm.

OCOBEHHOCTMU:

- CtaHOK nna3meHHoun pe3kn PlasmaCutter cneupanbHo
paspaboTaH A5 Ka4eCTBEHHOr0 aBTOMaTUYECKOro pac-
KpPOsi 3aroTOBOK BO3yXOBOAOB N ObIMOXOAO0B, a Takxke
yepTexen BbinonHeHHbIX B AutoCAD;

- CoBpeMeHHoe nporpaMmMHoe obcne-
yeHne CAMDUCT noctaBnsemoe B
KOMMJIEKTE CO CTAHKOM VMeeT Mos-
Hyl0 OM6NMOTEKY MapamMeTpUYeckmnx
feTtanen BO34yXOBOAOB U ObIMOXO-
[OB, aBTOMartmMyeckass packnagka
BbIKPOEK C MWHWMAaSIbHbIM KONMYECTBOM OTXO-
hO0B;

- WNctouHuk nnasmeHHor peskm Hypertherm
Powermax 45 rapaHTupyet 6e3ynpeyHbiii pes
JINCTOBON OLMHKOBAHHOW M HEPXXABEIOLLIEN CTa-
nm;

- YpoOHbIin koHTponnep TECNOS ¢ ceHCopHbIM
3KPaHOM;

- AnHamMmnyeckasa cuctemMa BbITSXKKM Hernocpen-
CTBEHHO M3 30HbI pe3a obecneynBaeT Makcu-
ManbHOe yaaneHne abiMa.

s.‘{-:.'r;r.-t(-:'t:'-‘.‘

nonpo6GHee Ha canTe trubotorgrus.ru unu +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU:

HAUMEHOBAHUE 3HAYEHUE
nocTablimk SENTE MAKINA
CcTpaHa-npoussoaUuTeNb TYPUUA
norpebnsemas MOLHOCTb, KBT 9
TO/IMHA MeTanna, Mm 0,5-5
pabouas ckopocTb, M/MUH 7-9
pabouas 30Ha, Mm 3200X1500
AasneHue Bo3ayxa, 6ap 6
rpy3onogbeMHOCTb IUCTa , NM2 1200
CKOPOCTb NO3ULMOHMPOBaHUA, M/MUH 25
pacxog, so3ayxa, 1/ MuH 189
ANUHA, MM 4400
WKMPUHA, MM 2200
BbICOTa, MM 1400

BeC, Kr 960
3aneKTponutaHue, B/ru, 3X380-400/50-60

OCOBEHHOCTMU:

PR .S - CraHok nnasmeHHon pesku PlasmaCutter cneumnansHo
sente™ MpaBunbHO-Nogawowmii ctaHok PLASMA FEEDER o6ecne-
YMBaEeT NpaBKy M NoAadvy JMCTOBOW CTann U3 pynoHa LWn-
puHoii 0o 1500 mm u xecTkocTbio ctann 250-600 N/mm2;
- BoamoxHa HacTpoiika BepxHero 651oka ¢ BafiaMu;

- MpaBnnbHO-NOJAIOLLNIA CTAHOK OCHALLEH 3IEKTPONPUBO-
owm;

- CTaHOK He BbINPAMASET META HA Kpasx BXO4a M BbIXO-
na.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU:

<
1
>
>
>
O
O
o
o
>
o
2>
_I
U_
o
>
®
E
AN
m
O
_I
>
I
~
AN

HAUMEHOBAHUE 3HAYEHUE
nocTaslimnk SENTE MAKINA
CTpaHa-npoussoauTenb TYPUUA
TMN NpuBoAa SNEKTPUYECKUIA
paboyas gavHa, Mm 1500
TonwmHa metanna (400 n/mma2), mm 0,5-1,2
pabouas ckopocTb, M/MUH 4
BO3MOXHO MCNOJIHEHUE CTAHKA C CEIEKTOPOM MaKCMMa/ibHaA WMPUHA PYIOHA, MM 1500
(BbIBOP OT 2 10 6 PASMATbIBATE/IEN) KOAMMECTBO PYNOHOB, LT 1 (ONuMsA: 10 6)
ANNHA, MM 1220
LWMPKUHA, MM 2180
BbICOTA, MM 1200
Bec, Kr 880
aneKkTponutaHwue, B/ru, 3X380/50
norpe6bnsaemasn MOLHOCTb, KBT 2,2
Hannuume HA CKNAQE
o=

TRYEOTOPT




OCOBEHHOCTMU:

- CtaHOK TOHHenbHOM cbopkn SeamCloser Bbl-
NMOSIHAET TpW onepauun 3a oamH npouecc: dop-
MoBka danbLeB, coegnHeHmne danbues, danbue-
ocazka.

- HesameHuM npu nCnonb30BaHMM aBTOMaTUye-
CKOW NIMHUWN gnsi TMOKN NPSMOYrOSbHbIX BO34YXO0-
BOOOB M3 PYSIOHHOM CTanu.

- Mony4aemeli LLOB OTNIMYAETCS BbICOKOWN MAOTHO-
CTblO W KQYECTBOM, UrpaeT poJib AONOSIHUTESbHO-
ro pedpa XEcTKoCTu.

- Huskoe anektponoTtpebnedme - Huskme wymo-

AN
N
L
<
—
O
L]
AN
=
Q
<
o0
0
—
<
LO
<
O
LO
O
O
<
<
<
i
>

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU:

HAUMMEHOBAHUE 3HAYEHUE \ ,é\\_, £
DOCTasUIME SENTE MAKINA ' '
CTpaHa-npousBogUuTeb TYPUUA

T™MN NpuBoAa 3/IEKTPUYECKUA

pabouasa gnmMHa, mm 2500

TonwmHa metanna (400 n/mma2), mm 0.5-1.0

pabouas ckopocTb, M/MUH 15

MMHUMA/IbHOE CeYeHue BO34yXoBoga, MM 125 X 125

MaKcMManbHoe ceyeHue BO3AyXoBoda, MM HEOTPAHUYEHHO

ANNHA, MM 4700

WKMPUHA, MM 600

BbICOTa, MM 1000

BeC, Kr 640

aneKTponutaHue, B/ru, 3X380-400/50-60

norpebnaeman MOLLHOCTb, KBT 3.0

Hanuumne Ha cknage

Bbl€ XapakTepUCTUKN.

OCOBEHHOCTM!: TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU:
- CraHok ELBOW MAKER
NpeaHasHayeH Ans GbiCTPO HAMMEHOBAHUE 3HAYEHUE
cbopku  BO3OyXOBOAOB, a NOCTaBILMK
VIMEHHO CErMeHTOB OTBOAOB, SENTE MAKINA
nepexonos, 3arnyLlek; CcTpaHa-npousBoaUuTeNb TYPUUA
- Cbopka 4-x cermeHTHOro oteoaa 90 rpanycos HOTDE6ASEMAs MOLLHOCTD, KBT 4
OCYLLECTBNSETCA 3a 2-3 MUHYTHI; P o !
- CmeHa gnametpa 3aHumMaet Bcero 30 cekyHa; TOAWMHA MeTanna (aNloMUHKiA), mm 04-1.5
- CkopocTb 0T60pTOBKY 0 80 M/MUH; . TONLWMHA MeTanNa (OLLMHKOBaHHDI), MM 0.4-15
- CtaHOK umeeT aBe paboyme cTaHUUK: Ons OT-
6OpPTOBKN 1 AN COOPKMN. TO/ILMHA MeTanNa (HepyKaBelowweit), Mmm 04-1.0
AnanasoH gMameTpos, MM @125 - @ 1250
AaBneHue Bo3ayxa, 6ap 6
pacxog, so3ayxa, i/ MUH 9
ANVHA, MM 2700
LWWPUHA, MM 800
BbICOTA, MM 1070
BeC, Kr 890

PEKOMEHAALMU NO NPUMEHEHUIO:
CraHok ELBOW MAKER npeaHa3HauyeH gns cepuitHOro BbiNycka BO3/lyXOBOAO0B BbICOKOrO KauecTBa.

aneKkTponutaHme, B/ru,

nonpo6GHee Ha canTe trubotorgrus.ru unu +7 495 280 1763

3X380-400/50-60


http://trubotorgrus.ru/

OCOBEHHOCTMH:

LUMHa LWOBHOW CBapKW;

ro wBa, Hanps>xxeHnsa  BpeMeHn CBapkKu,;

- B kayecTBe anekTpona MCnosb3yeTca MeagHas

npoBOJIOKa AnaMeTpoMm 2 MMm;

- Z-HanpaengaLLas ¢ LWMPUHOM Ha xnecTta 6 MM;

CBapka OLMHKOBAHHOM N YEPHOM CTanu.

- SW-1000 - aTo npocTtas u
yoobHasa B akcnnyatauum ma-

- BbicTpas yctaHoBka CBapHO-

TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKMN:
HAMMEHOBAHMUE

NOCTaBLMK

CTpaHa-Npou3BoAUTENb
notpebnsaemas MOLHOCTb, KBT
Tok, A

pabouas ganHa, Mm

TonwmHa metanna (400 n/mm2), mm
pa6bouasa ckopocTb, M/MUH
AManNa3oH AMaMeTPoB, MM
LWIMPUHA HAXNecTa, MM
AnameTp NPOBOJIOKU, MM
ANVHA, MM

WMPUHA, MM

BbICOTA, MM

BeC, Kr

aneKTponutaHue, B/ruy,

3HAYEHUE

SENTE MAKINA
TYPUMA
18
35
50 - 1000
0.5-1.0
4
100 - 1250
6
2
2400
1000
1700
580
3X380-400/50-60

OCOBEHHOCTMU: - YnpasneHue nuior oCyLeCcTBASETCH C MOMOLLbIO ne-
- Anckoeas nuna FCM Typeukor KoMm-  ganu;

naHun Sente Makina npegHasHadyeHa - Pasmep oTpe3aemMon 3aroToBkM 3aaeTcs C MNOMOo-
ONS Pe3Kn LWMHOPENKM NPU U3FOTOB-  LLbIO PEFYIMPYEMOIrO BPYYHYIO YNopa;

neHnn ¢naHueBoro coeguHeHus Ha - MNuna ocHalweHa CYETYMKOM Ofs MoAcdETa Konude-

NMPAMOYroJibHbIX BO34YyX0BO4aAX; CTBa OTpPe3aHHbIX 3aroToBOK.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU:

e OCOBEHHOCTMU:
’*S ﬂiﬂﬂ - Nuctorn6 CK 2550x1,2 nmeeT NpocTyto

M HaEXHYI0 CBAPHYIO KOHCTPYKLMIO.

- MpoTmBOBECHI TMOOYHOM BaNKu.

HAUMEHOBAHUE 3HAYEHUE
OISR SENTE MAKINA
CTpaHa-npoussoauTenb TYPUUA

THN NpuBoAa 3NIEKTPUYECKUN
ANMHA, MM 550
WUpPUHA, MM 550
BbICOTa, MM 780

BeC, Kr 80
aneKTponutaHwue, B/ru, 3X380/50
norpebnaeman MOLLHOCTb, KBT 1.1

- J1IByXCTOpPOHHEE ynpasfieHne no3eosnseTt paboTtarb OA4HOBPEMEH-

HO ABYM paboynmM npu rmbe 3aroToBOK MakCUMasIbHOMN TOJILLMHBI.
- MpwxurMHas Ganka cnpoekTupoBaHa ans rmbku aeTanein mManoro

CeyeHnss N3 OOHOW 3aroTOBKMU.

- TMBOYHBI MHCTPYMEHT M3 MPOYHOM CheunasnbHO cTanu.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU:

HAUMEHOBAHUE 3HAYEHUE
NOCTaBLYUK ISITAN
CTpaHa-npousBoaUuTenb TYPUUA
TMN NnpuBoaa PYYHOM
pabouasa gnmHa, mm 2550
TonwmHa metanna (400 n/ 1.2
mm2), mm
ANVHA, MM 2980
LWMPUHA, MM 960
BbICOTa, MM 1390
BeC, Kr 730
=

TRYBOTOPI

<
m
>
>
>
O
O
U1
U
>
U1
>
—
U_
o
>
®
E
AN
m
@)
—
>
I
)
AN




AN
N
L
<
—
O
L]
AN
=
Q
<
o0
0
—
<
LO
<
O
LO
O
O
<
<
<
i
>

0Oc006eHHOCTN KOHCTPYKUUM nuctorn6a SCM

- CTaHOK BbIMOJIHEH C BbICOKOM paboToCNOCOBHOCThLIO
- KOHCTDYKLI,I/IH N3roToBJIEHa U3 4yryHa

- Cuctema npoTtmBoBeca 061er4aet NpoLecec rmokm

- CTanbHble HOXW (MPUXMMHbIE 1 MOBOPOTHbLIE)

- BcTpoeHHbIn yrnomep

- OrpaHuunTens yrna ruba

TexHUYECKUE XapaKTEPUCTUKMU SCM 1320 SCM 2020 SCM 2520
Pabouasn gnvHa - mm 1320 2020 2520
TonwmHa o6pabaTbiBaemoro 2 2

INCTa — MM

MakcumanbHbIi yron 3aruba, 130° 130° 130°
rpagycos

LLinpunHa cTaHka (A) — mm 520 725

AnuHa ctaHKa (B) — mm 2160 3100 3600
BbicoTa cTaHKa (C) — mm 1085 1310 1310
MpumepHan macca cTaHKa — Kr 800 1850 2000

S| SAV-MAK

Oco0GeHHOCTU KOHCTPYKUUun nuctorn6a SHCM

- Jlnctorn6 SHCM nmeeT NpoCTyio 1 HAOEXHYIO CBap-

HYIO KOHCTPYKLMIO.
- MpoTmBoOBECHI FTMBOYHOM BanKK.

[ByXCTOpOHHEE yrpassfieHve NnoseosisieT padortartb -

0JHOBPEMEHHO ABYM paboyum npu rmbe 3arotoBok

S| 5AV-MAK

Oco6eHHOCTU KOHCTPYKLUUn nuctorn6a SCM
- Oco6eHHOCTN KOHCTPYKUUK nnctornbéa SCM

- CTaHOK BbIMOJIHEH C BICOKOI paboTOCNOCOBHOCTHIO

- CTanbHble CErMeHTbl 1 KPOMKa NMOBOPOTHOM Baskum
- BCTpoeHHbIl yrnomep

- HoxHasa nepanb ong 6bICTpOFO 3aXnMa 3arotoBku

(Tonbko Ha mogenu SCM 1260)

SHCM 2060 SHCM 2560

TexHU4ECKMe XapaKTepUCTUKN

Pabouas agnunHa - mm 2060 2560
TonwmHa obpabaTbiBaemoro 1,2 1,2

UcTa — MM

MaKcumanbHblii yron 3aruba, 135° 135°
rpagycos

LLinpuHa ctaHka (A) — mm 910 910
[AnuHa cTaHKa (B) — mm 3300 3700
BbicoTa craHKa (C) — mm 1350 1350
NMpumepHaa macca cTaHKa — Kr 500 600

MaKCUMaJsibHOM TOJLLMHBI.

- MpwxunmHasa 6anka cnpoekTnposaHa ais rmbku ae-
Tanem Masoro ce4yeHms n3 ogHOM 3aroTOBKN.

- TMBOYHBIN MHCTPYMEHT U3 MPOYHOI CcreumanbHON
cTanu.

TexHUYeCcKne xapaKTepucTUKn SCM 1260 SCM 2060
Pabouas gavHa - mMm 1260 2060
TonwmHa obpabaTbiBaemoro 1,5 1,5
Aucta — Mm

MakcumanbHbIi yron 3aruba, 135° 135°
rpagycos

LLinpuHa craHka (A) — mm 920 570
[AnuHa cTaHKa (B) — mm 1630 2800
BbicoTa craHKa (C) — mm 1200 1330
NpumepHaa macca cTaHKa — Kr 350 1250

nogpob6Hee Ha canTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

WiSilan
OCOBEHHOCTMU:

- TMNbOTUHHBIE HOXHMLBI cepun KM |, ynobHas
rMAbOTMHA C HEOTPAHMYEHHOW ASIMHOW pe3a Mo
MPUHLUMY HOXHULL.

- MoLWHbIN YyryHHBIN KOPMYC.

- MpoTmBoBeC pe3aka st obneryeHms npouec-
ca pesKku.

- MowHas pyyka n3 nnatmHOBOW meTanna.

- Jonroxmeywinin MeTann4ecknimi HOXXn Oaét
BO3MOXHOCTb UCMOJIb30BAHUS YETbIPEX CTOPOH

paﬁoqaﬂ TONWMUHA meTanna

mogenb 30Ha (400 n/mm?2)
MM MM
KM-12 600x1270 1,5
KM-13 600x1570 1,5

S| SAY-MAK

S| SAY-MAK

- 3agHuii ynop nepemMellaeTcs Mo AByM Ha-
npasasiowmnm 1 GpukcupyeTcs yoobHbIMU pyu-
KaMmu.

HAacTpoiiKa
3agHero ynopa A/MHA  WUMPMHA  BbICOTa Bec
MM MM MM MM Kr
500 1980 840 1160 420
500 2280 840 1160 510

TEXHUYECKWNE XAPAKTEPUCTWKMW:

Mogenb cabenbHOM rMAbOTUHDI SGM 1020 SGM 1270
Makc. gavHa nucta, mm 1050 1280

Makc. TonwmHa aucra, mMm 2,0 2,0
3agHuii ynop, mm 0- 600 0-600
Pasmepbl cTona, mm 1300 x 600 1565 x 600
Fa6apwmrbi (AxLUXB), mm 1920 x 1040 x 1350 2360 x 1040 x 1630
Bec, Kr 450 550
NpumepHaa macca cTaHKa — Kr 350 1250

TexHn4eckue nNpenmyLLecTBa Py4HbIX TMaboTUH SGM

- YyryHHbIn KOpNyc

- YO0O6HbIN, LUMPOKWIA CTONT CO CMA304HbIMU KaHaBKaMu

- MexaHun4eckuin pukcaTop MCTOB

- YyryHHbIN NPOTUBOBEC pe3aka AJis oberyeHns npouecca peskum
- MnaBHasa n To4Hasa perynmpoBka 3aroToOBKM

- OcHalleHa ynopom s yrfioBOW peskun

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW:

Mopgenb cabenbHOM rMAbOTUHDI SGM-H 1020 SGM-H 1270
Makc. gavHa nucra, mm 1050 1280

Makc. TonwmHa aMcta, mm 2,0 2,0
3aaHuiA ynop, mm 0-600 0-600
Pasmepbl cTona, mm 1300 x 600 1565 x 600
ra6apwmrbi (AxLUXB), mm 1920 x 1040 x 1350 2360 x 1040 x 1630
Bec, Kr 450 550
MpumepHasa macca CTaHKa — Kr 350 1250

TexHU4YecKkne npenmMyLLecTBa Py4HbIX ruiboTH SGM -H

- MeTannnyeckunii CBapHOM KOpNyc

- YO0O6HbIN, LUMPOKWIA CTOST C CMa304YHbIMM KaHaBKaMm

- MexaHunyecknii pukcaTop TMCTOB

- YyryHHbI NPOTUBOBEC pe3aka A oberyeHns npouecca pesku
- MnaBHasa 1 To4Hasa perynnpoBka 3aroTOBKM

- OcHalleHa ynopoM A51s YrJI0BO pPe3Kku

.Q
o

TRYBOTOPT

<
1
>
>
>
O
O
o
o
>
o
2>
_I
U_
o
>
®
E
AN
m
O
_I
>
I
~
AN




OCOBEHHOCTM: s
danbLenpokatHblii cepun EKM ctaHok npegHasHadeH  pos. CTaHok paboTaeT G TOH- S ’*’a"

Ona npokatkn ¢anbleB, COeANHUTENbHbLIX peek, ane- KOJIMCTOBOM  HU3KOYrnMpoam-
MEHTOB 3alleJIOHHOro coeamHeHud, NpnMeHdaeMbIxX npn CTOW CTanblo, OUMHKOBAHHOM 1 6e3 NOoKpbITUA, a TakxXe
N3roToBNEeHNN KPYMbIX N NPAMOYIrOJibHbIX BO34YyX0BO- HepxaBelou.l,eﬁ CTaNblo.

TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKMN:

HAUMEHOBAHMUE 3HAYEHUE
nocCTaBWMUK ISITAN
CTpaHa-npou3BoaUTENb TYPUUA
notpebnaemasn 2.2

MOLWHOCTb, KBT

TonwmHa metanna (400 n/ 0.5-1.2

mm2), mm

pabouas ckopoctb, m/ 6
MUH

ANIMHA, MM 1300

e ks WWPKUHA, MM 800
w WS, VaneL

BbICOTA, MM 1100
B2 43 K-5-C.0 0512 et e

<= U
B0 KeSoBKe0 | 5.1z —_— — —_
=

Q ) BeC, Kr 465
<

KO/IM4yecTBo 9
—_— 5. 12 = dopmupylowmii posnKos,
! wr
OCOBEHHOCTMU: TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU:
danbuenpokaTHbln ctaHok LOCK FORMER
cnocobeH paboTats ¢ metannom TonwwHoy  HAUMEHOBAHME 3HAHEHME
80 1,2 MM 1 nmeet 9 nap GOPMUPYIOLLNX  nocTaBLMK SENTE MAKINA
POJINKOB;
C onuyoHanbHbIM KOMIMIEKTOM POJINKOB BO3MOXHO U3rOoTOB- CTpaHa-npousBoauUTENb TYPUUA
IEHNE CNEAYIOLLNX TVINOB LUBOB: T™N npuBoaa 3NEeKTPUYECKU
- ITTCOYprckuii danbl, u 0TBETHAs HacTb,
- nexauuni ganbl, TonwwmHa metanna (400 n/ 1.2
- 3allenkmBaloLwmMncs danbl, 1 OTBETHAS YacTb, mm2), mm
- a TakKe OBOWMHOM BepTuKasbHbIl danbll; TONWMHA MeTanNa (HepKaB. 0.7

KomMnnekTbl pOSINKOB U3rOTOBJIEHbI N3 BbICOKOKA4YE€CTBEHHOM
CTann, YTO 3HAYUTENbHO YBENN4YMBaeT 3JKCMyaTauMOHHbIN
pecypc; pa6ouas ckopocTb, M/MUH 15
CTtaHok paboTtaeT 6ecCLUyMHO;

cranb 600 n/mmz2), mm

AN
N
L
<
|_
O
L
AN
=
Q
<
o0
0
|_
<
LO
<
O
LO
O
O
<
<
<
—
L
>

Ponnkun He BXOOAT B CTAHAAPTHYIO KOMMEKTaLMIO CTaHKa. HoAMHecTso nap 9
$bopmupyloLmUX PpONnKoB, WT
ANVHA, MM 2200
S WMPUHA, MM 660
mmm— BbICOTA, MM 1070
Bec, Kr 445
aneKkTponutaHme, B/ru, 3X380-400/50-60
MOLLHOCTb ABUraTens, KT 3
Hanuuue Ha cKnage
onuunn POJINKOB:
Enmplock Conneciion Pittsburgh séam
= IS il =S L =\ LI.:-_‘._
i il ke i . Sivgple avadl diririvde i.-l.r.-:.dulg- A
- & ~om = ! I ]
£ seam Disivr elirat

-
R — S : g, S oo
p= K

nogpob6Hee Ha canTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763



http://trubotorgrus.ru/

OCOBEHHOCTH: (IS l*’ﬂﬂ

- 3UWroBOYHLIN  CTaHOK

IBKS rmeeT MOLLHYIO CBapHYyO pamy 13 cTanu.

- MpoyHble Banbl C GPOH30BLIMI BTYIKAMN.

- MpoaonbLHOE NepPEMELLEHNE HUXHENO Bana.

- HoxHas neganb ang ynpaeneHns 1eBbiM/NpasbiM
BpaLleHMeM, KHOMKa 9KCTPEHHOM OCTaHOBKM.

- MoTop-penykTop ¢ TOPMO3HbIM MEXAHNU3MOM.
AononHuTenbHble onuuu: [MapaBINYecKnin
NMPUXNM BEPXHEro Bana.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU:

- HAMMEHOBAHME 3HAYEHUE
MOLCRE IBKS 2.5 IBKS4.0
IBKS 2.5 IBKS4.0 NocTaBLWmK SAHINLER
CTaHAapTHbIA KOMMNEKT PONINKOB GUEELEFCELERE, PRI Lobl
TMN NpuBoAa 3NEKTPUYECKUiA
Hj H} {H} ﬂ:[] ﬂ] H} {H} EH‘ TonwmHa meranna (400 n/ 2.5 4.0
mm2), mm
[B H] m D:H [H U] M} H:H CKOPOCTb BpalLeHnsa, Mm/MUH
51 52 5 54 51 52 5 54
KONM4YeCcTBO Nnap po/IMKOB B 4 4
OnuuoHanbHble POSIKN KOMNAEKTe, WT
- — - BbI/IET PO/INKOB, MM 150 +100 250+160
} I 5[ H} J r {;H [m D} AVHA Bana, MM 250 300
1 M I | [H ONNHA, MM 1400 1700
“H: HH “:[H “H} & ~H e H} & m] e WMPUHA, MM 550 570
[D ] i ] BbICOTa, MM 1120 1200
{H} W L % {]] [ L] D} Bec, Kr 350 500
[[ ]- - - B%» m} D 4~ [m aneKkTponutaHmue, B/ry, 3X380/50 3X380/50
A = = = noTpebnsemas MOLLHOCTb, KBT 1.5 2.2

OC?OEEHHOC'll';II\;I oD TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMW:
) i el [l - -ma a -1.2 usrotosneHa
9 S AT MaLn VISTOTOBNEH HAMMEHOBAHME 3HAYEHMUE

Ha 6a3e NPoYHOro HYryHHOro kopnyca,

- Mpu1BOA OCYLLECTBNAETCA 3NIEKTPOABUraTENEM NMOCPEACTBOM NoCTaBILMK ISITAN
3y6uaroi nepegaqn 4epes MoTopP-PenykTop;
- B KOHCTPYKUMK 3ur-MatumnHbl IKMP-1.2 npegycMoTpeHb! age CTpaHa-npoussoauTeNb TYPUMA
nefian NSt 3aflaHusi IEBOr0 MM MPaBoro HanpasJieHnst BPa- i nbusoaa "
LeHus;
- Ana 6e3onacHol paboTbl CTAHOK OCHALLLEH KHOMKOM 9KCTPEH- ToNWwMHa metanna (400 n/ 1.2
HOW OCTAHOBKM; mm2), mm
- Basibl MMEIoT NPOAOIIbHYIO MNOACTPOMKY A1 LIEHTPMPOBaHNSA CKOPOCTb BPALLEHMA, 06/MMH 32
MPOKaTHbIX POJSIMKOB.

KONMYECTBO Nap PO/IMKOB B 8

CTaHpaapTHbIN KOMIMJIEKT
KOMNEKTe, WT

<
m
>
>
>
O
O
U1
U
>
U1
>
—
U_
o
>
®
E
AN
m
@)
—
>
I
)
AN

POJIUKOB:
: 1 BblJIeT PO/IUKOB, MM 140 +100
Uj &] EE D} paccTtofaHue mexay LeHTpamu 62
[ﬂ m D ﬂ:l PONMKOB, MM
Sidam 58 5 T ANMHA, MM 900
OnuuoHaNbHbIE POJSIUKU: WMPHHA, MM 450

i BbICOTA, MM 1350

L3

—pli—

ﬂm _ H] Bec, Kr 135
11—

aneKTponutaHue, B/ru, 3X380/50
notrpebnaeman MOLLHOCTb, KBT 0.75
Q 9|
0

TRYBEOTOPRPT




AN
N
L
<
|_
O
L
AN
=
Q
<
o0
0
|_
<
LO
<
O
LO
O
O
<
<
<
—
L
>

a0 y . b N
; =) = Eia L
1K1.2 1K0.8
CTaHpapTHbIA KOMMJIEKT CTaHaapTHbIA KOMMNNEKT
_ pﬂonm.(o.a: POJINKOB:
DooE  [©roE
Lﬂ;ﬂ} s:H. s:ﬂ]". .:!_ﬂ_} H:] FIIH] —.

OnuuoHanbHbIe PONUKU: OnuuoHanbHble PONINKU:

OCOBEHHOCTMU:

KpoMKOrmbouyHblin ctaHOK FM npumensieT-
csl ang 3armba KPpOMOK Mpu N3roToBNEHUN
dacoHHbIX geTanen npsiMoOyrofibHbIX BO3-
[YXOBOJOB;

MnaBHaa perynupoBka CKOPOCTU BpaLLeHnsa ponnkos ot 0 oo
9,4 06/MUH.

OCOBEHHOCTMU:
PaamatbiBaTensl UNC500 1 UNC700
npenHasHadyeH ans pabotel C
PYNOHHOW CTanblOo LWMPUHONK [0
1500 MM 1 BECOM 5 U 7 TOHH;
UNC700 OcHalieH TOPMOS3HbIM
YCTPOWCTBOM, NO3BOSIAIOLLMM
n3bexaTb NPOBUCAHNE METaNnNa;
MovwwHaqa ceapHas pama;
YOo6HbIN MexaHM3M pasxaTtus u
LIEHTPOBKMU;

MakcrmanbHbIn guameTp pynioHa
- 1100 mm.

OCOBEHHOCTM: istlan

- 3ur malimHa nMeeT ycu-

JIEHHYIO KOHCTPYKLMIO BCEX Y3JI0B.

- MpoaonbHasa perynnmpoBka HUXHEero Bana.

- CKpbITOE KpeneHne pPonKoB.

- Perynupyemas ynopHas nnacTtuHa.

- dukcupyiowme ranky posMKOB MMEET JIEBYIO U
npaeyto pe3bby Ans NpefoTBpaLLeHNs OTKpyymnBa-
HWUS POSIMKOB BO BpeMs paboThl.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU:

HAUMEHOBAHME 3HAYEHUE

MOOCRE IK1.2 1K0.8
NOCTaBLMUK ISITAN ISITAN
CTpaHa-npoussoauTeNb TYPUUA TYPUMUA
TMN NnpuBoaa PYYHOM PYYHOM
KO/ZIMYEeCTBO Nap POJ/INKOB 8 7

B KOMMJIEKTE, LT

BbI/IET POJINKOB, MM 140 +100 110+80
paccroaHue mexay 62 52
LieHTPaMM1 POJIMKOB, MM

AJNIMHA, MM 560 380
WXUPUHA, MM 220 180
BblCOTa, MM 500 380
BeC, Kr 50 25

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU:

HAUMEHOBAHUE 3HAYEHUE
OCTaDIMK SENTE MAKINA
CTpaHa-npoussoauTenb TYPUUA
TMN NnpuBoAa 3N1IeKTPUYECKUi
TonwmHa meranna (400 n/ 0.5-1.0
mmz2), mm

pabouas ckopocTb, M/MUH 0-94
BbICOTA KPOMKU, MM 8-10
BavHa [/ wupuHa / ebicota 570/ 620 / 1300
ANameTp PoIMKOB, MM 76

BeC, Kr 220
MOLLHOCTb ABUraTens, KBT 0.55
Hanuuue Ha cKnage

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU:

HAUMMEHOBAHUE 3HAYEHUE

moaen UNC500 UNC700
NOCTaBLMK SENTE MAKINA
CTpaHa-npousBoaUTENb TYPUUA

pabouas ganHa, Mm 1500
MaKCMMa/bHbIi BeC 5000 7000
PYnoHa, Kr

TOPMO3HasA cuctema HeT ecTb

nogpob6Hee Ha canTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

OCOBEHHOCTMU:
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU:
- PSC 1250 (Pitsburgh Seam Closer) - 310 cTaHOK Ans 6bi- c c

CTpPO ocagkm nnTcOyprckoro danbua Ha NPsIMOYroJibHbIX HAMMEHOBAHME 3HAYEHUE
BO34yXOBOAX;

- Bo3MOXHa ocazka pasnbla Kak Ha MPsSMbIX y4acTkax BO3y- NoCTaBLYMK SENTE MAKINA
XOBOAO0B, Tak M HAa OTBO4AX; CTpaHa-npoussBoguTenb TYPUUA

- CTaHOK 04€eHb NPOCT B NMPUMEHEHUU U UMEET BbICOKYIO MpPO-

N3BOONTENLHOCTL - paboyas CkopocTb JocTUraeT 15 M/MUH; Tvn npusoAaa 3NeKTPUYECKMii

- MuHumanbHOe cevyeHue NPAMOYrojibHOro BO3A4yXOoBOOaA: paGoqaﬂ OJIMHA, MM 1250

105x105 mMwm;

- MakcumManbHas AnvHa NpPsIMOro y4acTka BO3AyX0BOAA MO- TonwyHa meranna (400 n/ 1.0

XeT focTuraTh 2 METPOB. mm2), mm
pabouasa ckopocTb, M/MUH 15
ANVHA, MM 1100
WXUpUHA, MM 400
BbICOTa, MM 1100
BEC, Kr 100
aneKTponutaHue, B/ru, 3X380/50

[ notpebnaemas MOLWHOCTb, KBT 1.1

OCOBEHHOCTMU: .
MawwnHa Tpex BankoBas wmogenb R ’as,ﬁiﬂﬂ

npegHasHayeHa Ons BasibLLOBKU MaslbiX

paguycoB 6Gnarogapsi TOHKMM Banam. CTanbHble Banku MOBbI-
LLEHHOWM NPOYHOCTU. ONTUManbHOE COOTHOLLEHWNE LiEHbI 1 NMPOU3-
BOOUTENBLHOCTU. a3kl B HMXXHEM Bany A5 BaNbLOBKM MNPYTKOB.
OcCHOBHbIE geTanu pambl N3 YyryHa. OTKUAbIBAOLWNNCA BEPXHUNA
BaJl; pblyary peryimpoBky 3axuma n noarnba - pacnonoxeHsl ¢

OJHO CTOPOHBI. HU3Koe aHepronoTpebneHune.
. /./; pabouasn TONLMHA AnameTtp
ANMHA meTanna (400 BanoB ANMHA WWUpUHA  BbICOTa Bec
n/mm2)

mopaenb MM MM MM MM MM MM Kr
R 1050 X 46 1050 0.8 46 1400 700 1120 160
R 1050 X 56 1050 1.0 56 1400 700 1120 185
R 1050 X 68 1050 1.5 68 1930 700 1160 280
R 1050 X 75 1050 2.0 75 1930 700 1160 300
R 1270 X 68 1270 1.2 68 2150 700 1160 310
R1270X 75 1270 1.5 75 2150 700 1160 330
R 1550 X 68 1550 1.0 68 2430 700 1160 350
R 1550 X 75 1550 1.2 75 2430 700 1160 365
R 2050 X 75 2050 1.0 75 2930 700 1160 525

. OCOBEHHOCTMU:
’*S "’ﬂ” - MpocTtoTa 1 yno6cTBO B
MCMNoNb30BaHUN, He Tpeby-

eTcsa cneumanbHoe obydyeHne paboTHUKA Lexa;
- CTtaHOK MMeeT HebOoMbLUYI Maccy, YTO NO3BONAeT
MCMNONb30BaTb €ro Ha CTPOMNNOLLAAKE;
- He TpebyeT cneuuanbHO MNOArOTOBNEHHOW MNNO-
LaaKm ong yCTaHOBKM B LIEXY;
- Huskoe aHepronoTtpebneHue.

F

] o

pabouaa TonwMHa meTanna notpebnsemasn

mopenb ANVHA (400 n/mm?2) MOLLHOCTb AJIMHA  WMPUHA BbICOTA Bec
MM MM MM MM MM MM Kr

Z 1250 1250 0.40/1.20 0.37 1450 480 1050 210

Z2000 2050 0.40/1.20 0.37 2240 530 1050 360

TRYEOTOPT

<
m
>
>
>
O
O
U1
U
>
U1
>
—
U_
o
>
®
E
AN
m
@)
—
>
I
7N\
AN




Oco6eHHOCTU r’MNboTUHbI SRGM

— BbICOKOKa4€CTBEHHbIN CTaNbHOM KOPMYC.

— BbicokoyrnepoauncTbie rmabOTUHHbLIE HOXW, 3aTOYEHHbIE C
HECKOJIbKMX CTOPOH. (BEPXHWUIM ABYX — HMXXHWUI HYETLIPEX CTO-
POHHME)

— 3agHuii ynop ons TOYHOro NO3MLNOHMPOBAHMS.

— Ha nuueBoli CTOpOHE CTaHKa BbINOAHEHbI MEXaHU3Mbl AN1S
ObICTPOI PErYINPOBKM 3230pa MEXAY PEXYLLMMUN HOXaMW.

S| 5AV-MAK

oo

i
|3

TexHnyeckmne xapakTre pUCTUKMU MbOTUHHbIX HOXXHUL, SRGM:

Mopgenb rMNAbOTUHHBIX HOXHUL, SRGM 2060 SRGM 2560 SRGM 3060
AnvHa pe3a, mm 2060 2560 3060
TonwwmHa pesa (cranb 400 H/mm2), mm 4 4 4
Yron pesa, rpag. 1°30' 1°30' 1°30'
Konuuecrso pe3os B MUHYTY 41 41 41
AononHutensHbie GyHKLMUU: . MOLWHOCTb 3NeKTpoNprBoAa, KBT 7,5 7,5 7,5
Sap,Hee n3MeputesibHoe YCTPOMCTBO BbicoTa cTona, MM 800 800 800
Ha 750 mm c YIMY; 3agHee mnamepwu- - 455 455 455
TeNbHOE YCTPOICTBO Ha 1000 MM C puH ]
UMy ; CyeTuMK pexyLLei TFONOBKYU; 3apnuii ynop, mm 750 750 750
MHeBMaTmnyeckas cuctemMa nopaepx- AnvHa, mm 2600 3100 360
kn nmuctos; OnTnyecknin bapbep 6e3- WunpuHa, mm 2250 2250 2250
OﬂaCH(?CTVI: Annapart Ans pesku yrnos Bbicota, MM 1400 1400 1400
0-180%; OcBelueHne gns NMHUK PESKU. R ——— 3000 3500 4000

CraHpapTHas KOMMJIeKTauus rmjibOTUHHbIX HOXXHUL, SRGM:
CT1on c nepemelleHNEM Ha LIapPUKOBbIX HAaNPaBASOLLMX

Ynop ¢ T-o6pa3HbiM Na3oMm, orpaHniInTesNb, TMHenKa

Kpenex ons nucta Ha GpoOHTanbLHOM CTOPOHE

HoxHas neganb ¢ aBapuinHOM KHOMNKOWN

Py4yHoii 3agHuin ynop 750Mm

3awmTa nanbues

CtaHpapTHas KOMMJieKTauus rujibOTUHHbIX HOXXHUL SRGM:
CTOn C NnepeMeLLEHMEM Ha LLIAPUKOBBIX HANPaBASOLLMX

Ynop ¢ T-o6pa3HbiM Na3oM, orpaHndnTesb, TNHenka

HoxHas nepanb ¢ aBapuinHOM KHOMKOM

Kpenex onsa nucta Ha GPOHTaNbHOW CTOPOHE

Py4How 3agHuii ynop 750Mm

3awmTa nanbLes

S| SAV-MAK

Oco6eHHOCTU rMNbOoTUHBbI SRGM

— BbicOKOyrnepoancTbie rmabOTUHHBIE HOXW, 3aTOYEHHbIE C He-
CKOJIbKNX CTOPOH. (BEPXHUI ABYX — HVXHUIA HYETbIPEX CTOPOHHME)
— Ha nuueBoi cTopoHe cTaHka BbINOJIHEHLI MeXaHM3Mbl As1s1 Obl-
CTPOW PErynnpoBKM 3a30pa MeXay PEeXYLLMMN HOXaMMU.

— BbICOKOKQ4YeCTBEHHbI CTaNbHOM KOPMYC.

— 3apgHwii ynop Anst TOYHOro NO3MLNOHMPOBAHMS.

AN
N
L
<
—
O
L]
AN
=
Q
<
o0
0
—
<
LO
<
O
LO
O
O
<
<
<
i
>

- AonosHuTenbHble GYyHKUUN: MHeBMaTMyeckas cmctema noanep>Xxkm NMcToB;
3agHee nameputenbHoe ycTponcTteo  OnTuyecknini 6apbep 6e30nacHoOCTY;
Ha 750 mm ¢ 4IY; Annapat ans pesku yrnos 0-180%

3agHee namepuTenbHoe YCTPONCTBO
Ha 1000 mm c HMY ;

CyYeTyYrK pexyLLEei rofoBKuy;
OcBelLeHne ons IVMHUN PE3KMN.

Moaenb ruIbOTUHHBIX HOXKHULL SRGM-H 1360 SRGM-H 1560 SRGM-H 2060 SRGM-H 2560 SRGM-H 3060
[OnuvHa pesa, mm 1360 1560 2060 2560 3060
TonwwmHa pesa (cranb 400 H/mm2), mm 3 3 3 2,5 2
Yron pesa, rpaa. 2°30' 2°30' 1°30' 1° 30" 1°30"
Konunuyecrso pesoB B MUHYTY 35 35 35 35 35
MouwHoCTb 3n1eKTponpusoaa, KBt 3 3 4 a a4
BbicoTa cTona, Mm 810 810 810 810 800
LunpuHa ctona, mm 390 390 390 390 455
3agHuii ynop, mm 750 750 750 750 750
AnnHa, mm 2100 2100 2100 2100 2100
LLinpuHa, mm 1920 2100 2650 3150 3650
Bbicota, mm 1260 1260 1260 1260 1260
Macca, Kr 1250 1500 1750 1950 2200

nogpo6Hee Ha canTe trubotorgrus.ru unu +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

OCOBEHHOCTMH:

- TpexBankoBbI aCUMMETPUYHbIN BaNbLLOBOYHbIN CTAHOK C 3N1€EK-
TponpueoaoM IR, npeaHasHayeH ang n3rotosneHns Tpyod m3 nu-
CTOBOIO MeTasna TONLLNHOW A0 2 MM;

- CTanbHble Basiky NOBbLILLEHHOM NPOYHOCTU.

- ONTMManbHOE COOTHOLLIEHWE LieHbl 1 MPON3BOANTENbHOCTH;

- OTKpbITNE BEPXHErO Bana B CTOPOHY MO3BONSIET NIENKO U3BJE-
KaTb 3aroTOBKW;

- OCHOBHbIe AeTanu pambl U3roTOBMEHbI N3 YYryHa;

- Pblvaru perynmpoBku 3axuma n noarmba yaobHo pacnonoxeHsbl
C O[JHOI CTOPOHbI;

- YnpaBneHne ocyLeCTBASETCA C MOMOLLbIO BLIHOCHLIX Neaanei.

TONLMHA
pabouas metanna (400 auamertp norpebnsemas
mozenb AJIMHA n/mm2) BanoB MOLLHOCTb, AJMHa  WMPUHA BbiCOTa  Bec
MM MM MM MM MM MM MM Kr

IR 1050 X 46 1050 0.8 46 0.75 1500 700 1120 210
IR 1050 X 56 1050 1.0 56 0.75 1500 700 1120 240
IR 1050 X 68 1050 1.5 68 1.5 1610 700 1160 340
IR 1050 X 75 1050 2.0 75 1.5 1610 700 1160 385
IR 1270 X 68 1270 1.2 68 1.5 1830 700 1160 375
IR1270 X 75 1270 1.5 75 1.5 1830 700 1160 400
IR 1550 X 68 1550 1.0 68 1.5 2110 700 1160 400
IR 1550 X 75 1550 1.2 75 1.5 2110 700 1160 430
IR 2050 X 75 2050 1.0 75 1.5 2610 700 1160 590

S| 54Y-MAK

Oco6eHHocTU Nnpodunerudsl SPK:
- MOLWHbIN CBApHOM KOpNyC.

- Ocu ponukoB 13 cneuyanbHOM cTa-
1N, 3aKaNieHHble 1 LWNdOBaHHbIE.

- MpuBog 2-x Banos.

- CTaHpapTHble 3aKkafieHHblE POJIMKN,
HanpasBngoLLMe Banku.

- [opusoHTanbHOE W BeEPTUKANbHOE
paboyne NonoxeHus.

AonosHutenbHble PYHKUUU:

- [lononHuTenbHble PONuKM ansa rubku Tpyod
- Cnewy, ponuku ans rubku npoduns

- Cnew ponuvkm ans rubku yronka

- Undpposon akpaH

<
1
>
>
>
O
O
o
o
>
o
2>
_I
U_
o
>
®
E
AN
m
O
_I
>
I
~
AN

TexHuYecKkue xapakTepuCTMKU SPK 30F SPK 35F
Avametp Bana - mm 30 50
[AwnameTp BepxHero poavkKa — mm 118 155
[AnameTtp HUXKHErO PO/INKA - MM 148 155
MowHocTb aBuratens - KBt 0,7 / 0,85 (c aBymsa 1,1
CTyneH4YaTbiMu)

Pabouas ckopocTb — M/MUH 2-4 4,5
FabapuTtbl — Mm 600 x 800 x 1450 750 x 1400 x 1400
Bec — Kkr 220 400

TRYEOTORPT




Oco6eHHOoCcTU Npodunerndsl SHPK:
s E,ﬂf-ﬂﬂﬁ - nekTpomMexaHudecknin npodunernd c ruapas-
JINYECKUM MPUBOAOM MNEPEMELLEHNSA BEPXHErO
ponuka SHPK npumeHseTcs anst rubkun pasnmyHbix npodunein n Tpyo, a
Takxe yroska (C 4ONOSIHUTENbHBIM KOMIMIEKTOM POJIMKOB);
- fopun3oHTanbHoe 1 BepTukanbHoe paboyee NosoXeHne;
- lMpoyHbIe Banbl N3roTOBAEHbI N3 KA4YECTBEHHOW 3aKafieHHOM cTanu,
Onaropaps 4emy mcknodaeTcs ux gedopmaumsa nog paboyen Harpya-
KOI;
- YnpaeneHue npodunernbom ocyLLECTBASETCS C MOMOLLbIO NOPTaTMB-
HOW BbIHOCHOW NaHenu ¢ nefansimu;
- QnexTponpuBOA, BCEX TPEX BAJIOB.

TexHu4yeckme xapaKTepucTMKun SHPK 50
OnameTp Bana - mm 50 -
[OunameTp BepxHero poanka — mm 162 o ,
DononHuTtenbHble GYHKUMN: B ;
AnameTp HUXKHEro posuka - Mm 152 JononHuTENbHbIE PONNKOB AN TBKU TPYyD '
MowHOCTb rMAPaBANKU- TOHH 8 Cnew, PONnKOB Oond rmbkm I'IpOd)VIJ‘Iﬂ
Cnevy, ponukos ans rmbku yrosnka
MouwHocTb aBuraTtens - KBt 1,1 LincpoBoii akpaH
Pa6ouas cKopocTb — M/MUH 4,5
Fa6aputbl — mm 810 x 950 x 1500
Bec — Kkr 500

T Ty - Ocob6eHHoCTH:
. lx\Sl*’ﬂﬂ - MNpodunernd TpexBankoBbIli 3NEKTPOME-

XaHMYeckuii MoXeT paboTaTb B BEPTMKASb-
HOM 1 TOPU3OHTaNIbHOM MONIOXEHUN.
- PK30F ¢ oBymsi paboyrMmn CKOPOCTSMMN.
- PK35F ¢ ogHow paboyeii CKOpoCTu.
- Ocu BanoB 13 cneLmanbHOM CTanu, 3akaneHHble U WANQOBaHHbIE.
- Py4HOM npmxxmm BepxHEro ponunka.
- HoxHas neganb ynpaBneHns ¢ KHOMKOW 3KCTPEHHOW OCTAHOBKMU.
- UmeeTt ceptudukat CE.

AVaMeTp Auametp  Auamer CKOPOCTb  MOLUHOCTb
mogenb Bana BasiKa BasKa BpalleHUss NpuMBOAa  A/IMHA LWIMPUHA  BbICOTA Bec
M (HkH)  mm(BepxH) ponukos/ KBT MM MM MM CTaHKa,Kr
MM M/MUH
PK30F 30 118 155 03.HAZ  0,7/0,85 650 500 120 215
DOUBLE SPEED
PK 35 F 50 155 155 4,5 1,5 750 1400 1355 400

SINGLE SPEED

= 4-x ponvkoBas npodu-
I*Sl*’ﬂﬂ nernboyHbIN  CTaHOK,
OCHALWEHHbI C 3-m9
NPUBOAHBIMW pPONMKaMn Mnpea-
HasHayeHa Aans rmbkn pasnumy-
HOro Bnga npodung, no3BonseT
npon3eoanTb U3rnd c nobbiMu
yrnamu 3a oauH npokat. CtaHok
paboTaeT B TOPU3OHTAJIbHOM
N  BEPTUKAIIbHOM  MOJIOXEHU-
AX. YnpaBfieHWe CTaHKOM OCy-
LeCTBNSIETCA 4epe3 MOoOWUIb-
HYIO KOHTPOMbHYIO naHenb. B
CTaHOAPTHYIO  KOMIMeKTaumio
BXOOAT Mob6unbHas naHesnnb
yrNpaB/ieHNs!, CYLLLECTBEHHO 06-
neryaowas paboTy Ha CTaHKe.
Mo xenaHuo 3akasymka MoXeT ObITb OCHalleH oonoJIHUTeNIbHbIM KOMMJIEKTAMU
BasnkoB, 3-X OCEBbIM r'MAPaBNYECKMM YCTPONCTBOM BbICTABJIEHUS ONTUMANbHOIO
yrna, cuctemon Yry.

AN
N
L
<
|_
O
L
AN
=
Q
<
o0
0
|_
<
LO
<
O
LO
O
O
<
<
<
—
L
>

nopgpo6Hee Ha canTe trubotorgrus.ru unu +7 495 280 1763



http://trubotorgrus.ru/

Anamerep Aunamertep ANUHA OCHU CKOpPOCTb MOLLHOCTb

model Bana PoOANUKa BaJIKOB, BpawieHusa npusoaa, BeC CTaHKa raﬁapm‘bl CTaHKa
MM MM MM Ba/IKOB KBT Kr MM
M/MUH
4R-HPK 60 60 200 150 8 3 1300 1200X1100X800
4R-HPK 80 80 260 160 6,37 5.5 2750 1700X1450X1200
4R-HPK 100 100 320 200 4,98 7,5 4440 2000X1700X1250
No ™ npoduna pasmep MMUH. pasmep MUH. pasmep MUH. KOMMeKTauma g
Anametep nnametep nAnameTep pOnuKoB
1 Boiio =00 e 2000 100 X 20 800 CTAHZAPTHBIE T
ﬁ 20X5 250 80 X 20 800 30X10 400 >
30X 10 300
2 80X 20 500 125X25 600 200 X 30 1200 CTAHOAPTHbIE >
‘— 50X 5 250 60X 5 300 160435 800 >
80X5 400 O
3 5T 38 s e A 500 60 X 60 750 CTAHZAPTHBIE
12X 12 250 15X 15 380 15X15 400 O
4 @35 350 @50 500 @75 800 CMELMATbHBIE Ul
— @ 10 250 ? 15 380 P15 450 U
5 F60X2 o T 1200 9125X25 1400 CMELWMANBHBIE >
e 0 D e e e =
6 027X3,910 400 @3 X548 800 @ 47X6,02 1000 CMELMANBHBIE J
SS— 1/27X2,77 200 B 1/2"X2,77 380 B 1/2"%X2,77 450 —
7 A5 E - e — - 100X 40X 4 1300 CMELMA/BHBIE U
‘ 20X15X2 250 25X 15X 2 350 25X15X2 450 —
8 45X3 600 20X 3 1300 80X5 1500 CMELMANBHBIE oo
TN =N 20X2 300 25X2 400 25X2 450 )
9 FEEE  oxeoxs - 90 g00  100X100X12 1000  CIIELMA/IbHBIE 6
© 30X30X4 350 30X30X3 450 40X40X4 700
10 50 X50 X 5 550 20X 70X 7 200 100X100X10 1000 CMELIMA/BHBIE E
P 30X30X 4 350 30X30X3 450 40X40X4 550
11 E—_ . — - 100X 11 1000 CMELMANBHBIE X
‘. . 20X 3 250 25X3,5 280 30Xx4 400 T
12 50X6 500 70X8 500 90X 10 1000 CMELMANBHBIE O
‘I ! 20X 3 250 25X3,5 280 30Xx4 400
13 f;‘a. P —— 50T p— — 100X 11 1000 CMELMANBHBIE I
20X 3 250 30X 4 300 30X 4 400 :
14 UPN 80 600 UPN 140 1600 UPN 180 900 CMELMANBHBIE 1
ﬂ UPN 30 250 UPN 120 900 UPN 30 400 7\
UPN 100 600 X
15 T 5 LR S . UPN 180 1000 CTAHZAPTHbIE
a UPN 30 e LR S T UPN 30 400
UPN 100 800
16 IPN 80 600 PN 120 600 IPN 180 1000 CMELMANBHBIE
|§ B o e PNSO 400 )

Q L}
00—

TRYBOTOPT




OCOBEHHOCTMU:

- OneKTpOHHbLIN 6noK ynpaBieHus
CBapO4HbIMM NapameTpamu (HI1Y).

- PapgnanbHoe nepemelleHne pabo-
4yero nneya, perynmpyembii BbIET
nneu.

- BoasHoe oxnaxpeHwne TpaHcdop-
maTtopa, niey, 9N1eKTPoa0B.

- MeaHO-XpOMOBbBIE 9NEKTPOA AEp-
XaTenm, paccyMTaHHble Ha OJNTENb-
HbI CPOK CTYXObI.

onuuu:

Mneyo MegHoe ymMeHbLLEHHOro pa3mMmepa 380-
700 mm, apT. 4567

Mneyo megHoe ¢ GpOoHTaNbHLIM KpenieHnem
anekTponos 380- 700 mm, apT. 4568
OnekTpon NpsiMon CTA., apT. 3620

OnekTpoa CMELLEHHbIN, apT. 3621

OnekTpoa yrnosomn, apT. 3622

X ONeKkTpoa U30rHyThIN, apT. 3623
: ﬁ _ OnekTpoa NpsMoin nNiockuin, apt. 3624
- OneKkTpoa noBOPOTHbIN, apT. 3625
I OnekTpopoaepxatenb, apT. 4726
<C - CBAPOMHbI KOHTPOJUIEP TE-90:
CoBpeMeHHbIN UMdPOBON KOHTPOIEP C NMPOCTbIM N NMOHATHLIM
; PASMEPbI MALLWHbI yrpaBfieHVEM.
( ) TOYEYHOW CBAPKM: MNOKASAHUA MHONKATOPOB:
ff ON - BktoYeHMe nNuTaHus,
| | | s START - 3anyck CBapO4HOro umkna,
— START2 — 3anyck CBapO4YHOro LmKia BTOPOM NporpamMmsil,
S g AUX - cxaTune petaneii 6e3 BKJIl0YEeHWS CBApPOYHOIro TOKa,
3‘ P ﬁ:, CURRENT - nogaya cBapo4HOro Toka,
— ) SOLENOID VALVE - BK/IO4YEHME 3N1EKTPOMArHUTHOIO KiianaHa.
h
230/550 I TUPUCTOPHbIW BJIOK YNPABJIEHUS
Perynnposka Benm4mHbl CBAPOYHOIro Toka
MDyHKUMM HapacTaHUA CBAPOYHOrO TOKa M UMIYJIbCHOWM nogayn
< g ToKa
m ! YcTaHoBKa 3Ha4eHUN BPEMEHU N TOKa AN BTOPOW MporpamMmbl
— (Npwn ncnonb30BaHMN OONONHUTENLHOM Negann) *
_D gé MpocToTa nporpaMmMmnpoBaHns
I Mepexntoyatens CBAPKA / BE3 CBAPKUA
: OANHOYHbBIN N LMKIINYECKUI PEXUMbI *
< | oo DyHKUMS KOMMNEHCaLMM ToKka BTOPUYHOM Luenu
LD 214 * TonbKO AJ151 MaLIWH C MHEBMATUYECKUM MPUBOAOM
<| 1009
LD WUspenve 4640E 4641E 4642E 4643E 4644E
O MexaHuuyeckuii npusoa, ° o . . .
PerylmpyeMblﬁ Bbl1eT nae4 . . o ° o
O HomuHanbHaa mowHocTtb npu NB=50% KBA 16 20 20 25 25
< MakcumanbHaA MOLLHOCTb NPU CBapKe KBA 35 48 39 68 55
HanpsxeHue xonocToro xoaa BTOPUYHOro KOHTYpa B 3,4 4 4 4,6 4,6
< MakcumanbHbin TOK K3 KA 12,5 14,5 12 18 14,5
< MaKcuManbHbIi CBapOYHbIN TOK CBapKe IeTKUX KA - - - 16,3 -
|_ cnnasoB
LI_I MaKcMmanbHbIA CBapOUHbIA TOK NpU CBapKe cTanun KA 10 11,6 9,6 14,4 11,6
E TepmoTtok npu NB=100% KA 33 3,5 3,5 3,8 3,8
MuTtaHue *B 400 400 400 400 400
*y, 50 50 50 50 50
I'Ipep.oxpauwrenu 3amegnieHHoro AeﬁCTBMﬂ
220-230-240 B A 50 63 63 80 80
380-400-415 B A 32 40 40 50 50
MakcumanbHoe ceueHue Kabens npu anvHe
L=10m mMm2 6 10 10 16 16
- Mm2 10 10 10 16 16
L=30m
Knacc usonauum F F F F F F
k%
[DasneHue cxatoro Bosayxa 6ap = = - - 5
Pacxop, Ha 100 Touek H/m3 - - - - -

nogpo6GHee Ha canTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763



http://trubotorgrus.ru/

Uspenne 4640E 4641E 4642E 4643E 4644E

MUHMMaNbHbLINA BbINET NAEY MM 230 230 380 230 380
MakcumanbHoe ycunue Ha aneKkTpogax AaH 240 240 150 240 150
Xop, aneKTpoaos MM 8-44 8-44 10-60 8-44 10-60
MakcuMmanbHblii BbleT naey MM 550 550 700 550 700
MaKcumanbHoe ycuaume Ha 3/IeKTpoaax AaH 95 95 80 95 80
Xop aneKTpoaos MM 15-85 15-85 15-105 15-85 15-105
Tok K3 npu makcumanbHOM BblieTe niey KA 8,4 10 8,8 13 10,5
Pacxop, Bogbl n/muu 2,5 3 3 3,7 3,7
MUHUMaNbHOE faBNeHUe BOAbl **6ap 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5
YpoBeHb Wwyma npm pabote AB(A) <70 <70 <70 <70 <70
Ycnosua nsmepenua
pa6ounii xoa (mm) 20 20 20 20 20
BpPeMm cBapKu (unknos) 21 17 26 14 20
CBapOYHbIii TOK (kA) 9,4 11 9 13,5 11
CKOpOCTb paboTbi Ne/mun 10 10 10 10 10
Macca HeTTo Kr 135 143 146 145 148
ra6apuTbl B KAPTOHHOM YNaKOBKe c™ 33x80x123
Macca 6pyTTo Kr 140 148 151 150 152
@ nneu MM 36 40 40 40 40
@ anekTpogopepxateneii Mm 19 22 22 22 22
MM 12,7 14,8 14,8 14,8 14,8

@ KoHyca anekTpoaa

OCOBEHHOCTMU:

ONEKTPOHHbIA  BNOK  ynpaBieHus
CBapoO4HbIMKM napameTpamun (HIY).
PagnanbHoe nepemelleHne pabo-
yero nJjeya, perynmpyembii BbineT
nney. BoosgHoe oxnaxpeHne TpaHc-
dopmatopa, nnedy, SNEeKTPOOoB.
MeaHo-XpoMOBbIE  3NeKkTpoaoaep-
XaTenun, paccymMTaHHble Ha OINTENb-
HblA CPOK CNYXObl.

onuunun:
JlaTyHHOE nneyvyo yMeHbLLIEHHOro pa3mMepa
380-700 mm, apT. 4506

JlaTyHHOE NfeY0 YMEHbLLUEHHOIrO pa3mMepa
C GpOHTaNbHOM YCTAHOBKOW 3nekTpoa
380-700 mm, apT. 4509 |
OnekTpoa npsmon ct1a., apt. 3720 fime=
OneKTpoa CMeLLeHHbIn, apT. 3721 i i o

OnekTpop yrnosoun, apt. 3722
OnekTpoa n30rHyThIn, apT. 3723
OnekTpog NpsiMoi nnockuii, apT. 3724
OnekTpon NoBOPOTHBIN, apT. 3725
OnekTpogoaepxarens, apT. 4726
HwxHwnin anekTpoaoonepxarenb

ana mawmvH 4640, 4645, apt. 70008
BepxHuin anekTpogonepxaresnb

onst mawvH 4640, 4645, apt. 70009

PA3SMEPbI MALUWHBI
TOYEYHOWN CBAPKMU:

[

— '

A
_— | [”'a
®

55

19

| 694

<
m
>
>
>
O
O
U1
U
>
U1
>
—
U_
o
>
®
E
AN
m
@)
—
>
I
)
AN

CBAPO4YHbIV

TUPUCTOPHBbIiA BJIOK YIPABJIEHUS KOHTPOJINEP TE-90:
Peryn1poska BeNn41HbI CBapO4HOTO ToKa CoBpeMeHHbIi LUMGbPOBOW KOHTPOMEP C NPOCTbIM 1
DYHKLMM HAPaACTaHNs CBAPOYHOTO TOKA M UMMY/b- MOHSTHLIM YPaBIEHMEM.
CHOW nojaum Toka 3 NOKA3AHUS UHANKATOPOB:
YcTaHOBKa 3HaYeHU BPEMEHW U Toka Afs BTOPOI ON - BK/IIO4YEHME MNTAHWS,
nporpaMmbl (MPU MUCMONb30BaHWM A0MONHUTENBHOM START - 3anyck CBapO4HOI0 LKA,
nepanv) * START2 — 3anyck CBapOYHOro Lykiia BTOPOi nporpam-
MpocToTa NPorpamMmm1poBaHms Mbl, AUX — cxxaTue petaneit 6e3 BKIOYEHNS CBAPOYHO-
Mepekniodarens CBAPKA / BE3 CBAPKI ro Toka, CURRENT - nojiaya cBapo4HOTo TOKa,
OnNMHOYHBI 1 LIMKNNYECKMTA PeXMMbI ™ SOLENOID VALVE - BK/IOYEHWE 3NEKTPOMArHUTHOrO
DyHKLMS KOMMNEHCALMM TOKa BTOPUYHOM Lieny KIanaHa.
* TONBKO /151 MALLMH C NMHEBMATUYECKUM NMPUBOLOM
.Q
.;

TRYBOTOPT




AN
N
L
<
|_
O
L
AN
=
Q
<
o0
0
|_
<
LO
<
O
LO
O
O
<
<
<
—
L
>

Uspenune

MexaHu4yeckuit npueoa,

Perynupyembiii Bbinet nney

HomuHanbHasa mowHoctb npu NB=50%

MakcMmanbHaa MOLLHOCTb NPU cBapKe

HanpsrkeHune Xx0n10CcTOro XoAa BTOPMHHOFO KOHTYpa
MaKcMmanbHbIiA TOK K3

MaKcMManbHbIiA CBapoUHbIiA TOK CBapKe JIerKUX CN1aBoB
MaKcumanbHbI CBapOYHbINA TOK NPU CBapKe cTanu
Tepmotok npu MB=100%

Mutanue

MpepoxpaHUTenn 3ameAIeHHOTO AeiCTBUA
220-230-240 B
380-400-415 B

MaKkcumanbHoe ceyeHue Kabensa npu gavHe
L=10m
L=30m

Knacc nsonaumm

JlaBneHue cxKaroro Bo3ayxa

Pacxop Ha 100 Touek

MuHUManbHbIM BbINET Naey
MakcumanbHoe ycunme Ha aNeKTpoaax
Xop aneKTpoaos

MaKcumanbHbIA BbiNeT naey
MakcumanbHoe ycunme Ha aneKkTpoaax
Xop, aneKTponos

Tok K3 npn makcumanbHom Bbinete nney
Pacxop, sBoapl

MuHuMmanbHoe aaBneHne Bogbl
YpoBeHb Wwyma npu pabore

Ycnosua nsmepeHums
pabounii xop,

Bpem CBapKu
CBapPOYHDbI TOK
CKOPOCTb paboTbl

Macca HeTTO

Fa6apuTbl B KAPTOHHO yNaKoBKe
Macca 6pyTTo

@ nney

@ anekTpoaopepxatenei

@ KoHyca anekTpoaa

NMOABECHbBIE CBAPOYHbIE

KBA
KBA

KA
KA
KA
KA

*B
*ry

Mm2
Mm2

**Gap
H/m3
MM
AaH
MM
MM
AaH
MM
KA
n/munH
**Gap
AB(A)

(mm)
(umknos)
(xA)
Ne/muH
Kr
™
Kr
MM
MM

MM

4640E

.

.
16
35

3,4
12,5
10
3,3

400
50

50
32

6
10

F

6,5-10
4,3
230
240

8-44
550
115

15-85
8,4
2,5
2,5
<70

20
21
9,4
10
133
33x80x123
138
36
19
12,7

NOABECHbIE CBAPOYHbIE
KNELM 3321 KNELLM 3322

4641E
.

.
20
48
4
14,5

11,6
3,5

400
50

63
40

10
10

F

6,5-10

4,3
230
240

8-44
550
115

15-85

10
3
2,5
<70

20
17
11
10

141

146
40
22

14,8

4642E
L]

20

400
50

63
40

10
10

F

6,5-10
4,3
380
165

10-60
700

90

15-105

8,8
3
2,5
<70

20
26
10

144

149
40
22

14,8

4643E
.

.
25
68
4,6
18
16,3
14,4
3,8

400
50

80
50

16
16

F

6,5-10

4,3
230
240
8-44
550
115

15-85

13

3,7
2,5
<70

20
14
13,5
10

143

148
40
22

14,8

NOABECHbLIE CBAPOYHbIE
KNELLM 3323

nogpo6Hee Ha canTe trubotorgrus.ru unu +7 495 280 1763

4644E
.

.
25
55
4,6
14,5

11,6
3,8

400
50

80
50

16
16

F

6,5-10
4,3
380
165

10-60
700

90

15-105
10,5
3,7
2,5
<70

20
20
11
10

146

151
40
22

14,8



NOABECHbLIE CBAPOYHbIE NMOABECHbIE CBAPOYHbIE NOABECHbIE CBAPOYHbIE
KJNELLM 3324 KNELM 3327 KNELLIN 3328
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU Aprt. 3321 3322 3323 3324 3327 3328
HomuHanbHasa mowHoctb npu MNB = 50% KBA 16 23 23 23 38 38
MakcumanbHasa MOLLHOCTb NpU CBapKe KBA 37 65 63 52 110 92 Z
MaKCUManbHbI TOK KOPOTKOTO A 16,000 21,000 21,000 16,500 27,000 22,500 I-n
3amblKaHuA e |
Tepmortok npu MNB = 100% A 4,000 4,250 4,250 4,250 5,400 5,400 >
Hanps»eHue X. X. BO BTOPUUHOM KOHType B 2,8 3,8 3,8 3,8 5 5 >
*CeteBoe Hanpsa)keHue npu 50 Iy, B 400 400 400 400 400 400
CeueHue Kabens npu anuHe go 30 m Mm2 10 16 16 16 25 25 >
MpepoxpaHuTeny sameaneHHOro A 32 40 40 40 80 80 O
peiicreuna
Pacteop nney mMm 165 165 120 225 155 280 O
MUHMManbHbIN BbINET Naey MM 190 190 250 250 250 U-I
MakcumanbHoe ycunme Ha afneKTpoaax naH 286 338 300 268 695 695 _U
npm 6 6ap >
Pa6ounii xog, MM 6+25 5+20 5+20 6+25 10426 10+26
MaKcumanbHbIN Xop, MM 30+48 28+40 35450 35450 45+60 45+60 U-I
MaKcMManbHbIii BbINET Naey MM 650 800 650 1030 820 >
MaKkcumanbHoe ycunue Ha aneKkTpoaax AaH 95 93 113 156 196 _I
Pabouuii xop, MM 18472 18+73 15+60 40+100 30+75 z
MaKcumanbHbIN Xop, MM 90+140 102+146 84+120 165+225 130+175 w
Heobxoaumoe gasneHue cxkatoro Bosgyxa Kfa (6ap) 650 (6,5) 650 (6,5) 650(6,5) 650(6,5) 650 650 (6,5) >
(6,5)
Pacxop Bo3gyxa Ha 1000 ToueK npu Hm3 4 4 4 4 7,5 7,5 6
AasneHun 5 6ap
BHYTPEeHHUIA AuameTp WaaHra gna MM 10 10 10 10 10 10 E
nopABoAa BO3Ayxa
Pacxopg, Boabl npu gasneHun 2,5 6ap n/Mun 7 7 7 7 8 8 X
MaKcuMmanbHas ToNWWHA IncTa m
W3 MArKOM CTaNIu NPU HaMMEHbLUEM MM 3+3 4+4 4+4 3,5+3,5 5+5 5+5
BblnieTe naey O
npu annke nney 508 mm mm 1,8+1,8 3+3 3+3 3,5¢3,5 3,5+3,5 —_
npu Haubonbluem BblaeTe niey MM 1,2+1,2 2+2 2+2 2+2 2,5+2,5 >
MakcumanbHbIi AMameTp CBapMBaemMbixX MM 10+10 14+14 14+14 12+12 16+16 16+16 I
npyTKOB
Konunuecrtso Touek B MuHyTy 1+1 Knacc A 66 80 80 80 100 100 7<
1,5+1,5 knaccA 32 32 32 44 44 X
2+2kKnaccA 14 16 16 16 20 20
2,5+ 2,5 knacc A 14 14
3,3 +3,2 knacc B 8 8
Macca HeTTo, BKAlouana Kabenu, wnaHruy, Kr 46 52 53 55 76 78
FMPOCKONMNYECKMNIA NOABECHOM KPOHLUTENH
1 NNeYn C MMHMMANbHBIM BbIIETOM
YnakoBKa: KapTOHHaA KopobKa MM 300x850x550 330x1120x630 760x1050x500
Heobx. rpysonoabeémHOCTb Tanu- Kr 50+55 55+60 55+60 60+65 80+90 80+90
6anaHcupa: npu masiom BbiieTe ney
npu 60nblIOM BblNETE Naey Kr 55+60 65+70 65+70 95+105 95+105
a
O

TRYEOTOPT




C PY4YHbIM NPMBOAOM A ANg TOYEYHOW CBAPKM C 019 TOYEYHOW CBAPKW C
BO3AYLUHBIM OXNTAXKAOEHN- PYYHbIM MPUBOJOM- 7902 PYYHbIM NMPNBOAOM 1 BOJ,
EM -7900 - 7903

A9 TOYEHHOWM CBAPKN C A1 TOYEHHOWM CBAPKN C D19 TOHE4HOW CBAPKN C
NMHEBMATUYECKWM MPUBO- NMHEBMATUYECKWM MPUBO- NMHEBMATUYECKNM MNMPUNBO-
AJOM M BO3 - 7911 JAOM - 7915 OOM - 7913
AN
AV
L
<
 —
U TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN B COOTBETCTBUU C EN50063 — ISO669
LLI KNELLM ANA TOYEYHOW CBAPKMU Apt. 7900 7902 7903 7911 7913 7915
X HomuHanbHaa mowHoctb npu MNB = 50% KBA 2 2,5 6 2,5 6 6
MowHoCcTb NpU HenpepbiBHOM paboTe KBA 1,41 1,77 4,25 1,77 4,25 4,25
H MakKc. TOK KOPOTKOrO 3aMblKaHUA KBA 16,5 20,5 20,5 20,5 20,5 20,5
Makc. cBapo4yHaa MOLLHOCTb KBA 13 16 16 16 16 16
Q HanpsxeHue xonocroro xoaa BO BTOPUYHOM KOHTYpe B 2,3 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5
< CETEBOE NMUTAHUE
m HomuHanbHoe Hanpsa)eHue / yactota NUTaHUA *B/fy  400/50 400/50 400/50 400/50 400/50 400/50
ey MowHoCTb KBA 9,5 13,5 13,5 13,5 13,5 13,5
£ MpeaoxpaHuTeny 3ameaneHHOro AenNcTBUA A 16 16 16 16 16 16
< CeueHue ceTeBoro Kabens, gnmHa < 15 m Mm2 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5
TOK BTOPUYHOIO KOHTYPA
LD HoMMHaNbHbIN TOK KA 0,87 1,0 2,40 1,0 2,40 2,40
< ToK npu HenpepbIBHOI paboTe KA 0,61 0,70 1,70 0,70 1,70 1,70
D— TOK KOPOTKOro 3aMbIKaHUA KA 7,20 8,20 8,20 8,20 8,20 8,20
LD MakKc. cBapouHblii TOK KA 5,75 6,55 6,55 6,55 6,55 6,55
O Aonyctumblii NB npyM MakCcUManbHOM CBApOYHOM TOKe % 1,1 1,1 6,7 1,1 6,7 6,7
NAEYN U INEKTPOAbI
O Bbinet nney MM 125-500 125-500 150-500 125-500 150-500 150-500
< PacTtBop mexxay nneyamm MM 96 94 94 94 94 94
< Mneun mm 20 22 2 2 2 2
< @ anexkTpopopepkartenei MM - - 14 - 14 14
I_ @ anekTpoaos mMm 10 12 $10,8-5° 12 $10,8-5° ©10,8-5°
Ll_l MMWuH./maKc. Xoa, 3n1eKTpoaoB MM 55-185 55-185 55-185 35-90 35-90 35-90
2 Ycunue Ha aneKkTpoAax Npu ANnHe naey

L=125 mm AaH 120 120 120 120 120 120
Ycunue Ha aneKTpoaax npu sbinerte naey

L =500 mm aaH 38 38 38 38 38 38
MOAAYA CKATOIO BO3AYXA

CoeagMHUTENbHDIN WNAHT dmm - - - 6/td> 6 6
Makc. pabouee gaBneHue 6ap - - - 6 6 6
Notpe6neHune Bo3ayxa Ha 1000 Touek Hm3 - - - 1 1 1
BOAAHOE OXNTAXKAEHWUE

CoeANHUTENDbHDIN LNAHT: BXOA, BbIXOA dmm - - 6 - 6 6
Makc. pabouee gaBneHue 6ap - - 2,5 - 2,5 2,5
MNoTtpebneHune npu NOAHOW Harpyske nfu - - 150 - 150 150

noapobHee Ha canTe trubotorgrus.ru nnm +7 495 280 1763



http://trubotorgrus.ru/

PASMEPbI

LWupuHa/rny6uHa/Bbicota MM 90-370-230 90-370-230 90-370-230 108-450-203 108-475-203 108-475-203
Macca HeTTO Kr 10,5 11 12 12,8 16 13

Macca 6pyTTo Kr 12 13 15 16 20 17
YnakoBka: WwnpuHa/rmy6uHa/ebicota ™ 17-46-35 17-46-35 28-61-36 28-61-36 28-61-36 28-61-36
O6bem m3 0,03 0,03 0,065 0,065 0,065 0,065
MaKcMmanbHas ToNWMHA CBapuBaeMbIX MM 2+2 2,5+2,5 2+2 2,5+2,5 2+2 2+2

IUCTOB (HU3KOYrNepoAuUcTas cTanb)

MakcumanbHas To/LWKUHa cBapUBaemMbix Pdmm  6+6 8+8 6+6 8+8 6+6 6+6
NPYTKOB (HM3KOyrnepoamucrasn cranb)

YpoBeHb Lwyma npm paborte AB(A) 70 70 70 70 70 70

OBLUME XAPAKTEPUCTUKU BAJIAHCUPOB:
MonHbIM aManas3oH GanaHCUPOB rPY30MNOabEMHOCTbLIO
o1 0,4 oo 180 kr ¢ BeNM4MHOM xoaa oo 3 M.

Bnaropapss 6anaHcmpamMm UCKOHaAeTCs PydHOW Tpya,
CHUXaeTCs BpeMs NMpoCTOos, yiy4llaeTcs KayecTBO pa-
60Tbl, CHUXAETCS N3HOC Kabenen n nckniovalTcs Tpas-
Mbl MepcoHana u noBpexaeHne o60pyaoBaHus.

Mopenn 9311 - 9313
py3onoabeMHOCTb
BenuumHa xopa 1600 mm

Mopenn 9320 - 9323
Mpy3onoabeMHOCTb 2,5 - 8 kr
Benuumna xona 2000 mm

)

Mogenn 9354 - 9359
py3onoabeMHOCTb 7 - 25 kr

BenuuumHa xoaa 2000 mm

Mopenn 9361 - 9369
py3onoabeMHoOCTb 15 - 75 kr
BenuynHa xoga 2000 mm

Mopenn 9411 - 9414
MpysonogbemHocTb 70 - 100 kr
BennunHa xoaa 2500 mm

Mopaenn 9422 - 9426
pysonoabemHocTb 120 - 180 kr
BennunHa xoaa 2500 mm

Tanun-6anaHcupbl NpegHa3HavyeHbl Ass cOopoYHbIX pa-
60T B MacTepPCKNX N Ha KOHBEEepHOM MPOM3BOACTBE,
npeanonaraioLLmMx NCNob30BaHMe CBAapO4HOro o6opy-
[OBaHUA: OT HEGONbLUMX CBAPOYHbIX KMeLen Ao npo-
MbILLWJTEHHBIX MaLUVH, a TakXe MHOFOCDYHKU,VIOHaJ'IbeIX
raikoBepTOB.

Mo oToenbHOMY 3akasy — chneumanbHble BapuaHTbl UC-
MONTHEHUA.

Mogenun 9336 - 9340
py3onogbeMHOCTb 4 - 14 kr
BennynHa xopa 2500 mm

Mogaenun 9346 - 9350
py30noabeMHOCTb 4 - 14 kr
BennumHa xopa 2500 mm

Mogpenn 9370 - 9371
pysonoabemHocTb 90 - 105 kr
BenuyunHa xoaa 2000 mm

Mopenn 9401 - 9405
pysonoabemHocTb 20 - 60 kr
BenuumHa xopa 2500 mm

Mogenun 9431 - 9433
py3onogbemMHocTb 20 - 35 kr

Benuumna xoga 3000 mm

TRYEOTOPT

<
1
>
>
>
O
O
o
o
>
o
2>
_I
U_
o
>
O
E
AN
m
0O
_I
>
I
~
AN




AN
N
L
<
—
O
L]
AN
=
Q
<
o0
0
—
<
LO
<
O
LO
O
O
<
<
<
i
>

Mogpenu 9434 - 9444
py3onogbemMHocTb 45 - 100 kr
BennumHa xona 3000 mm

TRUMPF

Mogenun 9451 - 9456

- o=y

JIcToBble HOXHULbLI NPegHasHavyeH ans pe-
3aHus 6e3 06pas3oBaHNs CTPYXKM aeTtasneit n3
NNCTOBbLIX MaTepmnanoB, TakKNX Kak CTalib, aJto-
MUHWIA, NNAacTMK U T.4.; OTPE3aHUs MPSMbIX

pysonogbemHocTb 115 - 180 kr
Benuumna xona 3000 mm

Mogenun 9200 - 9203
py3onogbemMHocTb 0,4 - 5 kr
C nogBoAOM CXaToro Bo3ayxa

VAN KPUBOJIMHEMHbIX BHELLIHUX KPaeB nU3penui
VN BHYTPEHHWX NMa30B Pe3ku Nno pasmeToyHbIM
NIVMHMAM U WabnoHaMm, a Takxe s packpos py-
JIOHOB.

$160-6 $160-E
HAUMEHOBAHUE $160-6
NOCTaBLYUK
CTpaHa-npousBoauTeNb
T™™N npuBoAa
ToNWwMHa meTtanna (anlomuumii 250 n/mma2), mm 2.0
TonwmHa metanna (400 n/mmz2), mm 1.6
ToNWMHA meTanna (Hepxkas. ctanb 600 n/mm2), mm 1.2
ToNWMHa MeTanna (Hepxkae. ctanb 800 n/mm2), Mm 1.0
pabouas ckopocTb, M/MUH 8-12
HaMMeHbLUMIA paguyc, Mm 15
ANaMeTp CTapTOBOro OTBEPCTUA, MM 27
KO/IMYECTBO X0408, 1/MUH 4800
BEC, Kr 1.6
anekTponutaHue, B/ru, 230/50
notpebnsemas MOLHOCTb, KBT 0.35

$250-6 S$350-4 S450-4
S160-E  5250-6 $350-4 $450-4
TRUMPF
LUBEMLAPUA
3NEKTPUYECKUNA
2.0 3.0 4.0 5.0
1.6 2.5 3.5 (PY/IOH 3.0) 4.5 (PY/IOH 4.0)
1.0 2.0 3,0 (PYNIOH 2.5) 3.5 (PY/IOH 3.0)
0.7 1.5 2,0 (PY/IOH 1.5) 2.5 (PY/IOH 2.0)
27 4-7 4-6 4-6
20 20 30 35
23 28 50 75
1600 1760 1600 1600
1.9 2.3 5.6 6.2
230/50  230/50 230/50 230/50
0.35 0.5 1.4 1.5

TRUMPF

BbiceyHble, v BbIpYOHbIE HOXHULBI - 3TO 6ec-
KOMMPOMMCCHAas KOMMNaKTHOCTb, MOLLHOCTb Y
MaHEBpPeHHOCTb. [logobHasi pPas3HOBUMAHOCTb
OCOOEHHO BaXHa /19 Pe3ku HepXXaBerlLmnx
cTtanen, rodpupoBaHHbIX, BOJIHUCTLIX U Tpa-
neuenpanbHbIX IMCTOB, @ TakXkKe pe3 nonepéek

weensiepa. BeiceuHble HOXHULBI MO MeTany no
npaBy cyMTaloTCca 6e30roBOPOYHBLIM JINAEPOM
BO BPEMS KPOBEJIbHbIX U acagHbIx paboT, npu
N3roTOBMEHMN METaSIMYecKmX WwkadoB, B NPo-
Lecce AeMOHTaXa KOHCTPYKLMA 1 NpU KPUBO-
JIMHEMHbIX PACcKPOsAX MeTassa.

N160-E

N200-4 N350-4 N500-6

noapo6GHee Ha canTe trubotorgrus.ru unu +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKMN:

HAUMEHOBAHUE N160-E
NoCTaBLUK
CTpaHa-npoussoauTeNb

™R npuBoaa

TONWMHA meTanna (antomuHmii 250 n/mm2), mm 2.0
TonwMHa metanna (400 n/mmz2), mm 1.6
TONWMHA MmeTanna (Hepxas. ctanb 600 n/mm2), mm 1.0
TONWMHA meTanna (Hepxkas. ctanb 800 n/mm2), mm 0.7
pabouasn ckopocTb, M/MUH 1.5
HaMMeHbLUNIA pagunyc, Mm 40
AUameTp CTapTOBOro OTBEPCTUA, MM 21
KONMUECTBO X0408, 1/MuUH 1600
BeC, Kr 1.7
anekTponutaHue, B/ry, 230/50
norpebnseman MOLHOCTb, KBT 0.35

TRUMPF

LLUnnueBble HOXHULUbLI MPUMEHSIIOT OJ1S Pe3Ku
He TOJNbKO XeCcTWu, HO 1 npodunein nnn Tpyo,
ons Toro 4tobbl He OOMycTUTb 0Opa3oBaHUs
3arnboB, 3ayceHUEeB Ha kKpasix U KopobneHus
BOOMb NMMHUKM pe3a. B peaynbtate, nonyyaetcs
nmMbo naeanbHbI NPAMONVHENHbIN pe3, Nndo

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU:

HAUMEHOBAHUE

NoCTaBLWMK

CTpaHa-npousBoauTenb

TMN NpuBOAA

TonwmHa metanna (anlommunii 250 n/mma2), mm
TonwmHa metanna (400 n/mmz2), mm

ToNWwmMHa meTtanna (Hepxkas. ctanb 600 n/mm2), mm
pabouas ckopocTb, M/MUH

HaMMeHbLUUIA paguyc, Mm

AUAMETP CTapTOBOro OTBEPCTUA, MM

KO/IMYECTBO X0A08B, 1/MuH

Bec, Kr

anekTponutauue, B/ru,

notpe6asaeman MOLHOCTb, KBT

notpe6nsemas MOLHOCTb, KBT

N200-4 N350-4 N500-6
TRUMPF
LUBEMLAPUA
SNIEKTPUYECKUN
2.5 3.5 7

2.0 3.5 5.0

1.5 23 3.2

1.0 1.8 2.5

1.5 1.4 1.5

4 7 90

16 30 41

1540 720 720

2.2 3.7 4.0
230/50 230/50 230/50

0.5 1.4 1.4

aKKypaTHblli KPUBOJIMHENHbIA pe3 6e3 ao-
NONHUTENBLHOM 00paboTKK. 3ayvacTylo, Takon
WHCTPYMEHT fyylle BCEro NoaxoauT AN u3-
rOTOBJIEHUSI CUCTEM OTOMNEHUS, BEHTUNSALUMU
N KIMMaTtm3aumm, a Takke CyXuX OTAESIOYHbIX
paboT 1 3N1eKTPOMOHTaxa.

C160-2

C160-2 PLUS C250-2 PLUS
€160-2 C160-2 PLUS C250-2 PLUS
TRUMPF
LUBENLAPUA
3NEKTPUYECKUIA
2.0 2.0 3.0
1.6 1.6 2.5
1.2 1.2 1.5
6-10 6-10 3-10
90 90 150
15 15 22
3800 3800 2400
1.4 1.4 2.0
230/50 230/50 230/50
0.35 0.35 0.5
0.35 0.5 1.4
P
O

TRYEOTOPT

<
m
>
>
>
O
O
U1
U
>
U1
>
—
U_
o
>
®
E
AN
m
@)
—
>
I
)
AN




AN
N
L
<
—
O
L]
AN
=
Q
<
o0
0
—
<
LO
<
O
LO
O
O
<
<
<
i
>

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU:

HAUMMEHOBAHUE

NOCTaBLUK

CTpaHa-npousBoauTeNb

™R npuBoga

ToNWMHa meTanna (antlomunmii 250 n/mmz2), mm
TonwmHa metanna (400 n/mm2), mm

ToNWMHa meTanna (Hepxas. ctanb 600 n/mm2), mm
MUWHUMaNbHAA TONLWMHA IUCTA, MM

paccTosiHue OT Kpasi, MMUH./MaKc.

BEC, Kr

aneKTponuTaHue, B/ry,

notpe6nasemas MOLYHOCTb, KBT
3neKTponuTaHue, B/ruy

notpe6asemas MOLIHOCTb, KBT

notpe6nasemas MOLIHOCTb, KBT

ONMUCAHME:

PyuHoii npecc TRUMPF TF 350-2 npepHasHaveH ans
npucoeauHeHns GnaHUeBON LWHbI («WUIMHA-PENKN») K
BEHTUNSALMOHHOMY KOpPOOBy. KpenexHblli aneMeHT npes-
cTaBnsieT coboit «npecc-3akienky», KoTopas Bblpe3aeT-
csa n dopmyeTca n3 matepuana 3arotoBkm 3a OuH pa-
6041Min XO[4, MyaHCOHa.

MaBHOE NPEenMYLLECTBO MYKJIEBKN SIEKTPONHCTPYMEH-
ToM TPYMIM® TF 350-2 nepen TpaaAnUMOHHOM TOHEYHOM
CBapKOl COCTOUT B TOM, 4TO HE MPOUNCXOAMT NOBpEXAE-
HUE MOBEPXHOCTU BCNEACTBME HArpeBa, COeOuHEeHue
ABASIETCH KOPPO3MOHHOCTONKUM

Mpecc TRUMPF TF 350-2 npegHasHayeH kak ans coe-
OUHEHUst TUCTOB 6e3 MOKPbLITUS, Tak U OLUHKOBaHHbIX
JINCTOB, OKPALUEHHbIX, C MOIMMEPHBIM MOKPbITUEM.
MpenBapuTenbHOM M OKOHYaTeNlbHOM 06paboTkn npu
TaKoW «XOJI0OHOM CBapKe» He TpebyeTcs, HeT 3aTpar Ha
BWHTBI, 3aK1€NKU 1 APYrve COeANHUTENbHBIE 3/IEMEHTHI.

TRUMPF

OCOBEHHOCTMU:
PyyHown npecc TRUMPF TF 350-2 npeg-
Ha3Ha4yeH Ansa NpUcoeanHeHnsa dnaHue-
BOW LUVHbI K BEHTUSILMOHHOMY KOPOOY;
Bbicokasi ckopoCTb NPOM3BOACTBA;
MOBOPOTHELINV pblyar ans 6bICTPOro no-
3ULMOHNPOBAHNS;

Jlerkas n ObiICTpas CMeHa MHCTPYMEHTA;
Pexylive v gaBsauime 4yacTu N3roTosse-
Hbl U3 BbICOKOMPOYHOM CTanu. SneKTpo-
npueog 220 BOSbT.

3HAYEHME
TRUMPF
LIBENLIAPUA
3NEKTPUYECKUIA
4.0
3.5
2.5
0.8
8/58
8.3
220/50
1.4
230/50
0.35

0.35

[na yno6cTea paboTbl MyaHCOH, KOTOPbIA POpMYyeT «3a-
Knenky», ycTaHOBJIEH B MNOABWXHbIN pbiyar. Takum obpa-
30M, MHCTPYMEHTasIbHAs pama MOXET ObITb «packpbiTa»
OOHUM OBUXEHUEM PYKU C TEM, YTOObI Nerko u 6uiCTPo
YCTAHOBUTb MHCTPYMEHT B HYXHOWM TO4YKe LWuHbL. [Mpn
3TOM AonyckaeTcsl BbicoTa GpiaHLEBOM WNHbLI A0 40MM.
Mpu noctaeke Ha npecc TRUMPF TF 350-2 yctaHaBnn-
BaeTCS KOMIMNEKT PexyLlero MHCTpymMeHTa no BblGopy
3akasymka, B COOTBETCTBMW C 3a[aHHOW CYMMapHON
TONWMHOM nncToB. CMeHa MHCTPYMEHTa NPon3BoaNTCS
ObICTPO M NPOCTO U He TpebyeT cneumanbHbIX UHCTPY-
MEHTOB WM HaBbIKOB. VIHCTPYMEHT NOOXOAUT Kak ans
NEPEHOCHOro, Tak 1 Ans CTauMOHAPHOro NPUMEHEHUS.
Bnarogaps Takum onumsiM, kak paboyasi cTaHums 1 no-
BOPOTHbIA BEHEL, 3HA4YUTENIbHO CHUXAalTCA 3aTpaTbl
BPEMEHM MPN NOTOYHOM MPOU3BOACTBE BEHTUNSALMOH-
HbIX KOPOBOB.

nogpobHee Ha canTe trubotorgrus.ru nnm +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

NOBOPOTHASA KOHCOJ1b AJ191 NTOABECHOIO NPUMEHEHUA CTOWKA 411 CTALUOHAPHOIO
: NMPUMEHEHWNSA

MoageluvBaHMEe NOBOPOTHOIO BeHLUA OCYLLECT-
BNnsieTcs Yepes netno (obLas macca ctaHka TF
350-2 ¢ NoBOPOTHbIM BEHL,OM cocTaBnsieT 15 kr)
OnTumanbHOe ynpaBfieHue [OCTUraeTcs Mnpu
MCMNoNb30BaHUN 6anaHCUPOBOYHOIO YCTPOW-
ctBa (Tanb-6anaHcupa, cMm. pasgen «CBapou-
Hbl€ K1ewWwm»).

1. MnacTtuHa

2. BuHt

3. CTsKHOM XOMYT

4. epxartenb MHCTPYMEHTa

OyX0BOAbl, KOPOBA, KOHTENHEPLI U T. A,.;

CneuuvanbHas cTorika (HoMmep 3aka-
3a 1224803) npumeHsieTcs Npu cTa-
LIMOHAPHOW 3KCrjlyaTauun py4yHOro
npecca TF 350-2.

Takum 06pazoM MOXHO ObICTPO ”
yOo6HO coeanHnTb Hebosbluve 3a-
rOTOBKW.

TRUMPF danbLeocafoyHble MHCTPYMEHThI NpeAHa3HavYeHHas ans: cOMBaHUS CTOSIMEro 1 CTOSIHEro yrio-
BOro ¢anbua (KoHeYHasi onepaumsi) Ha COOTBETCTBEHHO MOArOTOBIEHHbIX AETaNSAX, TAKUX KaK BO3-

F125-2 F140-4 F300-2 F301-2
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU:
HAUMEHOBAHME F125-2 F140-4 F300-2 F301-2
NOCTaBLMK TRUMPF
CTpaHa-Npou3BoAUTENb LUBENLAPUA
TMN npusoaa 3/IEKTPUYECKUIA
TonwMHa metanna (400 n/mmz2), mm 1.25 05-14 0.75-1.25 0.45-0.9
BeC, Kr 2.7 4.2 5.4 5.2
afeKkTponuTtaHue, B/ruy, 230/50 1X230/50 1X230/50 1X230/50
norpebnaeman MOLLHOCTb, KBT 0.5 0.5 0.5 0.5
.Q
O

TRYBOTOPT

<
1
>
>
>
O
O
o
o
>
o
2>
_I
U_
o
>
O
E
AN
m
0O
_I
>
I
~
AN




N
<
<
AN
0
LLI
—
<
>
—
N
1L
T
O
AN
=
(U
<
O
o
AN

Q )
.;

TRYEOTOPT

N3 QNAKICIFFB]
VAR \/\B

BLACK STAR DUCT
ACK STAR (2M)

ACK STAR S_PLIT' ('_2_

HUKOJ1b

HUKOJ1b s

AVPEZ, MAT 105)

JIA MAT)
BAUPE[L, MAT 50)
BO (BAMPEZ MAT 80)

AT 105 (BAUPEL, MAT 105)






ONMUCAHME:

MoNoTHO M3 BCMEHEHHOro NoNnaTUNeHa
HM3, mybnupoBaHHOE C OAHOW CTOPOHLI
antoMNHNEBON HONbIroN, C APYron CTOPOHbI HAHECEH KNenkui cnon. Knem-
Knin cnoi 3awmiieH nneHko. MAFHO®JIEKC® tun C BbinyckaeTcs B pyoHax
aByx BUaoB: «CtaHaapT» n «Ontnum».

PynoHbl «CtanaapT» UMetoT WUpuHY 1,2M, pynoHbl «ONTUM» UMEIOT LUMPUHY
0,6m.

lapaHTUlHLIN CPOK XpaHeHua maTepuana 12 mecsues.

MAIrHO®NEKC

FEEFETE LAY RIS ENEEN W DS BTN S TERG D (A TR R

NMPUMEHEHMUE:

Tenno- n WyMonsonauma BO34yXOBOAOB CUCTEM

TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKMN:

BEHTUNAUMUN N KOHONLUMNOHNPOBaHUA.

Temnepartypa MnotHoCTb, AAresuna Kneesoro TennonpoBoAHOCTb  (PaKTOpP CONPOTUBAEHUA lpynna roptoyectu no
3aKcnayaTauumn Kr/m3 CNOA K MeTaNAnyecKomn npu 0 °C, A Bt/ Aanddysum BogaHOro TOCT 30244-94
marepuana, °C NOBEpPXHOCTU (me°C) napa, p

ot -40 po +95 305 He meHee 300 r/cm 0,038 He meHee 3000 r2
MATFHO®JIEKC® tun C BbinyckaeTcs:
TonwmHa,mm 3 4 5 8 10 15 20 30 40
Wupuna, m 1,2/0,6 1,2/0,6 1,2/0,6 1,2/0,6 1,2/0,6 1,2 1,2 1,2 1,2
AnuHa, m/nor 30 30 30 15 15 12,5 12,5 12,5 12,5
M2 B py/ioHe 36/18 36/18 36/18 18/9 18/9 15 15 15 15

OMUCAHME: MATHO®NEKC

FENFETCEAY @ ILENEEE B4 O STIRS BETNHTEST RLESE AL

Tpybkn MAMHO®JIEKC® Bbiny-

CKaIOTCHA B BUAE MOJSbIX LMANHOPUYECKUX TPYO U CMOLUHbIX Uy-
nuHapoB. Monble uunMHapuYeckne TpyokM UMEOT MPOLOSbHbIN
Hagpe3 as1a 6bICTPOro 1 yaobHOro MoHTaxa.

Tpy6kn MATHO®MJIEKC® BbinyckaloTcs ANVHOK 2 MeTpa avame-

N
<
<
AN
0
Ll
I—
<
>
—
i
1
L
O
AN
=
=
<
O
(Y)
N

NMPUMEHEHME:

Tennonsonauus B cUCTeMax pasinyHbix Tpybonposo-
[OOB:

- ropsi4ero BOAOCHaGXeHUs,

- XONOAHOro BogocHabxeHus Tpyb (nNpenoTepallaeT
nosiBfIEHNE KOHAEHCATa U KOPPO3uio TpybonpoBoaa Xo-
NOOHOM BOAHI);

- OTONUTEJbHbIX CUCTEMAX;

- CUCTEMaxX BEHTUNIAUUY;

- cMcTeMax KOHAMUMOHUPOBAHUS.

MornowieHne 3ByKOBbIX KOnebaHuin 1 BMOpaumin B Tpy-
6onpoBogax BoooCHabxeHMs Npu nepenagax nasne-
HUS.

Tpy6kn MAFHO®DJIEKC® ycTaHaBnuBaloTCs Ha nna-
CTUKOBbIE, MeOHble W cTanbHble Tpybbl. Tpybku He
noaBepPXeHbl THUEHWMI0, Ge30onacHbl Afs 4enoBeka u
okpyxatowler cpegpl. Tpyokn — 310 yoobHoe 1 9Ko-

Tpom oT 6 Ao 140 MM 1 TONLWMHOWN.

HOMWYHOE pEeLleHne BOMnpoca M30nsaumn B CUCTEMax
BHYTPEHHEN MHXeHepuun. YTenneHne Tpyb ropayero u
XOJIOAHOIr0 BOLOCHAGXEHUSI CHUXAET NoTepu Tenna Ha
80%. Tpybkn MAFTHODJIEKC® He noaBepXeHbl BAMS-
HUIO Macen, 6eToHa, rmnca, LemMeHT, 6eH3uH. Obnanaet
ONUTENbHbIM CPOKOM 3KCMlyaTaumm Aaxe npu HU3KMUX
Temneparypax.

FapaHTUHLIN CPOK XpaHeHus MaTtepuana 12 MecsLeB.

MOHTAX T1py6bku MATHO®MPIIEKC® ocyuiecTBnsercs
CcrnocoOOM HanoXeHns pasBEPHYTOM TPyOkM Ha TpyOy.
3aTtem Tpybka ukcupyeTcsa kneem. Ona dukcaummn
LBa MCMNONb3YIOT KIEN U apMUPOBaHHbLIN CKOTY. Mpea-
BapuUTENbHO TPyOOMPOBOA OUYULLAIOT OT 3arpsi3HEHMIA B
BUOE PXXaBUYMHbI U FPS3N.

Tpybku ynakoBbIBaOTCS B Lie10odaHOBbLIE MELLKM.

AuanasoH pabounx KoadpduumeHt TennonposogHoctu, A Bt/(me°C) Tpynna
MnaotHoCTb, Kr/m3 Temneparyp, °C 25°C 35°C 85 °C roproyecTu
30 ot -40 po +95 0,032 0,037 0,043 r2

nogpobHee Ha canTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

TexHn4eckas Tenon3onauusa npegHasHayeHa anasa 1enno- 1 3ByKO-mn3onsaumm
CUCTEM BEHTUNALUNN N KOHOUNLUMOHMPOBaHMA BO3ayxXa (C y4eTomM gonyctmmMoro K-FLEX

AmanasoHa Temneparyp).

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU:

NMOKAS3ATE/1Ib 3HAYEHUE
Temnepatypa npumeHenus, °C Ot-30 g0 +80

Kosdduument TennonposogHoctu, Br/(meK) npu Temnepatype, °C

-20 0,034

0 0,036

20 0,038
Conpotusnenue audpoysnm sogaHoro napa (¢pakrop p) no EN 12086 3 000
MNnotHoOCcTb, Kr/m3 40+15*
MNokasarenb kKucnorHoctu (pH) no DIN 1988-7 (2004-12) HeWUTPanbHbIA
JKonoruyeckasa 6e3onacHoOCTb 6e3 acbecra, 6e3 CFC-HCFC
Macno n 6eH30CcTOoKOCTb XopoLas
Buonornuyeckan cTOMKoCTb xopoluas
3anax HeWTpanbHbIi
MNoxapHaa 6e3onacHOCTb 1 (Poccua, FOCT 30244-94)
Liser Cepbiii
MokpbiTHe METAL
Cucrembl HeT

K—FLEX AIR pynoHbl, wumpuHa 1,5 m

TONLWMUHA, ANVHA, KONn-BO B camokKnesauwmeca camoknesawumecs

AN
oo
O
>
%)
—
AN
@)
T
T
U
m
<
>
_l
T
U
AN
>
>
U

MM m ynak. METAL

6 30 45 AD AD METAL
10 20 30 AD AD METAL
13 14 21 AD AD METAL
19 10 15 AD AD METAL

K—FLEX AIR neHTa, TonwuHa 3 MM

TONLMHA X KON-BO B  CaMOK/eAlmeca camoknesawmeca
ANVHA, MM ynak. METAL
50x15 12 <
100x10 12 *
50x15 12 *
75x15 12 *
100x15 12 .

.Q
O

TRYEOTOPT




3a UCKJTloYeHneM 0O0bEKTOB C NMOBbILLIEHHBIMY TPEOOBAHUAMM K TOKCUHYHOCTU MPOAYKTOB
ropeHust:

MPOMBILU/IEHHBIE TPYEOMPOBOAbLI

OTONJEHME M BOOOCHABXEHUE

OBbLEKTblI HEOGTEXMMUN

XONOONNbHAA TEXHUKA

TexHunyeckasn Tenaomsonaumsa npegHasHayeHa [a1s NoBepPXHOCTEN C MONIOXUTESIbHbIMM
1 oTpuuaTenbHbIMK TemnepaTypamm (C yHeTom OOoMyCcTUMOro AvanasoHa Temneparyp) K-.FLEX

TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKMN:

MOKA3ATE/1b

3HAYEHUE
OT-200 pgo +105*

Temnepatypa npumeHeHus, °c

Koaddpuument tennonposogHoctu, Br/(meK) npu temnepatype, oc

-100 0,024
-50 0,029
0 0,036
20 0,038
ConpotusneHue gudpdysum sogaHoro napa =27 000 T 6 ST
pybkn STC NnokpbITUEM
(dakTop p) no EN 12086 ALCLAD
MnotHocTb, Kr/M3 40+15**

Nokasartenb KucnotHoctu (pH) no DIN 1988-
7 (2004-12)

dKonornuyeckan 6e3onacHoCcTb
Macno u 6eH3ocToiikocTb
Buonornueckan CTOMKOCTb
3anax

MoykapHas 6e3onacHocTb

HeWTpanbHbIK

6e3 acbecra, 6e3 CFC—HCFC
xopoliuas

Xopolias

HeUTpanbHbINA

r'1 (Poccusa, FOCT 30244-94)

Tpy6ku ST ¢ NoKpbITUEM
IC CLADBK

PM1 (Poccusa, FOCT P

N
<
<
AN
o
LLI
l—
<
>
—
i
T
T
O
AN
=
o=
<
O
(Y)
AN

51032-97)
Liset YepHbin
MokpbiTHe ALU, PVC
Cuctembl AL CLAD/ AL CLAD AD;IC * — AnA ncnonHenus AD
CLAD/ IC CLAD AD; ’(kc:nnognenu.‘aﬂcn) Ao 85°C
IN CLAD/ IN CLAD AD — De3 nokpeiTua
TonwmHa MZKOp
V‘ MM 1000 1500 CraHpapTHble Camoknesuwmeca CraHgaptHbie ALU Camoknesawmeca ALU
E 3 60 03 AD 03
== 6 30 45 06 AD 06 ALU 06 AD ALU 06
W 10 20 30 10 AD 10 ALU 10 AD ALU 10
= 13 14 21 13 AD 13 ALU 13 AD ALU 13
16 12 18 16 AD 16 ALU 16 AD ALU 16
19 10 15 19 AD 19 ALU 19 AD ALU 19
25 8 12 25 AD 25 ALU 25 AD ALU 25
32 6 9 32 AD 32 ALU 32 AD ALU 32
40 4 6 40 AD 40 ALU 40 AD ALU 40
50 4 6 50 AD 50 ALU 50 AD ALU 50

nogpobHee Ha canTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763



http://trubotorgrus.ru/

T
n
>

MEOHBIE TPYEbl  CTA/IbHBIE TPYBbI 6 9 13 19 25 32
] @ 0] ™ © o o] o « () o} o
§ Zz 5§ 5 Iz ST Iz o fs o Ez o fs o3 Iz o%F iz o3
s 2= S% ©F% @p= 85 F= ©x = 9ox =T 9 F= B¢ F=T @ F= B¢
2 2 82 % %s <8 59 58 59 58 59 58 59 58 s¢ S8 59 SE
o c o E ©S%x 85 gox 85 g% 85 gBx 83 g2°% 25 g% s
6 4 6x06 496 9x06 352
8 6 6x08 432 9x08 300
3/8" 10 8 1/8" 102 6 6x10 364 Ox10 266 13x10 172 19x10 98

1/2" 12 10 6x10 316 9x12 234 13x12 162 19x12 88

5/8" 14/15 10/- 1/4" 13,5 8 6x15 266 9x15 192 13x15 136 19x15 78
3/4" 18 15 3/8" 17,2 10 6x18 220 9x18 166 13x18 118 19x18 72 25x18 50 32x18 32
20 6x20 160 9x20 136
7/8" 22 20 1/2" 21,3 15 6x22 180 9x22 136 13x22 98 19x22 64 25x22 42 32x22 32
25 6x25 152 9x25 108 13x25 80 19x25 50
11/2" 28 25 3/4" 269 20 6x28 130 9x28 98 13x28 78 19x28 48 25x28 40 32x28 24
30 9x30 92 13x30 72 19x30 42
13/8" 35 32 1" 33,7 25 6x35 100 9x35 76 13x35 58 19x35 36 25x35 24 32x35 22
15/8" 42 40 11/4" 424 32 6x42 90 9x42 60 13x42 48 19x42 32 25x42 22 32x42 16
17/8" 48 9x48 50 13x48 40 19x48 24 25x48 18 32x48 14
21/8" 54 50 54 9x54 46 13x54 34 19x54 24 25x54 16 32x54 12
57 50 57 9x57 46 13x57 32 19x57 22 25x57 14 32x57 12
23/8" 2" 60,3 50 9x60 46 13x60 32 19x60 22 25x60 12 32x60 10
64 63,5 9x64 46 13x64 30 19x64 18 25x64 12 32x64 10
70 9x70 40 13x70 26 19x70 18 25x70 12 32x70 8
27/8" 76,1 65 21/2" 76,1 65 9x76 40 13x76 26 19x76 18 25x76 10 32x76 8
80 9x80 36 13x80 24 19x80 14 25x80 8 32x80 8
31/2" 889 80 3" 88,9 80 9x89 36 13x89 24 19x89 14 25x89 8 32x89 8
31/2" igi"g 9x102 22 13x102 16 19x102 14 25x102 6 32x102 6
108 100 108 9x108 22 13x108 16 19x108 12 25x108 6 32x108 6
114 100 4" 114,3 100 9x114 22 13x114 16 19x114 12 25x114 6 32x114 6
125 9x140 ‘ge ""x125 12 19x125 10 25x125 4 32x125 4
133 125 133 . x133 12 19x133 8 25x133 4 32x133 4
5" 139,7 125 TPYEOTO v140. 12 19x140 8 25x140 4 32x140 4
159 150 160,0 3x1bU 12 19x160 8 25x160 4 32x160 4

( zl:'lgr.aoﬁex‘ Energoflevx® Black Starv Duct - s10 cneuuwanuaun-

POBaHHbI CaMOKNnedawnmnca Matepman anga tenno-,
3BYKOM30J1UMn BO3OyXOBOOOB CUCTEM BEHTUNALNN
N KOHONLUNOHNPOBAHUA. M3rotaBnmBaeTcsa U3 BCrne-
HEHHOro nonmaTuneHa, unumMeeT 3aKpbITOAYEUCTYIO
CTPYKTYpPY. HagexHo 3awuiiaeT oT KOHAeHcaTa u te-
MAOBbIX NOTEPb, ABASETCA 3OPEKTUBHBLIM LIYMOMO-
rnoLwaioLwmm 1 BMbpoaemMndupyoLmmM maTepranom.
MpocT npu yctaHoBke, 6e3BpeneH Ans 340P0Bbs U

Hageoo 3aunwaet
OT KOHAEHCaTa

4

BLICOKEA QreInA KNeSsOry ¢nos

AN
o
O
>
%)
—
N
@)
T
T
U
rm
<
>
_l
T
U
AN
>
>
U

oKpyxaioLien cpeabl. BeinyckaeTcs AByx TUNoB: 6e3 K METANNUHECKOM NODEPXHOCTH
nokpbITMa — Black Star Duct n ¢ nokpbiTnem antomm- JphexTHBHbIE
< < BulipofeMndUEYIOLIWE
Hueson donbron — Black Star Duct AL. CBORCTBA ~ WyMONOMGWENKE 46 6.5 15
XapaKTepUCTUKa 3HayeHue MeToAMKa
MaKcMmanbHas pabouas 920 cro 59705183 - 002 - 2009
Temnepartypa, °c (npunoxeHue B)
KoadpduumneHT TennonposogHocTn, npwm 20°c npu 30°c npu 40°c roct 7076
A BT/(Me°c) 0,042 0,04 0,046
¢akTop conporusnenuns gudpoysum 23 000 cro 59705183 - 002 - 2009
BOAAHOrO napa, (npunoxkeHue r)
rpynna roproyectu rl Tp Ne123-¢3 ot
22.07.2009,
roct 30244
soponornoweHue, Kr/m2 0,06 roct p eH 1609
aKonoruyeckas 6esonacHocTb He copepKuT

xnopdropyrnesoaopoaos

aAaresns KNeesoro cnos K 600 rocr 24944-81
MeTannn4ecKoi NoBepxXHoCTH, r/cm

KOpPpPO3UOHHan 6e3onacHoCTb CTOWKM K LLeMeHTY, 6eToHY, runcy,

n3BecTu
(Kpome black star duct al )
Q L ]
e

TRYBOTOPT




b Energoflex® Black Star Duct — aT0 cneunann3mMpoBaHHbIN CaMOKNeaLuics

Martepuan gns Tennao-, 3ByKoM30onAsaumm BO34yXOBOAOB CUCTEM BEHTUAALMM U

KOHANUMOHMPOBaHUS. MI3arotTaBnmBaeTcs N3 BCMNEHEHHOro NoNaTUIEHa, UMEEeT

3aKPbITOSYENCTYIO CTPYKTYPY. HagexHo 3awuiaeT oT KOHAEHCATa 1 TEMJIOBbIX

noTtepb, ABAseTcs 3ddOEKTUBHbIM LUYMOMOoWaloWwuMm 1 BubpoaemMnounpyto-

P WM matepuanom. MpocT npm yctaHoBke, 6e3BpeaeH Ans 300P0Bbs U OKpYXa-
lowwen cpeabl. Bbinyckaetcs asyx TmnoB: 6e3 nokpbitus — Black Star Duct n ¢
NoKpbITUEM antoMuHmneson donbron — Black Star Duct AL.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU:

TEACK Slar

%
N energoflex

XapaKTepucTuka 3HauyeHune meToauka
MaKcumanbHas pabouas 95 cto 59705183 - 002 - 2009
Temnepartypa, °c (npunoskeHue B)
KoapdpuumneHt npu 20°c npun 30°c npwm 40°c roct 7076
TensonposoaHocTH, A BT/(me°c) 0,042 0,044 0,046
KoppoauoHHan CTofKOCTE
¢akTop conpoTuBneHus 23 000 cTo 59705183 - 002 - 2009
Anddysum sBogaHoro napa, (npunosxeHue r)
| [ rpynmna roproyecTtu rl Tp Ne123-¢3 or 22.07.2009,

aT KOHASHEAT roct 30244

BogonornoleHue, Kr/m2 0,095 roct p eH 1609

KOppO3uoHHas 6e3onacHocTb

CTOIKMU K arpeccMBHbiM

CTpoUTEeNbHbIM MaTepranam
— uemeHTy, 6eToHYy, runcy,
n3sectu

JAMPOITORYERCTAA CTRYRTYPE o5ecnaunaasT
HIIKYKD LS NLEHALDAMSCTD

3Konoruyeckan 6esonacHocTb He coaepXxurt

xnop¢ropyrnesonoposos

CoBepLUEHHbIE TEXHOIOMMY Y MHHOBALUMOHHBIN NOAXOL NO3BONUAN caoenaTb Tpy6-
kn Energoflex® Black Star Split MakcuManbHO 3aLULLEHHBIMU OT MEXaHUYECKMX
1 aTMoCchEpPHbIX BO3AEACTBUNA, yNbTPadNONETOBOrO N3Ny4yeHnsa. 3TO CTano BO3-
MOXHbIM 6narogaps HaIM4YMI0 CTOMKOro K ynbTpaduoneTy NpoYyHOro NoauMepHO-
ro NOKPbLITUS, KOTOPOE HAaAEXHO NPUBAPEHO K MOBEPXHOCTU TEMION3ONALNOHHOIO
——— cnosi. Matepuan cneupnanbHo pa3paboTaH gas 3onsummn MeaHbix TpybonpoBoaoB
. CUCTEM KOHAMUMNOHMPOBAHMS, NPOSIOXEHHbIX HA OTKPbLITOM BO34YXeE.

p
%.‘._-—_;_—_-—':;:h ! TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU:

XapaKTepucTtuka

W

Sial bl

*
- energoflex~

3Ha4yeHue MmeToaukKa

cro 59705183 - 002 - 2009
(npunoxxenue B)

MaKcumanbHas pabouas 95

Temneparypa, °c

KoapoduumneHr npu 20°c  npu30°c npwm 40°c roct 7076

TensonNpoBoaHoCTH, A BT/(me°c) 0,042 0,044 0,046

cro 59705183 - 002 - 2009
(npunoskeHue r)

¢akTop conpoTuBneHUn 23 000
Anddysun BoaAaHOro napa, B

i Tennousonsywosse cnod rpynna roptoyectu rl Tp Ne123-¢s ot
arvios 22.07.2009, roct 30244
sBogonornoueHue, Kr/m2 0,095 roct p eH 1609

NOBbIWEHHasA CTOMKOCTb K
arpeccMBHbIM CTPOMTENbHBIM
martepuanam — uemeHty, 6eToHy,
rUncy, ussectu

KOPPO3UOHHaA 6e3onacHoCTb

N
<
<
AN
0
Ll
I—
<
>
—
i
1
L
O
AN
=
=
<
O
(Y)
N

MNenuwepHan NNeHka JenasT MaTep9an
S Gones uen B 1.5 paa npodnes

3Konoruyeckan 6esonacHocTb He CoaepXut

xnopdTopyrnesoso0poAos

OMNMUCAHMUE:

Mat namenbHbln TEXHOHWKOJIb— 310 cnaboro-
ploYnin Tenno-, 3BYKOU3ONALMOHHLIN MaT, KOTOPbIA
dopmMupyeTcs n3 6pyckoB KaMeHHOM BaTbl, NpukKIe-
E€HHbIX K apMUPOBAHHON antoMunHneBon ¢ponbre. MNpo-
OYKT MMEET MNOBbILLIEHHYIO MPOYHOCTb Ha CxXaTtme Mo
CPaBHEHUIO C TPAAMUMOHHBIMM MaTtamMm N MEHbLLYIO
nedopmaLmio BO BpeMsi MOHTaxa. B ctaHgapTHOM
MCMNONIHEHMN MAT NOKPbIT apPMUPOBAHHON aNIlOMUHM-
eBon HONbrom.

TEXHO
CELITLE

CTPOWTEABHLIE
CHCTEMBI

nonpo6Hee Ha canTe trubotorgrus.ru unu +7 495 280 1763



http://trubotorgrus.ru/

OrHECTOMKOCTb

MaTt namenbHblii TEXHOHUKOJIb aBnsieTcs Heropoymm
matepuanom B cooteetcTBun ¢ MOCT 30244-94. Mak-
cumManbHas pabodas Temnepatypa 250 °C, Temnepatypa
Havana cnekaHus BosiokoH 1000 °C.

OCOBEHHOCTHA

TexHnyeckasn nsonsauus

BbINonHSAeT GyHKLUMIO Napomn3onsaumm

KpacwuBblin BHELLIHWI BN, 3aKOHYEHOI O MOKPbLITUSA
OBJIACTb NTPUMEHEHUSA

Tenno-, napousoNsauUMs BO3OYXOBOAOB, BEHTUNALM-
OHHOro 060pyaooBaHUS, Pe3epByapoB, a Takxke Tpy-
6onpoBoaoB gumameTpoMm 6onee 230 MM U MIOCKUX
NOBEpPXHOCTEN. B rpaXxaaHCKOM U NPOMbILLIEHHOM
CTPOUTENLCTBE, NPU HOBOM CTPOMUTENILCTBE U PEKOH-

TABJIMLLA XAPAKTEPUCTUK MATEPUAJIOB
HaunmeHoBaHue napamertpa
MnoTtHOCTb, Kr/m3
TennonposogHoctb npu 10 °C, Bt/(m.°C) He 6onee
TennonposogHoctb npu 25 °C, Bt/(M.°C) He 6onee
TennonposogHocTb npu 125 °C, Bt/(m*°C) He 6onee
Cumaemoctb, % He 6onee
Ynpyroctb, % He meHee

loptouecTb, cTeneHb

OMNCAHME:

TEXHO
CELITLE

CTPOWTEABHLIE
CHCTEMBI

OrHECTOMKOCTb

MpowwnsHo mat TEXHOHWKOJIb siBnsieTcs Heropio4m mMatepmanom B COOT-

Mart namenbHbiii TEXHOHUKO/Ib 35

MpowwmeHo mat TEXHOHUKOJ1Ib— 3TO Heroptoumi
Tenno-, 3ByKON30LUNOHHbLIA NPOLLUMBHOM MaT N3 Mn-
HepasbHOM BaTbl HA OCHOBE FOPHbIX NOpoA 6a3ansTo-
BOM rpynnbl. [anbBaHU3MPOBaHHAA cTasibHas ceTka,
npuaaloLLas XecTkoCTb u3onsuum n obneryaroLias
MOHTaX, NpuLLIMBAETCs K MaTy CTaJbHOW MPOBOSO-
KO. MoXeT Takxke BbINyckaTbCs C 06KNankonm anto-
MWHNEBOWN HOJIbION NN CTEKITOXOJICTOM. K=

CTPYKUMWN 303HUIA U COOPYXEHWUA PA3INYHOIO HasHave-
Hus. MprMeHseTcs Npu TeMmnepaTtype N3oampyemMblx no-
BepxHocTen oo +250°C.

XPAHEHME

XpaHUTb B CyXOM MOMELLEHNM Ha NOAO0HAX U OTAeNb-
HbIMW pysioHamn. MaTbl ycTaHaBnMBaTb CTos He Gosnee
4yem B ABa psaa.

MAPKUA

Mart namenbHbii TEXHOHUKOJIb 35

Mart namenbHbii TEXHOHUKOJIb 50

PA3SMEPbDI:

OnnHa — 2500-12000 mm

LnpurHa — 1200 mm

TonwmHa — 20 - 100 mm

TY 5762-006-74182181-2008

Mart namenbHbii TEXHOHUKO/1b 50

35 50
0,039 0,039
0,042 0,042
0,062 0,062

10 10

90 90

KM1 (r1) KM1 (r1)

BeTcTBUK ¢ TOCT 30244-94. MakcumanbHasa paboyas Temnepartypa 750 °C, i g S

TemMnepaTtypa Havana crnekaHus sosiokoH 1000 °C.

OCOBEHHOCTHU

TexHnyeckasa nsonauus

CTOMKOCTb K BLICOKMM TemnepaTtypam, oo + 750° C
OrHe3awmTa BO34yXOBOOOB

Mpepen orHecTomkocTn Bosgyxoeoga El 180

OBJIACTb NPUMEHEHUA

MprMeHseTcs B rpaXaaHCKOM U MPOMBILLJIEHHOM CTPO-
NTENLCTBE MPY HOBOM CTPOMUTENILCTBE N PEKOHCTPYKLIMN
30aHUIA U COOPY>XEHMI PA3INYHOr0 Ha3HaYeHUs B kKade-
CTBE TEMIOU30NALMN, OrHE3ALLMTBI BO3AYXOBOAOB, a Tak
Xe U30onsiuMn TEXHONIOrMYeckoro obopyaoBaHns, napo-
NPOBOAOB, ra30XOAOB, 3NEKTPOPUILTPOB. Mcnonbay-
eTcsa AN N30JIMPOBaHUS KOHYCHbIX, LWINHOPUYECKNX U
NJOCKNX MOBEPXHOCTEN, & TAK)XE BEHTKAHAJIOB B KA4ECTBE
TEMIOBOM U30SLMNN, 3BYKOM3ONALUN N OFHEIALUUTDI.
MpuMeHseTca Npu TeMnepaType N3onnpyemMbix NOBEPX-

TABJINLA XAPAKTEPUCTUK MATEPUAJIOB

HaumeHoBaHue napamertpa

MnotHocTb, Kr/m3

TennonposogHocTtb npu 10 °C, Bt/(m.°C) He 6onee
TennonposogHocTb npu 25 °C, Bt/(M.°C) He 6onee
TennonposogHoctb npu 125 °C, Bt/(m*°C) He 6onee
TennonposogHocTtb npu 300 °C, Bt/(m*°C) He 60nee
CxXumaemocTb, % He 6onee

Ynpyroctb, % He meHee

rOplO'-IECTb, cTeneHb

Mar npowwusHoi TEXHOHUKO/1b 80

HocTen o +750C.

CepTndnumMpoBaH B Ka4eCTBE OrHE3ALLUTHOIO NOKPbLITUS
0151 BO3AyXOBOAOB.

XPAHEHMUE

XpaHuTb B CyXOM MOMELLEHMM HA NOAA0HAX UAN OTAENb-
HbIMU pyflioHaMn. MaTbl yCTaHaBnMBaTb CTOS He Gonee
4yeM B ABa paaa.

MAPKHU

Mat npowmeHoii TEXHOHWKOJ1b 80

Mat npowmsHoi TEXHOHWUKOJ1b 100

PA3SMEPbDI:

Onnna — 2400 mm

LWunpuna — 1200 mm
TonwwuHa — 40-100 mm

TY 5762-006-74182181-2008

Mar npowmnsHoi TEXHOHUKO/1b 100

80 80
0,033 0,033
0,035 0,035
0,047 0,047
0,085 0,085
50 50
60 60
HI (KMO) HI (KMO0)
Q L
|

TRYBOTOPT

AN
oo
O
>
%)
—
AN
@)
T
T
U
m
<
>
_l
T
U
AN
>
>
U




NPEQEJ OTHECTOMKOCTU NMPEMMYLLECTBA:

Cuctema orHesdawmtbl ET VENT o0b6e- - HageXHOCTb U O0/rOBEYHOCTb;
crneymBaeT npenesnbl OrHEeCTOMKOCTU - DKOJormyeckas YncToTa, paauvaum-
o1 30 go 180 MuHyT. OHHas 6e30MacHOCTh;

- TEXHONMOMMYHOCTb MOHTaXxa, «4UCTO-
OBJIACTb NIPUMEHEHUSA Ta» Npouecca;

B 3paHusix u coopyxeHuax nwoboro - JLOCTYNHOCTb KOHTPOAS MpU MOHTa-
TMNa W Ha3HAYeHWsl, B TOM 4YUCNe B  >Xe W 3KCnyaTaumu;
MEIANUMNHCKMX N [ETCKMX AOLIKOSIbHBLIX - PEMOHTONPUIrOAHOCTb;

yupeXAeHusix, npeanpuatusax obuwe- - MuHMManbHbIE TOJLMHA NOKPLITUS U

CTBEHHOMO NMUTAHUS N NULLEBOrO NPO-  Harpyska Ha KOHCTPYKLMIO;

Mn3BOACTBA. - ﬂ,OI‘IOﬂHI/ITeﬂbHaﬂ Tenno- 3ByKOM30-
NAUVS, LUYMOTOIIOLLEHWE;

COCTAB PELLEHU4A - BunbpoycTOiYMBOCTb, BNArocTomn-

MaTepuan 6a3anbTOBbIi OrHE3alUUT-  KOCTb;

Hblli pynoHHbIn MBOP @ (ponbrupo- - 3CTETUYHOCTL BHELUHErO BUAaA.
BaHHbIN) TONLWMHON 5-16 MM. . 8
OrHes3awmTHbI cocTaB «[MJIASAC»

YCNOBUA SKCMJIYATALLUU
u “'3‘@'“ Mpw Temneparype ot - 60°C.

Mpw BnaxHocTtn go 90%.

Mpepen orHectoiikocTy, El, MUH. 30 60 90 120 150

CpepaHAA TONLWMHA NOKPLITUA, HE MeHee, MM 4,5 4,8 8,5 13,5 16,5 19,5

Harpy3ska Ha 3almuiaemyio KOHCTPYKLMIO, Kr/m? 1,3 1,7 3,4 4,3 4,6 4,7

MBOP-5¢ m? 1,1 1,1
Martepuanbl u ux pacxog
MBOP-8® m? 1,1
Ha 0AMH M? 3awmLLaemMoin
MBOP-10® m? 2,05
NOBEPXHOCTU, He MeHee MEOP-13® m? 11
MBOP-16® m? 1,1
NNA3AC TonwwuHa cnos, mm 0,5 0,8 2,0 2,0 2,0 2,0
Pacxopg, Kr 0,7 1,0 2,8 2,8 2,8 2,8
MBOP O

NMOCJIEAOBATEJIbHOCTb MOHTAXKA:
1. Noarotoeka 3awwuLLaemMbIX MOBEPXHOCTEN
(3auncTka, obesxupuneanue) Packpoin matepmnana MBOP
2. MNoarotoBka orHe3awuTHoro coctaea «[NJIA3AC» (nepemMelunBaHue)
3. HaHeceHue kneswer cmecu Ha 3almuiaemMble NoBepXHOCTU
4. OknevBaHue 3aLLmLLIAEMbIX MOBEPXHOCTeN maTepuanom MBEOP

OrHesalWMTHEIA cocTas
wMMNAIACH

i
<
<
AN
0
Ll
I—
<
>
—
e
1
L
O
AN
=
=
<
O
(Y)
N

ROCKWOOL

JAna nosblleHNs Npegena OrHeCTOMKOCTU TPAH3UTHBLIX BO3-
LyXOBOAOB W CUCTEM ApiMoyaaneHms komnaHms ROCKWOOL
npeanaraet NPoCcToe B MOHTaXe, HaAeXHoe B aKcrniyatauumn
M 3CTETUYHOE MO BHeLHeMy Buay pelleHne — cuctemy ALU1
WIRED MAT 105, koTopas siBNSeTcs 4HacTbl0 CUCTEMbI OrHe3a-
wWmMTHbIX peweHnin ROCKFIRE. 9ToT BUA, OrHe3awmTHOro no-
KpbITUA obecneymBaeT nNpenen orHecToOMKOCTM BO3OyXOBOAOB
OT MUHUManbHOro 60 MUHYT Npu TOJLWMHE MaTepmnana 25 mm
00 240 MUHYT Npu ToNLWMHE 70 MM.

o

o
=
ol

AH LA b o B

nogpob6Hee Ha canTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763




NPEOQENT OrHECTOMKOCTU
CTAJZIbHOIO KPYIJIOro U nPAMOYroJjibHOro
CEYEHUSA C NOKPbITUEM NMPOLUUBHBIM MATOM
M3 KAMEHHOW BATbI ALU1 WIRED MAT 105

TonawmHa, mm Mpepen orHecToMKoOCTU, MUH.

25 EI 60
30 EI 90
40 El 120
50 El 150
60 El 180
70 El 240

NPEAEJ1 OTHECTOMKOCTU BO3AYXOBOJA CINU-
PAJIbHO-HABUBHOI'O KPYIJ10ro CEMEHUSA C NO-
KPbITUEM NMPOLUMBHbIM MATOM U3 KAMEHHOM
BATbI ALU1 WIRED MAT 105

TonwmHa, mm
25 El 60
30 EI 90

Mpepen orHecToiiKoCcTH, MUH,

we Bonee 100 mw

FIRE BATTS - XEcTkume Tennou3onsauuoHHble MANTI,
M3roToBMIEHHbIE N3 KameHHoI BaTbl ROCKWOOL. Moryt
BbINyCKaTbCA C MOKPbITUEM ANIOMUHUEBON HONMLION C
OJHOW CTOPOHBI.

NMPUMEHEHME

FIRE BATTS npuMeHs0TCS A1 TENI0BOW N30ASLMK N0~
CKNX MOBEPXHOCTEN KaMMHOB, MeYen, BbICOKOTEMMEPA-
TypHOro o6opyanoBaHus.

PA3SMEPbLI
Martepuan AnvHa, mm  WnpuHa, mm  TonwmHa, mm
FIRE BATTS 1000 600 25, 30, 50, 100
FIRE BATTS ALU 1000 600 30, 35, 50

MakcumanbHas gonyckaemas temneparypa

Co cTOpOHbI KaMeHHOoM BaThl 4o +750 °C;

Co cTtopoHbl antomuHmeson donbrn go +500 °C;

Knen oo +80 °C.

XuMuyeckas akTUBHOCTb

KameHHas Bata ROCKWOOL gaBnsgetca XuUMuyYecku
MHEPTHbIM MaTepMasrioM U MOXET UCMNOJIb30BaTbCH B CO-
yeTaHUM CO BCEMM TUMaMn MaTepuanoB, KOTOpPble Npu-
MEHSIIOTCS B CUCTEMAX CTPOUTENIbHOW U MPOMBbILLIIEHHOMN
TEeNNOM30NALNN.

BO34YXOBOAA

OBLLEE OBO3HAYEHME MATOB B 3ABUCUMO-
CTU OT NOKPbLITUA

- WIRED MAT 105 (Poccust) ¢ nokpblTueM ceTkon n3
rafnbBaHU3NPOBAHHOW MPOBOJIOKY;

- WIRED MAT 105 SST (Poccusl) ¢ noKpbITUEM CETKOMN
13 HepXaseloLLel NPOBOIOKU;

- ALU WIRED MAT 105 (Poccusi) ¢ noKpbITUEM CETKOM
M3 rajsbBaHN3VPOBAHHOM MPOBOJIOKU KalLUMPOBAaHHbIN
aNtOMNHNEBON HONBLION;

- ALU 1 WIRED MAT 105 (Poccusi) ¢ nokpbITUEM CETKOM
M3 rajsibBaHU3NPOBAHHOM MPOBOJIOKU KalLUMPOBAHHbIN
HEAPMUPOBAHHbIN aNtOMUHNUEBON HONLION (Fpynna ro-
ptoyecTtun HIM).

HEOBXOAWUMbIE MATEPUAJIbl U UHCTPYMEHTDI
- Matbl n3 kameHHow Batbl WIRED MAT 105;

- MpuBapHble WTNPTHI;

- dukcmpyiowme walibsbl;

- JleHTa antoMmmHneBas caMmokesawascs (B ciaydae npu-
MeHeHns WIRED MAT 105 ¢ nokpblITnemMm anioMUHUEBON
donbron);

- HoxXHMUbI No meTanny;

- [poBonoKa;

- MeTannmyeckmin Kpio4ok A1 CBA3bIBaHUS MPOBOJIOKN;
- ObopynoBaHme Anaa NpuBapku LITUGTOB.

MOHTAX
C nomoLblo annapaTta KOHTaKTHOW CBapku K KOPMycy
BO3yxXOBO[a NpMBapuBaloTCs cneunanbHble WTndThl,
Ha KOTOpbIe 3aTEM MaT HacaxmBaeTcs 1 610KMpyeTCs
NPWXUMHbIMK Wakbamn. Mexay coboi matbl cluun-
BalOTCH rasbBaHU3NPOBAHHOW MPOBOJSIOKON. MOHTaXx
MaToOB MOXET TakXe OCYLUECTBAATbCA C MOMOLLbIO
6aHOaxen 13 MeTanIMYeckon ranbBaHU3MPOBAHHOM
WM OUMHKOBAHHOM NEHTHI, & Tak e BA3a/IbHOW NPOBO-
JIOKOW.

MpHBARHSA WTHET

[wraa)

& | ’(} - )\ NpsaagHo
| rd % Alnrnal
L] bt _!___ﬁurma

B s B - N
| S 1555 (S 4 o .

wa Bonoe 350 wm

ROCKWOOL

T

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

NapameTp 3HauyeHue

MnoTtHoOCTb 100 kr/m3
TennonpoBoAgHOCTb A25 = 0,041 Bt/(meK)
TennonpoBoAHOCTb A125 = 0,054 Bt/(meK)
TennonpoBogHOCTb A300 = 0,088 Bt/(meK)

lpynna roptouectn HF; ¢ nokpbiTuem donbroii - M1

Q €
O

TRYBOTOPRI

AN
oo
O
>
%)
—
AN
@)
T
T
U
m
<
>
_l
T
U
AN
>
>
U




LAMELLA MAT ¢dopmupyeTtcs 13 nosoc (namenen) kKaMeHHOM
Batbl ROCKWOOL, npukneeHHbIX K NOAOXKE N3 antOMUHU-
€BOWN apMMPOBaHHOM ¢Gonbru. Takum obpasom, nosyvaercs
MPOYHBIN W YNPYrMii MaT, KOTOPbI He aedopMupyeTcs npu
MOHTaxe Ha crmbax u yrnax.

NMPUMEHEHUE

LAMELLA MAT npumeHsieTcsa A58 TenaoBoi n3onsauum Tpyoo-
NpoOBOAOB, PE3EPBYAPOB 1 BO34YyXONPOBOLOB.

YNAKOBKA

MaTbl M3 KaMeHHOW BaTbl TenaoudonsdumoHHole LAMELLA
MAT cBopaunBaloTCs B Py/IOHbI 1 YNakOBbLIBAOTCH B MONITU-
JNIEHOBYIO MJIEHKY.

NMNAOTHOCTb

TonwwmHa go 60 mm - 65 kr/m3;

TonwuHa cebilwe 60 MM - 60 kr/m3;

LAMELLA MAT L - 40 xr/m3.

MATEPWUAJI B YNAKOBKE, LAMELLA MAT

AnuvHa, LWupuHa, TonwmHa, Konmuectso, Mnowapb, O6bEM,

_D MM MM MM wrT. m2 m3
TEMNOEPATYPA NPUMEHEHUSA 5000 1000 40 1 5,0 0,20
< Co CTOPOHbI KAMEHHO BaTbl +250 °C 4000 1000 50 1 4,0 0,20
< Co cTopoHbl 6ymaru +80 °C 4000 1000 60 1 4,0 0,24
S Co CTOpPOHbI aNllOMUHUEBOI ponbru +100 °C
D Ana Kknen +80 °C MATEPUAJ1 B YNNIAKOBKE, LAMELLA MAT L
AnuvHa, LupuHa, TonwmHa, Konumuectso, Mnowapb, O6bEM,
LLI TEXHWUYECKME XAPAKTEPUCTUKM o m M . m2 m3
I : NapameTp 3naueHmne 12000 1000 20 1 12,00 0,24
TennonposoaHOCTb A25 = 0,040 Bt/(meK) 8000 1000 30 1 8,00 0,24
E TennonpoBoAgHOCTb A125 = 0,068 Bt/(meK) 5000 1000 a0 1 5,00 0,20
lpynna roptoyectn OCHOBa - HF; 4000 1000 50 1 4,00 0,20
LLl -1
p— O ULt 3000 1000 60 1 3,00 0,18
—D XumMmunyeckasa akTMBHOCTb 2500 1000 80 1 2,50 0,20
I KameHnHas Bata ROCKWOOL saBnseTtca xummnye-
CKN WHEPTHbBIM MaTepmanoM M MOXET UCMOSb- 2000 1000 100 1 2,00 0,20
I 30BaTbCs B COYETAHMM CO BCEMW TUMNaMu ma- MoHTax
Tepnanos, KOTOPbIE NPUMEHSAIOTCS B CUCTEMax Ana kpennenns LAMELLA MAT npyMeHsl0TCS KneeBsble LNub-
CTPOUTENbHON N NMPOMBbILLIEHHOW TenJion3ona- KU1, a Tak xe 6aHaaXHbIe NIEHThI 1 B3asibHasi MPOBOJIKA.
X -
N ¢ Y
XUMUNYHECKAA CTOUKOCTb
< Kamennas Bata ROCKWOOL sB-
OMUCAHME NPOOYKTA JI9eTCA  XUMWYECKU WHEPTHbIM =
O WIRED MAT 50 npon3BoamMTCS U3 KAMEHHOW BaTbl HA OC-  MaTepuanoM U MOXEeT UCMOSb-
HoBe 06a3anbToBbIX Nopoa. OgHa cTopoHa MaTta NMoKpPbl-  30BaTbCs B CO4ETAHUM CO BCEMU
o ) Ta CeTKOM C a4yernkammn 25 MM 13 raslbBaHM3MPOBAHHOMW  TUMamMu MaTtepuanos, KOTOpPbIE
S npoBONOKN. Kpome TOro, MaT npownBaeTCs ranbBaHn-  MNPUMEHSIOTCS B CUCTEMAxX CTPO-
31POBAHHOM MPOBOJIOKOM. WUTENIbHOM U MPOMBILLNIEHHON Te-
NAOU30NALNN.
NMPUMEHEHUE MOHTAX

WIRED MAT 50 ucnonb3yeTtcs onsa usonaumm Tpyoonpo-  KpenneHue ¢ NOMOLLbIO NpuBap-
BOJ0B, ra30X0/10B, BO31yXOBOAOB, AbIMOBbLIX TPYD, MPO-  HbIX WTUdTOB, GaHaaxen wunm

MbILLTEHHOIO N 3HEPreTn4eckoro O60py,EI,OBaHVI$I. BA3as/IbHOMN NMPOBOJIOKN.

MATEPWUAJ1 B YNIAKOBKE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

4000 x 1000 x 70 1 4,00 0,28 5,0 0,20 MnotHocTe 50 kr/m?

4500 x 1000 x 60 1 4,50 0,27 4,0 0,20 Tennonposoanocts  A10=0,034 Br/(meK)

5000 x 1000 x 50 1 5,00 0,25 4,0 0,24 TennonpoBoAHOCTb A25 = 0,036 Bt/(meK)
TennonpoBogHOCTb A125 = 0,057 Bt/(meK)

Mapametp 3HaueHune TennonpoBogHOCTb A300 = 0,115 Bt/(meK)

BoaonornoLweHne Npu KPaTKOBPEMEHHOM M 1,0 Ke/m2 pynna roptouectu HF

4acTMUHOM NOFpy>KeHum, He 6onee

Temnepatypa npUmeHeHus 180 po +570 °C

nogpobHee Ha canTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763



http://trubotorgrus.ru/

ONMUCAHUE NPOAYKTA XUMUYECKASA b
WIRED MAT 80 npov3Boam1TCs 13 kaMeHHol BaTbl Ha oc-  CTOWMKOCTb ROCMOL
HoBe 6a3anbToBbIX Nopos,. OgHa cTopoHa MaTa nokpbita  KameHHas BaTa

CeTKOM ¢ averikamu 25 MM 13 ranbeaHusnpoBaHHon unn  ROCKWOOL aengsetca xumn-
HepxaseloLen nNpoBosokn. Kpome TOro, mat npowuv-  YEeCKM MHEPTHbIM MaTepuanom g
BaeTCH ranbBaHN3MPOBAHHOW WU HEPXaBEIOLEN NPO- U MOXET MCMOJSIb30BaTbCH B CO- |
Bonokow (SST). M3penne Takke MOXET BbiMycKaTbCs C  YeTaHUM CO BCEMM TUNaMu ma-
OOHOCTOPOHHUM MOKPbLITUEM aSTIOMUHMEBOWN DOJILION. Tepunasnos, KOTOPble MNPUMEHSHA-
MPUMEHEHUE I0TCS B CMCTeMaX?TpOMTeﬂbHOIZ
WIRED MAT 80 vcnonbayetcst anst n3onsummn soicoko- Y MPOMBILNEHHOW TENI0oM30NA-
TeMmnepaTypHOro o6opyaoBaHust U Tpy6onposogos, or- Y-

He3aLWuTbl BO3AYXOBOO0B. MOHTAX

KpenneHne ¢ nomoLlibio npu-
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU BapHbIX WTUGDTOB, GaHaaxei

Napamerp 3nauenme UnW BS3aNbHON MPOBOOKM.
80 kr/m? MATEPWUAJ1 B YNNIAKOBKE

MnotHoctb Kr/m Pa3mep KonuuectBo, Mnowagb, O6bEM,

TennonposoaHoCTb A10 = 0,033 Br/(meK) Mmatepuana, Mm wr. M2 m3

TennonposoaHOCTb A25 = 0,035 Br/(meK) 5000 x 1000 x 40 1 5,00 0,20

TennonposoaHOCTb A50 = 0,039 Br/(meK) 4000 x 1000 x 50 1 4,00 0,20

TennonposoaHocTs A100 = 0,045 Br/(meK) 3000 x 1000 x 60 1 3,00 0,20

TennonpoBoAHOCTbL A150 = 0,053 Bt/(meK) 2000 x 1000 x 70 1 2,00 0,14

TennonpoBoAHOCTb 2200 = 0,062 Br/(meK) 2000 x 1000 x 80 1 2,00 0,16

TennonpoBoAHOCTb A250 = 0,072 Bt/(meK) 2000x:10001x:90 = 2,00 0,18

2000 x 1000 x 100 1 2,00 0,20

TennonposogHocts  A300 = 0,087 Br/(meK) XX

2000 x 1000 x 120 1 2,00 0,240

TennonpoBoAHOCTb A350 = 0,099 Bt/(meK)

TennonpoBoAHOCTb A400 = 0,115 Bt/(meK) TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

TennonpoBoAHOCTb A500 = 0,153 Bt/(meK) Mapamertp 3HaueHune

TennonposoaHOCTL A600 = 0,198 B1/(meK) BoaonornowieHve Npyu KpaTkoBpeMeHHOM M K/

TennonpoBoaHOCTb A640 = 0,220 Bt/(meK) YaCTMYHOM NOFPY}KeHUK, He 6onee ’

Tpynna roptouectu HI Temnepartypa npumeHeHus ot -180 o +680 °C
OMUCAHUE NPOAYKTA XUMUYECKASA Rmm f
WIRED MAT 105 npounsBoauntcsa ns kameHHoli Batel Haoc- CTOUKOCTb
HoBe 6a3anbToBbIX Nopoa. OaHa CTOpoHa MaTta nokpbitTa  KameHHast Bara

ceTKol ¢ svelikamun 25 MM 13 ranbeBaHmanpoBaHHoii unim  ROCKWOOL saensieTcst xumuye-
HepxaBeloLlern NpoBosiokn. Kpome Toro, mat NpowmMBa- CkM MHEPTHbBIM MaTepuasioMm u
€TCH rasbBaHM3NPOBAHHOW WM HEPXaBeloLwern NPOBO-  MOXET MCMOJb30BaThCA B COYe-
nokoii (SST). Mapenne Takke MOXeT BbINyCckaTbCs C 04-  TaHWM CO BCEMW TMMaMun matepu-
HOCTOPOHHUM MOKPbLITUEM aNtOMUHNEBON DONBIroOM. anoB, KOTOpble MPUMEHSAIOTCA B
NMPUMEHEHUE cucrtemMax CTpOVITeanOl7| n npo-

WIRED MAT 105 1crnonb3yeTcs Ans U30ASILK BbICOKO- m‘z’,’ﬂf&";(om Tennonsonaunu.
TemnepaTypHOro 060pyA0BaHus 1 TPYGONPOBOIOB.

KpenneHwne ¢ nomoLupblo npmsBap-
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMAN HbIX LWTNHTOB, BaHaaXen Unu Bs-

3abHOM NPOBOJIOKU.

NapameTp

AN
oo
O
>
%)
—
AN
@)
T
T
U
m
<
>
_l
T
U
AN
>
>
U

3HauyeHue

MnoTHOCTL 105 kr/m? MATEPUAN B YNIAKOBKE

Pasme| Konuuectso, nMnowapb, O6bEM,
TennonposBogHOCTb A10 = 0,034 Br/(meK) Ma'rep»r:ana - - :'2 A M3
TennonpoBoAHOCTb A25 = 0,036 Bt/(meK) 6000 x 1000 X 25 1 6,00 015
TennonpoBogHOCTb A50 = 0,039 Br/(meK) 7000 x 1000 x 30 1 7.00 021
TennonpoBoAHOCTb A100 = 0,045 Bt/(meK) 5000 x 1000 x 40 1 5.00 0.20
TennonposogHOCTb A150 = 0,052 Bt/(meK)

4000 x 1000 x 50 1 4,00 0,20
TennonpoBoAHOCTb A200 = 0,059 Bt/(meK)

2000 x 1000 x 60 1 2,00 0,12
TennonposogHOCTb A250 = 0,068 Bt/(meK)

2000 x 1000 x 70 1 2,00 0,14
TennonposoaHOCTb A300 = 0,078 Bt/(meK)

2000 x 1000 x 80 1 2,00 0,16
TennonposogHOCTb A350 = 0,089 Bt/(meK)

2000 x 1000 x 90 1 2,00 0,18
TennonposoaHOCTb A400 = 0,102 Bt/(meK)

2000 x 1000 x 100 1 2,00 0,20
TennonpoBogHOCTb A500 = 0,131 Bt/(meK)
TennonpoBogHOCTb A600 = 0,167 Br/(meK) Mapamerp 3HaueHue
TennonpoBogHOCTb A640 = 0,191 Bt/(meK) BopgonornoweHne npu KpaTKOBpeMeHHOM U 1,0 kr/m2
Fpynna ropiodectu HF YaCTUYHOM NoOrpyKeHun, He 6onee
BoaonornoueHne Nnpyu KpaTKoBpemeH- 1,0 Kr/m? Temnepatypa npumeHeHua o7 -180 Ao +680 °C

HOM M YaCTUUHOM NOrpPy»eHuu, He 6onee

Temnepartypa npumeHeHus ot -180 o +680 °C
Q €
O

TRYBOTOPRI




.Q

TRYBOTORT

AL O O

BEHTUJIATOPDI
BEHTUNIATOPbI KAHAJIbHBIE KPYIJ1bIE- BKK
BEHTUNIATOPbI KAHAJIbHbBIE MPAMOYTIOJIbHbIE- BKI1
KPbIWWHbIE BEHTUJIATOPDI
OCEBbIE BEHTUJIATOPbDI
PAOAWAJIbHbBIE BEHTUJIATOPDI
BEHTUJIATOPbI AbIMOYAAJIEHUA U MOAMNOPA

OrHE3AAEP>XXWBAIOLLUE KJIAMAHbDI
KJ1AMAH KBMN-60-HO

KJ1AMAH KBMM-90-HO 105
KJ1AMAH KBIM-180-HO 107
KJ1AMNAH KBIM-120-H3 108
KJ1AMAH KBI-180-H3 109

KJ1AMAH KBM-120-4(C)
DEKOPATUBHAS PELLETKA
KJIANAH KBN-15-A44. (ABOMHOro AEUCTB
KJIAMAH CTEHOBOIO «JIN®TOBOro» UCH
B3PbIBO3ALUULLEHHbIE KJ1AMAHbDI

ATrPErATbI 419 BEHTUISLUAU U KOHANLLMO AHWUS VENTUS 114

BO3AYLUHO-OTOMUTEJIbHbIN ArPErAT VOL

KAHAJIbHbIE BEHTUNTALWOHHBIE ArPErATbI

BEHTUABALMOHHBIE OBOPYAOBAHME







0
o
O
|—
=
<
AN
l—
1
T
o0

NMPEMMYLLECTBA

KomnakTHasi KOHCTPYKLMS.

BcTpoeHHbIE TEPMOKOHTaKTbI.

YcTaHoBKa B 1I0O0OM MONIOXEHUN.

B03MOXHOCTb perynmpoBaHus CKOPOCTHU.

He TpebyloT o6cnyxxnsaHus n HaaexHbl B padoTe.

NMPUMEHEHMUE

BeHTunnatopsbl kaHanbHble Kpyrnble (BKK) npumeHsaoT-
CS B CUCTeMax NPUTOYHO-BbITAXHOM BEHTUNALMN NPO-
MBILLNEHHBIX Y 0OLWECTBEHHbIX 3aaHNIA. OHM KOMNAKT-
Hbl W IEFKO MOHTMPYIOTCS B JIIOOOM MOJIOXKEHWUN.

MPEVMMYLLECTBA

KomnakTHas KOHCTPYKLMS.

BcTpoeHHble TEPMOKOHTAKTbI.

YctaHoBka B IOOOM MOJIOXEHNN.

B03MOXHOCTb perynmpoBaHus CKOPOCTU.

He TpebyloT 06cnyxmBaHus 1 HageXxHbl B paboTe.

NMPUMEHEHME

BeHTunaTopbl KaHanbHble NPSAMOYrosbHble (BKIT) npu-
MEHSIOTCS B CUCTEMAX MPUTOYHO-BbLITAXHOM BEHTUISA-
LMM NPOMBILLJIEHHBIX N OBLWECTBEHHbIX 3aaHWA. OHU
KOMMAKTHbl 1 NEerko MOHTUPYIOTCS B IOOOM MONIOXe-
HUKW. [oACcOeuHAIOTCSA C MOMOLLbIO TMOKMX CoeanHe-
HUI C PraHLaMn Ha LNHOPENKe.

NMPUMEHEHUE

BeHTUNATOpPbI KPbILWHbIE MPUMEHSIIOTCS B BbITSXHbIX
cucTeMax BEHTUNALUUM U YCTAHABIMBAIOTCHA Ha KPOB-
NISIX MPOMBILLIEHHbIX 1 OOLLLECTBEHHbIX 3aaHnin. MoryT
paboTaTb kak B BEHTUNISILMOHHOM ceTun, Tak 1 6e3 Hee.
MpenHa3Ha4YeHbl Ona nepemMelleHns HeB3pPbiBoomnac-
HbIX ra30BLIX CPen, ¢ Temnepartypown He Boiwe 80 °C ana
BKP, 60 °C ons BKM, copepxalumx TBepaple npumecu
He 6onee 0,1 r/M3, He coaepXaLlmX IMNKUX BELLLECTB
1 BONIOKHUCTbIX MaTepuanos. O6nacTb NPUMEHEHNS 1
OrpaHuYyeHnNsl YCNOBUIA 3KcnyaTauum Ois KpbIWHbIX
paananbHbiX BEHTUAATOPOB CheuuanbHOro UCMosHe-
HUA cMm. B Tabnuue, pasgen «O6was nHbopmauns»
(Tonbko anga BKP).

OBLUIASt UHOOPMALLUSA

BKK 100
BKK 125
BKK 160
BKK 200
BKK 250
BKK 315
BKK 355

KOHCTPYKLUUA

Kopnyc BeHTUNATOpa BLINOAHEH W3 OLMHKOBAHHOM
cTann. Pabouve nonatkym BEHTWUATOPA 3arHyTbl Ha-
3an. Ucnonb3yertca anektpoasuratenb C BHELLUHUM
pPOTOPOM.

PEryJINMPOBAHUE CKOPOCTU

CKOpPOCTb BEHTUISTOPOB MOXHO peryiMpoBartb C MNo-
MOLLbt0 6ECCTYNeH4YaToro CUMMUCTOPHOMO perynartopa
CKOPOCTU 1nn 5-cTyneH4aToro TpaHchopmartopa.

FapaHTUiiHbIA CpoK akcnnyaTauun — 18 mecaues.

OBLUASA UHOOPMALNA

BKI 40-20
BKIM 50-25
BKI 50-30
BKIM 60-30
BKI 60-35
BKIM 70-40
BKI 80-50
BKIM 100-50

KOHCTPYKUMSA

Paboune nonaTky BEHTUNAATOPOB 3arHyTbl Brepeq.
Mcnonb3yloTcss aCUHXPOHHbIE 3NEKTPOABUraTenn c
BHELUHUM poTopoM. Koprnyc M3roToBieH 13 OLMHKO-
BaHHOI cTanu. [Ana 3awmTbl OT Neperpesa BEHTUNSA-
TOPbl OCHalLEeHbl BCTPOEHHbIMW TEPMOKOHTaKTaMun ¢
BbIBOAAMU A7 MOAKMIOYEHUS K YCTPOMCTBY 3alUMThI
nBuratens.

FapaHTUIHbINV CPOK 3KcnayaTauum — 18 mecsues.

YCNOBUYA SKCIMJTYATALUU

Temnepartypa okpyxatoLen cpeabl oT MuHyc -40 °C oo
nnoc 40 °C ana BKP. B ycnoBmusix yMepeHHOro knnmara,
1-a kateropwms pasmelyeHust, no FOCT 15150-69.
Bentunatopsl kpbiwHble BKM npegHasHayeHbl ons
nepemMeLLeHns HEB3PbIBOOMACHbIX ra3oBbIX Cpen C
TemnepaTtypoun He Bbilwe 60°C, cogepxawmx TBepable
npumecu He 6onee 10 Mr/m3, He cogepXkaLLMX NMKUX
BELLECTB N BOJIOKHUCTbIX MaTepuanoB, B YCIOBMUSX
yMEpPEHHOro knumarta 1-i kateropym pasmeLleHus
no MOCT 15150-90, npu Temnepartype OKpyxaloLlen
cpenbl o1 -20°C go +40°C.

nopgpo6Hee Ha canTe trubotorgrus.ru unu +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

BKM - BEHTUJIATOPDbI KPbILUHbIE
MAJIOPACXOAHDIE

BKP - BEHTUJTIATOPbI KPbILLUHbIE

KOHCTPYKLUUSA
KOHCTPYKUUHA BKM MpuBop, — TpexdasHbin ACUHXPOHHbI
Kopnyc BeHTUNATOpa BbINOAHEH W3 OUMHKOBAHHOM  anekTpodsuratens cepun  AUP  (AUM  —  ana
ctanu. PaGoyee KONECO BEHTUNATOPA BbIMOJHEHO G BEHTUNIITOPOB  B3PbIBO3ALUMLLEHHOTO  WICTIOSHEHMS).

3arHyTbiMn Ha3apn, JnionatkaMn npaBoro HanpasneHua
BpalleHua...

KOHCTPYKUUA BKP

BeHTunATopbl  KpbillHbIE  NPEeACTaBnAfAioT  coboi
pagmanbHble  BEHTUNATOPbI  HM3KOrO  AaBfeHus,
O[IHOCTOPOHHEro BCacbIBaHMS, C paboynMmn nonaTkamu,
3arHyTbiMM Hasag. Kopnyc BeHTMASATOpa W3roTOBJEH
M3 YIrNepoaucToil CTaiM C  BbICOKOKAYECTBEHHbLIM
NoNMMEpPHLIM MOKPbLITUEM. JednekTop BOKPyr Kopryca
BEHTUNIATOPA HAOEeXHO 3almuiaetT oT  fnonagaHus
0CafikOB B BEHTUMIALMOHHbIV KaHan.

BO - BEHTUNIATOPDI
OCEBbIE ®JIAHLLEBOIO
TUNA

NMPEMMYLLECTBA

Manas MOHTaxHas LuMpuHa.

BCcTpOEHHbIE TEPMOKOHTAKThI.

PerynupoBka ckopoCcTu BpaLLeHMs.

He TpebyloT 06cnyXmBaHUs 1 HageXHbl B paboTe.

NMPUMEHEHME

KoMnakTHble, MasiolyMHble OCEBble BEHTUNSTOPLI UC-
MOMb3YIOTCA O YCTAHOBKM B CUCTEMAX BEHTUNALUK
NMPON3BOACTBEHHBLIX M OOLECTBEHHbIX MOMELLEHU, a
TakXke XONOANbHOM TEXHUKU N KOHOVLIMOHNPOBAHNS.

KOHCTPYKUUSA

Kopnyc BeHTUnaTOpa KPYrnoro CeyYeHus, ¢ pacnono-
XXEHHbIMU C OBYX CTOPOH MOHTaXHbIMK daHuamMu,
M3roTaBAMBaeTCs N3 OLUMHKOBAHHOWM CTanu ¢ Noammep-
HbIM MOKPbLITUEM. JlonacT BEHTUNATOPOB UMEIOT Cep-
noBuaHyto GopMy U M3roToBNEHLI M3 OLMHKOBAHHOW
cTanum, NOKPbITbl 3Manblo. BeHTMRaTopbl JaHHOM cepumn

BO — BEHTUWISATOPDI
OCEBBbIE C 3ALLUTHOM
PELLETKOM

Anga 3awmtel OT neperpesa BeHTUNATOPLI cepun BKP
CHabXeHbl BCTPOEHHbLIMU TEPMOAATYMKaMN C BbIBOAAMM
019 NOACOeAMHEHVS YCTPOMCTBA 3aLLNTLI ABUraTess.
Mo OCT 24814-81.

Marotasnueaiotca no TY 4861-021-15185548-04.
BapwnaHTbl U3rotoBneHus:

O6Lero Ha3Ha4YeHNss — U3 YrNepoaNCTON CTanu.
B3pbiBO3aLumLLEeHHbIE — U3 PAa3HOPOAHbLIX MeTannos B1.

FapaHTUHbIV CPOK 3KcnayaTauumn — 18 mecsues.

BO — BEHTUJISTOPbI
OCEBbIE C HACTEHHOM
NAHEJIbIO

VWMEIOT 3NEKTPOABUIaTENN C BHELLUHUM POTOPOM.
PacueTHbIin cpok cnyx6bl He meHee 40 000 yacos.

KOHCTPYKTUBHOE UCNOJIHEHMUE:

BenTtunatopel BO nsrotaBnmBatotcs no TY 4861-042-
15185548-04.

FOCT 11442-90.

YCNOBUSA SKCMNYATALIUN:

BeHTI/IJ'IﬂTopr OceBble NnpegHa3Ha4YyeHbl 4nd nepemelle-
HNA HEB3PbLIBOOMNACHOIo rasa c TemnepaTyp0|7| He Bbllle
65 °C, conoepxallero Teepaple npumMmecu He 6onee 100
Mr/M3, HE coaep>XaLlero JINMKNX BELLLECTB U BOJSIOKHU-
CTbIX Matepuanos, B YyCNOBUAX YMEPEHHOro KanmMmata
2-n kateropuu pasmerteHmsa no NOCT 15150-69, c Tem-
nepatypown okpyxatouen cpeabl 4o nnoc 40 °C.

FapaHTUIiHbIV CPOK 3KcnayaTauun — 18 mecsues.

.Q
0

TRYEOTOPT

o
L
L
—
AN
>
A'A
—
O
5
U




0
o
O
—
N
<
AN
—
1
(N
o

BP 86-77

BP 86-77 M-CEPUSA
BEHTUNIATOPDI BEHTUJIATOPDI
PAOWAJIbHbIE PAOUAJIbHBIE
HU3KOro HU3KOro
AABJIEHUA AABJIEHUNA

HA3HAYEHME PAOUAJIbHbIX BEHTUNATOPOB
PaamanbHble BEHTUNSATOPbLI 06LLEr0 HA3HAYEeHNS NprMe-
HSAOTCS B CTALMOHAPHbIX CUCTEMAX BEHTUNALMN, KOHON-
LMOHMPOBAHNS, BO3AYLLIHOIO OTOMIEHUS, TEXHONOrnYe-
CKUWX YyCTaHOBKax.

BeHTuUnATOpbl pagmnanbHble NpeaHasHayveHbl Ans nepe-
MELLLEHNST HEB3PbLIBOOMACHON ra3oBoi cpepl C TeMne-
patypoit He Bbilwe 80 °C anst 06bI4HOro UCNONHEHUS (A0
200 °C — pns TennocTomnkoro ncnonHeHns X2), conep-
xauer Teepable npumecu He 6onee 0,1 r/mM3, He coaep-
Xaller NUnKUX BewecTB Y BOJIOKHUCTLIX MaTepuasnos.
Ona pagnanbHbIX BEHTUNATOPOB ABYXCTOPOHHErO BCa-
CblBaHUA (OBYXCTOPOHHKMX) C PacrofioXeHUeM pemMeH-
HOM nepepayn B NepemMeLllaemMon cpene temnepartypa
nepemMeLLaemMon cpenbl He AomkHa npeBbiwaTh 60 °C.

- HanpasneHwne BpalleHns — npaBoe 1 NIEBOE.

- BcTpoeHHble B 0OMOTKM 3NeKTpoaBUraTens BEHTUSA-
Topa pagnasibHOro TepMoaaTHMKN.

- Kopnyc BeHTUNATOpa paamansHOro M3roToBneH

M3 OLMHKOBAHHOW CTasNun.

MpoTuBOMNOXapHas WM MNPOTUBOObIMHAA BEHTUASALMSA
BKJtOYaeT B cebs cuctemy abMoydaneHus 1 noanopa
BO3ayxa W npegHasHadyeHa, npexae Bcero, ona cosna-

BP Y BEHTUJIATOPDI BKP Y BEHTUNIATO-
AbIMOYAAJIEHUA Pbl AbIMOYAOAJIEHNA
PAOWAJIbHbIE KPbILUHbIE

BP 300-45 AYTbEBbIE
BEHTUJIATOPDI PAOUAJIbHBIE
PAOUAJIbHbIE BEHTUNIATOPDI

CPEOHEIO BbICOKOIo

OABJIEHU4A AABJIEHUNA

YCJ1I0BUA SKCNNYATALUU PAOUATIbHBIX BEHTU-
NATOPOB:
Temnepartypa okpyxatoilen cpeapl oT- 40 no+ 40 °C.

KATErOPU9 PASMELLEHUA:

BTopas — B yCNOBUSAX YyMEPEHHOro KnMmarTa.

MepBas — npu 3awmTe anekTpoaBMraTesns oT NPSIMoro
COJIHEYHOTO M3Ny4eHus 1 aTMOChEepHbIX 0CaaKoB AN
ymepeHHoro knumarta rno N0CT 15150-69.

BEHTUNATOPbI PAAUAJIbHBIE PASAENAIOT, B 3a-
BVUCUMOCTMN OT BENIMYUHBI MOJSIHOrO JABJIEHUS, Ha:

- BeHTUnATOPLI HU3KOrO OAaBEHUS — OOJKHbI co3aa-
BaTb nosiHoe gasnexHue go 1000 Ma;

- CpenHero naBneHuns — cBbite 1 000 oo 3 000 Ma;

- Bbicokoro paBnenus — cbilwe 3 000 o 12 000 MNa.

HUS YyCNOBUIA 6€30MacHOol aBakyaLmn NI0AEN Ha HaYab-
HOM aT1ane noxapa. OCHOBHbIM €€ 31IEMEHTOM SBNSIOT-
CSl BEHTUISITOPbI AbIMOYAaNEHUS.

BO BEHTUJIATOPbI OCE-

BO BEHTUNIATOPDI
BbIE MOAMOPA. CEPUS1 OCEBbIE NOAMOPA.

25-188 CEPUSA 30-160

NMPEMMYLLECTBA BEHTUNATOPOB AbIMOYAOAJIEHUSA PAOUAJIBHOIO U KPbILLUHOIO TUMA

BeHTunaTOopbl MOryT nepemMeLliaTb ra3oBO3AYyLUHbIE
cmMecu ¢ Temnepatypoin o 400 °C n oo 600 °C B TeueHne
He MeHee 90 MUHYT.

BbICOKONPOYHbLIN KOPNYC N3 YrepoancTon Nam OLMHKO-
BAHHOI CTann CO crneuuasnbHbIM MNOKPbITUEM. YCUNEH-
Hoe paboyee KONeco 13 yrnepoancTon CTanu ¢ Bnepes,
3arHyTbiMM nonaTkamm.

Bbicokoe 3HauyeHune KA.

MpenycmoTpeHa 100% 3awmTta nonagaHMsa OT aTMOC-
depHbIX 0CaaKoB.

LLinpoknin BbIOOP OOMOMHUTENbHBIX akCecCyapoB U aB-
TOMATUKM NO3BONSAIOT YKOMMIEKTOBATb BEHTUNATOPbLI B
COOTBETCTBUM C NIOOBLIMU MPOEKTHBIMN 334aHUSMUA.
BeHTunaTopbl cepTduLmMpoBaHbl A8 MCNOJb30BaHUS B
cucTeMax AbIMOYOANEHUs N aTTeCTOBAHbI AJ1 UCMNOJb-
30BaHNS BO B3PbIBOOMACHbIX MPON3BOACTBAX.

nogpo6Hee Ha canTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

NMPUMEHEHME

BeHTUNATOpPbI AbIMOYAANIEHNS KPbILUHbIE:
NMPUMEHSIIOTCS B CUCTEMAxX [ObIMOYOaNIeHUs! BbITAXHOM
BEHTUNSLMN NPOV3BOACTBEHHBIX, aAMUHUCTPATUBHBIX,
XUAbIX N Opyrux 34aHunii, kpome kateropuii A u b no
HTB 1005-95 'MC MB/[, PD. MNMepemelaemas cpena He
DOJIXHa COAEepXaTb B3pbIBYATLIX BELLECTB. BeHTnnato-
pbl YCTAHaBAMBAIOTCA Ha KPOBNE 34aHWNIN N CinyxaT gas
yoaneHusi BO3HUKAIOLWMX NpU noxape BblICOKOTEMMepa-
TYPHBIX AbIMOBO3AYLLUHbIX CMECEV U OAHOBPEMEHHO AJ15
0TBOAA Tenna 3a npenenbl nomeweHus. Mpm aTom obe-
CMeymBaeTcs okanusaums 30Hbl Noxapa u co3paeTcs
BO3MOXHOCTb 60pb0Obl C NOXapPOM W cnaceHust Nioaein n
ob6opynoBaHus.

BeHTUNaTOpbI AbIMOYAaNeHNS paguanbHble:
npegHasHayeHbl AN yoaneHus ObIMOra3oBO3AYLLHbIX
HE B3PbIBOOMNACHbIX CMECEN, BO3HUKAKOLWMX NPU Noxa-
pe v ApYrux aBapuiiHbliX CUTyauusix, B COOTBETCTBMU C
TpebosaHusamn Cr 7.13130.2009. NpumeHstoTcs B aBa-
PUNHBLIX CUCTEMAX BbITS)KHOWM BEHTUASILMW 30aHMIA N NO-
MeLLeHuin (kpome kateropmin An b no HIMB 105-95), Ha-
nexHo paboTtaloT He meHee 90 MUHYT Npu TemnepaTtype
nepemelaembix razos go 400 °C 1 600 °C.

FapaHTUHLIN cpoK akcnnyaTauum — 18 MecsueB.

KnanaH cTaHAapTHOro (KaHanbHOro, T.e. C NOACOoeANHe-
HMEeM BO34yX0BOAA XOTS Obl C OQHOM CTOPOHbI) UCMON-
HEHMS COCTOMUT U3 KOopryca NPsiMoyrosisHon GopMmbl, 3a-
CJIOHKU 1 MPUBOAA, PACIMOJSIOXEHHOI0 CHapY>Xum Kopnyca.
Kopnyc wn3rotaBnMBaeTcs M3 OUMHKOBAHHOW CTanu un
KOHCTPYKTMBHO aHaNorn4yeH oTpesky Bo3a4yxoBoaa ajiu-
Ho 320 MM, ¢ noacoeanHsieMbiMm priaHLaMN, N3roToB-
JNIEHHBIMU N3 CTAHOAPTHbIX WWH U YrofikoB. 3acnoHka
KOpo64YaTOro TMNa M3roTaBAMBaETCs U3 OLIMHKOBAHHOM
CcTanu n HabnBaeTCs BHYTPU OFHECTONKUM TEMIOM30/11-
pyOLMM MaTepPUanomMm.

Kpyrnbiti knanaH COCTOUT U3 Kopnyca LWMINHAPUYECKON
dopmbl, 3acnoHKM 1 Npueoaa. Kopnyc nsrotaBnmBaeTca
M3 OLMHKOBAHHOWM CTann N KOHCTPYKTUBHO aHasornyeH
oTpe3ky Bo3ayxosoaa anvHon 400 MM C HMNNENbHbIM
WU CTaHgapTHbIM GaHLEeBbIM NOACOEANHEHVEM. 3a-
CnoHKa kopobyaToro Tuna Kpyrnom Gopmbl N3roTaenm-

BaeTCs M3 OUMHKOBAHHOW CTann 1 HabuBaeTcs BHYTPU
OFHECTOMKMM TEMON30ANPYIOLLMM MaTePManom.

KnanaH, npegHasHayeHHbIn 019 YCTAaHOBKW B CTEHY
(cTeHoBOE MUCMONHeHVE, T.e. 6€3 NOACOEANHEHUS Me-

TaNnM4yeckmx BO3AYXOBOAORB), npeacTaBnsier cobon
NPSMOYrOJibHbIA KOPNYC C MUHUMANbHOW annHon 180
MM C pfiaHLEM C OAHOM CTOPOHbI, BHYTPU KOTOPOro pac-
nonaraeTcs 3acnoHka Kkopob4yaToro Tvna C OrHecTon-
KM TEMI0U30NPYIOLLIMM MaTepuanom n npmeog,. Tuno-
pa3mMep «CTEHOBOro» KfianaHa paBeH pa3Mepy npoema.
A - TUMopasmep knanaHa BAO/b OCY BPALLLEHUSI 3aCIIOH-
K1, MM

B - TNnopa3mep knanaHa NnepneHanKynsipHoO OCx, MM.
Tunopasmep knanaHa paBeH TUNopasmepy noncoenm-
HSIEMOro BO34yXOBOAA.

MpucoepgmHntTensHole pamepbl A+30, B+30 ana knana-
HOB Tunopasmepom 600x600

BbUJIET 3ACJIOHKU 3A NPEAEJIbl KOPMNYCA KJ1IAMAHA KBM-60-HO-AXB, MM

B,mm 150 200 250 300 350 400 450 500 550
amm 0 10 35 60 85 110 135 160 185
s,mm 0 0 0 0 0 0 0 0 25

nnowAAb NPOXOAHOIo0 CEMEHNA NPAMOYIOJIbHOIO KJIAMAHA KBM-60-HO-AXB B SABUCMMOCTU

OT TUMOPA3MEPA, M?2

600 650 700 750 800 850 900 950 1000
210 235 260 285 310 335 360 385 410
50 75 100 125 150 175 200 225 250

KnanaHbl paamepom 6onee 1500x1000 MM M3roTaBimMBaloTCs B BUAE OTAESbHbIX KflanaHOB M COeAVHSAOTCS B Kac-

ceTy ¢ TpebyeMbiM1 NPUCOEAMHUTENIbHBIMU pa3MepamMu.

Q €|
O

TRYBOTOPT

O
1
T
Tl
Qo
2>
>
=
L
X
AN
o
>
O
=
AN
T
7~
>
>
1
>
T
S




CXEMA KOHCTPYKUMU U TEOMETPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

4 3

L -]

= [1]
ln i3 |
/ 1. Kopnyc;
N 2. 3acnoHka;
) 3. NpwuBog;
4. Koxyx;

5. NpuncoeanHnTenbHble hnaHubl.

Lf 150] oo \\i

Hunneassoe coeguHeHme

PRaHugs0e coeguHEHME

D - Tnnopasmep knanaHa, paBHbIi AuaMeTpy NoACcoeauHAEeMOro BO3AyX0BOAA, MM;
a, B — BbIIETbI 3aCNOHKM 3a Npeaenbl Kopnyca, Mum;

S- nowaab NPOXoAHOro CevyeHuns Knanaxa, M2,

MuHManbHbIN TUNopadmep knanaHa -100 MM, makcumMarnbHeil - 1000 Mm.
Knananbl guameTtpom 6onee 1000 MM M3roTaBNnBaOTCS KBAAPATHLIMMA

C nepexogamu Ha Kpyriblii.

BbUIET 3ACJIOHKU 3A NPEAEJIbl ULWJIUMHAPUYECKOIO KOPMYCA, MM

D 160+280 315 355 400 450 500 560 630 710 800 900 1000
a 0 18 38 60 85 110 140 175 215 260 310 360
] 0 0 0 0 0 0 0 35 75 120 170 220

NAOLWALb MPOXOAHOIO CEYEHUS KJIAMAHA KBIM-60-HO-D, M2

D 160 180 200 225 250 280 315 355 400
S 0,012 0,016 0,021 0,028 0,036 0,047 0,061 0,080 0,104
Bug
BT A

1. Kopnyc;

2. 3acnoHka;

3. dnekTpomMexaHM4YecKnin NpuBoa;
a 4. Pbl4aXHbI MEXAHU3M.

B+ Q0

. o 1
&+ BD

A - TNopasmep (NocafoyHbIN pa3Mep) KnanaHa BAos/b OCY BPALLLEHNS 3aCNIOHKN, MM
B - Tvnopaamep (NocafoyHblli pa3mep) KnanaHa nepneHankynspHo OCn, MM.

BbUIET 3ACJIOHKU 3A NPEAEJ1bl KOPMYCA, MM

0
L
<
—
<
<
\V4
L]
AN
=|
Q
<
o0
AN
X
al
LL]
g
<
oN
L
1
—
O

B 300 350 400 450 500 550
a 170 170 170 220 270 320

KnanaH ctaHgapTHOro (KaHanabHOrO) WCMNOMHEHUS CO-
CTOMUT 13 KOpMyca NpsaMoyrofibHo GpopmMbl C 06IULLOB-
KOW, 3aCNOHKM U NPUBOAA, PACMOMIOXKEHHOr0 CHapyXu
kopnyca. Kopnyc usrotaBnvmBaeTcss U3 OLMHKOBAHHOM
CTaN N KOHCTPYKTUBHO @HANOMM4YeH OTPEe3Ky BO3OyXO-
Boaa anmHon 320 mm, ¢ nogcoegmHaemMbiMu dnaHLamm,
MN3rOTOBMIEHHBIMU M3 CTAHOAPTHBIX LUMH 1 YronkoB. 3a-
C/IoOHKa Kopob4yaToro Tuna nU3roTaBiMBaeTCs U3 OLMH-
KOBaHHOW cTann U HabuBaeTCsl BHYTPU OrHECTOWKUM
TENNOMNI0NPYIOLLMM MATEPUATIOM.

Kpyrmbiti knanaH cCOCTOUT U3 Kopryca LWMINHAPUYECKOMN
dopmbl, 3aCNOHKM U NpuBoda. Kopnyc nsrotaBnameaeTcs
M3 OUVHKOBAHHOW CTanu U KOHCTPYKTUBHO aHaslornyeH

600 650 700 750 800 850 900
370 420 470 520 570 620 670

0oTpe3ky Bo3ayxoeopa AnnHoi 400 MM C HUMMENbHLIM
WM cTaHgapTHbIM dnaHuUeBbIM noacoeanHeHnemM. 3a-
CNOHKa KopobyaToro Tuna Kpyrion ¢popmMbl N3roTasm-
BaeTCs U3 OLUMHKOBAHHOM cTann U HabuBaeTcs BHYTPU
OrHECTOMKMM TEMNON30NPYIOLLMM MaTepmasiom.
KnanaH, npegHa3HayeHHbI 019 YCTAaHOBKM B CTEHY
(cTeHoBOE ncnonHeHne) 6e3 NoacoeanHAEMbIX BO3OY-
XOBOAOB, NpeacTaBnsieT coO0n NPAMOYrOJbHbI KOPMYyC
C MUHUManbHOM gnnHon 180 MM ¢ dnaHuem ¢ ogHom
CTOPOHbI, BHYTPU KOTOPOro pacnosnaraeTcs 3aciioHka
KOpo6YaTOro TMNa ¢ OrHECTOMKUM TEMIOU30INPYIOLLINM
MaTtepuanom u npmeog. Tunopasmep «CTEHOBOro» Kia-
naHa paBeH pa3mepy npoema.

nogpo6Hee Ha cauTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

9 320 B 8 A - TUNOpasmMep kianaHa BAoJb OCK Bpa-
LLIEHWNS 32CNIOHKN, MM
[ B - TMnopasmep knanaHa neprneHankynsap-

e | | | | HO OCU, MM.
- - = 1 Tunopasmep kjianaHa paBeH Tunopasmepy
! noacoeanHAeMOoro Bo3ayxoBoaa.
ala MpucoepuHuTensHble pamepbl A+30, B+30
- : i L Ans KnanaHoB Tunopasmepom = 600x600
&
|| L)
80 B+20
N E

BbIJIET 3ACJIOHKW 3A NPEAEJIbI KOPMYCA KJTAMNAHA KBM-90-HO-AXB, MM

B,mm 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 80 900 950 1000
amm 0 10 35 60 85 110 135 160 185 210 235 260 285 310 335 360 385 410
s,mm 0 0 0 0 0 0 0 0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250

KnanaHbl pa3amepom 6onee 1500x1000 MM M3roTaBNnBaloTCS B BUAE OTAENbHbIX KNanaHoB Y COEANHSIIOTCS B Kac-
ceTy ¢ TpebyeMbIMU PUCOEAMHU-TENBHBIMU Pa3Mepamu.

2

135

T
Fa

1. Kopnyc;

2. 3acnoHka;

3. MNpuBoa;

4. Koxyx;

5. NpucoeanHnTenbHble pnaHubl.

-2

TSN

-

L1380

HunnensHoe coeguHeH e TNaHUeB0E CORAMHEHKE

D - Tvnopaamep knanaHa, paBHbIi AnaMeTpy NOACOEANHAEMOro BO3AyXOBOAA, MM;
a, B — Bbl1IETbI 3aC/IOHKM 32 Npeaenbl Kopnyca, MM;

S- nnowans NPOXoAHOro CeYeHns knanada, M2,

MuHMManbHLIN TUNOpa3Mep knanaHa — 160 Mm, makcumanbHbii — 1000 Mm.
KnanaH gnametpom meHee 160 MM n3rotaBamBaeTcs kak knanaH guameTtpom 160
MM C nepexogamu Ha Tpebyemblin aguameTp. KnanaHel guametpom 6onee 1000 mm
M3roTaBIMBAIOTCS KBaAPATHLIMU C NEPEXOAAMU HA KPYTIbINA.

BbUIET 3ACJIOHKU 3A NPEAEJblI ULWJIMHAPUYECKOIO KOPMYCA, MM

O
=
T
Tl
Qo
2>
>
Tl
U
X
AN
o
>
O
=
AN
T
7~
>
>
1
>
T
O

D 160+280 315 355 400 450 500 560 630 710 800 900 1000
a 0 18 38 60 85 110 140 175 215 260 310 360
B 0 0 0 0 0 0 0 35 75 120 170 220

nNoLwWAAb NPOXOAHOI0 CEMEHUSA KJTAMAHA KBM-90-HO-D, m?

D 160 180 200 225 250 280 315 355 400
S 0,012 0,016 0,021 0028 0036 0047 0,061 0,080 0,104

Q L}
O

TRYBOTOPT




0
T
<
-
<
<
N
L
AN
=
Q
<
o0
AN
X
O
LL]
<]

OIHE3A

S

1. Kopnyc;

i 2. 3acnoHka;

3. dnekTpoMexaHn4eckmin NpuBoL;
4. Pbl4aXHbI MEXAHU3M.

D 450
S 0,135

500
0,170

560
0,216

630

o,

A - TMmopasmep (NocagoyHbIn pas-
Mep) KnanaHa BA0J b OCY BpaLLLEeHNs
3aC/IOHKN, MM

B - Tinopasmep (nocagoyHbIn
pasmMep) knanaHa neprneHankynsapHo
OCU, MM.

B+40

710
0,358

800
0,459

900
0,578

1000
0,731

700
470

750
520

800
570

850
620

900

278 670

BbUIET 3ACJIOHKU 3A NPELEJIbl KOPMYCA, MM
B 300
a 170

350
170

400
170

450
220

500
270

550
320

600
370

650
420

700
470

750
520

800
570

850
620

900
670

nogpob6Hee Ha canTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763

KnanaH cTaHgapTHOro (KaHanbHOrO) WCMNOJIHEHUSA COCTOWUT
M3 kopnyca npaMoyrofisHom ¢opmMbl C nep-dopupoBaHHOM
0ONLIOBKOW, 3aCNOHKU 1 NPMBOAA C PbIYAXHbIM MEXaHU3MOM,
pPacronioXeHHOro cHapyxu kopnyca. Kopnyc marotaBnmBaeTcs
M3 OUMHKOBAHHOM CTaim WM  KOHCTPYKTUBHO  aHanornyeH
OTpe3Ky BO3A4y-xoBoga anvHon 360 MM, ¢ nNoacoeanHAEMbIMU
dnaH-uamMum, N3roToOBNEHHbIMU U3 CTAaHOAPTHbLIX LUWH U YIrOJ1-KOB.
3acnoHka KopobyaToro Tmna N3roTaB/MBaeTCs "3
OUVHKOBAHHOM CTanu W HabuBaeTcs BHYTPU OrHECTON-KUM
TENJI0ON30UPYIOLMM MaTepmasniom.

BT T T 1rAEJ1bl KOPMYCA KJIAMAHA KBMM-180-HO

B 150
a 0
B 0

250
25
0

300
50
0

350
75

400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
100 125 150 175 200 225 250 275 300 325 350 375 400
0 0 0 0 20 45 70 95 120 145 170 195 220

TUNMOPA3MEPbI KJIAMAHOB U COOTBETCTBYIOLLINIA UM PG, TPYBYATbIX MEPEXO0B

Tunopasmep
KnanaHa, Mmm

AnvHa kopnyca
KnanaHa, MM

AnvHa KnanaHa

¢ noacoea.
nepexoaamu, mm
Anamerp
BO34yX0BOAA, MM

150
x150

320

520

100; 125;
140; 150

200
x200

330

530

160;
200

250 300 350 400 450 500 600 750 800 900 1000 1250
x250 x300 x350 x400 x450 x500 x600 X750 x800 x900 x1000 x1250
360 390 420 440 460 500 600 750 800 900 1000 630

560 590 620 640 660 700 800 950 1000 1100 1200 830
225; 280; 315; 400 450 500 560; 600 710 800 900 1000 1250

250 300 355

noapoGHee Ha cauTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

KnanaH ctaHgapTHOro (kaHanbHOro) ucrnonHeHusa KBI1-
120-H3 coctouT 13 Kopnyca NPSMOYrofibHon hopMbl,
3aC/IOHKM 1 NPUBOAA, PACMONOXEHHOIO CHAPYXM KOPIy-
ca. Kopnyc nsrotaenmBaeTcs n3 OLMHKOBAHHOM CTanu n
KOHCTPYKTMBHO aHanorMyeH oTpesky Bo3ayxosoaa ojin-
Hol 320 MM, ¢ noacoeanHseMbiMun priaHLaMN, N3roTOB-
NIEHHBIMW N3 CTAHOAPTHbLIX WWH U YrOJIKOB. 3aCroHKa
Kopo64aToro TMna N3roTaBanUBaETCS U3 OLMHKOBAHHOM
cTanun n HabmBaeTCcs BHYTPU OFHECTONKMM TEMSION30NU-
PYIOLLIMM MaTEPUAnoM.

Knanan KBIM-120-H3 nmeeT cMoTpOBOI4 fitoK Anst o6cny-
XXMBAHUS BHYTPEHHEN NON0CTM KnanaHa u MOXeT ycTa-
HaBnMBaTbLCS B IIOOOM MECTe B BO3yXOBOJE.

KnanaH yKOpPOYEHHOro (KaHanbHOr0) WCNOSHEHUS
KBM-120-H3(K) coctouT "3 kopnyca MpsiMOyrosibHoMn
dOopMbI, 3aCNOHKM 1 NPUBOAA, PACMONIOXEHHOIO CHa-
pyXun unu BHYTPWM Kopnyca. Kopnyc vu3rotaBnmBaeTcs
N3 OLMHKOBAHHOW CTaNN N KOHCTPYKTMBHO aHasIOrMyeH

Il,“ll

OTPe3Ky BO3ayxoBoga gnvHon 220 MM, ¢ NoAcCOeanHs-
emMbiMu dnaHuamm, N3roToBAEHHBIMU U3 CTaHOAPTHbIX
LUMH 1 YroJIkoB. 3acnoHKa KopobyaTtoro Tuna nuarotas-
NIMBAETCS M3 OLUMHKOBAHHOW CTanu 1 HabuBaeTCst BHY-
TPY OFHECTOMKUM TEMNOU30NNPYIOLLINM MaTepUanom.
Knanan KBM-120-H3(K) He nmeeT cMOTPOBOro stoKa,
NOSTOMY OH MOXET YCTaHaBAMBATbCS B KOHLE BO34y-
X0BOJAA C HEMOCPEACTBEHHbIM A0MYCKOM K BHYTPEHHEN
NonoCTW KfanaHa.

KnanaH, npegHa3Ha4yeHHbI A9 YyCTAaHOBKUM B CTEHY
(cteHoBoe ncnonHeHne) KBIM-120-H3(C) 6e3 noacoe-
OVHAEeMbIX BO34yXOBOAOB, NnpeactaBnsgeT cobor nps-
MOYrOJIbHbIV KOPMYC C MUHUMasbHON anvHon 180 mm ¢
dnaHuUeM ¢ OAHON CTOPOHbI, BHYTPU KOTOPOro pacno-
flaraeTcs 3acyioHka Kopob4yaToro Tuna ¢ OrHECTOMKUM
TENION30NVPYIOLLMM MaTepManomM v npmeog,. Tunopas-
Mep «CTEHOBOIr0» KflarnaHa paBeH pasmMepy npoema.

BbUIET 3ACJIOHKU 3A NPEAEJ1bl KOPMYCA KJIANAHA KBM-120-H3-AXB

Bmm 150 200 250 300 350 400 450 500 550
amm 0 10 35 60 85 110 135 160 185
s,mm 0 0 0 0 0 0 0 0 25

600 650 700 750 800 850 900 950 1000
210 235 260 285 310 335 360 385 410
50 75 100 125 150 175 200 225 250

OCHOBHbIE FTEOMETPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU KJIANAHA KBI-120-H3-AXB

a 320 [i] =]

— ——— P - —my

]

—

135

A - TMMopasmep knanaHa B40Jsib OCU
BpaLLEHNS 3AaCOHKU, MM
B - Tuinopasmep knanaHa nepneH-

OVIKYNSPHO OCU, MM.
Tunopasmep knanaHa paBeH
TUnopasmepy NoaCoeANHIEMOro
BO34yX0OBOAA.
MprcoennHUTENBHBIE PAMEpDI
A+30, B+30 ana knanaHoB TUMoO-

A 20)

A 30

&9 B+20

B+ 30

pa3smepom > 600x600

BbUIET 3ACJIOHKU 3A NPEAEJIbl KOPMYCA KJIAMAHA KBM-120-H3(K)-AXB

B,mm 150 200 250 300 350 400 450 500 550
amm 0 10 35 60 85 110 135 160 185
s,mm 0 0 0 0 25 50 75 100 125

600 650 700 750 800 850 900 950 1000
210 235 260 285 310 335 360 385 410
150 175 200 225 250 275 300 325 350

FEOMETPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU KJTAMAHA KBM-120-H3(K)-AXB

a 220 £ B

]

At 20)

A+ 30

2o [

A - TUNOpa3mMep knanaHa BAO/b OCK BPaLLEHUs
3aCNOHKN, MM

B - TMnopa3amep kianaHa nepneHankynsipHo ocu,
MM.

TunopasmMep knanaHa paBeH TunopasmMepy nNoaco-
eNHAEeMOro BO34yxX0Boaa.

MpucoeguHuTensHble pamepsbl A+30, B+30 ons
KnanaHoB Tunopasmepom > 600x600

.Q
O

TRYBOTOPT

O
1
T
Tl
Qo
2>
>
Tl
U
X
AN
o
>
O
=
AN
T
7~
>
>
1
>
T
S




0
L
<
—
<
<
\V4
L]
AN
=|
Q
<
o0
AN
X
al
LL]
g
<
o
L
1
—
O

BbUIET 3ACJIOHKWU 3A NPEAEJ1bl KOPMYCA KJ1AMAHA KBIM-120-H3(K)-AXB

B 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
a 130 180 240 290 340 390 440 490 540 590 640 690 740 790 840

MpumevaHre: B 3aBUCMMOCTM OT TUNOpa3Mepa knanaHa, npegHa3HavyeHms YCTaHOBKN B BEPTUKABHYIO U FOpU-
30HTasIbHYIO MOBEPXHOCTh, a TaKKe NPUMEHSIEMON MOAENN NMPUBOAA BO3MOXHO U3rOTOBJIEHNE KITAanaHOB B KACCET-
HOM MCMOSIHEHUMW. B 9TOM Criyyae BbINeT 3aCNOHKM ONPEeAEeNnsaeTcs No BbIIETY B kKnanaHe, BXOASALWEM B KACCETY U
“MeloLWwnM HanbonbLnin paamep B.

FEOMETPUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKU KJTANAHA KBIM-120-H3(K)-AXB
220 A

-
1
¥

A - TYNnopasmMep knanaHa BAOJb OCU BpaLLie-
1 HUS 3aCNIOHKN, MM

B - Tnopasmep knanaHa neprneHanKynapHo
ocu, MM.

TunopasmMep knanaHa paBeH Tunopasmepy

1 NoACOEANHAEMOrO BO3AyXOBOAA.

(| MpucoeanHuTensHble pamepbl A+30, B+30
] 1l ) [n9 KnanaHoB Tunopasmepom > 600x600

- o A+Z0
A+ 30

CXEMA KOHCTPYKLIMU U FTEOMETPUYECKME XAPAKTEPUCTUKMU KJTAMAHA CTEHOBOIO MCMNOJTHEHUS
KBI-120-H3(C)

B+20
B+ 30
B

80

1
!

Bug
180 A
1 0 =
— i 1 1. Kopnyc; .
9 2. 3aCnoHKa;
?\% 3. SneKTpOMuexaqueCKmVl npuBoL;
4. Pbl4aXHbI MEXaHU3M.
_\\ & 2 A - Tnopasmep (NoCaao0yHbIv pas-
& Mep) kianaHa BOoJib OCY BpaLLeHNs
3aC/IOHKN, MM
B - Tinopasmep (NocagoyHbIn
4 pas3mep) knanaHa neprneHankynsapHo
- | ¢ ocu, mm.
44 B0
B 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 9200
a 170 170 170 220 270 320 370 420 470 520 570 620 670

MpumeyaHue: B 3aB1nCMMOCTM OT TMUNOpPa3Mepa knanaHa, npeaHa3dHayeHns yCTaHOBKM B BEPTUKAbHYIO U
rOpPM30HTaJIbHYIO MOBEPXHOCTb, a TaKKe NPUMEHAEMON MOLENN NPUBOAA BO3MOXHO N3rOTOBJIEHME KJ1anaHOoB
B KACCETHOM UCMOJIHEHNW. B 3TOM cny4dae BbIeT 3aCIOHKU OonpeaenseTcs no BolneTy B knanaHe, BXOOSLWEM B
KacceTy U MMeIOLLIMM HanbonbLLmii pasmep B.

KnanaH cTaHOapTHOro (KaHajibHOro) WCMNOJSIHEHUSA

COCTOUT M3 Kopryca NpsMOYyronbHOW (GpOpMbl C nep-

dOpUPOBAHHOM 0GNNLIOBKONM, 3aCNIOHKU 1 NpuBoAa C

pbl4aXHbIM MEXaHU3MOM, PacroOJIOKEHHOIo CHapyXu

| kopnyca. Kopnyc 13rotaBamBaeTcs U3 OLMHKOBaHHOM
CTanu N KOHCTPYKTMBHO aHasormyeH OTPes3Ky BO3ay-
xoBoga anvHon 360 MM, ¢ nogcoeguHaeMbiMn GraH-
LaMn, N3roTOBNEHHbIMU M3 CTaHOAPTHbLIX LWWH W Yron-
KOB. 3acfioHka KopobyaToro TMna N3roTaBanMBaeTCcs n3
OLMHKOBAHHOM CTanu 1 Hab1BaeTCst BHYTPWU OrHECTOM-
KM TEMIOM30NNPYIOLLMM MaTeEPUANoOM.

noagpobHee Ha canTe trubotorgrus.ru unu +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

OCHOBHbIE TEOMETPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN KNTAMAHA KBIN-180-H3-AXB

9 360 B B
(] A - TNopa3mep KanaHa BAosb OCU BpaLLeHUs
wll] 3aC/IOHKU, MM
ail I )
=l | £3 e l B - Tnopasmep knanaHa nepneHankynspHo
i ! oCU, MM.
olz Tunopa3amep knanaHa paBeH TUnopasmMepy
= E % NnoaCOeaNHSEMOro BO34yxX0BoAa.
MpucoepuHuTensHble pamepsl A+30, B+30 gna
| | ] ] KanaHoB TMNnopasmepom > 600x600
B[ 1 -  B#20
B+ 30

BbUIET 3ACJIOHKU 3A NPEQEJIbl KOPMYCA KBM-180-H3, MM

B 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 80 900 950 1000
a 0 0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300 325 350 375 400
B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 45 70 95 120 145 170 195 220

TUNOPA3MEPbI KJIAMAHOB U COOTBETCTBYIOLLNIA UM PS4, TPYBYATbIX NEPEXO0B

Tunopasmep 150 200 250 300 350 400 450 500 600 750 800 900 1000 1250
Knanaxa, Mm x150 X200 X250 X300 x350 X400 x450 X500 X600  x750 X800 x900 x1000 x1250
Anmna kopnyca 320 330 360 390 420 440 460 500 600 750 800 900 1000 630
KnanaHa, mMm

Anmha knanaka 520 530 560 590 620 640 660 700 800 950 1000 1100 1200 830
c noacoea.

nepexogamu, Mm

BAunametp 100; 125; 160; 225; 280; 315; 400 450 500 560;
B8034yxoBoAa, Mm 140; 150 200 250 300 355 600

710 800 900 1000 1250

KnanaH, npegHasHayeHHbIi ang
YCT@HOBKM B CTEHY (CTEHOBOE WC-

O
1
T
Tl
Qo
2>
>
Tl
U
X
AN
o
>
O
=
AN
T
7~
>
>
1
>
T
S

g nosiHeHue, T.e. 6e3 noacoeanHeHus
| MeTanInyYeckmnx BO3yX0BOOOB),
| npeacrtaensietr cobo NpPsMoyrosb-
| HbI KOPMYC C MUHUMAJIbHOW OJINHOMN
b | . 180 MM ¢ dnaHUeEM C OOHOM CTOPO-
| & '._|-_ Hbl, BHYTPW KOTOPOro pacrnonara-
.'lgfh | eTCs 3aC/I0HKa KOpPOoBYaToro Tna u
. npueog,. Tunopasmep «CTEHOBOro»

| & 1| 1 KnanaHa paBeH pasmMepy Nnpoema.
| = | 0 -

CXEMA KOHCTPYKUUUN U TEOMETPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU KJTANNAHA KBIN-120-4(C)

Bug
180 A

1 7 1. Kopnyc;
2_\\. —B2vo 2. 3acnoHka;
T Sl = 3. DNeKTPoOMEXaHNYECKNIA NPUBOS;
— 2 B 4. Pbl4aXxHbI/i MEXaHN3M.

= L L 3 A - Tnopasmep (N0CagoyHbIv pa3mep) kna-

LT % rnaHa BA0J/1b OCW BpaLLEHWs 3aC/TIOHKN, MM
i Y = B - Tinopasmep (NnocaaoyHbIv pa3mep) kna-
4 naHa neprneHamKynsaspHO OCU, MM.
: - A

BbIJIET 3ACJIOHKU 3A NPELOEJ1bI KOPMYCA KJIANAHA KBMN-120-4(C), MM
BbineT 3acnoHkm B knanaHax ¢ npueoaom M

B 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000

a 90 170 170 170 220 270 320 370 420 470 520 570 620 670 720 770

BbineTt 3acnoHku B knanaHax ¢ 3nekTpoMexaHmnyecknm npusoaom BE

B 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 1000
a 170 170 170 220 270 320 370 420 470 520 570 620 670 720 770 770

Q €
O

TRYEOTOPT




0
L
<
—
<
<
\V4
L]
AN
=|
Q
<
o0
AN
X
al
LL]
g
<
oN
L
1
—
O

Bt

= —— JekopatuBHasa pelwleTka npegHasHa-
= ss yeHa AOns YCTAHOBKM HA MpoOemM CO
—— CMOHTUPOBaHHBLIM B HEM MPOTUBOMO-
— —— >XXapPHbIM KJ1anaHoOM pPasfnyHoM Moau-
e ——— duvkaumm n TUNopasmepa. Pelietka
— ) [OJKHA ObITb YCTaHOBMIEHA TakMM 06-
— — __T____T' pasom, 4Tobbl MPY OTKPLITUM KnanaHa

Mepbl ¢naHua knanaHa. Ee TonwuHa
coctasnseT 30 mMm. 1na npoxoxaeHus
OblMa peLleTka uMeeT OTOrHyTble Xa-
To3U.

Ons Toro 4to6bl Xan3u npu ycra-
HOBKE Ha NPOEeM B CTeHe Obinu naparn-
NenbHbl N0y, NpU 3aka3e HeobxoaNMOo

)

3ac/ioHKa He ynupasacb B PeLLeTky.
Ona atoro k knanaHy Heo6xoOMmMo
NnoacoeaMHUTL  BO3OYXO0BOA, [JINHOWN
He MeHee [JIMHbI BbljleTa 3aC/oHKM 3a
npegensl knanaHa B CTOPOHY PELLEeTKN.
B OCHOBHOM pELLETKM YCTaHaBINBAIOT-
CA Ha [bIMOBbIE KilarnaHbl CTEHOBOMO
WCMONHEHNs (NOo3TaxHble), 3aCIoH-
Ka KOTOPbIX HE BbLIXOAWT 3a npenesb
JIMLUEBOI CTOPOHbLI KOpryca Knanaa.
Pasmep pelseTkn nepekpoiBaeT pas-

ykasaTb pa3mep npoemMa no WmpuHe, a
3aTeM Mo BbICOTE B MM.

Mpumep: pa3mep npoema no w1pu-
He paseH 500 mm, a no BbicoTte 700
MM. MapkupoBka peweTku: PeweTtka
P-500x700. TMpu 3aTOoM rabapuTHbIn
pasmep peweTtkm coctasut 590x800
MM.

PelweTka narotaBnnmBaeTcs U3 JINCTO-
BO CTann U KpacuTcs CTaHOApPTHO B
6enbi LBeT.

KnanaH cTaHpapTHO-
ro (KaHanbHOro) wuc-
MOJSIHEHUS COCTOUT U3
Kopnyca npsiMmoyrofib-
HOl ¢opmMbl ¢ 06K-
LLOBKOWM, 3aCNOHKN 1
npuBoAa C pPbl4YaXHbIM
MEXaHN3MOM, pac-
MOJIOXXEHHOIO CHapy-
Xu kopnyca. Kopnyc
M3roTaBAMBaeTca U3
OUMHKOBAHHOM  CcTa-
N N KOHCTPYKTUBHO
aHaNorMyeH OoTpe3ky
BO3OyxX0BOA4a LJINHOMN
360 MM, ¢ noagcoeaun-
HAeMbiMK  dnaHuamm,
M3roTOBNEHHLBIMW N3 CTAHAAPTHbLIX LWWH N YrosKOB.
3acnoHka kopobyaToro TMna WU3roTaBNIMBaeTCs U3
OLMHKOBAHHOW CTann 1 HabuBaeTcsl BHYTPU OrHe-
CTOMKMM TENNOMNI0ANPYIOLMM MATEPUATIOM.

Knananbl KBM-15-4[... npegHa3Ha4veHbl ansa 650-
KMPOBaHMS pacnpOoCTPaHEeHUs noxapa n npoaykToB
ropeHnst No BO34YXOBOAAM CUCTEM BEHTUASLMN Y
KOHOMUMOHNPOBAHNSA MNOMeLLEeHNn 000pyOd0BaHHbIX

YCTaHOBKaMM aBTOMATMYECKOrO MOXaPOTYLLEHUS, C
BO3MOXHbIM MPUMEHEHMEM 3TUX CUCTEM ANd yaane-
HUSA NPOAYKTOB FOPEHUS N3 3TUX NOMELLLEHNIA nocne
noxapa. KnanaHbel He nognexar yCTaHOBKE B NMoMe-
LeHmsx kateropmin A u b no B3pbiBOMNOXapOOnacHo-
CTW.

KnanaHbl BbINyCKaOTCS NPSAMOYrOJibHbIE KAHAIbHOrO
TMna ¢ ABYMS1 NPUCOEAMHUTENbHbIMU dnaHuamm um
HapY>XHbIM pacrosioXeHnem npueoga. ns noaco-
€AVHEHNs K KPYrbiM BO34yXOBOAAM He06XoaMMO
NPYMEHATbL Nepexoabl.

[na knanaHoB MCNONb3YIOTCA CieayloLme NPUBOAbI:
- 9JIEKTPOMEXaHMYeCKne MnpuBOoabl C BO3BPATHOW
npyxuHomn pupmel «Belimo» (LUsenuapus);

- 3JIEKTPOMEXaHMNYECKME PEBEPCUBHBIE MPUBOAbLI 6€3
BO3BPATHOM MPY>XuHbI Gupmbl «Belimo»

KnanaHbl paboTtocnocobHel B nobOM NpocTpaH-
CTBEHHOW opueHTaumn. Mpn NpoeKTMPoBaHUN N MOH-
Taxe ClielyeT yumTbiBaTb HEOOXOAMMOCTb A0CTyrNa K
npuBoAay.

Bua knumatudeckoro ncnonHexnms — YXJ14 no rOCT
15150-69. Okpyxatouias cpena nokHa OblTb B3PbI-
Bo6E30MnacHon, He cofepXaTb arpecCUBHbIX NMapoB
M ra3oB B KOHLEHTPALMSIX, paspyLlaowmx MeTansbl,
JNIaKOKPACOYHbIE MOKPBLITUS U 3IEKTPOUIOSIALMIO.

KnanaHbl «M1MdTOBOro» UCMOJIHEHWUA MOTYT ObiTb YCTaHOB-
JIeHbl B CTEHY (Hanpumep B CTEHKY LWaxTbl fndTa Tonwm-
Hol He meHee 200 mMm) 6e3 BbifieTa 3ac/IOHOK B 06e CTo-
pOHbI Kopryca kfnanaHa. KnanaH He npegHasHadeH Os

NnoAcCOoeANHEHUs K HEMY BO3yXOBO0B.
B 3aBMCKMMOCTN OT TO/LLMHBI CTEHbI U TPEByeMoro npoxoa-
HOro ceyeHusi, knanaH MOXeT OblTb OAMHAPHLIM WU CO-
CTOSATb U3 KacceTbl U3 ABYX KJlanaHOB C OJHUM NPUBOAOM.
3alnTHBIN KOXYX NPMBOAA KfanaHa BbIMOJIHEH 3a04HO C
KOPMYCOM.

LLnpurHa nocago4yHoOro pasmepa knanaHa BblbupaeTcs 13
psaa 250; 300; 350; 400 n 450 MM ncxoas N3 TEXHUYECKMX
YCIOBWIA €ro aKcryatauum 1 MecTomnoIoXeHM s,

KnanaHbl pasfiyHOro HasHa4YeHus 0OHOro Tunopasmepa

NpPakTn4eCkn MMeKT OOMHAKOBbIE reomMeTpmndeckme pas-
MepPbl N pa3nmn4aroTca KOHCTPYKTUBHbIMU 0cob6eHHOCTAMM,
BAVSIOLLMMWN HA OFTHECTOMKOCTb.

nogpobHee Ha cauTe trubotorgrus.ru nnm +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

PACHET AJIUHbI TOCAAO4YHOIO0 PASMEPA U TJTIOLLAOU NMPOXOAHOIO CEHEHUS KJTAMAHA NMPU
LUMPUHE NOCAAO4YHOIO PASMEPA 250 MM

200

A+TO

1

N

LA

250

320

[nvHa A nocagoyHoro paamepa knanaHa
npu ero Tunopasmepe Ax250 mm, B 3a-
BUCUMOCTM OT MPOXOAHOIO CEYEHMNS Ka-
naHa paccuuTbiBaeTcs no dopmyne: Al=
((S+0,036)/160)x106, roe

A1- MMHUManbLHag pacyeTHas AsmHa no-
cajlo4HOro pasmepa, MM; S — Heobxoau-
MO€e MPOX0AHOE CevYeHme KnanaHa, M
Pasmepom A Heo6x0aMMO BbIOGpaTh YMC-
no kpaTHoe 50 6onbliee A1l. Paamepsl
npoema AOJIKHbl MPeBbIWAaTb NOCaa0u-
Hble Ha 10 mM. ECnn U3BecTeH TUnopas-
Mep KnanaHa, TO ero NpoxXogHOe ceve-
HVe pacunTbiBaeTcs nNo popmyne:
S=160x(A-225) x 10-6

Mnowanb NPOXoAHOrO Ce4eHNs KnanaHa B 3aBUCUMOCTM OT ANIMHbI MOCaA04HOr0 pa3mepa npeacrasiieHa B Tabnuue.

A ,mm 3
S, m2 0

00
,012

500
0,044

350
0,020

400
0,028

450
0,036

550
0,052

600
0,060

650
0,068

700
0,076

PACHET AJIUHbI TOCALO4YHOIO0 PASMEPA U TJIOLLAAU MPOXOAHOIO CEHEHUSA KJTAMAHA MPU
LWUMPUHE NOCAAO04YHOIO0 PASMEPA 300 MM

A+BS

A

400

AnnHa A nocagoydyHOro pasmMepa knanaHa
npu ero Tunopaamepe Ax300 mm, B 3a-
BUCUMOCTM OT NPOXOAHOI0 cevyeHns kna-
rnaHa paccuuTbiBaeTcs no dpopmyne: Al=
((S+0,04) / 185) x 106, roe

A1- MMHMManbHaA pacyeTHas oamMHa no-
caflo4HOro pasmepa, MMm; S — Heobxoam-
MO€e MPOXOAHOE CeYeHme KanaHa, m
Pa3amepom A Heob6xoaumo BbIGpaTh Ync-
no kpatHoe 50 Gonbwee A1. Pasmepsl
npoema [OOJIXHbl NPEeBbIWAaTh NOCaA0Y-
Hble Ha 10 mm. Ecnn mn3BecTeH Tuno-
pasmep knanaHa, TO €ero npoxogHoe
CeYeHMe pacumnTbiBaeTcs no ¢dopmyne:
S=185x(A-210)x10-6

Mnowanb NPoOXoaHOro cev4eHns KnanaHa B 3aBUCUMOCTM OT AJIMHbI NOCaA04HOr0 pa3mepa npeacrasieHa B Tabnuue.

A ,Mmm

S, m?2

300
0,017

350
0,026

400 450 500 550 600

0,035 0,044 0,054 0,063 0,072

650
0,081

700 750

0,100

800

0,076 0,109

PACHET AJIMHbI NOCAAOYHOIO PASMEPA U MJTOLWAAN NPOXOAHOIO CEHEHUSA KJTAMAHA MNMPU
LUMPUHE NOCAAOYHOIO PASMEPA 350 MM

JnnHa A nocago4HOro pasmepa knana-
Ha npu ero Tunopasmepe Ax350 mm, B
3aBUCUMOCTU OT NMPOXOAHOI0 Ce4YeHUs
KfanaHa paccuyuTbiBaeTcs no hopmy-
ne: A1=((S+0,0485)/230)x106, roe
A1- MuHMManbHaa pacdyeTHasa OavHa
Nnocazio4yHOro pasmepa, MMm; S — Heob-
XOOAMMOE MPOXOJHOE CeyeHue knana-
Ha, M

Pasamepom A Heobxoammo BbiOpaTb
yncno kpatHoe 50 Gonblwee Al. Pas-
Mepbl MpoemMa [OJIKHbl TMpeBbIlaTh
nocagoyHble Ha 10 mm. Ecnu n3esecteH
TUNopasmep knanaHa, To ero NPoxoa-
HOE Ce4vyeHue pacuuTbiBaeTcs no ¢pop-
myne: S=230x((A-210)x10-6

700

A+BS
200 1 A
i

> L
- . 4 - - S
[To L fe | [LE

il i r N

G ERL - g
| f" o | | . |"LL_ =5
{ =TI e L
L | 1L P . . L I',_
== ~.-< I . B

5 ™ |

o - L

"'\ 1
L ! 1
\.-\. 2 3.
|_|J'IOLLI,a,EI,b NMPOXOOHOro ce4eHnd KknanaHa B 3aBUCUMOCTU OT AJIMHbI MOCaA04YHOro paamMepa npencraBjieHa B Ta6m/|u,e.
A,mm 300 350 400 450 500 550 600 650
s,m! 002 0032 0044 0,055 0,067 0,078 0,09 0,101

750 800 850 900

0113 124 0,136 0,147 0,159
.Q
O

TRYEOTOPT

O
1
T
Tl
Qo
2>
>
Tl
U
X
AN
o
>
O
=
AN
T
7~
>
>
1
>
T
S




0
L
<
—
<
<
\V4
L]
AN
=|
Q
<
o0
AN
X
al
LL]
g
<
oN
L
1
—
O

PACHET AJIUHbI TOCAAO4YHOIO PASMEPA U TJIOLLAAU MPOXOAHOIO CEMEHUSA KJTAMAHA NMPU

LWNMPUHE NOCAAO04YHOIO0 PASMEPA 400 MM

OnnHa A nocago4yHoOro pasmepa knana-
Ha npu ero Tunopasmepe Ax400 mm, B

200 i A

3aBNCMMOCTU OT NPOXOOHOro ce4eHunsd

-

KnanaHa paccyuTbiBaeTca rno ¢opmy-
ne: A1=((S+0,06)/285)x106, roe

A1- MuHMManbHaa pacyeTHas OavHa

nocago4yHoro paamepa, Mm
S — Heo6Xx0aMMOE NPOXOJHOE CEYEHME
KnanaHa, m

Pasmepom A Heob6xooMMO BbIOpaTb
yncno kpatHoe 50 Gonbliee Al. Pas-
Mepbl NpoeMa LOMKHbI NPEBbLILATbL MO-
cafoyHble Ha 10 MMm.

Ecnun n3BecteH Tunopasmep knanawa,

500

TO ero NPOxXoJHoe CevyeHne pacyUTbI-
BaeTca no dopmyne: S=285x(A-210)

x10-6

Mnowanb NnpoOXoaHOro cevyeHnsa knanaHa B 3aBMCUMMOCTU OT AJINHbI NOCaA04YHOro pasmMepa npencrtasjieHa B Tabnuue.

A,mm 300 350 400 450 500 550 600

S, m? 0,026 0,04 0,054 0,068 0,083 0,097 0,111

650 700 750 800 850 900 950
0,125 0,14

1000

0,154 0,168 0,182 0,197 0,211 0,255

PACHET AJIUHbI TOCAAOYHOI0 PASMEPA U TJIOLLAAN MPOXOAHOIO0 CEHEHUS KJTAMAHA NMPU

LWUMPUHE NOCAAO4YHOI0 PABMEPA 450 MM

A+ES

JnnHa A nocago4HoOro pasmepa knana-
Ha npwu ero Tunopasmepe Ax400 mm, B

200 1 &,

3aBMCUMOCTU OT NMPOXOAHOIr0 CevyeHust
KnanaHa paccuuTbiBaeTcs no opmy-

ne: A1= ((S+0,06)/323)x106, rae

A1- MuHMManbHaa pacdyeTHas OfvHa

N

T

nocaao4yHoro pasmepa, Mm

— S - HeoBX0AMMOE NPOXOAHOE CeYeHmne

KnanaHa, m
Pasvepom A Heobxoanmo BbiGpaTb
retel 3 uncno kpatHoe 50 Gonbliee Al. Pas-

! Mepbl MPoeMa AOJIKHbI NPeBbILIaTh Mo-

550

=B cafoyHble Ha 10 MM.

Ecnn n3BecteH Tunopasmep knanaxa,
TO ero npoxooHoe cedYeHne pPacHUTbI-

".3 BaeTcs no dopmyne: S=323x(A-210)
. x10-6

Mnowaab NPOXOAHOIro Ce4YeHns KnanaHa B 3aBMCUMOCTU OT A4JIVHbI MOCaA04HOro pasmepa npeacTtasneHa B Tabnuue.

A,mm 300 350 400 450 500 550 600

S, m? 0,029 0,045 0,061 0,078 0,094 0,11 0,126

650 700 750 800 850 900 950

0,142

1000

0,158 0,191 0,198 0,207 0,223 0,239 0,255

Cxewmbl 3JIEKTpM4eCKoro noacoegmnHeHnsa npmnBoAoB aHaJIOrM4Hbl cXxemMamM noacoegnHeHnsa CoOOTBEeTCTBEHHO HOpP-

MaJIbHO OTKPbITbIM N HOPMaJIbHO 3aKPbITbIM KflanaHaM.

KnanaHbl ncnonHenuns «B3» (B3pblBO3ALMLLEHHbIE) MO-
ryT yCTaHaBMBaTbCH BO B3PbIBOOMACHbIX 30HAX Knacca
11 2noMNCT P M3K 60079-10-1-2008 n 3oHax onac-
HbIX MO BOCMJIAMEHEHUIO ropioyent Nbinn knacca 21 um
22 no TOCT P M3K 60079-10-2-2010 nomeLLeHnin n
HapPYXHbIX YCTAHOBOK COIMTACHO MapKMPOBKE B3PbIBO-
3awmTel. Beibop ycTaHaBNMBaeEMOro B3pbiBO3aALLUMLLEH-
Horo anekTpoobopynosaHus no MOCT P 52350.14-2006
(M3K 60079-14-2002), rn. 7.3 NMY3 n gpyrum Hopma-
TUBHbIM AOKYMEHTaM, PErnaMmeHTUPYIoLWVM NPUMeEHe-
HUe aneKkTPoobopyA0BaHNS BO B3PLIBOOMACHbLIX 30HAX.
KnanaH cooTBeTCTBYET YPOBHIO B3pbiBO3awwmThl 1IGb 1
3aWmThbl OT BOCMNIaMeHeHus roptodei noinu llIIDb ¢ Tem-
nepartypHbiM knaccom T6 no MOCT P EH 13463-1-2009
n NOCT P EH 13463-5-2009 1 koMnnekTyeTcs NpuBo-
noom anektpomexaHndeckum CTJ1.06 ¢ mMapkupoBKOW
B3pbiBO3awmTel 1 Ex d IIC T6 Gb 1 mapknpoBkori 3awim-

Tbl OT BOCMAaMeHeHus roptoyeit neim Ex tb IC T60°C
Db. CteneHb 3almTbl OT BHELUHWX BO3OENCTBMIA NPUBO-
0OB KnanaHos IP 65.

B3pbiBOGE30MacHOCTbL knanaHa obecrnevyvBaeTcs Bbl-
NMOSIHEHMEM KOHCTPYKUMM B COOTBETCTBUWN C Tpebosa-
Huamn FOCT P EH 13463-1-2009, NOCT P EH 1127-1-
2009.

B3pbiBO3aLlMLEHHOCTb MPMBOAA 3neKkTpoMexaHu4ye-
ckoro CTJ1.06 o6ecneymBaeTcs BUAOM B3PbIBO3ALLMUTHI
«B3pbIBOHENPOHULAaeMas obonoyka» no MOCT P M3K
60079-1-2008 n BbINOAHEHMEM KOHCTPYKLMK B COOT-
BeTcTBUM ¢ TpedoBaHuamu FOCT P MBK 60079-0-2011.
3awuTa OT BOCMIAaMEHEHUS TOPKOYEr MNbinv NpuBoAa
CTJ/1.06 obecneunBaeTcs BMOOM B3PbIBO3ALLNTbI «t»
no MCT P M3K 60079-31-2010 1 BbINOAHEHNEM KOH-
CTPyKUUM B COOTBETCTBMM C TpebosaHuamu FOCT P
M3K 60079-31-2010.

nogpobHee Ha canTe trubotorgrus.ru nnm +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

CTpyKTYypa MapKupoOBKU B3PbIBO3ALUNLLEHHOIO K/1anaHa

(0o603HavYeHne «B3» cTaBUTCS B KOHLiE MapKNPOBKN):

KBIl-...- ... -AxB- ...(...) - B3

KNAMAH B3PbIBO3ALLUMLLEHHbLIA KBM-60-HO-AXB-BM-B3

KnanaHbl HOpManbHO OTKPbLITbIE B3PbIBO3ALNLLEHHbLIE OFHECTOM-
KocTbio 60, 90 n 180 MMH N3roTaBNMBAIOTCS TOMLKO C 3NEKTPOME-
XaHNY4ECKNUM MPUBOAOM MPU HAPYXXHOM €ro PacrnosioXeHUN.

Knanan KBIM-60 (90, 180)-HO-AxB-BM(BE)-B3 B komnnekTe c
npuBogom CTJ1.06 (ceptndukat coorBetcTBms Ne POCC RU.TB04.
B01942) umeet ceptudpukat cootsetctens Ne POCC RU.IB05.
B04162 n Pa3pelueHne Ha npumeHeHne Ne PPC 00-049702.

KJIANAH B3PbIBOSALUMLLEHHBIA KBM-60-HO-AXB-BM-B3

KnanaHbl HOpMasibHO OTKPbITbIE B3PbIBO3aLUMLLEHHbIE OFHECTOM-
kocTbio 60, 90 1 180 MUH N3roTaBNMBAIOTCS TOJILKO C ANEKTPOMe-
XaHNYECKVM MPUBOAOM MPU HAPYXHOM €ro pacrnosioXeHuN.

Knanan KBIM-60 (90, 180)-HO-AxB-BM(BE)-B3 B komnnekTte ¢
npueoaom CTJ1.06 (ceptudukat cootBeTcTBUs Ne POCC RU.MB04.
B01942) umeet ceptudukart coorsetctena Ne POCC RU.IB05.
B04162 n Pa3pelueHne Ha npumeHeHne Ne PPC 00-049702.

KJIANAHbl HOPMAJIbHO 3AKPbITbIE B3PbIBO3ALLUULLEHHDIE.

Knanan KBIM-120 (180)-H3-AxB-BE-B3 B kOMnekTe C NpUBOAOM
CTJ1.06 (ceptndukar cooretcTBmusa Ne POCC RU.MB04.B01942)
nmeeT ceptudukar cooreetcTBms Ne POCC RU.N'605.B04162 n
Pa3zpelueHune Ha npumeHeHne Ne PPC 00-049702.

B3pbIBO3aLLMLLEHHbIE KflanaHbl U3roTaBINBAIOTCS TOJIbKO MPY Ha-

PY>XHOM PacMonoXeHU NpuBoaa.

SKOHOMUSA NPOCTPAHCTBA AJIA YCTAaHOBKU BEHTUISA-
LUOHHOro o60pyaoBaHUs:

- BoicokonpounsBoauTeneHble BeHTUAaTopbl PLUG fan ¢
NPSMbIM NPUBOAOM.

- JIErkast KOHCTPYKUMSA - BeCKapKaCHbIN KOPMNYC BbICOKO-
ro Kilacca repMeTuYHOCTU.

- Tpn BO3MOXHbIX cnocoba nocTaBku - B ynakoBKe, B
CEKLMSAX NN MOSTHOCTBIO COOPaHHbIE arperatbl, roTOBbIE
K paboTe.

Huskue akcnnyaTtauuoHHbIe pacxoabl:

- Bbicokasi cTeneHb aHeproyTunmaaumm - 0o 85%.

- MnaBHOe perynupoBaHue pacxoga Bo3ayxa B CTAH-
OAPTE.

- OnTumaneHbIA nogbop Tunopasmepa arperata ans
obbema 3gaHus.

MpoeKTHbIe peLLeHns ONMPalTCsa Ha 3HAHUSA U OMbIT KOMMAHUK,
M MOSIHOCTbIO COOTBETCTBYIOT OXWAAHUAM Hawux KnneHTtoB u
noTpebHOCTAM BEHTUNSLMOHHOINO pbiHKa. Bnarogaps atomy,
komnaHusa VTS npeanaraeT yHMBepcasibHble, HaoeXHble U 9Hep-
rocbeperatouime arperarbl.

3aaHuve nboro o6bema - 0T PeCTopaHOB, TOProBbIX LIEHTPOB [0
OFPOMHbIX MPOMBILLJIEHHbIX MPEANPUATUIA.

Pa6oTa Bo Bcex knumaTtunyeckux 3oHax (ot -40°C go +70°C).

Bce Tvnbl 30aHUI - XUNble, KOMMEPYECKne, NPOMbILLIEHHbIE,
CMOPTUBHLIE

KomdopTtHaa padora:

- Tuxasa paboTa arperaTa.

- HapéxHble cxeMbl aBTOMATUKN.

Bbicokasi cTeneHb aHeproyTunnsaumm - 0o 85%!

- CnuctemMsbl yTMAn3aumm aHeprum ontumMmanbHo nogodpa-
Hbl K JT0ObIM KTMMaTUYECKMM YCTIOBUSIM.

- PaspeneHne notoka ygansieMoro Bosgyxa oT npuToy-
HOro BO3ayxa.

- YTunusaumsa TennoTtbl OT TEMIONO BO34yXa N CKPbLITON
TennoThbl.

VTS Group npepnaraeT B Ka4eCTBE 3Heproyrunmn3sa-
TOPOB: BpaLLAOWMNIICA pereHepaTop, nepekpecTt-
HO-TOYHbIN peKynepaTop GJI0K MUKOJNEBbIX Tenso-
OOMEHHUKOB.

Q <
0

TRYEOTOPT

O
1
T
Tl
Qo
2>
>
Tl
U
X
AN
o
>
O
=
AN
T
7~
>
>
1
>
T
O




VOLCANO BospywHo-otonutenbHblli arperat VOLCANO oTBevyaeT BCEM OXMU- @

naHnaMm Hanbonee TpeboBaTenbHbix Nonb3oBatenen VTS Euroheat
- Tuxas paboTa

- be3oTka3HoCTb

- BblcOkasi Npon3BOaUTENIbHOCTb

HarpeaTtenb Bo3ayxa VOLCANO siBnsieTcsi MHTErpasbHOM 4acTblo COBpe-
MEHHbIX OTOMUTENIbHLIX cuUcTeM. MpuMeHsieMbli B 06bekTax cpegHero u
6onblIoro o6bemMa arperaT ycTpaHseT npobsemMy Heaorpesa u oTpuuaTesb-
HOro BANSIHUS aTMOCHEPHbIX HGaKTOPOB BHYTPU 3AAHUIA.

lMpo4yHOe u UCK/IIOYUTESIbHO CTOMKOEe HarpeBaTesibHOe YCTPOWCTBO
VOLCANO mini coyetaer B ce6e HOBaTopCkui an3aiiH n 0O4eHb XOpPO-
e TexHn4eckue napameTpsl.

- Hoeatopckuii kopnyc
- CBepxnerkuii Bec 9,8 kr
- Mpo4yHOCTbL

KomnakTHoe HarpesartesibHoe YCTPOMWCTBO MOLLHOCTbIO 3-20 KBT 6narogaps yHUKanbHOMY NMOAUMIPONUIEHOBOMY
Koprnycy o6ecrneynBaeT 6e30MacHOCTb IKCrlyaTtaumm U OTAMYAETCA CTOMKOCTBIO K JIIOOLIM MEXaHUYEeCKUM Mo-

0
L
<
—
<
<
\V4
L]
AN
=|
Q
<
o0
AN
X
al
LL]
g
<
o
L
1
—
O

BpeXOeHNdAM.

MoXn3HeHHasi rapaHTUs Ha KOPMNYC B CTaHOAPTHO BEpCUKN yCTPONCTBA.
HarpeBaTenbHOe YyCTPOMCTBO AOCTYMHO B NakeTe C TpeMs NaHensaMu, NoadepkuBatioLLMMmn ero HeoObIKHOBEHHbIN

OnN3aiH.

HapexHble, aHeproakoHomuyHble arperatbl VENTUS
N-type npegHasHayeHbl Ans BCex 06bekTOB, B KOTOPbIX
OTOMEHNE, BEHTUIALMS UV KOHOMLMOHVNPOBAHVE BO3-
Ayxa OCyLLEeCTBAAIOTCHA NOCPEACTBOM BEHTUNALMNOHHbBIX
KaHasoB.

HemenneHHas 4OCTYMHOCTb.
lMpuBnekatenbHas LeHa.

MHoOro ¢oyHkUuMiM No NoAroToBKE BO3ayXa.
MpocToe o6cnyxnBaHne 1 CEPBUC.
KomnakTHble pa3mepbl.

ArperaTt gnst KOHAMUMOHMpoBaHus ventus n-type
3TO nosiHaa rmMékocTb KoHPUrypauum obopyaosa-
HUS.

FAPAHTUA KAHECTBA

BeHntunaumonHblie arperatel VENTUS N-type cnpoek-
TUPOBaHbI OIS OJIUTENLHOM 3KCMlyaTaumm B CIOXHbIX
YCNOBUSIX.

MpoBepeHHbIE TEXHNYECKNE PELLEHMS.

EBponeiickoe ka4ecTBO — 3 roga rapaHTmun.
BbicokoaddekTBHbIE U BECLUYMHbIE BEHTUASTOPbI
plug-fan c npsiMbiM NPMBOAOM.

KeCcTknm 1 NpoyHbIA KOpnyc, npeasaraemMboli B CTaH-
[AapTHOM MCMNOJIHEHUK, Gnaroaaps NPOLABUHYTOM TEXHO-
norumn «Monocoque».

VENTUS N-type 3ko-npoayKT - 3KOHOMHbIA N apyxe-
NOBHBIN K OKpYXXatoLLLen cpeae

[MepekpecTHO-TO4YHBIN pekynepaTtop — BO3MOXHOCTb
SHEeproyTuan3auun.

Bbicokasi npon3BoanTENLHOCTE M 6e30Tka3Has paboTa
arperarta — paboyee KOJIeECO BEHTUNSTOPOB C JlonaTka-
MW 3arHyTbIMW Ha3an,.

Huskne skcnnyaTtauroHHbIe 3aTparThl.

OKOHOMUSI NPOCTPAHCTBA A1 pasMelleHns obopyao-
BaHUS.

MeHbllas CTOMMOCTb MOHTaxa — Hebonbluas macca
obopynoBaHus.

BeHTUNAUMOHHBIE Tpynnbl NPUMEHsieMble B arpera-
Tax VTS cooTteeTcTBylOT TpeboaHnuamOupekteol ERP
2015!

nogpob6Hee Ha canTe trubotorgrus.ru nnm +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

1. NnPON3BOACTBO BO34yxOBOAOB 3. KPEMEXHbIE N3AENNA

M OETAJIN CUCTEM BEHTUNALMN M PACXOOHbIE MATEPUAJTbI
1.1. BO34YXOBOAbl N3 OL. KPYIJ10ro CEHEHUA 3.1. KOMIJIEKTYIOLWWE ONA BO34YXOBO4OB
1.1.1. B03ayx0BOA CMpanbHO-HAaBMBHON 3.1.1.  Yronok ouMHKOBaHHbIN
1.1.2.  OtBog 90° Kpyrnoro ce4eHnsi (CErMeHTHbII) 3.1.2. Ckoba MOoHTaxHas
1.1.3. OtBopn 90° KPyrnoro cevyeHus (LUTaMnOBaHHbIN ) 3.1.3. LuHa MOHTaXHasi, OUMHKOBaHHas
1.1.4. OtBOA 45° KPYrnoro cevyeHus (CerMeHTHbIN) 3.1.4. JleHTa ynnoTHUTENbHAS NONNITUNEHOBbLIE
1.1.5. OtBopn 45° kpyrnoro ceyeHus (LUTamMnoBaHHbIN ) 3.1.5. JleHTa ynnoTHUTENbHAs NONIMBUHUNOBLIE - eva
1.1.6. Tepexop Kpyrnoro ce4eHnst (CerMeHTHbIN) 3.1.6. JleHTa TepMOyNNOTHUTENbHAsA OrHe3a-NTy
1.1.7. Tlepexon Kpyrioro ceveHuns (LUTaMnoBaHHbIN) 3.1.7. TepMeTukn CUINKOHOBbLIE
1.1.8. TpOWMHWK KPYrIoOro ce4yeHuns 3.1.8. TepmeTuk krass ans kammHoB 1 neven 1250°c
1.1.9.  Hunnenb n mydTa 3.1.9. T[unbkas BCcTaBka
1.1.10. Bpe3ka B NI0CKOCTb KPYrioro cevyeHuns 3.1.10. CekTOp ynpaBneHus K 4pOoCCcenb-knanaHy
1.1.11. Bpe3ska Kpyrnoro ceyeHusi B Tpyby 3.1.11. LUHyp 6a3anLTOBbIN TEMNNTONI0NALNOHHbIN
1.1.12. Tmbkas BCTaBKa KPYrioro cevyeHus 3.1.12. LLHyp ac6ecToBbIi (LUaoH)
1.1.13. dednekTop Kpyrnoro ceveHns
1.1.14. 3arnyLika Kpyrnoro ce4eHuns 3.2. PE3bEOBbIE TOBAPbI
1.1.15. 30HT KpPYyrnoro ce4yeHus 3.2.1. BonT ouMHKOBaHHbIV C NonHOM pe3bboii (din933 )
1.1.16. KpecToBumHa Kpyrnoro ceveHns 3.2.2. Talika oumHkoBaHHas (din934)
1.1.17. YTKa Kpyrnoro ce4yeHus 3.2.3. LWaiba ounHkoBaHHas (din125)

3.2.4. LWaiiba ounHkoBaHHas ky3osHas din9021
1.2. BO34YXOBOAbI U3 OU,. NPAMOYI. CEHEHUA 3.2.5. LWnunbka (wtaHra) pe3bboBas OUMHKOBaHHAast

1.2.1.  Tlpamon BO34yx0BOA, NPSIMOYrOfIbHOIO Ce4eHUs 3.2.6. LUnunbka-camopes (Lnunibka-Lypyn CaHTexH.) m
1.2.2. OtBoa 90° NpsAMOYronbHOro cevyeHunst 3.2.7. U-o6pasHbiii 6onT _U
1.2.3. OtBOA 45° NPSAIMOYrofIbHOro CeYeHns 3.2.8. Tlalika coegenuTensHas (yonnHeHHas) din6334

1.2.4. Tlepexon c NPSIMOYrOfibHOrO CEYEHUS Ha KPYrioe 3.2.9. Camopes ¢ npecc-Liaiiboim x
1.2.5. Tepexop NPsIMOYrofbHOIro cevYeHns

1.2.6. TpONHWK NPSIMOYrONbHOIO Ce4YEeHNst 3.3. AHKEPbI 1 OIOBENA >
1.2.7. 3arnywka npsMoyrofibHOro ceyeHust .3.1.  Ankep 3abuBHOW oL,

1.2.8. Bpeska npsMOyronbHOro Ce4eHus 3.3.2. AHkep 3aBMBHOW (NaTyHHbIN) I
1.2.9. Twubkas BCTaBka NPSMOYroJIbHOrO CeYEHNS 3.3.3. AHKep BTYNOYHbIN X
1.2.10. 30HT NPSAMOYroJIbHOrO cevyeHust 3.3.4. AHKepHbIn 6ONT C ramkom

1.2.11. Apantep nopg peweTtky n andaey3op NPsiMoyr. Ceu. 3.3.5. AHKep KnnHOBOM I_I'I
1.2.12. YTKa NpSAMOYrofibHOro ce4eHns 3.3.6. [MnacTukoBbI pacnopHbIn Abenb

1.3. CBAPHbIE BO31YXOBO/b!l N3 YHEPHOW CTAJU 3.4. MOHTAXHbIE MPO®WN U MPUCMOCOBNEHNS 8]0
3.4.1. CrtpybumHa MOHTaXHas!

1.4. BO34YX0BO/bl 13 HEPXKABEIOLLIEM CTANIN 18 3.4.2. TMpodunb I-06pasHbIin, NepdopnpoBaHHbIi
3.4.3. TMpodunb u-o6pasHbiii, NepHOPUPOBAHHbIN

1.5. CETEBbIE SJIEMEHTbI CUCTEM BEHTUJTALINA 3.4.4. MMpodunb c-06pasHbIil, NepdoprpoB. (TpaBepca)

1.5.1.  [Opoccenb-knanaH kpyr. Ceu. 3.4.5. JleHTa nepdopup. oumHKOBaHHas (nepdoneHTa)

1.5.2. [Opoccenb-knanaH nps. Ceu. 3.4.6. KpoHLwwTeiHbl ¢ BUBpomnsonsatTopamm

1.5.3. KnanaH BO3AyLWHbIA anlOMUHNEBBIN 3.4.7. Onopa ckonb3sas

1.5.4. KnanaH BO3AYLUHbIN yTENNEHHbLIN KBY

1.5.5.  ®unbTp KaCCETHBIN A5 NPSIMOYT. KaHanoB Gk 3.5. XOMYThbI
1.5.6. ®PunbTp KACCETHBIN ANs KPYIbIX KaHANoB — GKC 3.5.1. Xomyrt fcs-fcsg ana kpenneHus Tpyo ¢ rankom

1.5.7.  O6paTHbI knanaH ( 6aboyka ) 3.5.2. Xowmyrt fch - fchg ana Tpy6 TsHkenom Harpyskm

1.5.8. O6partHbIi KnanaH Ko-Kon ¢ NPOTUBOBECOM 3.5.3. Xowmyrt fcd -fcdg ons ropums. kpenn. BO3AyxOBOLOB
1.5.9. O6paTHbI knanaH KoL,-KOm C NPYXWHOMN 3.5.4. Xomyt fcf ansg cnpuHKNepHbIX CUCTEM

1.5.10. LUymornywimTens Kpyrblii — LUK 3.5.5. Xomyrt fct c camopesom

1.5.11. WymornywmTens NaacTUHYaTbIA NPSAMOYF.— LN 3.5.6. Xomyr fcg-fcgg Bo3pyxoBoaa ¢ 60KOB. KpenaeHnem
1.5.12. LWymornywimTens TpyGUuaThlii NPSIMOYTOJbHBbIN - LWT 3.5.7. Xomyr fcp onsa kpennexHus Tpyo nex

2. BEHTU/ISILIMOHHBIE PELLETKN 1 AN DY30PHI [P 3.6. TMBKME BO34YXOBOAbI
2.1. PeweTtka HHI .6.1. TnbKMIN HEN30NMPOBAHHbIN BO34YyX0BOA air flex

2.2. PelieTka HHr-6n 3.6.2. Tmbkuin TENNON30IMPOB. BO3AYXOBOL, isO-air flex

2.3. PeweTka Hpr 3.6.3 XOMyT IEHTOYHbIV N 3aXNMbI

2.4. PelweTka BHI

2.5. PelueTka Bpr 3.7. CKOTY AJIIOMWHWEBLIN

2.6. PeweTka Bpa 3.7.1. CkOTY aniOMUHNEBbLIN

2.7. PewweTtka nepdopuposaHHas 3.7.2. CKOTY antoMUHNEBDI apMUPOBaHHbIN

2.8. PeweTka cotoBas

2.9. PeweTtkn (anddysopsbl) Lwenesblie 3.8. OPYIME KOMIJIEKTYIOLWUE
2.10. PeweTka nrc .8.1. LWunbl camokneowmecs ans KpenneHns n3onaumm
2.11.  Anddysop ank 3.8.2. Kpyru oTpesHble

2.12. Anddysop dvs-dvs-p 3.8.3. TlucTtonet ans repmeTmka

2.13. Anddysop BnxpeBon

2.14.  Ouddy30p BHK HUBKOCKOPOCTHbIE
2.15. Ounddysop connosblii

2.16. Aunddy3op BeepHbIn OB

TRYBOTOPT




LLJ
AN
I
<€
X
o
LL]
<
O
@,

4. METAJI/IOOGPABATBIBAIOLLIVE CTAHKM

4.1. ABTOMaTUYECKASN NUHUS AN MTPSAMOYONbHbIX
BO34yX0BOAO0B C pnaHuem sfm

4.2. ABTOMATMYECKAS IMHUSA ONS1 NPSIMOYTOMbHbIX
BO3yxoBoaoB-auto duct former

4.3. ABTOMaTUYECKAS NMHUSA AN NPSMOYTOSbHbIX

BO34yX0BOAOB-Mini line

4.4, CnunpanbHO-HaBMBHOI cTaHok - heavyduty tubeform

4.5. CnvpanbHo-HaBMBHOW cTaHok - tubeformer 1250-1600

4.6. CTAHOK TOHHEJIbHOW CEOPKM - SEAMCLOSER

4.6.1. lnasmeHHas pe3ka-plasmacutter

4.6.2. [NpaBunbHO-NoJaloLLEee YCTPONCTBO A9 MNNa3MEHHOM
pe3kmn plasma feeder

4.7. CTtaHok anis c6opkm oTBOAOB - elbow maker

4.8. MawwwvHa wosHol ceapkun-sw-1000

4.9. [nckosas nuna ans pesku LnHopenku fcm

4.10.  Py4Hble nMMCTOrMBOYHbIE CTaHKM cepumn ck

4.11.  PyuyHble IMCTOrMH0OYHbIE CTaHKN CEPUS SCM

4.12.  Py4Hble nMcTornboyHble cTaHkm cepust shcm

4.13.  Py4yHble IMCTOrMB0YHbIE CerMEHTMPOBAHHbLIE CTaHKW
cepusi scm

4.14.  Py4Hble rMIbOTUHHBIE HOXHULBI km12-km13

4.15.  Py4YHbl€ rMIbOTUHHBIE HOXHULLI CEPUS SgM

4.16.  Py4Hble M’MAbOTUHHbBIE HOXHULLbI CEPUS SgM-H

4.17. ®danbuenpokaTHbIi cTaHoK ekm-12

4.18. ®danbuenpokaTHbIn cTaHok lock former

4.19. 3ur-mawmHa anekTpo-ruapasnuyeckas ibks 2.5-4.0

4.20. 3ur-mawmHa anekTpomMmexaHudeckas ikmp-1.2

4.21.  3ur-mawmHa pyyHas ik1.2-ik0.8

4.22.  Kpowmkorn6

4.23. ®danbLeocafoyHblil CTAHOK AJ15 MPSMOYOJIbHbIX
BO34yx0BoA0B-pitsburgh seam closer psc 1250

4.24. CrtaHOK o519 HaHeceHus pebep xecTkocTn -z1250-z22000

4.24.1. PasmartbiBaTeNb pynoHa unc500-unc700

4.25. OnekTpoMexaHU4YecKmne rmabOTUHHBIE HOXHULbI
cepusa srgm

4.26. OnekTpOMEXaHUYECKNE MNbOTUHHBIE HOXHULBI
cepusi srgm-h

4.27. Py4yHOI1 BafbLOBOYHBIN CTAHOK - MOAENb I

4.28. DOneKkTpoOMexaHUYecKne yCueHHbIe Basblibl CEPUN- ir

4.29. Tpodunernd 3-x BankoBbli anekTpomexaH. -pk30f-35f

4.29.1. Npodunernd spk

4.29.2. Twapasnnyeckuii npodunernd shpk

4.30. Mpodunernd 4-x BankoBbI anekTpomMmexaH.- 4r hpk

4.31. CraumoHapHble CBapOYHble MaLUNHbI C
MexXaHU4YeCKUM NPUBOAOM

4.32. CraumoHapHble CBapOYHblE MaLUMNHbI
C MHEBMATUYECKMM NPUBOAOM

4.33. TlogBecHble knewm

4.34. Py4Hble kewm

4.35. Tanu-6anaHcupsbl

4.36. JINcTOBbIE HOXHULIbI

4.37. BbiCe4YHble HOXHULbI

4.38. LUnnueBbie HOXHULbI

4.39. PyyHoi npecc (nykneBo4yHuk) tf350-2

4.40. danblLeocanoyHble MHCTPYMEHTbI

5, N30NALINOHHBIE MATEPUAJIbI

5.1. MAGNOFLEX
5.1.1. MarHodnekc Tunc
5.1.2. Tpy6kn marHodnekc

5.2. K-FLEX
5.2.1. K-flex st
5.2.2. K-flexair

5.8. ENERGOFLEX

5.3.1. PynoHbl energoflex black star duct
5.3.2. Tpy6ku energoflex black star (2m)
5.3.3. Tpy6ku energoflex black star split (2m)

5.4. TEHNONIKOL
5.4.1. Mart namernbHblli TEXHOHUKOSb
5.4.2. Mat npoLNBHOM TEXHOHUKOb

5.5. TIZOL
5.5.1. Etvent ans Bo3gyxoBonoB

5.6. ROCKWOOL

5.6.1. Alu1 wired mat 105 (any1 Baiipen mat 105)
5.6.2. Fire batts (¢aliep 6atTC)

5.6.3. Lamella mat (namenna mar)

5.6.4. Wired mat 50 (Bairipen mat 50)

5.6.5. Wired mat 80 (Baripen mat 80)

5.6.6. Wired mat 105 (Banpen mat 105)

6. BEHTUNALUMOHHOE OB0PYJOBAHUE m

6.1. BEHTUNTATOPDI

6.1.1. BeHTUNATOPLI KaHaNbHbIE KPYIIble - BKK

6.1.2. BeHTUAATOPbI KAHANbHBIE MPSIMOYTOJIbHbIE - BKM
6.1.3. PapuanbHble BEHTUAATOPbI

6.1.4. OceBble BEHTUISATOPbI

6.1.5. KpbIWHbIE BEHTUAATOPI

6.1.6. BeHTUNATOPLI AbIMOYAANEHUs 1 nognopa

6.2. OrHE3ALOEPXWUBAIOLLME KJTAMAHbI
6.2.1. KnanaH kBn-60-HO

6.2.2. KnanaH kBn-90-Ho

6.2.3. KnanaH kBn-180-HO

6.2.4. KnanaH kBn-120-H3

6.2.5. KnanaH kBn-180-H3

6.2.6. KnanaH kBn-120-4(c)

6.2.7. [dekopaTtuBHas pelieTka

6.2.8. KnanaH kBn-15-a4. (ABOIAHOrO AECTBUS)
6.2.9. KnanaH cTeHOBOro «MM@PTOBOr0» UCMNOJIHEHMS
6.2.10. B3apbiBO3almLLEHHbIE KanaHbl

6.3. AIPETATBI AJ19 BEHTUNALMN
N KOHONUMOHNPOBAHNA VENTUS

6.4. BO34YLUHO-OTOMUTESIbHbLIN ATPETAT
VOLCANO

6.5. KAHAJIbHbIE BEHTUIALIMOHHBIE ATPETATHI
VENTUS N-TYPE

nogpoGHee Ha canTe trubotorgrus.ru unm +7 495 280 1763


http://trubotorgrus.ru/

+7 495 280 1763

trubotorgrus.ru  sales@trubotorgrus.ru
TRYBOTOPRPT 117036, Mocksa, yi1. I'pumay, 11.10, sTax 3, mom. 236



http://trubotorgrus.ru/



